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Pinzas de tipo F / Dead Length Collets

N.º artículo
article-no�

Tipo F
F-type d  D  L K Ø máx. hex. máx.

max� hex
cuad. máx.

max� square
101E F8   76-577 8 12 42 32° 6,35
109E F10 76-86 10 15,5 47,5 40° 8,0 7,0 5,5
116E F13 76-357 13 19 63,5 32° 10,0 8,0 7,0
120E F15 76-580 15 21 64 32° 13,0 11,0 9,0
1212E F16 76-1076 16 21 64 32° 13,0 10,0 8,0
136E F20 76-201 20 26 54 30° 16,0 14,0 10,0
138E F20 76-87 20 28 67 32° 16,0 14,0 11,0
140E F22 76-71 22 30 55 30° 18,0 15,0 10,0
145E F25 76-64 25 35 77 32° 21,0 17,0 14,0
147E F27 76-22 27 38 73 30° 23,0 20,0 16,0
148E F28 76-93 28 38 70 30° 24,0 19,0 16,0
157E F30 76-63 30 42 80 32° 26,0 22,0 18,0
1446E F30 76-101 30 38 65 30° 26,0 22,0 17,0
161E F32 76-221 32 45 75 30° 28,0 24,0 19,0
163E F35 76-94 35 48 80 30° 30,0 27,0 20,0
1536E F37 76-740 37 47 92 32° 32,0 27,0 22,0
164E F38 76-72 38 49 108 30° 32,0 27,0 22,0
F40 F40 40 47 92 32° 36,0 30,0 25,0
171E F42 76-99 42 55 94 30° 37,0 32,0 26,0
173E F48 76-81 48 60 94 30° 42,0 38,0 30,0
185E F66 76-359 66 84 110 30° 60,0 50,0 41,0

Pinzas ER de punta extendida Extended Nose Collets

N.º artículo
article-no�

Tipo F
F-type d  D L V K Ø

120E-VS F15 76-2022 15 21 73 15 32° 1-12
1212E-VS F16 76-2015 16 21 73 15 32° 1-13
136E-VS F20 76-2016 20 26 64 15 30° 1-16
138E-VS F20 76-2017 20 28 80 15 32° 1-16
145E-VS F25 76-2018 25 35 79 20 32° 1-20
1446E-VS F30 76-2019 30 38 85 20 30° 3-26
1536E-VS F37 76-2020 37 47 102 20 32° 2-27
173E-VS F48 76-2006 48 60 115 30 30° 2-26

Formas cuad. o hex. bajo pedido                        square / hex shapes on request
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Pinzas de tipo F / Dead Length Collets

Vulcanizada 
(sin silicona)

Vulcanized 
(without silicone)

Ventajas / advantages

- sellado preciso 
- impide acceso de suciedad / virutas al interior
- impide retroceso del refrigerante
- ¡sin silicona! ¡Aplicable al sector médico!

- accurate sealing
- prevents dirt / chips in the bore

- prevents backward movement of coolant
- without silicone! Applicable for medical industry!

Pinzas ER de emergencia Emergency Collets

Uso
usage

N.º artículo
article-no� L

Longitud de punta 
extendida L1

extended nose length
B

- La pinza puede convertirse en el tamaño que se necesite.
- Las puntas de los orificios frontales permiten una 
sujeción precisa mientras pasa al diámetro necesario.

- The collet can be turned to every size which is required�
- The pins in the front bores effect a accurate clamping     
while turning out to the required diameter�

138E-Emergencia 16
145E-Emergencia 20 3
1536E-Emergencia 20 / 4-ranura 20 3
161E-Emergencia 8
171E-Emergencia 8

Pinzas de tipo F con plaquita 
de corte de polímero

Dead Length Collets with Polymere Insert

Diámetro de sujeción desde 2,5 mm clamping diameter from 2,5 mm

Ventajas - advantages

- Evita los puntos de presión en las piezas                 
- Se puede aplicar la sujeción en roscas    
- Se puede aplicar la sujeción en superficies delicadas

- prevents pressure points on the parts
- pick up on threads possible

- pick up of sensitive surfaces
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Cañones / Guide Bushes

Cañones ajustables
con inserto de metal duro

Adjustable Guide Bushes
with Carbide Insert

N.º artículo
article-no� Códigos EURO Código 

US d  D G  L K B

I 351 T9-44 / 51.001 / J3 PD4 9 12,5 M8 x 0,75 44 16° 1,0 - 6,0
I 353 T16-59 / 8.001 / J6R TD10 16 20,5 M14 x 1 59 16° 1,0 - 12,0
F853 T18-59-M16.1 / 166.001 / B212A 18 21,8 M16 x 1 59 30° 1,0 - 13,0
T221 T21-75.4 / 450.001 / B301 SNC15 21 24 M18 x 1 57,5 12° 3,0 - 15,0
F391 T22-68-M22.1 / 39.001 / J7AR TD20R 22 29 M22 x 1 68 16° 3,0 - 18,0
F605 T24-61 / 61.002 / B238 0201 24 29,5 M24 x 1 61 30° 2,0 - 17,0
T223 T28-82-M25.1 / 22.001 / B261 TD25S 28 34 M25 x 1 82 16° 3,0 - 21,0
T223S exp. del husillo / spindle expension 28 34 M27 x 1 82 16° 21,0 - 23,0
I 357 T28-81 / 18.001 / B260 TD25 28 38 M25 x 1 81 30° 3,0 - 21,0
T227 T34-87.5 / 451.001 / B227 CD25 34 41 M34 x 1 87,5 10° 3,0 - 26,0
T229 T42-82-C16 / 28.001 / J9 TD32S 42 49 M40 x 1 82 16° 3,0 - 32,0
T229S exp. del husillo / spindle expension 42 49 M42 x 1 82 16° 30,0 - 36,0
T248 T48-82 / 464.001 STM38 48 54 M46 x 1 82 16° 2,0 - 38,0
F3001 T11-53-n10.075/3.001/74 TD7 11 14,5 M10 x 0,75 53 16° 1,0 - 7,0
F355 T32-71 /282.001/ 3214 TSD20 32 38,8 M32 x 1 71 30° 3,0 - 22,0
I 352 T11-53-M10.080 11 14,5 M10 x 0,8 53 16° 1,0 - 7,5
I 354 T22-68-M19,1 / 13,001 / J7A TD20 22 29 M19 x 1 68 16° 2,0 - 16,0
TD26 T26-77 / 99,001 TD26 26 29 M25 x 1 77 16° 2,0 - 20,0

También disponible: 
    
• Tamaños intermedios
• Longitud ampliada del metal duro (30 mm / 40 mm) 
• Cañones hexagonales/cuadrados
• Precisión de excentricidad UP
• Más tipos bajo pedido
• Vulcanizado de las ranuras 

Also available:

• intermediate sizes 
• extended carbide length (30mm / 40mm)

• hexagon square guide bushes
• UP runout accuracy

• more types on request 
• vulcanizing of slots
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Tope para pinzas / Backstop for Collets

• Ajuste sencillo y fácil
• Los pasadores tope pueden ajustarse a  

cualquier diámetro concreto

• Adecuado para pinzas de 3 o 4 ranuras
• Evita la rotura de las pinzas escalonadas

    

           Figura 1

           Figura 2

N.º artículo
article-no�

para pinza n.º E
for collet E-no�

N.º F
F-no�

Figura
picture

HDAN-140E 140E F22  76-71 1
HDAN-145E 145E F25  76-64 1
HDAN-148E 148E F28  76-93 1
HDAN-1536E 1536E F37  76-740 1
HDAN-161E 161E F32  76-221 1
HDAN-162E/163E 162E / 163E F35  76-67 / 76-94 1
HDAN-1536E 1536E F37  76-740 1
HDAN-164E 164E F38  76-72 1
HDAN-171E 171E F42  76-99 1
HDAN-173E 173E F48  76-81 1
HDAN-177E 177E F58 1
HDAN-185E 185E F66  76-359 1
HDAN-W20 349E W20 2
HDAN-358E 358E W23 2
HDAN-359E 359E K23 2
HDAN-W25 364E W25 2
HDAN-385E 385E B32 2

Suministrado con: 2 pasadores tope Supplied with: 2 stop pins

Montaje:
Atornille por completo los tres (opc. cuatro) tornillos de estrella e inserte el tope en la pinza de forma que los 
tornillos queden visibles en las ranuras de la pinza. Ahora, desatornille los tornillos de estrella y apriete el tope 
con la contratuerca.
                                                                                                                            
Assembly:
Screw in the three (resp� four) cross screws totally and insert the stop into the collet, so that the cross screws 
are visible in the slots of the collet� Now screw out the cross screws and tighten the stop with the lock-nut�

*

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                          * sellout article

• Easy and quick fitting
• stop pins can be turned to any specific diameter

• Suitable for 3 or 4 slot collets
• Prevents breakage of stepped collets
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Información técnica Technical Information
• El material debe achaflanarse
• El diámetro del material no debe ser superior al  

tamaño nominal de las pinzas
• Atención: El material podría ser mayor al final de la 

barra. No mida en el centro de la barra, solo después del 
achaflanado

• Informe de medición de la fuerza de sujeción para carga 
extra

• Sin garantía para pinzas de paredes delgadas

• Material has to be chamfered
• Diameter of material must not be bigger than  

the nominal size of collets
• Attention: Material could be bigger at the end of 

the bar� Do not measure in the middle of the bar, 
only after the chamfering

• Measurement report of the clamping force for 
extra charge

• No warranty for thin-walled collets

• Pasadores de estrella para pinzas cargador y adaptado-
res, consulte la página 29

• Cross pins for bar feed collets and adapters see 
page 29
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de barra FMB, 
IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

Bar Feed Collets  for Bar Feeders
FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

con rosca   
with thread
                  
Figura 1

con pasador
pinned type

Figura 2

N.º artículo
article-no� D E-Nummer

E-number
Figura
picture G / d A L B desde

      from
B hasta

   to
D05 5 200E 1 M4 - 37 1,0 3,9
D05 * 5 200E 1 M4 - 37 4,0 4,5
D07 7 208E 1 M5 - 37 1,0 5,7
D07 * 7 208E 1 M5 - 37 5,8 6,7
D10 10 210E 2 7 4 40 1,0 8,9
D10 * 10 210E 2 7 4 40 8,9 10,0
D11 11 2 7 4 40 8,2 9,5
D12 12 212E 2 8 4 40 1,0 10,1
D12 * 12 212E 2 8 4 40 10,2 12,0
D13 13 2 8 4 40 3,0 12,0
D14 14 2 8 4 40 10,0 12,0
D15 15 203E 2 11 6 40 1,5 13,4
D15 * 15 203E 2 11 6 40 13,5 15,5
D16 16 2 11 6 40 4,0 13,9
D16 * 16 2 11 6 40 14,0 15,0
D18 18 218E 2 11 6 40 3,0 16,5
D18* 18 218E 2 11 6 40 16,6 17,0
D20 20 225E 2 14 8 65 2,0 17,9
D20 * 20 225E 2 14 8 65 18,0 20,0
D21 21 2 14 8 65 18,0 19,5
D22 22 2 14 8 65 3,0 20,4
D22 * 22 2 14 8 65 20,5 21,0
D23 23 2 14 8 65 19,0 20,0
D24 24 2 14 8 65 16,0 22,0
D25 25 222E 2 20 8 65 2,0 23,0
D25 * 25 222E 2 20 8 65 23,1 25,0
D26 26 2 20 8 65 23,0 24,0
D28 28 227E 2 20 8 65 6,0 26,5
D28 * 28 227E 2 20 8 65 26,6 27,0
D30 30 2 20 8 65 4,0 28,0
D32 32 2 20 8 65 3,0 30,5
D32 * 32 2 20 8 65 30,6 31,0
D34 34 2 20 8 65 25,0 32,0
D36 36 2 20 8 65 4,0 34,0
D42 42 2 20 8 70 10,0 39,0
D52 52 2 20 8 70 8,0 49,0

                                                                                                                          
* Diámetro externo ampliado   
También disponibles pinzas cargador de paredes delgadas en tipo 
«larga duración»  
Medidas en pulgadas hasta paso 1/16” sin cargo adicional 
Otras medidas bajo pedido

  * External diameter extended
Thin-walled bar feeder collets also availabe in "Longlife"-type

        Inch sizes up to 1/16''-step  without extra charge
Other dimensions on request
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

 
Pinzas cargador para 
alimentadores de barra BECHLER, LNS, 
TRAUB, TORNOS

 
Bar Feed Collets  for Bar Feeders 

BECHLER, LNS, TRAUB, TORNOS

N.º artículo
article-no� D Figura

picture G L B desde
      from

B hasta
   to

D07-B 7 1 M4 22 1,0 6,0
D10-B 10 1 M5 26 2,0 8,5

DLNS06 6 2 M4 30 0,6 5,0
DLNS06L 6 3 M4 30 5,0 5,0
DLNS07 7 2 M4 30 1,0 5,5
DLNS07L 7 3 M4 30 5,0 6,0
DLNS10 10 2 M5 30 1,5 9,0
DLNS10L 10 3 M5 30 8,5 9,0
DLNS12 12 2 M6 30 3,0 10,5
DLNS12L 12 3 M6 30 10,0 11,0
DLNS125 12,5 2 M6 30 8,0 11,0
DLNS125L 12,5 3 M6 30 11,0 11,5

Ventajas de las pinzas cargador 
 «de larga duración»    

Advantages of "Longlife" bar feed collets

• Máximo uso del diámetro del canal
• La forma cerrada evita la pérdida de tensión durante la 

rotación a alta velocidad
• Tipo «L» también compatible con material cuadrado / 

hexagonal
• Alta resistencia a la rotura y fuerza de sujeción

• Maximum use of the channel diameter
• Closed form prevents tension loss during high 

       rotation speed
• Type "L" also suitable for square / hex material
• High breaking resistance and clamping force  

Figura 1

Figura 2

Figura 3

Ejemplos:
Examples:
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador «de larga duración» FMB, 
IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

Bar Feed Collets "Longlife" 
FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

N.º artículo  -  article-no.
Tipo - type

 L                 LS
D Figura

picture G / d A L B desde
      from

B hasta
   to

hex.
hex

D05L 5 1 M4 -- 37 3,5 4,3
D07L 7 1 M5 -- 37 4,3 6,0
D075L 7,5 1 M5 -- 37 6,1 7,0
D10L D10LS ** 10 2-3 7 4 40 6,0 9,0 6 - 8
D10L * D10LS ** 10 2-3 7 4 40 9,1 9,7 8
D11L D11LS ** 11 2-3 7 4 40 9,0 10,0 8
D12L D12LS ** 12 2-3 8 4 40 8,0 11,0 7 - 9
D13L D13LS ** 13 2-3 8 4 40 10,0 12,0 10
D14L D14LS ** 14 2-3 8 4 40 11,0 13,0 12
D15L D15LS ** 15 2-3 11 6 40 10,0 14,25 9 - 12
D16L D16LS ** 16 2-3 11 6 40 12,6 15,1 11-13
D17L D17LS ** 17 2-3 11 6 40 14,0 16,0 13
D18L D18LS ** 18 2-3 11 6 40 12,0 17,0 11 - 14
D19L D19LS ** 19 2-3 11 6 40 17,0 18,0 15
D20L D20LS ** 20 2-3 14 8 65 10,8 19,05 13 - 16
D21L D21LS ** 21 2-3 14 8 65 18,0 20,0 16 - 17
D22L D22LS ** 22 2-3 14 8 65 15,5 21,0 15 - 18
D23L D23LS ** 23 2-3 14 8 65 18,0 22,0 16 - 19
D24L D24LS ** 24 2-3 14 8 65 20,0 23,0 18 - 20
D25L D25LS ** 25 2-3 20 8 65 16,0 24,1 14 - 21
D26L D26LS ** 26 2-3 20 8 65 23,0 25,0 20 - 21
D27L D27LS ** 27 2-3 20 8 65 24,0 26,0 21 - 22
D28L D28LS ** 28 2-3 20 8 65 20,0 27,0 18 - 23
D30L D30LS ** 30 2-3 20 8 65 22,0 29,0 20 - 25
D31L D31LS ** 31 2-3 20 8 65 29,5 30,0 26
D32L D32LS ** 32 2-3 20 8 65 24,0 31,0 18 - 27
D33L D33LS ** 33 2-3 20 8 65 30,0 32,0 27
D34L D34LS ** 34 2-3 20 8 65 28,0 33,0 25 - 28
D36L D36LS ** 36 2-3 20 8 65 30,0 35,0 27 - 30
D39L D39LS ** 39 2-3 20 8 65 36,0 38,0 32 - 33
D42L D42LS ** 42 2-3 20 8 70 39,0 41,0 34 - 35
D52L D52LS ** 52 2-3 20 8 70 47,5 51,0 41 - 43

* Diámetro externo ampliado                                                                                                                             * External diameter extended
El material necesita achaflanarse para evitar la rotura                                                                                                              Bars need chamfering to prevent breakage
No sujetar por encima del tamaño nominal                                                                              Do not clamp over nominal size
** No compatible con hex / cuadrado                                                                 ** not suitable for hex / square 

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

Versión
Type 

Versión  
Type 

Figura 1

Figura 2

Figura 3

L

LS



15Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de barra 
Turbo FMB, BREUNING IRCO, LNS, TORNOS                                      

Bar Feed Collets   for Turbo Bar Feeders 
FMB, BREUNING IRCO, LNS, TORNOS      

  

N.º artículo
article-no� D E-Nummer

E-number d L M B desde
      from

B hasta
   to

TD25 25 2292E 20 90 M5 3,0 23,7
TD25 * 25 2292E 20 90 M5 23,8 24,0
TD28 28 20 90 M5 6,0 26,0
TD30 30 2402E 20 90 M6 3,0 28,4
TD30 * 30 2402E 20 90 M6 28,5 29,0
TD32 32 2422E 20 90 M6 2,5 30,5
TD32 * 32 2422E 20 90 M6 30,6 31,0
TD33 33 20 90 M6 30,0 31,0
TD34 34 20 90 M6 13,0 32,0
TD36 36 2490E 20 90 M8 6,0 34,5
TD36 * 36 2490E 20 90 M8 34,6 35,0
TD38 38 2517E 20 90 M8 10,0 36,0
TD40 40 2565E 20 90 M8 8,0 38,0
TD42 42 2578E 20 90 M8 5,0 40,0
TD44 44 20 90 M8 30,0 42,0
TD45 45 2610E 20 90 M8 13,0 43,0
TD50 50 2670E 20 90 M8 8,0 48,0
TD54 54 2704E 20 90 M8 33,0 51,0
TD55 55 20 90 M8 33,0 52,0
TD58 58 20 90 M8 20,0 55,0
TD60 60 2770E 20 90 M8 10,0 58,0
TD63 63 2780E 20 90 M8 28,5 60,0
TD65 65 2790E 20 90 M8 8,0 62,0
TD70 70 20 90 M8 50,0 66,0
TD73 73 2857E 20/35 90 M8 50,0 70,0
TD75 75 2860E 20/35 90 M8 50,0 72,0
TD80 80 35 90 M8 50,0 77,0
TD90 90 2912E 35 90 M8 50,0 86,0
TD100 100 35 110 M8 60,0 95,0

                                                                                        

                                                                                      

                                                    

* Diámetro externo ampliado    
Medidas en pulgadas hasta paso 1/16” sin cargo adicional   
Todas las pinzas cargador disponibles también en tipo XT 
(fuerza de sujeción definida) 
Para aumentar la fuerza de sujeción, se dispone de muelles 
para muchas de las pinzas

  *External diameter extendedInch sizes up to 1/16''-step 
without extra charge

All bar feed collets also availabe in XT-type 
(defined clamping force) 

To increase the clamping force,  
springs for many of the collets are available
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador «de larga duración» para 
alimentadores de barra Turbo  
FMB, BREUNING IRCO, LNS, TORNOS

Bar Feed Collets "Longlife" 
for Turbo Bar Feeders

 FMB, BREUNING IRCO, LNS , TORNOS

                                       

N.º artículo  -  article-no.
Tipo - type D d L B desde

      from
B hasta

   to
hex.
hexL LS

TD25L TD25LS * 25 20 90 14,85 24,0 13 - 20
TD30L TD30LS * 30 20 90 20,0 29,0 18 - 25
TD32L TD32LS * 32 20 90 21,5 31,0 19 - 27
TD33L TD33LS * 33 20 90 30,0 32,0 26 - 27
TD34L TD34LS * 34 20 90 28,0 33,0 22 - 28
TD36L TD36LS * 36 20 90 29,0 35,0 25 - 30
TD38L TD38LS * 38 20 90 33,0 37,0 27 - 32
TD40L TD40LS * 40 20 90 38,0 39,0 31 - 33
TD42L TD42LS * 42 20 90 30,0 41,0 27 - 35
TD43L TD43LS * 43 20 90 42,0 42,0 36
TD44L TD44LS * 44 20 90 38,0 43,0 35 - 37
TD45L TD45LS * 45 20 90 40,0 44,0 35 - 38
TD50L TD50LS * 50 20 90 40,0 49,0 35 - 42
TD54L TD54LS * 54 20 90 51,0 53,0
TD55L TD55LS * 55 20 90 45,0 54,0 40 - 46
TD60L TD60LS * 60 20 90 50,0 59,0 44 - 51
TD63L TD63LS * 63 20 90 60,0 62,0 44 - 53
TD65L TD65LS * 65 20 90 52,7 64,0 46 - 55
TD70L TD70LS * 70 20 90 65,0 68,5
TD73L TD73LS * 73 20/35 90 68,0 71,5
TD75L TD75LS * 75 20/35 90 70,0 73,5
TD80L TD80LS * 80 35 90 75,0 78,0
TD90L TD90LS * 90 35 90 85,0 87,5
TD100L TD100LS * 100 35 110 94,0 97,5

Medidas en pulgadas hasta paso 1/16” sin cargo adicional                                                                 Inch sizes up to 1/16''-step  without extra charge
El material necesita achaflanarse para evitar la rotura                                                             Bars need chamfering to prevent breakage
No sujetar por encima del tamaño nominal                                                                              Do not clamp over nominal size
* No compatible con hex / cuadrado                                                     * not suitable for hex / square

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

Versión
Type 

Versión
Type LS

L

Ventajas de las pinzas cargador «de larga 
duración», consultar página 13   

Advantages of "Longlife" bar feed 
collets see page 13



17Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de barra IEMCA, 
EDGE  con rosca a derecha

Bar Feed Collets   for Bar Feeders
IEMCA, EDGE  with Right Hand Thread

Figura 1

Figura 2

N.º artículo
article-no� D E-Nummer

E-number
Figura
picture G L SW B desde

      from
B hasta

   to
DI07 7,5 2001E 1 M5 x 0,5 40 6 1,4 6,35
DI07 * 7,5 2001E 1 M5 x 0,5 40 6 6,4 6,7
DI10 10 2045E 1 M6 x 0,75 40 8 1,5 9,0
DI12 12 2061E 1 M7 x 0,75 42 10 1,6 10,3
DI15 15 2101E 1 M8 x 1 42 13 3,0 13,0
DI16 16 1 M8 x 1 42 14 10,0 14,25
DI18 18 1 M8 x 1 42 15 11,0 16,5
DI20 20 2197E 1 M10 x 1 59 17 2,5 18,5
DI20 * 20 2197E 1 M10 x 1 59 17 18,6 19,0
DI23 23 1 M10 x 1 59 19 11,0 21,0
DI25 25 2289E 1 M10 x 1 59 22 6,0 23,0
DI27 27 2316E 1 M10 x 1 59 24 15,87 25,4
DI30 30 1 M10 x 1 ** 65 27 6,0 28,0
DI31 31 1 M10 x 1 ** 65 27 8,0 29,0
DI32 32 1 M10 x 1 ** 65 30 6,0 30,0
DI33 33 1 M10 x 1 ** 65 30 25,0 32,0
DI34 34 1 M25 x 1,5 65 32 5,0 32,0
DI35 35 1 M25 x 1,5 65 32 15,0 33,0
DI36 36 2 M25 x 1,5 65 34 20,0 34,0
DI40 40 2 M25 x 1,5 70 36 10,0 37,0
DI42 42 2 M25 x 1,5 70 36 16,0 40,0
DI45 45 2 M25 x 1,5 72 41 20,0 42,0
DI46 46 2 M25 x 1,5 72 40 22,0 44,0
DI50 50 2 M25 x 1,5 80 46 40,0 48,0
DI52 52 2 M25 x 1,5 80 46 40,0 49,0
DI55 55 2 M25 x 1,5 80 50 34,0 52,0
DI56 56 2 M25 x 1,5 80 50 50,0 53,0
DI58 58 2 M25 x 1,5 80 50 50,0 54,0
DI60 60 2 M25 x 1,5 80 55 39,0 57,0
DI65 65 2 M25 x 1,5 80 60 50,0 62,0
DI70 70 2 M25 x 1,5 80 65 60,0 66,0
DI75 75 2 M25 x 1,5 80 65 67,0 70,0

DI80 80 2 M25 x 1,5 80
orificio en 
estrella

cross hole
65,0 75,0

                                                                                                                 
* Diámetro externo ampliado
**Disponible también con rosca: M17x1 ;  M25x1,5 ;  M18x1,5 ;  M18x1,5L

* External diameter extended
* Also available with threads:
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador «de larga duración» 
para alimentadores de barra IEMCA, EDGE  con 
rosca a derecha

Bar Feed Collets "Longlife"  for Bar Feeders
IEMCA, EDGE  with Right Hand Thread

   

N.º artículo
article-no� D G L SW B desde

      from
B hasta

   to
DI10L 10 M6x0,75 40 8 8,0 9,0
DI12L 12 M7x0,75 42 10 9,5 11,1
DI15L 15 M8x1 42 13 12,7 14,0
DI16L 16 M8x1 42 14 13,7 15,0
DI18L 18 M8x1 42 15 16,0 17,0
DI20L 20 M10x1 59 17 17,5 19,0
DI21L 21 M10x1 59 17 20,0
DI23L 23 M10x1 59 19 18,0 22,22
DI25L 25 M10x1 59 22 19,5 24,0
DI27L 27 M10x1 59 24 25,0 26,0
DI30L * 30 M10x1 65 27 27,0 29,0
DI31L * 31 M10x1 65 27 29,5 30,0
DI32L * 32 M10x1 65 30 28,5 31,0
DI33L * 33 M10x1 65 30 30,0 32,0
DI34L 34 M25x1,5 65 32 32,0
DI35L 35 M25x1,5 65 32 31,75 34,0
DI36L 36 M25x1,5 65 34 35,0
DI40L 40 M25x1,5 70 36 36,0 39,0
DI42L 42 M25x1,5 70 36 38,0 41,0
DI45L 45 M25x1,5 72 41 42,0 44,0
DI46L 46 M25x1,5 72 40 44,0 45,0
DI50L 50 M25x1,5 80 46 46,0 49,0
DI52L 52 M25x1,5 80 46 50,0
DI55L 55 M25x1,5 80 50 52,0 53,0
DI58L 58 M25x1,5 80 50 55,0 56,0
DI65L 65 M25x1,5 80 60 62,0 63,0
DI75L 75 M25x1,5 80 65 70,0 72,0

*Disponible también con rosca:              M17x1 ;  M25x1,5 ;  M18x1,5 ;  M18x1,5L                    * Also available with threads:              

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

L «de larga 
duración»

Versión
Type 

Ventajas de las pinzas de alimentación de barra 
"de larga duración",  consultar  Página 13

Advantages of "Longlife" bar feed collets 
see page 13



19Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de 
barra J. CUCCHI con rosca a derecha

Bar Feed Collets   for Bar Feeders
J� CUCCHI  with Right Hand Thread

N.º artículo
article-no� D G L SW B desde

      from
B hasta

   to
DC12 12 M7x0,75 52 10 3,0 11,0
DC14 14 M8x1 52 12 4,0 12,5
DC16 16 M8x1 52 14 4,0 15,0

                       

Pinzas cargador para alimentadores de 
barra Fedek / LNS Asia

Bar Feed Collets for Bar Feeders
Fedek / LNS Asia

N.º artículo
article-no� D G L SW B desde

      from
B hasta

   to
D15F91L 15 M9 x 1 left 60 13 3,0 13,0
D15F101L 15 M10 x 1 left 60 13 3,0 13,0
D15F810R 15 M8 x 1 42 13 3,0 13,0
D15F101R 15 M10 x 1 60 13 3,0 13,0
D15F801R 15 M8 x 1 60 13 3,0 13,0
D18F91L 18 M9 x 1 left 60 15 11,0 16,5
D18F101L 18 M10 x 1 left 59 15 11,0 16,5
D18F101R 18 M10 x 1 59 14 10,0 17,0

También disponibles pinzas cargador de paredes 
delgadas en tipo «larga duración»

Thin-walled bar feeder collets also availabe 
in "Longlife"-type 
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de 
barra IEMCA, EDGE, J. CUCCHI 
con rosca a derecha "Versión larga"

Bar Feed Collets   for Bar Feeders
IEMCA, EDGE, J� CUCCHI  

with Right Hand Thread "Long version"

                    

N.º artículo
article-no� D G L SW B desde

      from
B hasta

   to
DIL29 29 M17x1 80 27 5,0 27,0
DIL30 30 M17x1 80 27 5,0 28,0
DIL32 32 M25x1,5 80 30 5,0 29,0
DIL32L* 32 M25x1,5 80 30 30,0
DIL34 34 M25x1,5 80 30 20,0 32,0
DIL34L* 34 M25x1,5 80 30 31,75 32,0
DIL36 36 M25x1,5 80 30 20,0 34,0
DIL38 38 M25x1,5 80 36 20,0 35,0
DIL40 40 M25x1,5 80 36 10,0 37,0
DIL40L* 40 M25x1,5 80 36 38,0
DIL42 42 M25x1,5 80 36 10,0 40,0
DIL44 44 M25x1,5 80 41 38,0 42,0
DIL46 46 M25x1,5 80 41 39,0 44,0
DIL46L* 46 M25x1,5 80 41 44,0
DIL48 48 M25x1,5 80 46 40,0 46,0
DIL48L* 48 M25x1,5 80 46 46,0

*Versión «de larga duración» * Type "Longlife"

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

Versión
Type 

Ventajas de las pinzas cargador «de larga dura-
ción», consultar página 13   

Advantages of "Longlife" bar feed 
collets see page 13

L «de larga duración»



21Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para alimentadores de barra P. CUC-
CHI con rosca a izquierda

Bar Feed Collets   for Bar Feeders
P� CUCCHI  with Left Hand Thread

N.º artículo
article-no�

Alimentador de barra
bar feeder D G L SW B desde

      from
B hasta

   to
DX19 CUCCHI PB20 19 M10x1 L 60 17 4,0 17,0
DX20 CUCCHI PB20 20 M10x1 L 60 17 11,5 18,0
DX23 CUCCHI PB23 23 M14x1 L 60 21 4,0 21,0
DX24 CUCCHI PB24 24 M14x1 L 60 22 21,7 22,0
DX25 CUCCHI PB25 25 M14x1 L 60 22 6,0 22,0
DX29 CUCCHI PB30 29 M18x1,5 L 65 27 5,0 27,5
DX30 CUCCHI PB30 30 M18x1,5 L 65 28 16,5 28,0
DX32 CUCCHI PB32 32 M18x1,5 L 65 28 20,0 29,0
DX33 CUCCHI PB35A 33 M18x1,5 L 70 30 11,5 30,0
DX34 CUCCHI PB35A 34 M18x1,5 L 70 32 11,0 32,0
DX35 CUCCHI PB35 35 M18x1,5 L 70 32 21,0 33,0
DX37 CUCCHI PB38 37 M25x1,5 L 70 34 10,0 36,0
DX39 CUCCHI PB40 39 M25x1,5 L 70 36 16,0 36,0
DX40 CUCCHI PB42 39,8 M25x1,5 L 70 36 24,0 37,0
DX41 CUCCHI PB42 41 M25x1,5 L 70 36 19,0 39,0
DX44 CUCCHI PB45 44 M25x1,5 L 70 36 40,0 42,0
DX47 CUCCHI PB48 47 M30x1,5 L 70 40 12,0 45,0
DX50 CUCCHI PB50 49,7 M30x1,5 L 70 46 20,0 47,0
DX55 CUCCHI PB55 55 M30x1,5 L 80 50 35,0 52,0
DX60 CUCCHI PB60 59,7 M30x1,5 L 80 55 19,0 57,0
DX65 CUCCHI PB68 65 M30x1,5 L 80 60 50,0 62,0
DX70 CUCCHI PB70-72 69,5 M30x1,5 L 80 Nut 60,0 65,0
DX75 CUCCHI PB75 75 M30x1,5 L 80 Ranura 65,0 70,0
DX88 CUCCHI PB90 88 Diám. int. / bore  

40 110 -- 60,0 82,2

DV34 34 M25x1,5 L 70 30 20,0 30,0
DV34L 34 M25x1,5 L 70 30 31,75 32,0



22 passion for clamping www.inopart.de

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador "de larga duración" para 
alimentadores de barra P. CUCCHI con rosca a izquierda

Bar Feed Collets "Longlife"  for Bar 
Feeders P� CUCCHI  with Left Hand Thread

N.º artículo  -  article-no�
Tipo - type

L                      LS

Alimentador de 
barra

bar feeder
D G L SW B desde

      from
B hasta

   to

DX19L CUCCHI PB20 19 M10x1 L 60 17 17,0 17,2
DX20L CUCCHI PB20 20 M10x1 L 60 17 18,0 19,0
DX23L DX23LS * CUCCHI PB23 23 M14x1 L 60 21 19,4 22,0
DX29L CUCCHI PB30 29 M18x1,5 L 65 27 27,5
DX30L CUCCHI PB30 30 M18x1,5 L 65 28 27,5 28,0
DX32L CUCCHI PB32 32 M18x1,5 L 65 28 30,0
DX34L DX34LS * CUCCHI PB35A 34 M18x1,5 L 70 32 27,6 32,5
DX35L CUCCHI PB35 35 M18x1,5 L 70 32 32,0 33,0
DX37L CUCCHI PB38 37 M25x1,5 L 70 34 32,0 35,0
DX40L CUCCHI PB42 39,8 M25x1,5 L 70 36 35,0 38,0
DX41L CUCCHI PB42 41 M25x1,5 L 70 36 35,0 40,0
DX42L CUCCHI PB42 42 M25x1,5 L 70 36 40,0
DX47L CUCCHI PB48 47 M30x1,5 L 70 40 44,0 45,0
DX50L DX50LS * CUCCHI PB50  49,7 M30x1,5 L 70 46 41,2 48,0
DX60L CUCCHI PB60 59,7 M30x1,5 L 80 55 58,0

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

* No compatible con hex / cuadrado                                                                                                                     * not suitable for hex / square

Ventajas de las pinzas cargador «de larga 
duración», consultar página 13   

Advantages of "Longlife" bar feed 
collets see page 13



23Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Casquillos deslizantes para CUCCHI / Sliding Sleeves for CUCCHI

Casquillos deslizantes 
para cargadores de barra CUCCHI

Sliding Sleeves for CUCCHI Bar Loaders

N.º artículo
article-no�

Cargador
loader D d d1 L

SH PB35 PB35 45 36,7 35 110
SH PB38 PB38 50 40,7 38,4 112
SH PB42 PB42 51 42,7 40,7 114
SH PB45 PB45 54,8 46,8 43,2 113
SH PB46 PB46 54,9 46,8 44,0 114
SH PB50 PB50 61,7 52,6 50,3 299
SH PB90 PB90 95,6 92,6 85,1 170

Clips de retención
retaining clips

N.º artículo
article-no�

Cargador
loader

SHK35 PB35
SHK45 PB45
SHK50 PB50
SHK90 PB90

N.º artículo
article-no�

Cargador
loader D d d1 L G

SH PB30A-M28 PB30 39,2 30,3 28,5 95,7 M28x1
SH PB30A-M30 PB30 41 31,8 29,4 97 M30x1
SH PB35 A PB35 45 36,7 34,7 100 M35x0,75
SH PB38 A PB38 49 40,7 38,4 107,7 M39x1,25
SH PB52 A PB52 62,6 52,2 48,4 113 M49,5x1,25

N.º artículo
article-no�

Cargador
loader D d d1 L A*

SH PB35G PB35 45,2 36,8 34,5 101 29 - 32,8
SH PB35K PB35 45,2 36,8 34,8 80 32,8
SH PB50G PB50 61,7 52,6 50,3 299 44 - 60,3
SH PB90G PB90 95,6 92,6 88,8 170 78,5 - 82,5
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador 
para alimentadores de barra CAV

Bar Feed Collets for Bar Feeders CAV 

      Figura 1                                                  Figura  2  

      Figura 3                                                Figura 4:  

                                                                                  

N.º artículo
article-no� D G / d L A B desde

      from
B hasta

   to
Figura

pic
Alimentador de barra

bar feeder
CAV 07 7 M6 x 1 L 40 -- 1,0 5,56 1

CAV16/20L-IS
1/16" - 7/32"

CAV07L 7 M6 x 1 L 40 -- 5,95 5,95
15/64"

CAV 10 10 M6 x 1 L 40 -- 1,0 8,73 1

CAV12M-IS

5/64" - 11/32" 
CAV 12 12 M6 x 1 L 40 -- 6,0 10,32 1

1/4" - 13/32"
CAV12L 12 M6 x 1 L 40 -- 11,11 11,11

7/16"
CAV 15 15 10 55 6 3 12,7 2

CAV16/20L-IS

1/8" - 1/2"
CAV15L 15 10 55 6 12,7 13,49 4

17/32"
CAV 17 17 10 55 6 11,11 15,87 2

7/16" -  5/8"
CAV 19 19 10 56,5 6 12,7 17,46 2

CAV20L-IS1/2" - 11/16"
CAV 21 21,1 10 56,5 6 12,7 19,84 2

1/2" - 25/32"
CAV 25 25 16 76 8 4,76 22,22 3

3/16" - 7/8"
CAV 25L 25 16 76 8 15/16" 3
CAV 32 32 16 76 8 12,7 28,57 3

1/2" - 11/8"
CAV 32L 32 16 76 8 13/16" 3
CAV 34 34 16 76 8 15,87 31,75 3

5/8" - 11/4"

Versión
Type L «de larga duración»
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador con perfil interior
cuadrado o hexagonal

Bar Feed Collets with Inner Profile
Square and Hexagonal

        

Todos los tipos de pinzas cargador estándar están disponibles con perfil interior. Las medidas exteriores son las mis-
mas que en los tipos redondeados. Ventajas del material cuadrado/hexagonal:  Mayor poder de fijación, ausencia total 
de deformación.

All standard types of bar  feed collets are available with inner profile� Outside dimensions are identical with round types� 
Advantages for sqr / hex material:  Stronger clamping, absolutely lock of distortion�

Tipo
type

Alimentador de barra
bar feeder

Página
page

D FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS 7
TD FMB,  BREUNING IRCO, LNS, TORNOS 10
DI IEMCA 12
DX P. CUCCHI 15
DTOP TOP Automazioni 24

Al hacer el pedido, simplemente añada «square» (cuadrado) 
 o «hex» (hexagonal) 

When ordering simply "square" or "hex" after  
the article number

 Ejemplos: / examples:        DX30 19�0 square    4-kt / sqr
                                  DX42 32�0 hex          6-kt / hex
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador  
para alimentadores de barra TOP Automazioni

Bar Feed Collets for Bar Feeders
TOP Automazioni

N.º artículo
article-no� D d L A B desde

      from
B hasta

   to
DTOP20 20 14 80 5 2 17,5
DTOP25 25 14 80 5 14 22
DTOP30 30 20 80 8 20 27,5
DTOP32 32 20 80 8 22 29
DTOP35 35 20 80 8 25 32
DTOP37 37 20 80 8 34 34,5
DTOP40 40 20 80 8 30 38
DTOP42 42 20 80 8 32 40
DTOP45 45 20 80 8 36 42
DTOP50 50 20 80 8 40 47
DTOP55 55 20 80 8 46 52
DTOP60 60 20 80 8 50,8 56,35
DTOP65 65 20 80 8 56 62
DTOP70 70 20 80 8 58 67
DTOP75 75 30 80 8 63 72
DTOP80 80 30 80 8 68 77
DTOP90 90 35 95 8 76 85

Disponible también con medidas en pulgadas                                                                                                                  Inch sizes also available
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador «de larga duración» para 
alimentadores de barra TOP Automazioni

Bar Feed Collets "Longlife" 
for Bar Feeders TOP Automazioni

N.º artículo
article-no� D d L A B von

      from
B hasta

   to
DTOP20L 20 14 80 5 17 19,05
DTOP25L 25 14 80 5 21,7 24
DTOP30L 30 20 80 8 27 29
DTOP32L 32 20 80 8 29 31
DTOP35L 35 20 80 8 31,5 34
DTOP37L 37 20 80 8 35 36
DTOP40L 40 20 80 8 37 39
DTOP42L 42 20 80 8 37 41
DTOP45L 45 20 80 8 42 44
DTOP50L 50 20 80 8 47 49
DTOP51L 51 20 80 8 49 50
DTOP52L 52 20 80 8 47 51
DTOP55L 55 20 80 8 52,5 54
DTOP60L 60 20 80 8 57 59
DTOP65L 65 20 80 8 62,5 64

Máximo uso del diámetro del canal
Maximum use of the channel diameter

Ventajas de las pinzas de alimentación de barra 
"de larga duración",  consultar  Página 13

Advantages of "Longlife" bar feed collets 
see page 13
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Adaptador para pinzas cargador DTOP
TOP Automazioni

Adapter for Bar Feed Collets DTOP
TOP Automazioni

N.º artículo
article-no� d1 D A1 L d2 A2

DTOP-ADP-TOP1414 14 20 5 91 14 5
DTOP-ADP-TOP2014

20
30 8 91 14 5

DTOP-ADP-TOP2020 30 8 91 20 8
DTOP-ADP-TOP2514

25
35 8 91 14 5

DTOP-ADP-TOP2520 35 8 91 20 8
DTOP-ADP-TOP3014

30
50 8 91 14 5

DTOP-ADP-TOP3020 50 8 91 20 8
DTOP-ADP-TOP3030 50 8 91 30 8

Adaptador para pinzas cargador D
TOP Automazioni

Adapter for Bar Feed Collets D
TOP Automazioni

N.º artículo
article-no� d1 D A1 L d2 A2

DTOP-ADP-14D11
14 20

5 115,5 11 6
DTOP-ADP-14D14 5 102,5 14 8
DTOP-ADP-20D011

20 30
8 115,5 11 6

DTOP-ADP-20D14 8 102,5 14 8
DTOP-ADP-20D20 8 105 20 8
DTOP-ADP-25D11

25 35
8 115,5 11 6

DTOP-ADP-25D14 8 102,5 14 8
DTOP-ADP-25D20 8 105 20 8
DTOP-ADP-30D11

30 50
8 115,5 11 6

DTOP-ADP-30D14 8 102,5 14 8
DTOP-ADP-30D20 8 105 20 8
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Adaptador para pinzas cargador TD (Turbo) TOP 
Automazioni

Adapter for Bar Feed Collets TD (Turbo)
TOP Automazioni

N.º artículo
article-no� d1 D A1 L d2

DTOP-ADP-20TD20 20 30 8 70 20
DTOP-ADP-25TD20 25 35 8 70 20
DTOP-ADP-30TD20 30 50 8 70 20

Uso de los adaptadores Use of the Adapters

Adaptadores originales con pinzas cargador DTOP
Original adapters with DTOP-Bar Feed Collets

Adaptadores originales con pinzas cargador DTOP
D-adapters with D-type Bar Feed Collets

Adaptadores TD con pinzas cargador de tipo TD
TD-adapters with TD- type Bar Feed Collets

Al usar pinzas cargador diferentes con los respectivos adaptadores, 
en el alimentador siempre se obtiene la misma posición del borde frontal 
de la pinza

When using different bar feed collets with the respective adapters,  
the same position of the collet front edge always results in the loader

Pasadores de estrella para rotativos/
giratorios y adaptadores

Cross pins for revolving ends 
and adapters

Para rotativos/giratorios con pasador de estrella
for revolving ends with cross pin

Para adaptador + pinzas cargador «DTOP»
for adapter + bar feed collets "DTOP"

N.º artículo
article-no� d L N.º artículo

article-no� d L

Q D10 4 10 Q TOP19 5 19
Q D12 4 11,8 Q TOP24 5 24
Q D15 6 14,8 Q TOP30 8 30
Q D16 6 15,6 Q TOP40 8 40
Q D18 6 17,8 Q TOP45 8 45
Q D20 8 19,8 Q TOP60 8 60
Q D22 8 21,8
Q D24 8 23,8
Q D25 8 24,8
Q D28 8 27,8
Q D30 8 29,6
Q D32 8 31,6
Q D36 8 35,6
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador cónicas para alimentadores 
de barra FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

Bar Feed Cone Collets for Bar Feeders
FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

N.º artículo
article-no�      D d L

D10K 10 7 40
D12K 12 8 40
D13K 13 8 40
D15K 15 11 40
D16K 16 11 40
D18K 18 11 40
D20K 20 14 65
D22K 22 14 65
D25K 25 20 65
D28K 28 20 65
D30K 30 20 65
D32K 32 20 65
D36K 36 20 65

Para expulsión frontal       -      for front ejection

Pinzas cargador cónicas para alimentadores 
de barra Turbo FMB,  IRCO,  LNS, TORNOS

Bar Feed Cone Collets for 
Turbo Bar Feeders FMB,  IRCO, LNS, TORNOS

N.º artículo
article-no�      D d L

TD25K 25 20 90
TD30K 30 20 90
TD32K 32 20 90
TD34K 34 20 90
TD36K 36 20 90
TD40K 40 20 90
TD42K 42 20 90
TD45K 45 20 90
TD50K 50 20 90
TD60K 60 20 90
TD65K 65 20 90
TD67K 67 20 90

Para expulsión frontal       -      for front ejection

Pinzas cargador cónicas para 
alimentadores de barra IEMCA

Bar Feed Cone Collets for 
Bar Feeders IEMCA

N.º artículo
article-no�      D G L

DI20K 20 M10 x 1 59
DI25K 25 M10 x 1 59

Para expulsión frontal       -      for front ejection
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para agarre interno 
FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

Bar Feed Collets for Internal Gripping 
FMB, IEMCA, LNS, TRAUB, TORNOS

N.º artículo
article-no�      D G / d A L S desde

      from
S hasta

   to
D07SP 07 M5 -- 37 5,0 6,0
D10SP 10 7 4 40 6,0 9,0
D12SP 12 8 4 40 5,0 11,0
D13SP 13 8 4 40 8,0 12,7
D15SP 15 11 6 40 4,0 14,0
D16SP 16 11 6 40 6,3 15,0
D18SP 18 11 6 40 5,0 17,0
D20SP 20 14 8 65 5,0 19,0
D22SP 22 14 8 65 15,0 21,0
D25SP 25 20 8 65 6,0 24,0
D28SP 28 20 8 65 8,0 27,0
D30SP 30 20 8 65 15,0 29,0
D32SP 32 20 8 65 10,0 31,0
D36SP 36 20 8 65 8,0 35,0
D40SP 40 20 8 65 20,0 29,0
D42SP 42 20 8 65 20,0 41,0

Pinzas cargador para agarre interno 
IEMCA  (DI)  y P. CUCCHI  (DX)

Bar Feed Collets for Internal Gripping
 IEMCA  (DI)  and  P� CUCCHI  (DX)

        

Todas las pinzas cargador «DI» y «DX» también están disponibles como pinzas cargador para agarre interno, consulte 
las páginas 17 y 21.
All "DI" and "DX" bar feed collets also availabe as bar feed collets for internal gripping, see page 17 + 21

 
Diferentes tamaños disponibles en stock, solicite información                                       many sizes available in stock, please request

                                                             

Versión
Type DI

Versión
Type DX

DI . . SP                    DX . . SP              N.º artículo:
article-no�:    

resp.  
resp�
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para agarre interno "Turbo" 
para FMB, BREUNING IRCO, LNS, TORNOS

Bar Feed Collets for Internal Gripping
"Turbo"  for FMB, BREUNING IRCO, LNS, TORNOS

  

N.º artículo
article-no� D d L Rosca S desde

      from
S hasta

   to
TD25SP 25 20 90 M5 5,0 24,0
TD30SP 30 20 90 M6 8,0 29,0
TD32SP 32 20 90 M6 8,0 31,0
TD34SP 34 20 90 M6 10,0 33,0
TD36SP 36 20 90 M8 9,0 35,0
TD38SP 38 20 90 M8 12,0 37,0
TD40SP 40 20 90 M8 15,0 39,0
TD42SP 42 20 90 M8 14,0 41,0
TD45SP 45 20 90 M8 17,0 44,0
TD50SP 50 20 90 M8 17,0 49,0
TD60SP 60 20 90 M8 24,0 59,0
TD65SP 65 20 90 M8 40,0 64,0

N.º artículo
article-no� D L S desde

      from
S hasta

   to
DIS44SP 44 102 30 43

Pinzas cargador para agarre interno para 
IEMCA

Bar Feed Collets for Internal Gripping
for IEMCA

Pinzas cargador para agarre interno para 
INDEX MBL

Bar Feed Collets for Internal Gripping
for INDEX MBL

N.º artículo
article-no� D d A L S

D25SP 15.0-MBL 25 20 8 65 15
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Bar Feed Collets for Internal Gripping
INDEX MS

Pinza de agarre interno - Internal gripper collet

N.º artículo
article-no�

N.º orig. 
Orig� Nr�

Alimentador
feeder D / D2** S A d L Máquina

machine
D104522 8.0 SP 927434.1232 12 10,3 8 4 8 45 MS22 / MS40
D104532 8.0 SP 927535.1231 12 10,3 8 4 8 45 MS32
D104640 8.0 SP 927434.1233 12 10,3 8 4 8 46 MS22 / MS32 / MS40

D164522 15.0 SP 927535.1831 18 16 15 6 11 45 MS22 / MS32 / MS40
D164632 15.0 SP 927535.1841 18 16 15 6 11 46,5 MS22 / MS32 / MS40
D184552 15.0 SP 927934.1832 18 18 15 6 11 45 MS52

D197040 15.0 SP 927434.2332 23 19 15 8 14 70 MS40
D196640 15.0 SP 927434.2333 23 19 15 8 14 66,5 MS40

D226632 15.0 SP 927535.2531 25 22 15 8 15 66,5 MS32
D246052 15.0 SP 25 24 15 8 20 60 MS32
D246052 20.0 SP 25 24 20 8 20 60 MS32
D246052 15.0 SP 25 24 15 8 20 60 MS32
D246052 20.0 SP 25 24 20 8 20 60 MS32
D277040 15.0 SP 927434.3232 32 27 15 8 20 70 MS40
D276140 15.0 SP 927434.3233 32 27 15 8 20 61 MS40
D327052 20.0 SP 927934.3232 32 32 20 8 20 70 MS52

D427052 20.0 SP 927934.4232 42 42 20 8 20 70 MS52
D427052 30.0 SP 42 42 30 8 20 70 MS52

D497052 35.0 SP 52 49 35 8 20 70 MS52
D497052 38.0 SP 52 49 38 8 20 70 MS52
D497052 45.0 SP 52 49 45 8 20 70 MS52

D1845IMS52 15.0 SP 18 18 15 6 11 45
D3270IMS52 20.0 SP 32 32 20 8 20 70
D4070IMS52 27.0 SP 42 40 27 8 20 70
D4270IMS52 20.0 SP 42 42 20 8 20 70

Rotativos/giratorios correspondientes en la página 43
                     Matching revolving ends on page 43

Pinzas cargador para agarre interno IN-
DEX MS
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Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador para agarre interno 
vulcanizadas

Bar Feed Collets for Internal Gripping 
vulcanized

Todas las pinzas cargador de acero para agarre 
interno, también disponible vulcanizadas

All steel-type bar feed collets for internal
gripping also available vulcanized

Ventaja: advantages:

1.   Disponible para todos los tipos de alimentadores de barra 1.   Available for all types of bar feeder bar loaders
2.   Excelente reducción de ruidos y vibración 2.   Exellent noise and vibration damping
3.   Gran resistencia a la tracción 3.   High pull out strength
4.   Sin problemas por pérdida de refrigerante 4.   No more problems with loss of coolant
5.   Sin sobredimensionado respecto del diámetro nominal 5.   No oversize to the nominal diameter

Al hacer el pedido, simplemente añada «V» después del número 
de artículo When ordering simply "V" after the article number

 
 Ejemplos:   -  examples:         D26SP 20,0 V

                                      TD45SP 35,0 V           DX39SP 16,0 V

¡Recomendado! 
Recommended!
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Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas cargador / Bar Feed Collets

Pinzas cargador con fijación de goma y 
pinzas para agarre interno (cierres)

Rubber-Fix Bar Feed Collets  
and Collets for Internal Gripping (Blanks)

Ventaja: advantages:

1.   Excelente amortiguación del sonido y las vibraciones 1.   Excellent noise and vibration damping
2.   Elevada fuerza de extracción 2.   High pull out strength
3.   Utilizable también con material hexagonal 3.   Also useable for hexagonal material
4.   Sin problemas por pérdida de refrigerante 4.   No more problems with loss of coolant
5.   Mayor rango de sujeción, aproximadamente 0,3 mm 5.   Larger clamping range, about 0,3 mm
6.   Sin pérdida de potencia de agarre con fuerzas 
centrífugas elevadas

6.   No loss of gripping power with high centrifugal
      forces

7.   Utilizable también como versión de emergencia para       
obtención de dimensiones por el cliente

7.   Also useable as emergency version for sizing by 
      customer

8.   No araña las superficies delicadas (sector de 
joyería y medicina)

8.   No scratching of sensitive surfaces 
      (jewelry + medical industry)

Pinzas cargador 
con fijación de goma

Rubber-Fix Bar Feed Collets
Las mismas dimensiones que en los modelos de acero

Same dimensions as steel-types

D TD DI DX
N.º artículo
article-no�

D07G TD25G DI12G DX19G
D10G TD30G DI15G DX20G
D12G TD32G DI16G
D15G TD36G DI20G
D16G TD38G DI25G
D18G TD40G DI30G
D20G TD42G DI32G
D22G TD45G DI42G
D23G TD50G
D25G TD60G
D28G TD65G
D30G
D32G
D35G
D36G
D42G

Pinzas cargador con fijación de goma para 
agarre interno

Rubber-Fix Bar Feed Collets for Internal Gripping
Las mismas dimensiones que en los modelos de acero

Same dimensions as steel-types

D TD DI DX
N.º artículo
article-no�

D10SPG TD25SPG DI12SPG
D12SPG TD30SPG DI15SPG
D15SPG TD32SPG DI16SPG
D16SPG TD36SPG DI20SPG
D20SPG TD42SPG DI22SPG
D22SPG TD50SPG DI25SPG
D25SPG DI32SPG
D32SPG DI40SPG
D35SPG
D36SPG
D42SPG

                                                                                                                             
            
                                                

Especialmente adecuado para sistemas de descarga                                Especially suitable for unloading systems

Otras medidas bajo pedido 
Escariado / torneado a medida: precio como la versión estándar 
Al hacer el pedido, colocar el tamaño nominal detrás de n.º de 
artículo, p. ej. TD32G 10,0

Other dimensions on request
Rebored / turned on measure: price like standard version 

When ordering simply the nominal size after 
the article number - e�g� TD32G 10,0
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

¡Nuestros rotativos/giratorios para 
alimentadores de barra se montan 

todos con rodamientos de bolas -- por ello 
se logra el máximo de juego y una guía 

superprecisa!

Our revolving ends for bar feeders are all 
mounted with ball bearings --- thereby  

maximum free of play and super precise  
guidance!
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Workpiece & Tool Clamping1

Rotativos/giratorios / Revolving Ends

Rotativos/giratorios
para alimentadores de barra manuales

Revolving Ends 
for Manual Bar Feeders

N.º artículo
article-no�      D M L

* ESB0450 4,5 M3,5 35

* ESB0550 5,5 M4 46
ESB0700 7 M5 52

* ESB0750 7,5 M5 44
ESB0800 8 M5 48

* ESB0850 8,5 M5 52

* ESB0850L 8,5 M5 73
ESB1000 10 M6 49
ESB1100 11 M6 49
ESB1200 12 M6 49

* ESB1400 14 M10 80

* ESB1408 14 M8 80
ESB1500 15 M10 80

* ESB1508 15 M8 80
ESB1600 16 M10 80
ESB1608 16 M8 80
ESB2000 20 M10 88
ESB2500 25 M12 108

* ESB2800 28 M12 108
ESB3000 30 M12 108

* ESB3200 32 M12 108

* ESB3600 36 M12 108

Rotativos/giratorios
D7 para alimentadores de barra IEMCA

Revolving Ends 
D7 for IEMCA Bar Feeders

N.º artículo
article-no.
SPHLD07I

Solo se muestra la cabeza del rotativo/giratorio
Head of the revolving end only exemplified

* Hasta agotar existencias                                         * sellout article
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para FMB, IEMCA, BREUNING IRCO,TRAUB
Alimentador de barra

for FMB, IEMCA, BREUNING IRCO,TRAUB
Bar Feeders

N.º artículo
article-no� d D A B C L1 L2 L3 L

SPHLD10IR (especial) 8 10,0 9,8 4 7 26,5 43,5 30 100
SPHLD105IR (especial) 8 10,5 9,8 4 7 26,5 43,5 30 100
SPHLD10 8 10 9,8 4 7 26,5 43,5 30 100
SPHLD12 8 12,3 11,8 4 8 26,5 43,5 30 100
SPHLD13 8 13 11,8 4 8 26,5 43,5 30 100
SPHLD15 12 15 14,8 6 11 26,5 43,5 30 100
SPHLD16 12 16 15,8 6 11 26,5 43,5 30 100
SPHLD18 12 18 17,8 6 11 26,5 43,5 30 100
SPHLD20 17 20 19,8 8 14 40,5 45,5 30 116
SPHLD22 17 22 21,8 8 14 40,5 45,5 30 116
SPHLD23 17 23 21,8 8 14 40,5 45,5 30 116
SPHLD25 20 25 24,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD28 20 28 24,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD30 20 30 29,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD32 20 32 31,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD36 20 36 35,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD42 20 42 35,8 8 20 43 46 30 119
SPHLD52 20 52 35,8 8 20 43 46 30 119

Rotativos/giratorios
para LNS Mini-Sprint S2

Revolving Ends 
for LNS Mini-Sprint S2

N.º artículo
article-no� d D A B1 / B2 C L1 L3 M

SPHL10LNS 8 10 10 4 7 67 30 M4
SPHL12LNS 8 12 12 4 8 67 30 --
SPHL15LNS 12 15 15 6 11 67 30 M5
SPHL18LNS 12 18 18 6 11 70 30 M5
SPHL20LNS 17 20 20 8 14 81 30 M8
SPHL25LNS 20 25 25 8 20 85,5 30 M8
SPHL36LNS 30 36 36 8 / -- 20 158 40 --
SPHL50LNS 42 50 -- -- 20 158 50 --
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

"TURBO" para alimentadores de barra FMB, LNS, 
BREUNING IRCO

"TURBO"
for FMB, LNS, BREUNING IRCO Bar Feeders

N.º artículo
article-no� d D A B L3 L

SPHLTD25 * 20 25 24,8 8 40 197
SPHLTD28 * 25 28 25,8 8 40 197
SPHLTD30 * 25 30 25,8 8 40 197
SPHLTD32 * 25 32 31 8 40 197
SPHLTD34 * 30 34 31 8 40 197
SPHLTD36 * 30 36 35 8 40 207
SPHLTD38 30 38 - - 40 207
SPHLTD40 33 40 - - 50 207
SPHLTD42 33 42 - - 50 207
SPHLTD45 33 45 - - 50 207
SPHLTD50 42 50 - - 50 207
SPHLTD60 51 60 - - 75 232
SPHLTD63 51 63 - - 75 232
SPHLTD65 51 65 - - 75 232
SPHLTD70 ** 51 70
SPHLTD80 ** 51 80

* Compatible con pinzas cargador «Turbo» y de tipo con pasador                 * Useable for bar feeder collets "Turbo" and pinned type
**Bajo pedido                                                                                                                                                                  ** On request

"TURBO"  "TURBO"  
para alimentadores de barra TORNOSpara alimentadores de barra TORNOS

"TURBO"
for TORNOS Bar Feeders

N.º artículo
article-no� d D A B L3 L

SPHLTR32 22 32 31 8 30 192
SPHLTR36 25 36 35 8 30 192



40 passion for clamping www.inopart.de

Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para TORNOS, ROBOBAR 
Alimentador de barra

for TORNOS, ROBOBAR 
Bar Feeders

                                        
                                                

                                                           
                                              

N.º artículo
article-no� d D A B C L1 L2 L3 L Figura

picture
SPHLD05R M3 5,5 -   - M4 7 78 8 93 1
SPHLD07R 5 7,5 -   - M5 7 78 16 101 1
SPHLD10R 7 10,5 9,8  4 7 27 73 16 116 2
SPHLD12R 8 12 11,8  4 8 28 72 16 115 2
SPHLD16R 10 16 15,5  6 11 26 116 16 158 2
SPHLD18R 10 18 17,8  6 11 28 116 16 159 2
SPHLD21R 14 20,5 19,8  8 14 40 110  20 169 2
SPHLD25R 20 25 24,8  8  20 42 117  22 181 2
SPHLD26R 20 26 24,8  8  20 43 114  22 179 2

para alimentadores de barra CAV  for CAV Bar Feeders

N.º artículo
article-no�
SPHL15CAV

para alimentadores de barra FEDEK / LNS 
ASIA for FEDEK Bar Feeders / LNS ASIA

N.º artículo
article-no�
SPHL15FED 

Figura 1

Figura 2
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para BECHLER, TORNOS 
Alimentador de barra

for BECHLER, TORNOS 
Bar Feeders

N.º artículo
article-no� D M1 M2 L1 L2 L3 L Alimentador de barra

bar feeder

SPHLD10B1 10 M5 M6 14 68 14 96 BECHLER
SPHLD10B2 10 M5 M6 15 56 14 85 BECHLER
ERB0760 7 M4 M5 11,5 39,5 9 60 BECHLER
ERT0450 4,5 M3 M3 ** 9 54 8 ** 62 TORNOS 
ERT0550 5,5 M3 M3 ** 8 55 8 ** 63 TORNOS 
ERT0700 7 M4 M5 11,5 41,5 10 63 TORNOS 
ERT0750 7,5 M4 M5 11 42 10 63 TORNOS 
ERT0850 8,5 M5 M5 12 41,5 10 63,5 TORNOS 
ERT1050 10,5 M6 M6 14 45 11 70 TORNOS 

** Rosca interna                                                                                                                                                           ** internal thread

Para GAUTHIER, IEMCA, LNS 
Alimentador de barra

for GAUTHIER, IEMCA, LNS 
Bar Feeders

N.º artículo
article-no� D M1 M2 SW L1 L2 L3 L Alimentador de barra

bar feeder
SPHLD05GS  5,0  M4  M4  4 7  72,5 10,5 91 GAUTHIER / IEMCA
SPHLD05G *  5,5  M4  M4  4 7  73,5 10  91 GAUTHIER / IEMCA
SPHLD07GS  7,0  M5  M5  6 7  79 11 97 GAUTHIER
SPHLD07G *  7,5  M5  M5  6 7  79 11  97 GAUTHIER
SPHLD07SLNS  7,0  M4  M5  6 8 118 11 131 LNS Mini Sprint
SPHLD07LNS *  7,5  M4  M5  6 8 115 8  131 LNS Mini Sprint
SPHLD12LNS 12  M6  M6  9 72 LNS Mini Sprint

* Versión estándar para canal D5 resp. D7                                                               * Standard version for channel D5 resp� D7
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para TRAUB, FMB 
Alimentador de barra

for TRAUB, FMB 
Bar Feeders

               Figura 1

                 Figura 2

N.º artículo
article-no� D Figura

picture G d SW L2 L3 L Alimentador de barra
bar feeder

SPHLD05T  5,5 1 M4 4,5  4 56 12 75 TRAUB / FMB
SPHLD07T  7,5 1 M5 6,5 6 63 15 85 TRAUB / FMB

N.º artículo
article-no� D Figura

picture A C d L2 L3 L Alimentador de barra
bar feeder

SPHLD10T  10 2  9,9 7 9 24 61  18 TRAUB
SPHLD12T  12 2  11,9 8 11 24 61,5  18 TRAUB

Para alimentadores de barra IEMCA for IEMCA Bar Feeders

  
N.º artículo
article-no� D d L1 L2 M1 M2

SPHLDI25 25 23 40 81 M17x1 M17x1
SPHLDI30 30 30 49 91 M25x1,5 M20x1
SPHLDI40 40 45 51 114 M25x1,5 Ø 30
SPHLDI65 65 39 41 219 M25x1,5 M50x2 (externo / exter-

nal)
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para IEMCA, EDGE, BOSS 
Alimentador de barra

for IEMCA, EDGE, BOSS 
Bar Feeders

                      

                            

N.º artículo
article-no� D Figura

picture d L2 L M b

SPHLI12 12 1 8 109 172 M7x0,75 3

Para pinzas cargador 
original IEMCA

For bar feed collets 
original IEMCA

SPHLI15 15 2 12 132,5 195 M8x1 4
SPHLI16 16 2 12 132,5 195 M8x1 4
SPHLI18 18 2 12 132,5 195 M8x1 4
SPHLI19 19 2 12 132,5 195 M8x1 4
SPHLI20 20 2 14 132,5 210 M10x1 4
SPHLI23 23 2 14 132,5 210 M10x1 4
SPHLI25 25 2 14 132,5 210 M10x1 4
SPHLI27 27 2 17 132,5 210 M10x1 5

N.º artículo
article-no� D Bild

picture d M L1 L2 L3 L A B C b

SPHL12IE 12 3 8 -- 27 113 30 12 4 8 3

Para pinzas cargador 
con pasador

For bar feed collets 
pinned type

SPHL15IE 15 3 12 -- 26 127 35 15 6 11 4
SPHL16IE 16 3 12 -- 26 127 35 16 6 11 4
SPHL18IE 18 3 12 -- 26 127 35 18 6 11 4
SPHL20IE 20 3 14 -- 40 125 35 20 8 14 --
SPHL23IE 23 3 14 -- 37 125 33 20 8 14 --

SPHL12IE-S * 12 4 -- M9 x 1L 26 83 -- 12 4 8 --
SPHL15IE-S * 15 4 -- M12 x 1L 28 98 -- 15 6 11 --
SPHL18IE-S * 18 4 -- M15 x 1L 28 98 -- 18 6 11 --
SPHL23IE-S * 23 4 -- M18 x 1L 40 93 -- 23 8 14 --
SPHL25IE-S 25 4 -- M22 x 1L 40 99 -- 25 8 20 --
SPHL36IE-S 36 4 -- M30 x 1L -- 36 8 20 --

* Para alimentador de barra multihusillo IEMCA SIR                                                                                                 * for IEMCA SIR multispindle bar feeder

Figura 1

Anillo de rotación 
rotation ring

Figura 2

Anillo de rotación 
rotation ring

Anillo de rotación 
rotation ring

Anillo de rotación 
rotation ring

Anillo de rotació 
rotation ring

Figura 3

Figura 4
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Rotativos/giratorios / Revolving Ends

para IEMCA, CUCCHI 
Alimentador de barra

for IEMCA, CUCCHI 
Bar Feeders

IEMCA

N.º artículo
article-no� D L F d Figura

picture
V516.007 7,5 126 M6x0,75 M5x0,5 1
V516.010 10 113 M8x1 M6x0,75 1
V516.012 12 116 M10x1 M7x0,75 1
V516.015 15 121 M12x1,5 M8x1 1
V516.020 20 133 M14x1,5 M10x1 1
V516.025 25 133 M14x1,5 M10x1 1
V516.030 30 135 M14x1,5 M10x1 1

CUCCHI

N.º artículo
article-no� D L F d Figura

picture
V517.010 10 107 M7x1 M6x0,75 2
V517.012 12 107 M8x1,25 M7x0,75 2
V517.014 14 107 M10x1,5 M8x1 2
V517.016 16 107 M10x1,5 M8x1 2
V517.019 19 118 M12x1,75 M10x1 2
V517.040 40 61 M28x1,5 M25x1,5 3

Rotativos/giratorios Revolving Ends

N.º artículo
article-no� D d L Varilla de empuje

pushrod
V516.107 14,5 12 23 V516.101/102
V516.109 24 20 38 V516.105/106/201/202

Figura 1

Figura 2

Figura 3

para INDEX MBL 
Alimentador de barra

for INDEX MBL 
Bar Feeders

*

*

* 
* 
*

*
*

* Hasta agotar existencias                                         * sellout article

* Hasta agotar existencias                                         * sellout article

* Hasta agotar existencias                                         * sellout article

N.º artículo
article-no� A B C D b L1 L2 L3

SPHL18MBL 17,8 6 11 18 4 48 100,5 42,9
SPHL23MBL 21,8 8 14 23 4 66,6 94,5 59,6
SPHL32MBL 31,6 8 20 32 5 66 124,5 57
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Sujeción para herramientas
Tool Clamping
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Pinzas ER / Collets

Pinzas ER ISO 15488 ER-Collets ISO 15488

Precisión de excentricidad 10 µm
Runout Accuracy 10 µm

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no.

paso
step

ER08 (4004E) 1,0 - 5,0
1/16", 1/8", 3/16" 0,5 ER25 (430E) 1,0 - 16,0

1/8", 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 7/16", 
1/2“, 9/16",5/8"

0,5

ER11 (4008E) 1,0 - 7,0
1/16", 3/32", 1/8", 5/32", 3/16", 7/32", 
1/4"

0,5 ER32 (470E) 2,0 - 20,0
1/8", 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 7/16", 
1/2", 9/16", 5/8", 11/16", 3/4", 13/16"

0,5

ESX12 (424E) 1,0 - 7,0 0,5
ER40 (472E)  3,0 - 10,0 0,5

ER16 (426E) 1,0 - 10,0
1/16", 3/32", 1/8", 5/32", 3/16", 7/32", 
1/4", 9/32", 5/16", 11/32", 3/8",13/32"

0,5
                     11,0 - 26,0 1,0
3/16", 1/4", 5/16", 3/8", 7/16", 1/2", 
9/16", 5/8", 11/16", 3/4", 13/16", 7/8", 1"

ER20 (428E) 1,0 - 13,0
1/8", 3/16", 1/4", 5/16", 3/8", 7/16", 1/2" 0,5

Pinzas ER ISO 15488, HP
Alta precisión

ER-Collets ISO 15488, HP
High Precision 

Precisión de excentricidad 5 µm
Runout Accuracy 5 µm

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no.

paso
step

ER08HP (4004E) 1,0 - 5,0
1/16", 1/8", 3/16" 0,5 ER25HP (430E) 1,0 - 16,0

1/8", 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 7/16", 
1/2“, 9/16",5/8"

0,5

ER11HP (4008E) 1,0 - 7,0
1/16", 3/32", 1/8", 5/32", 3/16", 7/32", 
1/4"

0,5
ER32HP (470E) 2,0 - 20,0
1/8", 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 7/16", 
1/2", 9/16", 5/8", 11/16", 3/4", 13/16"

0,5

ER16HP (426E) 1,0 - 10,0
1/16", 3/32", 1/8", 5/32", 3/16", 7/32", 
1/4", 9/32", 5/16", 11/32", 3/8",13/32" 0,5

ER40HP (472E)  3,0 - 10,0 0,5
                          11,0 - 26,0 1,0
3/16", 1/4", 5/16", 3/8", 7/16", 1/2", 
9/16", 5/8", 11/16", 3/4", 13/16", 7/8", 1"

ER20HP (428E) 1,0 - 13,0
1/8", 3/16", 1/4", 5/16", 3/8", 7/16", 1/2" 0,5

Pinzas ER ISO 15488, UP
Ultraprecisión 

ER-Collets ISO 15488, UP
Ultra Precision 

Precisión de excentricidad 2 µm
Runout Accuracy 2 µm Pinza ER / N.º artículo

collet ER / article-no�
paso
step

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no.

paso
step

ER08UP (4004E) 1,0 - 5,0 0,5 ER25UP (430E)   1,0 - 16,0 0,5
ER11UP (4008E) 1,0 - 7,0 0,5 ER32UP (470E)   2,0 - 20,0 0,5
ER16UP (426E)   1,0 - 10,0 0,5 ER40UP (472E)   3,0 - 26,0 0,5
ER20UP (428E)   1,0 - 13,0 0,5

*

* Hasta agotar existencias                                         * sellout article
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Pinzas ER / Collets

Pinzas ER ISO 15488
Sobredimensionada

ER-Collets ISO 15488
Oversized

Precisión de excentricidad 12 µm
Runout Accuracy 12 µm

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

ER11 (4008E) 7,5 - 8,0 0,5 ER25 (430E) 16,5 - 20,0 0,5
ER16 (426E) 10,5 - 12,0 0,5 ER32 (470E) 21,0 - 22,0 1
ER20 (428E) 13,5 - 15,0 0,5 ER40 (472E) 27,0 - 30,0 1

Pinzas ER Mini
pinzas con microorificio

ER-Collets Mini
Collets with Microbore

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

Orificio
bore

paso
step

ER08MB 0.2-RE - ER08MB 0.9-RE 0,2 - 0,9 0,1
ER11MB 0.2-RE - ER11MB 0.9-RE 0,2 - 0,9 0,1
ER16MB 0.2-RE - ER16MB 0.9-RE 0,2 - 0,9 0,1

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length

Conjuntos pinzas ER ISO 15488      ER-Collet Sets ISO 15488

Precisión de excentricidad 10 / 5 / 2 µm
Runout Accuracy 10 / 5 / 2  µm

En caja de madera
on wooden board

En caja
in box 

Tipo
type

Excentricidad
runout

Conjunto
set

rango
range

paso
step

N.º artículo
article-no�

N.º artículo
article-no�

ER08
4004E

10 µm 9 pzas / pcs 1,0 - 5,0 0,5 ZWTER08* ZWTER08K
5 µm ZWTER08HP* ZWTER08HPK

ER11
(4008E)

10 µm
1,0 - 7,0 0,5

ZWTER11* ZWTER11K
5 µm 13 pzas / pcs ZWTER11HP* ZWTER11HPK
2 µm ZWTER11UPK

ER16
(426E)

10 µm 10 pzas / pcs
  1,0 - 10,0

1
ZWTER16* ZWTER16K

5 µm 10 pzas / pcs ZWTER16HP* ZWTER16HPK
2 µm  6 pzas / pcs 3|4|5|6|8|10 ZWTER16UPK

ER20
(428E)

10 µm 12 pzas / pcs
  2,0 - 13,0

1
ZWTER20* ZWTER20K

5 µm 12 pzas / pcs ZWTER20HP* ZWTER20HPK
2 µm 7 pzas / pcs 3|4|5|6|8|10|12 ZWTER20UPK

ER25
(430E)

10 µm 15 pzas / pcs
  2,0 - 16,0

1
ZWTER25* ZWTER25K

5 µm 15 pzas / pcs ZWTER25HP* ZWTER25HPK
2 µm 7 pzas / pcs 4|6|8|10|12|14|16 ZWTER25UPK

ER32
(470E)

10 µm 18 pzas / pcs
  3,0 - 20,0

1
ZWTER32* ZWTER32K

5 µm 18 pzas / pcs ZWTER32HP* ZWTER32HPK
2 µm 8 pzas / pcs 4|6|8|10|12|14|16|20 ZWTER32UPK

ER40
(472E)

10 µm 23 pzas / pcs
  4,0 - 26,0

1
ZWTER40* ZWTER40K

5 µm 23 pzas / pcs ZWTER40HP* ZWTER40HPK
2 µm 12 pzas / pcs 4|6|8|10|12|14|16|20|22|24|25|26 ZWTER40UPK

* únicas existencias                                                                                                            * only remainders
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Pinzas ER / Collets

Pinzas ER selladas ISO 15488 Sealed ER-Collets ISO 15488

Precisión de excentricidad 12 µm 
Runout Accuracy 12 µm

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

Pinza ER / N.º artículo
collet ER / article-no�

paso
step

ERS11 (4012E)  3,0 - 7,0 0,5 ERS25 (429E)   3,0 - 16,0 0,5
ERS16 (425E)    3,0 - 9,5 0,5 ERS25 (429E)  18,0 / 20,0
ERS16 (425E)   10,0 - 11,0 1 ERS32 (469E)   3,0 - 20,0 1
ERS20 (427E)    3,0 - 14,0 0,5 ERS40 (471E)   3,0 - 26,0 1

Hasta 60 bar                                                                                                     Up to 60 bar
Disponible también con medidas en pulgadas                       Inch sizes also available

Pinzas ER selladas ISO 15488, HP
Alta precisión - Precisión de excentricidad 5 µm

Sealed ER-Collets ISO 15488, HP
High Precision - 5 µm Runout Accuracy

N.º artículo
article-no�      

Pinza
type Ø d paso

step
ERS16HP (425E) ER16 3,0 - 10,0 1
ERS20HP (427E) ER20 3,0 - 12,0 1
ERS25HP (429E) ER25 3,0 - 14,0 0,5
ERS32HP (469E) ER32 3,0 - 18,0 1
ERS40HP (471E) ER40 6,0 - 22,0 / 25,0 2

                                                                                                    
                                          

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length

Pinzas ER selladas ISO 15488, UP
Ultraprecisión - Precisión de excentricidad 2 µm

Sealed ER-Collets ISO 15488, UP
Ultra Precision - 2 µm Runout Accuracy

N.º artículo
article-no�      

Pinza
type Ø d paso

step
ERS16UP (425E) ER16 3,0 - 10,0 1
ERS20UP (427E) ER20 3,0 - 12,0 1
ERS25UP (429E) ER25 3,0 - 14,0 0,5
ERS32UP (469E) ER32 3,0 - 18,0 1
ERS40UP (471E) ER40 6,0 - 22,0 / 25,0 2

                          

Hasta 60 bar
Solo para herramientas sin superficie de sujeción    

Hasta 60 bar
Solo para herramientas sin superficie de sujeción    

 Up to 60 bar 
Only for tools without clamping flat

 Up to 60 bar 
Only for tools without clamping flat
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Pinzas ER / Collets

Pinzas ER ISO 15488
para orificios de paso del refrigerante

ER-Collets ISO 15488
for Coolant Through Spread Holes

• El flujo de refrigerante se dirige junto al mango

The coolant flow is directly next to the 
shank

• Solo fijar el diámetro nominal

Only clamp the nominal diameter

Precisión de excentricidad 12 µm
Runout Accuracy 12 µm

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet Ø d paso

step
ERS11JET ER11 3,0 - 7,0 0,5
ERS16JET ER16  3,0 - 10,0 0,5
ERS20JET ER20  3,0 - 12,0 0,5
ERS25JET ER25  3,0 - 16,0 0,5
ERS32JET ER32  3,0 - 20,0 1
ERS40JET ER40  6,0 - 25,0 1

Disponible también con medidas en pulgadas Inch sizes also available

Ventajas de nuestro sistema
Advantage of our system

Pinzas de otros proveedores
collets of other suppliers

El flujo de refrigerante permanece a lo largo de la herramienta (p. ej. bro-
ca) y se expande en el orificio.

The coolant flow stays along the tool (e.g. drill) and spreads 
into the bore�

El refrigerante salpica la pared de la pieza de 
trabajo y no se mueve hacia el orificio.

The coolant splashes to the wall of the working 
piece and moves not into the bore�

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length
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Pinzas ER / Collets

Pinzas ER ISO 15488
con sello metálico

ER-Collets ISO 15488
metallic sealed

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet Ø d paso

step
ERS11MD ER11 3,0 - 6,0 1,0
ERS16MD ER16 2,0 - 12,0 0,5
ERS20MD ER20 2,0 - 14,0 1,0
ERS25MD ER25  3,0 - 16,0 1,0
ERS32MD ER32  3,0 - 20,0 1,0

ERS40MD ER40  6,0 - 20,0
25,0 + 26,0 2,0

Precisión de excentricidad 8 µm
Runout Accuracy 8 µm

Hasta 120 bar
Up to 120 bar

También disponible como HP (5 µm) + HP (5 µm) + UP (2 µm).
HP (5 µm) + UP (2 µm) also available� 

¡La herramienta debe insertarse al ras o a mayor profundidad en la pinza!                                                                                                                                      
The tool must be inserted flush or deeper in the collet!

No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal Clamp only nominal size

¡Atención! El sellado solo puede garantizarse si el cono del soporte se 
fabrica de acuerdo con la norma DIN6499/ISO15488.

Please note! Sealing is only guaranteed when the cone 
of the holder is manufactured according to DIN6499/

ISO15488�

                                
Tapón de sellado ER (poliamida) ER-Sealing Plug (poliamide)

N.º artículo
article-no�  
ER08Plug
ER11Plug
ER16Plug
ER20Plug
ER25Plug
ER32Plug
ER40Plug
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Pinzas ER / Collets

Pinzas para roscado con macho ISO 15488
con accionador cuadrado interno

Tapping Collets ISO 15488
with Internal Driver Square

N.º artículo
article-no�   Ø / □
ERG08 2,2/1,8;  2,5/2,1;  2,8/2,1;  3,5/2,7  4,0/3,0
ERG11 2,5/2,1;  3,5/2,7;  4,0/3,2;  4,5/3,4;  5,0/4,0;  5,5/4,5;  

ERG16 2,5/2,1;  2,8/2,1;  3,5/2,7;  4,0/3,2;  4,5/3,55;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/5,0;  
7,0/5,5;  8,0/6,3;  9,0/7,1;  10,0/8,0

ERG20
2,8/2,25;  3,5/2,7;  4,0/3,2;  4,5/3,55;  5,0/4,0;  5,5/4,5;  6,0/4,9;
7,0/5,5;  8,0/6,3;  9,0/7,1;  10,0/8,0;  11,0/9,0;  
12,0/9,0

ERG25
2,5/2,1;  2,8/2,1;  3,5/2,7;  4,0/3,2;  4,5/3,55;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/5,0;  
6,3/5,0;  7,0/5,5;  8,0/6,3;  9,0/7,1;  10,0/8,0;  11,0/9,0;  
12,0/9,0;  14,0/11,2;  15,0/12,0;  16,0/12,5

ERG32
4,0/3,2;  4,5/3,55;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/4,9;  7,0/5,5;  
8,0/6,3;  9,0/7,1;  10,0/8,0;  11,0/9,0;  12,0/9,0;
14,0/11,2;  15,0/12,0;  16,0/12,5;  18,0/14,5;  20,0/16,0

ERG40 4,5/3,55;  6,0/4,9;  7,0/5,5;  8,0/6,3;  9,0/7,1;  10,0/8,0;  11,0/9,0;  
12,0/9,0;  14,0/11,2;  16,0/12,5;  18,0/14,5;  20,0/16,0  22,0/18,0; 

Pinzas para roscado con macho ISO 15488
con accionador cuadrado interno

Sealed Tapping Collets ISO 15488
with Internal Driver Square

N.º artículo
article-no�   Ø / □
ERGS16 (4031E) 4,0/3,2;  4,5/3,4;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/4,9;  7,0/5,5

ERGS20 (4276E) 4,0/3,0;  4,5/3,4;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/4,9;  7,0/5,5;  8,0/6,2;  9,0/7,0;  
10,0/8,0

ERGS25 (4282E) 4,0/3,0;  4,5/3,4;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/4,9;  7,0/5,5;  8,0/6,2;  9,0/7,0;  
10,0/8,0;  11,0/9,0;  12,0/9,0

ERGS32 (4537E) 4,0/3,0;  4,5/3,4;  5,0/4,0;  5,5/4,3;  6,0/4,9;  7,0/5,5;  8,0/6,2;  9,0/7,0;  
10,0/8,0;  11,0/9,0;  12,0/9,0;  14,0/11,0;  16,0/12,0

ERGS40 (4716E) 6,0/4,9;  7,0/5,5;  8,0/6,2;  9,0/7,0;  10,0/8,0;  11,0/8,0;  12,0/9,0;  
14,0/11,0;  16,0/12,0;  18,0/14,5;  20,0/16,0

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length

*
*

*
*

*
*

*
*

*

* *

*
*

*
*

*
* *

* Hasta agotar existencias                                                                       * sellout article

Hasta 60 bar                                                                                                     Up to 60 bar
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Pinzas ER / Collets

Pinzas flotantes para 
escariador ISO 15488

Floating Reamer Collets ISO 
15488

• Pinzas para sujeción flotante de escariadores y  
para roscado con macho rígido con ajuste flotante

• Las pinzas flotantes sustituyen a un soporte flotante
• Principalmente usadas con herramientas motorizadas

• Collets for floated clamping of 
reamers and for rigid tapping with 

floated adjustment

• Floating collets replacing a floa-
ting holder

• Particularly used with driven tools

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet D L Amplitud total de flotación

total amplitude R of floating Rango -  range  d

ERP16 ER16 17 29 1 2 / 3 / 4 / 5 / 6 / 7
ERP16 ER16 17 29 1 1,5 / 2,5 / 3,5 / 4,5 / 6,3
ERP20 ER20 21 32 1 3 / 4 / 6 / 8
ERP25 ER25 26 35 1,2 3 / 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10
ERP32 ER32 33 44 0,7 6 / 8 / 10 / 12 

Solo utilizable con refrigerante hasta 30 bar Only useable with coolant until 30 bar

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length

Ver también Portaescariadores en la página 110

Find also Reamer Holders on page 110
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Pinzas ER / Collets

Pinzas para roscado con macho ISO 15488 
con ajuste de longitud 

Tapping Collets ISO15488
with Length Adjustment

Con accionamiento por chavetero
Par más elevado
Guía precisa

With Spline drive
Higher torque
Exact guiding

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet D L E Rango -  range  d

ETR11 * ER11 11,5 23 5,5 0,9 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8 / 2 / 2,2 / 2,3 / 2,5 / 2,8 / 3 / 3,15 / 3,5 / 3,55 / 4 / 4,5
ETR12 ESX12 11,5 21,5 5,5 0,9 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,8 / 2 / 2,2 / 2,3 / 2,5 / 2,8 / 3 / 3,15 / 3,5 / 3,55 / 4
ETR16 ER16 17 27 7 1,4 / 1,6 / 1,8 / 2 / 2,2 / 2,5 / 2,8 / 3 / 3,15 / 3,5 / 3,55 / 4 / 4,5 / 5 / 5,5 / 5,6 / 6 / 6,1 / 6,3
ETR20 ER20 21 31 7 2,2 / 2,5 / 2,8 / 3 / 3,15 / 3,5 / 3,55 / 4 / 4,5 / 5 / 5,5 / 5,6 / 6 / 6,2 / 6,3 / 7 / 8
ETR25 ER25 26 34 8 2,5 / 2,8 / 3 / 3,15 / 3,5 / 3,55 / 4 / 4,5 / 5 / 5,5 / 5,6 / 6 / 6,2 / 6,3 / 7 / 7,1/  8 / 8,5 / 9 / 10
ETR32 ER32 33 43 10 4,5 / 5 / 5,5 / 5,6 / 6 / 6,2 / 6,3 / 7 / 7,1 / 8 / 8,5 / 9 / 10 / 10,5 / 11 / 11,2 / 12 / 12,5 / 14
ETR40 ER40 41 54 13 4,5 / 5,5 / 5,6 / 6 / 6,2 / 6,3 / 7 / 8 / 9 / 10 / 10,5 / 11 / 11,2 / 12 / 12,5 / 14 / 15 /  16 / 17

Excentricidad 15 µm
Repetibilidad 10 µm 
*  Con guía hexagonal

Runout Accuracy 15µm
Repeatability 10 µm

*  Type with hexagon guidance

Ver Portas para macho de roscar en la página 121
 

Find Tap Holders on page 121
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Pinzas ER / Collets

Pinzas OZ DIN 6388 A / B OZ-Collets DIN 6388 A / B

Pinzas tipo A: con ranura única
Collets type A - single slotted

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet

Tipo OZ
OZ-type

407E 1,0 - 12,0 407E OZ 12
444E 2,0 - 25,0 444E OZ 25
450E 4,0 - 32,0 450E OZ 32

  

Pinza tipo B: con ranura doble
Collets type B - double slotted

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet

Tipo OZ
OZ-type

415E   1,0 - 16,0 415E OZ 16
462E   2,0 - 25,5 462E OZ 25
467E   4,0 - 32,0 467E OZ 32

Para todas las pinzas:
No sujetar las pinzas por encima del tamaño nominal
Si fuera posible, usar la longitud total de sujeción

For all collets:
Do not clamp collets over nominal size

If possible use total clamping length

Pinzas ETS DIN 9499 ETS Collets DIN 9499

N.º artículo
article-no�   ØD ØA ØB L Excentricidad

Runout Accuracy

ETS16 1 - 10 16 17 24 10 µm

ETS32
3 - 10 32 33 40 10 µm
11 - 40 32 33 40 15 µm

*
*
*

*
*
*

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article



55Sujeción para piezas y herramientas
Workpiece & Tool Clamping1

Pinzas ER / Collets

Sistema de pinzas Erickson DA Collets System Erickson DA

Pinzas Erickson DA/DK
Collets Erickson DA/DK

N.º artículo
article-no�   Rango -  range paso

step
DA180 / 419E 1,0 - 20,0 0,5
DA100 / 418E 2,0 - 15,0 0,5
DA200 / 417E 1,0 - 10,0 0,5
DA300 / 416E 1,0 - 6,5 0,5
DA-supra / 412E 1,0 - 4,0 0,25

Disponible también con medidas en pulgadas   Inch sizes also available
N.º artículo - Ejemplos:       DA100 6,0 o DA100 1/4''       Article-no� - examples:

Pinzas tipo 300 / 500 Collets Type 300 / 500

Pinzas tipo 300 / 500
Collets Type 300 / 500

N.º artículo
article-no�   

Pinza
collet

paso
step

355E 2,5 - 25,0 355E 0,5
385E 1,5 - 26,0 385E 0,5
503E 4,0 - 12,0 503E 1
536E 4,0 - 20,0 536E 2

*
*
*
*

Pinzas tipo 600 Collets Type 600

Pinzas con cabeza hexagonal: tres ranuras
Collets hexagon head  -  three slots

Pinza / N.º artículo
collet / article-no.

Rango
range

paso
step D L G d

6023E 1,0 - 3,0 0,1 6,5 20 M5x0,6 5
6043E 1,0 - 4,0 0,1 8,5 26,5 M6x0,7 6
600E 1,0 - 4,0 0,1 9 28,5 M6x0,75 6
601E 1,0 - 6,0 0,1 11 33 M8x0,75 8
603E 1,0 - 6,0 0,5 11,5 30,5 M8x0,85 8
6314E 1,0 - 8,0 0,5 14 34 M10x0,75 10
635E 1,0 - 10,0 0,5 18 34 M12x0,75 12

Cabezal cuadrado para carga extra                       Square head for extra charge

*

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article
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Pinzas ER / Collets

4 HS 20 4 HS 20
N.º artículo
article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H N.º artículo

article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H

4HS20.3 3 20 25 54 15 4 4HS20.11 11 20 25 54 40 4
4HS20.4 4 20 25 54 23 4 4HS20.12 12 20 25 54 40 4
4HS20.5 5 20 25 54 23 4 4HS20.13 13 20 25 54 45 4
4HS20.6 6 20 25 54 35 4 4HS20.14 14 20 25 54 45 4
4HS20.7 7 20 25 54 35 4 4HS20.15 15 20 25 54 45 4
4HS20.8 8 20 25 54 40 4 4HS20.16 16 20 25 54 45 4
4HS20.9 9 20 25 54 40 4 4HS20.17 17 20 25 54 45 4
4HS20.10 10 20 25 54 40 4 4HS20.18 18 20 25 54 45 4

Pinzas rectas para porta herramienta para 
fresado motorizado

Straight collets  
for Power milling chucks

L1

L
H

Ø
D

1

Ø
D

2

Pinzas rectas para porta herramienta para 
fresado hidráulico y motorizado

Straight collets for Hydraulic  
and Power milling chucks

Pinza / N.º artículo
collet / article-no� ØD ØD1 L

4 HS 20 3 - 18 20 54
4 HS 32 6 - 25 32 63
6 HS 12 3 - 10 12 47
6 HS 20 3 - 18 20 52,5
6 HS 32 6 - 25 32 63

Características técnicas
Excentricidad < 0,003 mm
Superficies rectificadas de precisión, Rz < 2,5

Technical features

Runout < 0,003 mm
Precision ground surfaces, Rz <2,5

4 HS 32 4 HS 32

N.º artículo
article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H N.º artículo

article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H

4HS32.6 6 32 36 63 36 3 4HS32.16 16 32 36 63 48 3
4HS32.7 7 32 36 63 36 3 4HS32.17 17 32 36 63 48 3
4HS32.8 8 32 36 63 36 3 4HS32.18 18 32 36 63 48 3
4HS32.9 9 32 36 63 40 3 4HS32.19 19 32 36 63 50 3
4HS32.10 10 32 36 63 40 3 4HS32.20 20 32 36 63 50 3
4HS32.11 11 32 36 63 40 3 4HS32.21 21 32 36 63 50 3
4HS32.12 12 32 36 63 45 3 4HS32.22 22 32 36 63 56 3
4HS32.13 13 32 36 63 45 3 4HS32.23 23 32 36 63 56 3
4HS32.14 14 32 36 63 45 3 4HS32.24 24 32 36 63 56 3
4HS32.15 15 32 36 63 48 3 4HS32.25 25 32 36 63 56 3
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Pinzas ER / Collets

6 HS 12 6 HS 12
N.º artículo
article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H N.º artículo

article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H

6HS12.3 3 12 20 47 16 2 6HS12.7 7 12 20 47 24 2
6HS12.4 4 12 20 47 16 2 6HS12.8 8 12 20 47 24 2
6HS12.5 5 12 20 47 16 2 6HS12.9 9 12 20 47 24 2
6HS12.6 6 12 20 47 24 2 6HS12.10 10 12 20 47 24 2

6 HS 20 6 HS 20
N.º artículo
article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H N.º artículo

article-no� ØD ØD1 ØD2 L L1 H

6HS20.3 3 20 30 52,5 15 2 6HS20.11 11 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.4 4 20 30 52,5 22 2 6HS20.12 12 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.5 5 20 30 52,5 22 2 6HS20.13 13 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.6 6 20 30 52,5 27 2 6HS20.14 14 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.7 7 20 30 52,5 27 2 6HS20.15 15 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.8 8 20 30 52,5 37,5 2 6HS20.16 16 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.9 9 20 30 52,5 37,5 2 6HS20.17 17 20 30 52,5 37,5 2
6HS20.10 10 20 30 52,5 37,5 2 6HS20.18 18 20 30 52,5 37,5 2

Pinzas rectas para platos hidráulicos Straight collets for Hydraulic chucks

6 HS 32 6 HS 32
N.º artículo
article-no� ØD ØD1 ØD2 L N.º artículo

article-no� ØD ØD1 ØD2 L

6HS32.6 6 32 36 63 6HS32.14 14 32 36 63
6HS32.8 8 32 36 63 6HS32.16 16 32 36 63
6HS32.10 10 32 36 63 6HS32.20 20 32 36 63
6HS32.12 12 32 36 63 6HS32.25 25 32 36 63

L1

L
H

Ø
D

1

Ø
D

2

Ø
D
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Accesorios
Accessories
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Tuerca + Discos de sellado / Nuts + Sealing Disks

Información técnica Technical Information

 � Montaje de pinzas ER y tuercas:
En primer lugar, busque la marca. Primero, enganche la pinza en el  
anillo excéntrico de la tuerca, en el punto marcado. 
Después de enganchado, incline la pinza hacia el lado 
contrario hasta que la pinza quede fijada en posición. 
 Coloque la pinza bloqueada con la tuerca en el soporte y atorníllela. 
Si fuera posible, use una llave de tuercas dinamométrica.

 � Assembling of ER-collets and nuts:
Look for the marking first. Hook the collet into the eccentric ring  
of the nut first at marked point. 
After hook in tilt the collet into opposite direction until the  
collet locks in place� Put the locked collet together with the nut on  
the holder and screw it down� If possible use a torque spanner�

 � Desmontaje:
Desatornille la tuerca del soporte. Empuje la pinza en la dirección 
opuesta del punto marcado hasta que la pinza se desbloquee.

 � Disassembling:
Unscrew the nut from the holder� Push the collet into the  
opposite direction of the marked point until the collet locks out� 

 � ¡Atención!
Si la pinza se monta de forma incorrecta, el efecto será una mala 
precisión de la excentricidad. El montaje de una tuerca sin bloquear 
en el soporte podría dañarlo.

 � Attention!
If the collet is incorrectly assembled it will 
effect a bad runout accuracy. Assembling 
of an unlocked nut on the holder could 
damage it�

 � Par de apriete recomendado:  � Recommended tightening torque:

Marca
marking

Tuerca / tuerca Pinza / collet Ø [mm] Par de apriete [Nm]
tightening torque

Llaves dinamométricas, ver página 65

Torque wrenches page 65

UM/ER

ER11 1,0 - 7,0 18
ER16 1 8

1,5 - 3,5 20
4 - 4,5 35
5 - 10 55

ER20 1 16
1,5 - 6,5 40
7 - 13 70

ER25 1 - 3,5 24
4 - 4,5 55
5 - 17 90

ER32 2 - 2,5 24
3 - 4,5 70
5 - 22 130

ER40 3 - 26 200

ER..M

ER08 1 - 5 7 - 8
ER11 1 - 2,9 8

3 - 7 18
ER16 1 8

1,5 - 3,5 20
4 - 10 28

ER20 1 16
1,5 - 13 35

ER25 1 - 3,5 24
4 - 17 40
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Tuerca + Discos de sellado / Nuts + Sealing Disks

Tuercas ER ISO 15488                                ER Nuts ISO 15488

N.º artículo
article-no�

Par máximo  
max� torque [Nm] D L G Llaves

spanners
ER08M 8 12 10,8 M10x0,75 E08M
ER11M 16 16 12 M13x0,75 E11M
ESX12M 16 17 14 M13x0,75 GS15
ER16M 24 22 18,4 M19x1 E16M
ER20M 28 28 19 M24x1 E20M
ER25M 32 35 20 M30x1 E25M

UM/ER11 24 19 11,3 M14x0,75 GS17
ESX12 24 19 14 M14x0,75 GS17
ER16M-HEX 28 25 18 M19x1 GS22
UM/ER16 56 28 17,5 M22x1,5 GS25
UM/ER20 80 34 19 M25x1,5 GS30

UX/ER16 56 32 17,5 M22x1,5 E16
UX/ER20 80 35 19 M25x1,5 E20
UM/ER25 104 42 20 M32x1,5 E25
UM/ER32 136 50 22,5 M40x1,5 E32
UM/ER40 176 63 25,5 M50x1,5 E40
UM/ER50 240 78 35,3 M64x2,0 E50

                    
                       

SW 
wrench 

size
ER11AEX 24 15 9,5 M18x1 GS15
ER16AEX 40 19 12,0 M24x1 GS19
ER20AEX 52 22 13,0 M28x1,5 GS22
ER25AEX 80 27 16,5 M32x1,5 GS27
ER32AEX 104 32 19,0 M40x1,5 GS32
ER40AEX 136 42 19,0 M50x1,5 GS42

Estándar:  Todas las tuercas están equilibradas Standard: All nuts are balanced

Todas las tuercas «FABRICADAS EN ALEMANIA»                                 All nuts "MADE IN GERMANY"

N.º artículo
article-no� D L G

ER11M-HS 16 11,5 M13x0,75
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Tuerca + Discos de sellado / Nuts + Sealing Disks

Tuercas selladas Sealed Nuts

                                                   

                                                                    

N.º artículo
article-no�

Par máximo max� 
torque [Nm]

Figura
picture D L G

ERC16 8 - 56 1 28 22,5 M22x1,5
ERC20 16 - 80 1 34 24,0 M25x1,5
ERC25 24 - 104 2 42 25,0 M32x1,5
ERC32 24 - 136 2 50 27,5 M40x1,5
ERC40 176 2 63 30,5 M50x1,5

Tuercas ER DIN 6499 / ISO 15488 
para discos de sellado DS/ER

ER Nuts DIN 6499 / ISO 15488
for Sealing Disks DS/ER

Minituercas ER para discos de sellado DS/ER ER Mini-Nuts for Sealing Disks DS/ER

N.º artículo
article-no�

Par máximo 
max� torque  [N/m] D L G

ERC11M 8 - 18 16 14,6 M13x0,75
ERC16M 8 - 24 22 22,0 M19x1,0
ERC20M 16 - 28 28 24,0 M24x1,0
ERC25M 24 - 32 35 25,0 M30x1,0

Discos de sellado DS/ER Sealing Disks DS/ER

N.º artículo
article-no� D L Rango de - a

range
paso
step

DS/ER11 4 1,0 - 6,35 0,5
DS/ER16 13,0 4 1,0 - 10,0 0,5
DS/ER20 16,0 4 3,0 - 13,0 0,5
DS/ER25 21,0 4 3,0 - 16,0 0,5
DS/ER32 27,0 4 3,0 - 20,0 0,5
DS/ER40 33,5 4 3,0 - 26,0 0,5

DS/ER16 disponible desde 1 mm DS/ER16 available from 1mm

Figura 2

Figura 1
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Tuerca + Discos de sellado / Nuts + Sealing Disks

Tuercas OZ DIN 6388 OZ Nuts DIN  6388

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

Rosca
thread

OZ1809 Gr. 6 M14x1,0
OZ1820 Gr. 8 M20x1,5
OZ1821 Gr. 10 M22x1,5
OZ1822 Gr. 12 M27x1,5

Tuercas de cojinete de bolas DIN 6388 Ball Bearing Nuts DIN  6388

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

Rosca
thread

OZ16 Gr. 16 M33x1,5
OZ25 Gr. 25 M48x2,0
OZ32 Gr. 32 M60x2,5
OZ40 Gr. 40 M68x2,5

Tuercas para pinzas de goma flexibles JACOBS Nuts for JACOBS-Rubber-Flex Collets

N.º artículo
article-no� para pinzas - for collets

ROZ 3157       J115 / J116 / J117
ROZ 3158 J420 - J423
ROZ 3159 J440 - J444
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Llaves / Spanners

Llaves
spanners

Para tuerca
for nuts

Llaves
spanners

Para tuerca
for nuts

E08M ER08M E16 UX/ER16
E11M ER11M E20 UX/ER20
E16M ER16M E25 UM/ER25
E20M ER20M E32 UM/ER32
E25M ER25M E40 UM/ER40

GS15 ER11AEX
GS17 UM/ER11
GS19 ER16AEX
GS22 ER20AEX
GS25 UM/ER16
GS30 UM/ER20
GS32 ER32AEX
GS42 ER40AEX

Llaves finas Thin Spanners

• Grosor 4 mm
• Para zonas de acceso estrecho

• Thickness 4mm
• For narrow key areas

Llaves
spanners

Largo
length

Ancho
width

SW27 200 58
SW30 200 62,5
SW32 200 64
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Llaves / Spanners

Llaves de vaso Socket Spanners

Ventaja: 
• Facilidad de manipulación
• Menor riesgo de deslizamiento
• Mejor acceso para las herramientas
• Par más elevado

Advantages: 
• Easy handling
• Reduced risk of slipping
• Better access to tools
• Higher torque

• ¡El tipo STH-DMS además puede usarse  
con una llave dinamométrica
        ! Ver la siguiente página.

• Type STH-DMS can additionally be used  
with a torque spanner�
       ! See next page

              

Versión «STH»
Version "STH"

Versión «STH-DMS»
Version "STH-DMS"

Especialmente adecuado para 
herramientas de mecanizado posterior en 
máquinas tipo suizo                                                                

* Disponible pronto                   * available soon

Llaves
spanners

E08M-STH E08M-STH-DMS *
E11M-STH E11M-STH-DMS
E16M-STH E16M-STH-DMS
E20M-STH E20M-STH-DMS
E25M-STH E25M-STH-DMS

Uso: 
Use:

Especially suitable for backworking 
tools on swiss-type machines
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Llaves dinamométricas
Torque Wrenches
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Llaves dinamométricas / Torque Spanners

N.º artículo
article-no�

Tuerca
nut

Figura
picture

Ø herramienta mm
tool Ø mm

Par
torque [Nm]

Ø herramienta mm
tool Ø mm

Par
torque [Nm]

Longitud total
total length

DMS-ER08M ER08M 1 1,0 - 5,0 8 140
DMS-ER11MS ER11M 1 1,0 - 2,9 9 150
DMS-ER11M ER11M 1 3,0 - 7,0 18 150
DMS-ER16MS ER16M 1 1,5 - 3,5 20 150
DMS-ER16M ER16M 1 4,0 - 10,0 28 150
DMS-ER20M ER20M 1 1,5 - 13,0 35 150
DMS-ER25M ER25M 1 4,0 - 17,0 40 150

DMS-UM/ER11 UM/ER11 3 3,0 - 7,0 18 150
DMS-UM/ER16 * UM/ER16 3 4,0 - 4,5 35 5,0 - 10,0 55 340
DMS-UX/ER16 * UX/ER16 2 4,0 - 4,5 35 5,0 - 10,0 55 340
DMS-UM/ER20 * UM/ER20 3 1,5 - 6,5 40 7,0 - 13,0 70 350
DMS-UX/ER20 * UX/ER20 2 1,5 - 6,5 40 7,0 - 13,0 70 340
DMS-UM/ER25 * UM/ER25 2 4,0 - 4,5 55 5,0 - 17,0 90 390
DMS-UM/ER32 * UM/ER32 2 3,0 - 4,5 70 5,0 - 22,0 130 395
DMS-UM/ER40 * UM/ER40 2        3,0 - 8,5           120 9,0 - 26,0           200 450

Ventaja:
- Fuerza predefinida para apretar la tuerca (repetibilidad)
- Menor riesgo de problemas por excentricidad por usar 
demasiada fuerza
- Menor riesgo de dañar las tuercas y los portaherramientas
- Menor riesgo de deslizamiento 
- Menor riesgo de lesiones

Advantages:
- predefined force for tightening the nut (repeatability)

- reduced risk of runout problems by using too much strength
- reduced risk of damaging nuts and tool holders

- reduced risk of injuries

Figura 1

Figura 2 Figura 3

* Ajustable con dos fuerzas definidas                                                                                                                                                         * Adjustable on 2 defined forces



Soportes para herramientas 
de corte

Holders for Cutting Tools

2
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Reductores para pinza
Collet Reduction

Porta pinzas dobles-ER
ER-Double Holders

Página 101 
page 101

Página 98
page 98

Página 106
page 106

Portapinzas varios
Collet Holders Divers

Portapinzas
Collet Holders 
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Información técnica / Technical Information

• Todos los soportes incluyen tuerca de sujeción 
(estándar) 

• Los soportes «AK» incluyen tuerca sellada
• Precisión de excentricidad 

Portapinzas ER < 5 µm
• Lista de abreviaturas 

Denominación de los titulares:

• All holders will be supplied with clamping nut 
(standard)
• Holders with "AK" will be supplied with sealed nut 
• Runout accuracy ER-collet holders < 5µm
• List of abbreviations:

IK admisión axial de refrigerante interno axial inner coolant inlet

AK admisión radial de refrigerante interno radial inner coolant inlet

WD superficie sujeción
 continua throughout flat

FL superficie sujeción
 no continua no throughout flat

T especialmente para máquinas TORNOS especially for TORNOS machines

OS sin tornillo tope interno without inner stop screw

Rosca de la conexión del refrigerante:
Thread inner coolant lead in:

AK0 M12 x 1,5

AK1 G 1/8"

AK2 M8 x 1

AK3 M10 x 1

• B = diámetro menor
B = smallest diameter 

• Puede ver un gran surtido de pinzas en la 
parte 1. «Sujeción para piezas y herramientas»
Large assortment of collets see in
part 1� "Workpiece and Tool Clamping"
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Información técnica / Technical Information

• Portapinzas: Solapado de tuercas • Collet holders: Overlap of nuts

• Todos los soportes AK0 pueden 
reducirse a AK1 - AK3

• Refrigerante interno (IK):

Ejemplo - example

• All holders AK0 can be reduced to AK1 - AK3
• inner coolant (IK):

Tuerca
nut G LA

ER08M M10x0,75 4,3 - 6,1
ER11M M13x0,75 5,7 - 7,5
ER16M M19x1 8 - 11,5
ER20M M24x1 8 - 11,5
ER25M M30x1 8,5 - 12

UM/ER11 M14x0,75 4,9 - 6,6
UM/ER16 M22x1,5 7 - 10,5
UM/ER20 M25x1,5 8 - 11,5

UX/ER16 M22x1,5 7 - 10,5
UX/ER20 M25x1,5 8 - 11,5
UM/ER25 M32x1,5 8,5 - 12
UM/ER32 M40x1,5 9,5 - 13
UM/ER40 M50x1,5 11,5 - 15
UM/ER50 M64x2,0 14 - 21

N.º artículo
article-no� GA GI

RED1/4 - 1/8 G1/4'' G1/8''
RED1/4 - M10x1 G1/4'' M10 x 1
RED1/4 - M8x1 G1/4'' M8 x 1
RED1/8 - M8x1 G1/8'' M8 x 1
REDM12x1,5 - G1/8 M12 x 1,5 G1/8''
REDM12x1,5 - M10x1 M12 x 1,5 M10 x 1
REDM12x1,5 - M8x1 M12 x 1,5 M8 x 1
RED1/8 - 1/8NPT G1/8" 1/8"NPT
REDM8x1 - 1/8NPT M8 x 1 1/8"NPT
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER08M ER-Collet Holders ER08M

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2 IK / B

ic / B SW Figura
picture

 Tuerca
nut

Llaves
spanner

EM080570 ER08 5 68 15,5 - 8 1 * ER08M E08M
EM080635 ER08 6 35 24 - 12 1 * ER08M E08M
EM080670 ER08 6 70 17 - 8 1 * ER08M E08M
EM080820B-Especial/
Special ER08 8 18 13 3 - 3 * ER08M E08M
EM080855 ER08 8 55 17,5 - 9 1 * ER08M E08M
EM080870 ER08 8 70 16 - 8 1 * ER08M E08M
EM0808120 ER08 8 118 16 - 8 1 * ER08M E08M
EM0808125 ER08 8 125 16 - 8 1 * ER08M E08M
EM0808125WD ER08 8 125 16 - 8 1 ER08M E08M
EM081015 ER08 10 15 12 - 9,5 1 * ER08M E08M
EM081082FL ER08 10 82 8 - 8 1 / 2 ER08M E08M
EM081084 ER08 10 84 8 5 8 1 * ER08M E08M
EM0810120 ER08 10 118 8 - 8 1 * ER08M E08M
EM0810120FL ER08 10 118 8 - 8 1 / 2 ER08M E08M
EM081245 ER08 12 45 9,5 - 10 1 * ER08M E08M
EM081245FL ER08 12 45 9,5 - 10 1 / 2 ER08M E08M
EM081280 ER08 12 80 8 - 10 1 * ER08M E08M
EM081280FL ER08 12 80 8 - 10 1 / 2 ER08M E08M
EM0812125 ER08 12 125 9,5 - 10 1 * ER08M E08M
EM0812125FL ER08 12 125 9,5 - 10 1 / 2 ER08M E08M
EM0812138 ER08 12 138 11 6 12 3 * ER08M E08M
EM0812140 ER08 12 140 10 - 10 1 * ER08M E08M
EM0812150 ER08 12 150 9,5 6 10 3 * ER08M E08M
EM0812200 ER08 12 200 9 - 10 1 * ER08M E08M
EM081460WD ER08 14 60 10 7 12 3 ER08M E08M
EM081460IKWD ER08 14 60 10 M8x1 12 4 ER08M E08M
EM085830WD ER08 5/8'' 30 9 7 14 3 ER08M E08M
EM085845WD ER08 5/8'' 45 11 5 14 3 ER08M E08M
EM081645 ER08 16 45 9,5 7 14 3 * ER08M E08M
EM081645WD ER08 16 45 9,5 7 14 3 ER08M E08M

* = Sin plano  -  without flat

Ver también pág. 
69 - 70
See also page 69 - 70

ER08M = M10 x 0,75

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

Versiones:
Versions:
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER11M ER-Collet Holders ER11M

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves
spanner

EM110554 ER11 5 54 23 - 11 1 * ER11M E11M
EM110655 ER11 6 55 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM110756 ER11 7 56 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM110856 ER11 8 56 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM1108100 ER11 8 100 21 - 11 1 * ER11M E11M
EM111060FL ER11 10 60 21 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM111060 ER11 10 60 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM111080 ER11 10 80 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM111080FL ER11 10 80 20 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM1110120 ER11 10 120 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM1110125 ER11 10 125 21 - 11 1 * ER11M E11M
EM111240 ER11 12 40 20 7 11 3 * ER11M E11M
EM111240FL ER11 12 40 18 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM111240WD ER11 12 40 18 - 11 1 ER11M E11M
EM111280 ER11 12 80 17 - 11 1 * ER11M E11M
EM111280FL ER11 12 80 17 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM1112124 ER11 12 124 20 - 11 1 * ER11M E11M
EM1112125FL ER11 12 125 17 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM1112150 ER11 12 150 18 - 11 1 * ER11M E11M
EM1112150FL ER11 12 150 18 - 11 1 / 2 ER11M E11M
EM111370 ER11 1/2" 70 18 - 11 1 * ER11M E11M
EM111420 ER11 14 20 12 7,5 12 3 * ER11M E11M
EM111420WD ER11 14 20 12 7,5 12 3 ER11M E11M
EM115850IK ER11 5/8'' 50 12 G1/8" 14 4 * ER11M E11M
EM115850IKWD ER11 5/8'' 50 12 G1/8" 14 4 ER11M E11M
EM115880 ER11 5/8'' 80 11 8 14 3 * ER11M E11M
EM1158125IKFL ER11 5/8'' 125 12 G1/8” 14 2 / 4 ER11M E11M
EM111620 ER11 16 20 12 7 14 3 * ER11M E11M
EM111620FL ER11 16 20 12 7 14 2 / 3 ER11M E11M
EM111620WD ER11 16 20 12 7 14 3 ER11M E11M
EM111630 ER11 16 30 12 8,5 14 3 * ER11M E11M
EM111630WD ER11 16 30 12 8,5 14 3 ER11M E11M
EM111636IKWD ER11 16 36 12 G1/8" 14 4 ER11M E11M

* = Sin plano  -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

ER11M = M13 x 0,75

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

*

*
*

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70



73Soportes para herramientas de corte
Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves
spanner

EM111655 ER11 16 55 12 8 14 3 * ER11M E11M
EM111655IKWD ER11 16 55 12 G1/8" 14 4 ER11M E11M
EM111675IKTWD ER11 16 75 15 G1/8” 14 4 ER11M E11M
EM111680 ER11 16 80 12 8 14 3 * ER11M E11M
EM111680IKFL 691-21 ER11 16 80 12 G1/8” 14 2 / 4 ER11M E11M
EM111698IKWD ER11 16 98 15 G1/8” 14 4 ER11M E11M
EM1116100 ER11 16 100 13 - 14 1 * ER11M E11M
EM1116125 ER11 16 125 12 6 14 3 * ER11M E11M
EM1116125FL ER11 16 125 12 6 14 2 / 3 ER11M E11M
EM1116140 ER11 16 140 12 - 14 1 * ER11M E11M
EM1116140FL ER11 16 140 12 - 14 1 / 2 ER11M E11M
EM1116150IKTWD ER11 16 148 16 G1/8” 14 4 ER11M E11M
EM1116150 ER11 16 150 12 6 14 3 * ER11M E11M
EM1116150M ER11 16 150 12 - 14 1 * ER11M E11M
EM1116150MFL ER11 16 150 12 - 14 1 / 2 ER11M E11M
EM1116150FL ER11 16 150 12 6 14 2 / 3 ER11M E11M
EM1116160 ER11 16 160 15,5 8 14 3 * ER11M E11M
EM1116180 ER11 16 180 12 - 14 1 * ER11M E11M
EM1116220 ER11 16 220 13 - 14 1 * ER11M E11M
EM1116250 ER11 16 250 13 - 14 1 * ER11M E11M
EM1118115FL-Especial/Special ER11 18 114 11 - - 1 / 2 ER11M E11M
EM1118310 ER11 18 310 12 - 15 1 * ER11M E11M
EM1118330 ER11 18 330 13 - 15 1 * ER11M E11M
EM111950IK ER11 3/4" 50 13 G1/8" 17 4 * ER11M E11M
EM111950IKWD ER11 3/4'' 50 12 G1/8" 17 4 ER11M E11M
EM111960WD ER11 3/4'' 60 12 8,5 17 3 ER11M E11M
EM111970IK ER11 3/4'' 70 12 G1/8” 17 4 * ER11M E11M
EM111970IKFL ER11 3/4'' 70 12 G1/8” 17 2 / 4 ER11M E11M
EM111970IKWD ER11 3/4'' 70 12 G1/8” 17 4 ER11M E11M
EM1119100 ER11 3/4" 100 13 - 17 1 * ER11M E11M
EM1119115FL-Especial/Special ER11 3/4" 114 11 - - 1 / 2 ER11M E11M
EM112060IK ER11 20 60 12 G1/8" 17 4 * ER11M E11M
EM112060IKWD ER11 20 60 12 G1/4” 17 4 ER11M E11M
EM112090IKWD ER11 20 90 11 G1/8" 17 4 ER11M E11M
EM1120100 ER11 20 100 12 - 17 1 * ER11M E11M
EM1120100IK ER11 20 100 12 G1/4" 17 4 * ER11M E11M
EM1120100IKWD ER11 20 100 12 G1/4” 17 4 ER11M E11M
EM1120240 ER11 20 240 12 - 17 1 * ER11M E11M
EM1120240WD ER11 20 240 12 - 17 1 ER11M E11M
EM112270IKWD ER11 22 70 12 G1/8” 19 4 ER11M E11M
EM112290IKOSWD ** ER11 22 90 12 G1/4" - 4 ER11M E11M
EM112290IKOS ** ER11 22 90 12 G1/4” - 4 * ER11M E11M
EM1122120IKOS ER11 22 120 12,5 G1/8" - 4 * ER11M E11M
EM1122120IKOSWD ER11 22 120 12 G1/8” - 4 ER11M E11M
EM1122120WD ER11 22 120 12 7 19 3 ER11M E11M
EM1132125 ER11 22 125 11 - 27 1 * ER11M E11M

* = Sin plano  -  without flat
** = sin llave plana -  without spanner flat
* Hasta agotar existencias - sellout article

*

*

*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER16M ER-Collet Holders ER16M

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM160860 ER16 8 60 27 - 17 1 * ER16M E16M
EM161060 ER16 10 60 25 - 19 1 * ER16M E16M
EM161224 ER16 12 24 26 8 17 3 * ER16M E16M
EM161280 ER16 12 80 26 - 17 1 * ER16M E16M
EM1613100 ER16 1/2'' 100 27 - 17 1 * ER16M E16M
EM161418IKFL ER16 14 18 25 M8x1 17 2 / 4 ER16M E16M
EM161418IK ER16 14 18 22 M8x1 17 4 * ER16M E16M
EM161530FL ER16 15 30 25 9 17 2 / 3 ER16M E16M
EM161590 ER16 15 90 20 - 17 1 * ER16M E16M
EM165835 ER16 5/8" 35 25 9 17 3 * ER16M E16M
EM165835FL ER16 5/8'' 35 25 9 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1658125 ER16 5/8" 125 25 9 17 3 * ER16M E16M
EM161620FL ER16 16 20 25 9 17 2 / 3 ER16M E16M
EM161630 ER16 16 30 25 10 17 3 * ER16M E16M
EM161630FL ER16 16 30 25 10 17 2 / 3 ER16M E16M
EM161635 ER16 16 35 25 10 17 3 * ER16M E16M
EM161635FL ER16 16 35 25 10 17 2 / 3 ER16M E16M
EM161670IK ER16 16 70 25 G1/8" 17 4 * ER16M E16M
EM161670FL ER16 16 70 25 10 17 2 / 3 ER16M E16M
EM161680IK ER16 16 80 27 G1/8" 17 4 * ER16M E16M
EM161680FL ER16 16 80 27 9 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1616100 ER16 16 100 25 8,5 17 3 * ER16M E16M
EM1616100FL ER16 16 100 25 9 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1616150IK ER16 16 150 25 G1/8" 17 4 * ER16M E16M
EM1616150FL ER16 16 150 25 - 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1616160 ER16 16 160 27 8,5 17 3 * ER16M E16M
EM1616160FL ER16 16 160 27 8,5 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1618110IKWD ER16 18 110 25 G1/8" 17 3 ER16M E16M
EM1618280 ER16 18 280 25 - 15 1 * ER16M E16M
EM161940IK ER16 3/4'' 39 13 G1/4” 17 4 * ER16M E16M
EM161940IKFL ER16 3/4'' 40 13 G1/4” 17 2 / 4 ER16M E16M
EM161950IK ER16 3/4'' 52 12 G1/8” 17 4 * ER16M E16M
EM161950IKFL ER16 3/4'' 51,5 13 G1/4” 17 2 / 4 ER16M E16M

* = Sin plano -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

ER16M = M19 x 1

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM161972IKFL ER16 3/4'' 72 13 G1/4” 17 2 / 4 ER16M E16M
EM161972IKWD ER16 3/4'' 72 13 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM161972IK ER16 3/4'' 72 14 G1/4” 17 4 * ER16M E16M
EM1619100IKFL ER16 3/4'' 102 13 G1/4” 17 2 / 4 ER16M E16M
EM1619100 ER16 3/4'' 100 13 12 17 3 * ER16M E16M
EM1619120IK ER16 3/4'' 120 13 G1/8” 17 4 * ER16M E16M
EM1619120FL ER16 3/4" 120 15 11,5 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1619120IKWD ER16 3/4'' 121 13 G1/8” 17 4 ER16M E16M
EM1619140 ER16 3/4'' 140 13 11 17 3 * ER16M E16M
EM1619200 ER16 3/4'' 203 12 - 17 1 * ER16M E16M
EM162038IK ER16 20 38 16 G1/4” 17 4 * ER16M E16M
EM162038IKFL ER16 20 38 16 G1/4” 17 2 / 4 ER16M E16M
EM162050 ER16 20 50 13,5 11 17 3 * ER16M E16M
EM162050FL ER16 20 50 14 11 17 2 / 3 ER16M E16M
EM162070IK ER16 20 70 16 11 17 3 * ER16M E16M
EM162070FL ER16 20 70 13 11 17 2 / 3 ER16M E16M
EM162070IKFL ER16 20 70 13 G1/4" 17 2 / 4 ER16M E16M
EM162070IKWD ER16 20 70 15 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM1620100FL ER16 20 100 15 10 19 2 / 3 ER16M E16M
EM1620100IKFL ER16 20 100 16 G1/4" 17 2 / 4 ER16M E16M
EM1620100IK ER16 20 100 16 G1/4” 17 4 * ER16M E16M
EM1620100IKWD ER16 20 100 16 G1/4” 17 4 ER16M E16M
EM1620120 ER16 20 120 16 11 17 3 * ER16M E16M
EM1620120FL ER16 20 120 15 10 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1620140 ER16 20 140 16 11 17 3 * ER16M E16M
EM1620140FL ER16 20 140 16 11 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1620150IK ER16 20 148 22 G1/8” 17 4 * ER16M E16M
EM1620150IKWD ER16 20 148 22 G1/8” 17 4 ER16M E16M
EM1620170FL ER16 20 170 15 11 17 2 / 3 ER16M E16M
EM1620170 ER16 20 170 15 12 17 3 * ER16M E16M
EM1620200 ER16 20 200 15 8 17 3 * ER16M E16M
EM1620200FL ER16 20 200 15 8 17 2 / 3 ER16M E16M
EM162238IKWD ER16 22 38 16 G1/4" 19 4 ER16M E16M
EM162246WD # OT1-21 ER16 22 46 16 10,5 - 3 ER16M E16M
EM162250WD ER16 22 50 16 12 19 3 ER16M E16M
EM162250IKWD 671-26 ER16 22 50 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM162270IK ER16 22 70 16 G1/4” 19 4 * ER16M E16M
EM162270IKFL ER16 22 70 16 G1/4” 19 2 / 4 ER16M E16M
EM162270IKWD 301-25-00 ER16 22 70 16 G1/4” 19 4 ER16M E16M
EM162290IK ER16 22 90 16 G1/4" 19 4 * ER16M E16M
EM162290IKWD ER16 22 90 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622100 ER16 22 100 16 - 19 1 * ER16M E16M
EM1622105IKWD 301-24-00 ER16 22 105 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622114IKWD ER16 22 114 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM1622120IKFL 681-21 ER16 22 120 16 G1/8” 19 2 / 4 ER16M E16M
EM1622120IK ER16 22 120 16 G1/8” 19 4 * ER16M E16M
EM1622140IK ER16 22 140 16 G1/8” 19 4 * ER16M E16M
EM1622140IKWD ER16 22 140 16 G1/8” 19 4 ER16M E16M
EM162370IKWD ER16 23 70 16 G1/4” 19 4 ER16M E16M

* = Sin plano  -  without flat

# para STAR SR20RIV (con brida y ranura para junta de estanqueidad, superficie de sujeción cónica)
    for STAR SR20RIV (with flange and groove for sealing, clamping flat aslope)

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM162560IK ER16 25 60 16 G1/4" 22 4 * ER16M E16M
EM162560IKFL ER16 25 60 16 G1/4" 22 2 / 4 ER16M E16M
EM162560IKWD ER16 25 60 16 G1/4" 22 4 ER16M E16M
EM162575 ER16 25 75 16 - 22 1 * ER16M E16M
EM162575IK ER16 25 75 16 G1/4" 22 4 * ER16M E16M
EM162575IKWD ER16 25 75 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM1625100IK ER16 25 100 16 G1/4” 22 4 * ER16M E16M
EM1625100IKWD ER16 25 100 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM1625150IK ER16 25 150 16 M14x1,5 22 4 * ER16M E16M
EM1625150IKTWD ER16 25 150 16 M14x1,5 22 4 ER16M E16M
EM162638WD ER16 1'' 38 16 12 22 3 ER16M E16M
EM162638FL ER16 1'' 38 16 12 22 2 / 3 ER16M E16M
EM162638 ER16 1'' 38 16 10 22 3 * ER16M E16M
EM162650IKFL ER16 1'' 50 16 G1/4" 22 2 / 4 ER16M E16M
EM162660 ER16 1'' 60 16 12 22 3 * ER16M E16M
EM162660FL ER16 1'' 60 16 12 22 2 / 3 ER16M E16M
EM162660IKWD ER16 1'' 60 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM162665FL ER16 1'' 65 16 12 22 2 / 3 ER16M E16M
EM162672IKWD ER16 1'' 72 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM162675IK ER16 1'' 75 16 G1/4” 22 4 * ER16M E16M
EM162675FL ER16 1'' 75 15 11,5 22 2 / 3 ER16M E16M
EM162675IKWD ER16 1'' 75 16 10 22 3 ER16M E16M
EM1626100IK ER16 1'' 100 16 G1/4” 22 4 * ER16M E16M
EM1626100FL ER16 1'' 100 15 12 22 2 / 3 ER16M E16M
EM1626120FL ER16 1'' 120 16 12 22 2 / 3 ER16M E16M
EM1626150IK ER16 1'' 150 16 G1/4” 22 4 * ER16M E16M
EM1626150IKWD ER16 1'' 150 16 G1/4” 22 4 ER16M E16M
EM162890IKWD ER16 28 90 16 M12x1 24 4 ER16M E16M

* = Sin plano  -  without flat

* Hasta agotar existencias - sellout article

*



77Soportes para herramientas de corte
Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER20M ER-Collet Holders ER20M

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM2015100 ER20 15 100 32 - 22 1 * ER20M E20M
EM201650 ER20 16 50 32 11 22 3 * ER20M E20M
EM201650FL ER20 16 50 32 11 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2016100 ER20 16 100 32 - 22 1 * ER20M E20M
EM2016100FL ER20 16 100 32 - 22 1 / 2 ER20M E20M
EM201865 ER20 18 65 27 13,5 22 3 * ER20M E20M
EM201870 ER20 18 70 28 11 22 3 * ER20M E20M
EM201950 ER20 3/4" 50 25 12 22 3 * ER20M E20M
EM201950IK ER20 3/4'' 50 25 G1/4" 22 4 * ER20M E20M
EM201950FL ER20 3/4'' 50 25 12 22 2 / 3 ER20M E20M
EM201970 ER20 3/4'' 70 25 12 22 3 * ER20M E20M
EM201970IK ER20 3/4" 70 25 G1/4" 22 4 * ER20M E20M
EM201970FL ER20 3/4'' 70 25 12 22 2 / 3 ER20M E20M
EM201970IKFL ER20 3/4" 70 25 G1/8" 22 2 / 4 ER20M E20M
EM2019125IK ER20 3/4'' 125 25 G1/8“ 22 4 * ER20M E20M
EM2019125IKWD ER20 3/4'' 125 25 G1/8” 22 4 ER20M E20M
EM202050 ER20 20 50 25 14 22 3 * ER20M E20M
EM202050FL ER20 20 50 25 13 22 2 / 3 ER20M E20M
EM202064IKTWD ER20 20 64 23 M12x1,5 22 4 ER20M E20M
EM202085IK ER20 20 85 25 M12x1,5 22 4 * ER20M E20M
EM202085IKTWD ER20 20 85 25 M12x1,5 22 4 ER20M E20M
EM2020100 ER20 20 100 26 11 22 3 * ER20M E20M
EM2020100FL ER20 20 100 26 11 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2020110IKTWD ER20 20 110 23 M12x1,5 22 4 ER20M E20M
EM2020150IK ER20 20 150 25 G1/4” 22 4 * ER20M E20M
EM2020150IKWD ER20 20 150 25 G1/4” 22 4 ER20M E20M
EM202270IK ER20 22 70 25 G1/4" 22 4 * ER20M E20M
EM202270IKFL ER20 22 70 25 G1/4” 22 2 / 4 ER20M E20M
EM202270WD ER20 22 70 25 14 22 3 ER20M E20M
EM202270IKWD ER20 22 70 25 G1/4” 22 4 ER20M E20M
EM202290 ER20 22 90 25 12 22 3 * ER20M E20M
EM202290IKWD 451-22-00 ER20 22 90 22 G1/4” 22 4 ER20M E20M

* = Sin plano  -  without flat

Figura 1  (WD)                                   Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK) ER20M = M24 x 1

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM202550FL ER20 25 50 16 15 22 2 / 3 ER20M E20M
EM202550 ER20 25 50 16 15 22 3 * ER20M E20M
EM202560WD ER20 25 60 16 15 22 3 ER20M E20M
EM202560IKWD ER20 25 60 16 G1/4” 22 4 ER20M E20M
EM202575 ER20 25 75 16 15 22 3 * ER20M E20M
EM202575FL ER20 25 75 16 15 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2025100IK ER20 25 100 16 G1/4" 22 4 * ER20M E20M
EM2025100IKWD ER20 25 100 16 G1/4" 22 4 ER20M E20M
EM2025100FL ER20 25 100 17 15 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2025140IKFL ER20 25 140 16 G1/4” 22 2 / 4 ER20M E20M
EM2025140IK ER20 25 140 16 G1/4” 22 4 * ER20M E20M
EM2025150IKWD ER20 25 150 16 M14x1,5 22 4 ER20M E20M
EM2025150IKT ER20 25 150 16 M14x1,5 22 4 * ER20M E20M
EM2025170IKWD ER20 25 169 16 M14x1,5 22 4 ER20M E20M
EM2025200IK ER20 25 200 16 M14x1,5 22 4 * ER20M E20M
EM2025200IKWD ER20 25 200 16 M14x1,5 22 4 ER20M E20M
EM202638 ER20 1'' 38 16 13 22 3 * ER20M E20M
EM202638WD ER20 1'' 38 16 13 22 3 ER20M E20M
EM202638FL ER20 1'' 38 16 13 22 2 / 3 ER20M E20M
EM202638IKFL ER10 1" 38 16 M14x1 22 4 ER20M E20M
EM202670IKWD ER20 1'' 70 16 G1/4” 22 4 ER20M E20M
EM202675IK ER20 1" 75 16 G1/4" 22 4 * ER20M E20M
EM202675WD ER20 1'' 75 16 13 22 3 ER20M E20M
EM202675IKFL ER20 1" 75 16 G1/4" 22 2 / 4 ER20M E20M
EM202682WD ER20 1'' 82 16 13 22 3 ER20M E20M
EM202682IKWD ER20 1'' 82 16 G1/4" 22 3 ER20M E20M
EM2026100FL ER20 1'' 100 16 12 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2026100IK ER20 1'' 100 16 G1/4” 22 4 * ER20M E20M
EM2026100IKWD ER20 1'' 100 16 G1/4” 22 4 ER20M E20M
EM2026140FL ER20 1'' 140 17 15 22 2 / 3 ER20M E20M
EM2026155IK ER20 1'' 155 17 M12x1,5 22 4 * ER20M E20M
EM2026155IKWD ER20 1" 155 17 M12x1,5 22 4 ER20M E20M
EM202890IKWD ER20 28 90 16 M12x1,5 24 4 ER20M E20M
EM203250IKWD ER20 32 50 17 G1/4” 27 4 ER20M E20M
EM203255IKWD 101-25 / 581-26 ER20 32 55 17 G1/4” 27 4 ER20M E20M
EM203280 ER20 32 80 17 15 27 3 * ER20M E20M
EM203280IKWD 431-13-00 ER20 32 80 17 G1/8” 27 4 ER20M E20M
EM203280WD ER20 32 80 17 15 27 3 ER20M E20M
EM203280IK ER20 32 80 15 G1/4” 27 4 * ER20M E20M
EM2032100IK ER20 32 100 18 G1/4" 27 4 * ER20M E20M

EM2032100IKWD 671-21-00
671-25-00 ER20 32 101 18 G1/4” 27 4 ER20M E20M

* = Sin plano  -  without flat



79Soportes para herramientas de corte
Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER25M ER-Collet Holders ER25M

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM251350 ER25 13 50 35 - 27 1 * ER25M E25M
EM2516100FL ER25 16 100 36 - 27 1 / 2 ER25M E25M
EM2516100 ER25 16 100 36 - 27 1 * ER25M E25M
EM251950 ER25 3/4'' 50 33 12 27 3 * ER25M E25M
EM251950FL ER25 3/4'' 50 33 12 27 2 / 3 ER25M E25M
EM251970 ER25 3/4'' 70 33 13 27 3 * ER25M E25M
EM251974 ER25 3/4'' 74 33 13 27 3 * ER25M E25M
EM251974WD ER25 3/4" 74 33 13 27 3 ER25M E25M
EM252050IK ER25 20 50 33 G1/4" 27 4 * ER25M E25M
EM252050FL ER25 20 50 33 14 27 2 / 3 ER25M E25M
EM252075FL ER25 20 75 33 14 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2520100 ER25 20 100 34 11 27 3 * ER25M E25M
EM2520100FL ER25 20 100 34 11,5 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2520150IK ER25 20 150 33 G1/4” 27 4 * ER25M E25M
EM2520150IKFL ER25 20 150 33 G1/4” 27 2 / 4 ER25M E25M
EM252275IK ER25 22 75 27 G1/4" 27 4 * ER25M E25M
EM252275FL ER25 22 75 27 14 27 2 / 3 ER25M E25M
EM252275IKFL ER25 22 75 27 G1/4" 27 2 / 4 ER25M E25M
EM252550IK ER25 25 50 27 G1/4" 27 4 * ER25M E25M
EM252550FL ER25 25 50 27 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM252575 ER25 25 75 27 17 27 3 * ER25M E25M
EM252575FL ER25 25 75 27 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2525100IKT ER25 25 100 27 M14x1,5 27 4 * ER25M E25M
EM2525100WD ER25 25 100 27 18 27 3 ER25M E25M
EM2525100FL ER25 25 100 27 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2525100IKWD ER25 25 100 27 G1/4” 27 4 ER25M E25M
EM2525150IK ER25 25 150 27 M14x1,5 27 4 * ER25M E25M
EM2525150IKTWD ER25 25 150 27 M14x1,5 27 4 ER25M E25M
EM2525180IK ER25 25 180 27 G1/4" 27 4 * ER25M E25M
EM2525180IKWD ER25 25 180 27 G1/4” 27 4 ER25M E25M
EM252675IKWD ER25 1'' 75 27 G1/4” 27 4 ER25M E25M
EM252675FL ER25 1" 75 27 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM252675IKFL ER25 1'' 75 27 G1/4” 27 2 / 4 ER25M E25M
EM2526100FL ER25 1'' 100 27 14 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2526150WD ER25 1'' 150 27 14 27 3 ER25M E25M
EM252890IKWD ER25 28 90 17 M12x1,5 24 4 ER25M E25M
EM2530150 ER25 30 150 14,5 19 27 3 * ER25M E25M
EM2530150FL ER25 30 150 14 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM2530180 ER25 30 180 14 18 27 3 * ER25M E25M
EM2530180FL ER25 30 180 14 18 27 2 / 3 ER25M E25M
EM253250WD 581-23 ER25 32 50 24 18 - 3 ER25M E25M
EM253262WD 101-26 ER25 32 62 16 18 27 3 ER25M E25M
EM253280IKWD ER25 32 80 16 G1/4” 27 4 ER25M E25M
EM2532180 ER25 32 179 16 18 27 3 * ER25M E25M
EM2532180FL ER25 32 180 16 18 27 2 / 3 ER25M E25M

* = Sin plano  -  without flat

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK) ER25M = M30 x 1

Figura 1  (WD)                       Figura 2  (FL)

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER11 ER-Collet Holders ER11

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU110865 ER11 8 66 21 - 11 1 * UM/ER11 GS17
EU1110150 ER11 10 150 22 - 12 1 * UM/ER11 GS17
EU111370 ER11 1/2'' 70 23 - 12 1 * UM/ER11 GS17
EU111428 ER11 14 28 10 7 12 3 * UM/ER11 GS17
EU111465 ER11 14 64 9 6 - 3 * UM/ER11 GS17
EU1118310 ER11 18 310 12 - 15 1 * UM/ER11 GS17
EU111930WD ER11 3/4'' 29 8 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU111940IK ER11 3/4" 38 10 G1/8" 17 4 * UM/ER11 GS17
EU111940IKWD ER11 3/4'' 38 10 G1/8" 17 4 UM/ER11 GS17
EU111950 ER11 3/4" 50 12 8 17 3 * UM/ER11 GS17
EU111955WD ER11 3/4'' 55 12 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU111960WD ER11 3/4'' 60 12 9 17 3 UM/ER11 GS17
EU111970IKWD ER11 3/4'' 70 12 G1/8” 17 4 UM/ER11 GS17
EU1119125IK ER11 3/4'' 125 12 G1/8” 17 4 * UM/ER11 GS17
EU1119125IKWD ER11 3/4'' 125 12 G1/8" 17 4 UM/ER11 GS17
EU112030WD ER11 20 30 11 7 17 3 UM/ER11 GS17
EU112050WD ER11 20 50 12 8,5 17 3 UM/ER11 GS17
EU112060 ER11 20 60 12 8,5 17 3 * UM/ER11 GS17
EU112060WD ER11 20 60 12 8,5 17 3 UM/ER11 GS17
EU112080WD ER11 20 80 12 10,5 17 3 UM/ER11 GS17
EU1120100 ER11 20 100 12 11 17 3 * UM/ER11 GS17
EU1120100FL ER11 20 100 12 11 17 2 / 3 UM/ER11 GS17
EU1120145IK ER11 20 145 12 G1/8” 16 4 * UM/ER11 GS17
EU1120170 ER11 20 170 11 - 17 1 * UM/ER11 GS17
EU1120245 ER11 20 245 13 - 17 1 * UM/ER11 GS17
EU1120300 ER11 20 300 13 - 17 1 * UM/ER11 GS17
EU112270IK ER11 22 70 13 G1/4” 19 4 * UM/ER11 GS17
EU112270IKFL 301-22-00 ER11 22 70 13 G1/4” 19 2 / 4 UM/ER11 GS17
EU112290IK ER11 22 90 12 G1/4” 19 4 * UM/ER11 GS17
EU112290IKFL ER11 22 90 12 G1/4” 19 2 / 4 UM/ER11 GS17
EU112290IKWD 301-21-00 ER11 22 90 12 G1/4” 19 4 UM/ER11 GS17
EU112570IK ER11 25 70 12 G1/4" 22 4 * UM/ER11 GS17
EU112570WD ER11 25 70 12 7 22 3 UM/ER11 GS17
EU112585 ER11 25 85 12 11 22 3 * UM/ER11 GS17
EU112585IK ER11 25 85 12 G1/4" 22 4 * UM/ER11 GS17
EU112585WD ER11 25 85 12 11 22 3 UM/ER11 GS17
EU112673WD ER11 1'' 73 12 10 22 3 UM/ER11 GS17
EU112675IKWD ER11 1'' 75 12 G1/4” 22 4 UM/ER11 GS17

* = Sin plano  -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

UM/ER11 = M14 x 0,75

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER16                                                         Portapinzas ER ER16

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU161060 ER16 10 60 27 - 19 1 * UM/ER16 GS25
EU161240 ER16 12 40 25 6 19 3 * UM/ER16 GS25
EU1613100 ER16 1/2'' 100 27 8 19 3 * UM/ER16 GS25
EU161460 ER16 14 60 27 8,5 19 3 * UM/ER16 GS25
EU161550 ER16 15 50 25 8,5 19 3 * UM/ER16 GS25
EU165860 ER16 5/8'' 60 25 10 19 3 * UM/ER16 GS25
EU161660 ER16 16 60 25 10 19 3 * UM/ER16 GS25
EU161660FL ER16 16 60 25 10 19 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU161940IK ER16 3/4'' 39 15 G1/4" 17 4 * UM/ER16 GS25
EU161938WD ER16 3/4'' 38 25 11 19 3 UM/ER16 GS25
EU161945 ER16 3/4'' 46 13 11,5 - 3 * UM/ER16 GS25
EU161950 ER16 3/4'' 50 22 10 19 3 * UM/ER16 GS25
EU161950FL ER16 3/4'' 50 25 11 19 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU161955 ER16 3/4'' 55 15 11 17 3 * UM/ER16 GS25
EU161950WD ER16 3/4'' 50 15 11 17 3 UM/ER16 GS25
EU1619100 ER16 3/4'' 100 25 11 19 3 * UM/ER16 GS25
EU162050 ER16 20 50 22 11 19 3 * UM/ER16 GS25
EU162050FL ER16 20 50 22 11 19 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU162075WD ER16 20 73 12 11 17 3 UM/ER16 GS25
EU1620100FL ER16 20 100 24 11 19 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU1620100 ER16 20 100 14 12 19 3 * UM/ER16 GS25
EU162235SO ER16 22 35 13 G 1/4" 19 4 UM/ER16 GS25
EU162255IKWD 736-21-00 ER16 22 54 12 G1/4” 19 4 UM/ER16 GS25
EU1622105OSWD ER16 22 105 12 10 19 4 UM/ER16 GS25
EU1622105WD ER16 22 103 12 10 19 3 UM/ER16 GS25
EU162560IKFL ER16 25 60 16 G1/4" 22 2 / 4 UM/ER16 GS25
EU162575WD ER16 25 75 16 12 22 3 UM/ER16 GS25
EU1625100FL ER16 25 100 16 11 22 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU1625125IK ER16 25 125 16 G1/4” 22 4 * UM/ER16 GS25
EU1625125IKWD ER16 25 125 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU1625150IK ER16 25 150 16 G1/4” 22 4 * UM/ER16 GS25
EU1625150IKWD ER16 25 150 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU1625220 ER16 25 220 23 - 19 1 * UM/ER16 GS25
EU1625220WD ER16 25 220 23 - 19 1 UM/ER16 GS25

* = Sin plano -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

UM/ER16 = M22 x 1,5

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU162638 ER16 1" 38 16 12 22 3 * UM/ER16 GS25
EU162638WD ER16 1'' 38 16 12 22 3 UM/ER16 GS25
EU162638FL ER16 1'' 38 16 12 22 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU162660 ER16 1'' 60 16 12 22 3 * UM/ER16 GS25
EU162660IKWD ER16 1'' 60 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU162660FL ER16 1'' 58 16 12 22 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU162675 ER16 1'' 75 16 12 22 3 * UM/ER16 GS25
EU162675IKWD ER16 1'' 75 16 G1/4” 22 4 UM/ER16 GS25
EU1626100 ER16 1'' 100 16 12 22 3 * UM/ER16 GS25
EU1626100FL ER16 1'' 100 16 11 22 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU1626124WD ER16 1'' 124 16 11 22 3 UM/ER16 GS25
EU163220WD ER16 32 20 16 10 - 3 UM/ER16 GS25
EU163240WD ER16 32 40 16 12 - 3 UM/ER16 GS25
EU163260IK ER16 32 60 16 G1/4” 27 4 * UM/ER16 GS25
EU163260IKFL 781-25 ER16 32 60 16 G1/4” 27 2 / 4 UM/ER16 GS25
EU163260FL ER16 32 60 16 12 27 2 / 3 UM/ER16 GS25
EU164060FL ER16 40 60 25 11 - 2 / 3 UM/ER16 GS25

* = Sin plano -  without flat

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*



83Soportes para herramientas de corte
Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER20 ER-Collet Holders ER20

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU2013100 ER20 1/2'' 100 35 - - 1 * UM/ER20 GS30
EU2058100 ER20 5/8'' 100 35 - - 1 * UM/ER20 GS30
EU201936 ER20 3/4'' 36 17 13 - 3 * UM/ER20 GS30
EU201938 ER20 3/4'' 38 16 13 - 3 * UM/ER20 GS30
EU201950 ER20 3/4'' 50 22 13 22 3 * UM/ER20 GS30
EU201950K ER20 3/4'' 50 15 14 - 3 * UM/ER20 GS30
EU202030 ER20 20 30 25 13 22 3 * UM/ER20 GS30
EU202050 ER20 20 50 25 14 22 3 * UM/ER20 GS30
EU202050KFL ER20 20 50 17 14 - 2 / 3 UM/ER20 GS30
EU202055IK ER20 20 54 22 G1/4" 22 3 * UM/ER20 GS30
EU202060FL ER20 20 60 25 13 22 2 / 3 UM/ER20 GS30
EU202060 ER20 20 60 22 13 22 3 * UM/ER20 GS30
EU202085IKWD ER20 20 85 25 M12 x 1,5 22 4 UM/ER20 GS30
EU2020100 ER20 20 100 25 13 22 3 * UM/ER20 GS30
EU2020100FL ER20 20 100 25 13 22 2 / 3 UM/ER20 GS30
EU2022100WD ER20 22 104 13 12 19 3 UM/ER20 GS30
EU2025100IK ER20 25 102 14 G1/4” 22 4 * UM/ER20 GS30
EU2025100IKWD ER20 25 102 14 G1/4” 22 4 UM/ER20 GS30
EU2025145IKFL ER20 25 143 13 G1/4” 22 2 / 4 UM/ER20 GS30
EU202638 ER20 1'' 38 16 16 22 3 * UM/ER20 GS30
EU202638FL ER20 1'' 38 16 13 22 2 / 3 UM/ER20 GS30
EU202685WD ER20 1'' 83 14 13 22 3 UM/ER20 GS30
EU2026100IK ER20 1'' 100 16 G1/4" 22 4 * UM/ER20 GS30

* = Sin plano -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

UM/ER20 = M25 x 1,5

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER25 ER-Collet Holders ER25

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU2516100 ER25 16 100 36 - 27 1 * UM/ER25 E25
EU2516100FL ER25 16 100 36 - 27 1 / 2 UM/ER25 E25
EU251950 ER25 3/4'' 50 33 13 27 3 * UM/ER25 E25
EU251950FL ER25 3/4'' 50 33 13 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU2519100 ER25 3/4'' 100 33 13 27 3 * UM/ER25 E25
EU252050 ER25 20 50 33 14 27 3 * UM/ER25 E25
EU252050oB ER25 20 50 33 - 27 1 * UM/ER25 E25
EU252050FL ER25 20 50 33 14 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU2520100 ER25 20 100 33 11 27 3 * UM/ER25 E25
EU2520100FL ER25 20 100 33 11 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU252550 ER25 25 50 27 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU252550FL ER25 25 50 27 18 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU252550K ER25 25 50 20 17 - 3 * UM/ER25 E25
EU2525100 ER25 25 100 27 14 27 3 * UM/ER25 E25
EU2525100WD ER25 25 100 27 14 27 3 UM/ER25 E25
EU2525150IK ER25 25 150 27 G1/4” 27 4 * UM/ER25 E25
EU2525150IKWD ER25 25 150 27 G1/4” 27 4 UM/ER25 E25
EU2525150FL ER25 25 150 27 14 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU252650 ER25 1'' 50 27 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU252660WD ER25 1'' 60 27 18 27 3 UM/ER25 E25
EU2526100 ER25 1'' 100 27 14 27 3 * UM/ER25 E25
EU2526100FL ER25 1'' 100 27 14 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU253060 ER25 30 60 27 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU253060FL ER25 30 60 27 16 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU253185 ER25 1 1/4'' 85 15 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU2531180 ER25 1 1/4'' 180 14 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU2531180FL ER25 1 1/4'' 180 14 18 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU253275 ER25 32 75 15 18 - 3 * UM/ER25 E25
EU2532110 ER25 32 110 14 17 27 3 * UM/ER25 E25
EU2532115FL ER25 32 115 14 18 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU2532180 ER25 32 180 14 18 27 3 * UM/ER25 E25
EU2532180FL ER25 32 180 14 18 27 2 / 3 UM/ER25 E25
EU254080 ER25 40 80 18 19 36 3 * UM/ER25 E25
EU255082WD ER25 50 82 18 - - 1 UM/ER25 E25

* = Sin plano  -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)
UM/ER25 = M32 x 1,5

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER32 ER-Collet Holders ER32

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

IK / B
ic / B SW Figura

picture
 Tuerca

nut
Llaves

spanner
EU321950 ER32 3/4'' 50 40 13 36 3 * UM/ER32 E32
EU3219100 ER32 3/4'' 100 40 13 36 3 * UM/ER32 E32
EU322050 ER32 20 50 40 13 36 3 * UM/ER32 E32
EU322050FL ER32 20 50 40 13 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU3220100 ER32 20 100 40 13 36 3 * UM/ER32 E32
EU3220100FL ER32 20 100 40 13 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU322550 ER32 25 50 40 18 36 3 * UM/ER32 E32
EU322550FL ER32 25 50 40 18 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU3225100 ER32 25 100 40 17 36 3 * UM/ER32 E32
EU3225100FL ER32 25 100 40 17 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU322650 ER32 1'' 50 40 18 36 3 * UM/ER32 E32
EU3226100 ER32 1'' 100 40 16 36 3 * UM/ER32 E32
EU323060WD ER32 30 60 27 18 36 3 UM/ER32 E32
EU323065FL ER32 30 64 25 21 - 2 / 3 UM/ER32 E32
EU323160 ER32 1 1/4'' 60 27 20 36 3 * UM/ER32 E32
EU323260 ER32 32 60 27 22 36 3 * UM/ER32 E32
EU3232100FL ER32 32 100 27 20 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU324070FL ER32 40 70 17 23 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU324080 ER32 40 84 16 23 36 3 * UM/ER32 E32
EU3240130 ER32 40 130 17 23 36 3 * UM/ER32 E32
EU3240130FL ER32 40 131 15 23 36 2 / 3 UM/ER32 E32
EU3240150 ER32 40 153 17 25 36 3 * UM/ER32 E32
EU3240210 ER32 40 210 19 25 - 3 * UM/ER32 E32

* = Sin plano -  without flat

Figura 1  (WD)                                        Figura 2  (FL)

Figura 3  (B)                                                        Figura 4  (IK)

UM/ER32 = M40 x 1,5

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER ER40 ER-Collet Holders ER40 

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A IK / B

ic / B SW Figura
picture

 Tuerca
nut

Llaves
spanner

EU401960 ER40 3/4'' 60 43 63 11 46 3 * UM/ER40 E40
EU402060 ER40 20 60 43 63 12 46 3 * UM/ER40 E40
EU402550 ER40 25 50 43 63 17 46 3 * UM/ER40 E40
EU402550FL ER40 25 50 45 63 18 46 2 / 3 UM/ER40 E40
EU402650 ER40 1'' 50 45 63 18 46 3 * UM/ER40 E40
EU403160 ER40 1 1/4'' 60 43 63 23 46 3 * UM/ER40 E40
EU403260 ER40 32 60 43 63 22 46 3 * UM/ER40 E40
EU403275 ER40 32 75 43 63 24 41 3 * UM/ER40 E40
EU403680 ER40 36 80 43 63 23 46 3 * UM/ER40 E40
EU404080 ER40 40 80 44 63 28 46 3 * UM/ER40 E40
EU404080FL ER40 40 80 44 63 28 46 2 / 3 UM/ER40 E40
EU4040200 ER40 40 200 44 63 26 46 3 * UM/ER40 E40
EU4040200TR ER40 40 200 26 63 25 36 3 * UM/ER40 E40
EU4045100WD ER40 45 100 20 63 31,5 - 3 UM/ER40 E40
EU4050160 ER40 50 160 18 63 25 46 3 * UM/ER40 E40
EU4050195 ER40 50 195 27 63 25 - 3 * UM/ER40 E40

* = Sin plano -  without flat

Topes para portapinzas
para preajustes

Collet Holder Stops
for Pre Setting

N.º artículo
article-no� B A C Figura

picture
EM-PA16 16 23,5 7 1
EM-PA19 3/4'' 23 8 1
EM-PA20 20 23 8 1
EM-PA22 22 25 8 1
EM-PA22B 22 34 8 2
EM-PA25 25 30 8 1
EM-PA26 1'' 30 8 1

                       Figura 1                         Figura 2 EM-PA32 32 40 8 1

                                  Figura 2 (FL)

Figura 3  (B)      UM/ER40 = M50 x 1,5

Los dibujos del catálogo pueden variar - catalog drawings may differ

* Hasta agotar existencias                              * sellout article
*

*

Versiones:
Versions:

Ver también pág. 69 - 70
See also page 69 - 70
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER
con refrigerante interno 
lateral y posterior

ER-Collet Holders
with Inner Coolant, 

Side and Rear

Suministrada con tuerca para discos de sellado - supplied with nut for sealing disks

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A AK IK  Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM161650AK1WD ER16 16 50 30 22 G1/8” M8x1 ERC16M E16M

EM1618310AK1 ER16 18 310 35 22 G1/8” - ERC16M E16M

EM161930AK1WD ER16 3/4" 30 30 22 G1/8" G1/8" ERC16M E16M
EM161950AK1WD ER16 3/4'' 50 30 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM161960AK0WD ER16 3/4'' 60 30 22 M12x1,5 G1/8” ERC16M E16M
EM161960AK1WD ER16 3/4'' 60 30 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM161960AK1 ER16 3/4" 60 27 22 G1/8" G1/8" ERC16M E16M
EM161970AK1WD ER16 3/4'' 70 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM1619100AK1WD ER16 3/4'' 100 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M

EM162050AK0WD ER16 20 50 30 22 M12x1,5 G1/8" ERC16M E16M
EM162050AK1WD ER16 20 50 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM162070AK0WD ER16 20 70 30 22 M12x1,5 G1/8” ERC16M E16M
EM162070AK1WD ER16 20 70 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM1620310AK1 ER16 20 310 35 22 G1/8” -- ERC16M E16M

EM162250AK0WD ER16 22 50 30 22 M12x1,5 M12x1,5 ERC16M E16M
EM162250AK1WD ER16 22 50 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM162250AK3WD ER16 22 50 30 22 M10x1 M12x1,75 ERC16M E16M
EM162270AK0WD ER16 22 70 30 22 M12x1,5 M12x1,75 ERC16M E16M
EM162270AK1WD ER16 22 70 27 22 G1/8” G1/8” ERC16M E16M
EM162270AK2WD ER16 22 70 27 22 M8x1 G1/8" ERC16M E16M
EM162270AK3WD ER16 22 70 30 22 M10x1 M12x1,75 ERC16M E16M

EM162550AK0WD ER16 25 50 30 22 M12x1,5 G1/4'' ERC16M E16M
EM162550AK1WD ER16 25 50 27 22 G1/8” G1/4” ERC16M E16M
EM162550AK2WD ER16 25 50 26 22 M8x1 G1/4'' ERC16M E16M
EM162570AK0WD ER16 25 70 32 22 M12x1,5 G1/4” ERC16M E16M
EM162570AK1WD ER16 25 70 30 22 G1/8” G1/4” ERC16M E16M

ERC16M = M19 x 1 ERC20M = M24 x 1 ERC25M = M30 x 1
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A AK IK  Tuerca

nut
Llaves

spanner

EM162650AK0WD ER16 1'' 50 30 22 M12x1,5 G1/4” ERC16M E16M
EM162650AK1WD ER16 1'' 50 30 22 G1/8” G1/4” ERC16M E16M
EM162660AK0WD ER16 1'' 60 30 22 M12x1,5 M12x1,75 ERC16M E16M
EM162660AK1WD ER16 1'' 60 30 22 G1/8” M12x1,75 ERC16M E16M
EM162670AK0WD ER16 1'' 70 30 22 M12x1,5 G1/8” ERC16M E16M
EM162670AK1WD ER16 1'' 70 27 22 G1/8" G1/8” ERC16M E16M
EM162670AK2WD ER16 1'' 70 30 22 M8x1 G1/4” ERC16M E16M

EM202250AK0WD ER20 22 50 34 28 M12x1,5 G1/8” ERC20M E20M

EM2025132AK1WD ER20 25 132 34 28 G1/8” G1/4'' ERC20M E20M
EM202550AK1WD ER20 25 50 34 28 G1/8” G1/4'' ERC20M E20M
EM202550AK2WD ER20 25 50 34 28 M8x1 G1/4'' ERC20M E20M

EM202650AK1WD ER20 1'' 50 34 28 G1/8” G1/4'' ERC20M E20M
EM202650AK2WD ER20 1'' 50 34 28 M8x1 G1/4'' ERC20M E20M

EM2525137AK1WD ER25 25 137 40 35 G1/8" M12x1,5 ERC25M E25M

Portapinzas ER
con admisión de refrigerante lateral

ER-Collet Holders
with Side Coolant Inlet

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A  SW AK

ic
 Tuerca

nut
Llaves

spanner

 EM162260WDAKS1 ER 16 22  60 16 22 19 G1/8"  ERC16M  E16M
 EM162270WDAKS1 ER 16 22  70 16 22 19 G1/8"  ERC16M  E16M
 EM162280WDAKS1 ER 16 22  80 16 22 19 G1/8"  ERC16M  E16M

ERC16M = M19 x 1

* Hasta agotar existencias                                                                                                                         * sellout article

*
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Holders for Cutting Tools2

Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas CNC
con superficie de sujeción - Refrigerante interno

CNC Collet Holders
with Clamping Flat  -  Inner Coolant

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D A  L1 L2

 Tuerca
nut

Llaves
spanner

EU253275FL-CNC  ER 25  32  42 75 14  UM/ER 25  E25
EU254080FL-CNC  ER 25  40  42 80 18  UM/ER 25  E25
EU323260FL-CNC  ER 32  32  50 60 27  UM/ER 32  E32
EU324080FL-CNC  ER 32  40  50 80 18  UM/ER 32  E32
EU3245100FL-CNC  ER 32  45  50 100 20  UM/ER 32  E32
EU3250120FL-CNC  ER 32  50  50 120 20  UM/ER 32  E32
EU403260FL-CNC  ER 40  32  63 60 43  UM/ER 40  E40
EU404075FL-CNC  ER 40  40  63 75 32  UM/ER 40  E40
EU4045100FL-CNC  ER 40  45  63 100 20  UM/ER 40  E40
EU4050120FL-CNC  ER 40  50  63 120 18  UM/ER 40  E40

Portapinzas ER
para máquinas STAR / MAIER / mecanizado posterior

ER-Collet Holders
for STAR / MAIER-Machines / Backworking

  Figura 1

   Figura 2

     
N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A B C AK

IK
Figura
picture

 Tuerca
nut

Máquina / Tipo
machine type

EM1130MM ER11 30 45 29 16 32 39,5 G1/8” 1 ER11M MAIEREM1630MM ER16 30 45 26 22 31,5 39,5 G1/8” 1 ER16M

EM1634MK ER16 34 19,5 26 22 37,5 37,5 G1/4'' 1 ER16M

MAIER

STAR
 ECAS32T

ST38
SV38R
SX38

EM1634MM ER16 34 44 26 22 37,5 37,5 M14x1,5 1 ER16M
EM1634MS ER16 34 19 22 22 37,5 37,5 M11x1 1 ER16M
EM2034MK ER20 34 19,5 25 28 37,5 37,5 G1/4'' 1 ER20M
EM2034MK-AK1 ER20 34 19,5 34 28 37,5 37,5 G1/8" 2# ER20M
EM2034MM ER20 34 44 25 28 37,5 37,5 G1/4'' 1 ER20M
EM2534MK ER25 34 19,5 5 35 37,5 37,5 G1/4'' 1 ER25M
EM2534MK-AK1 ER25 34 19,5 42 35 37,5 37,5 G1/8" 2# ER25M
EM2534MM ER25 34 44 28 35 37,5 37,5 G1/4" 1 ER25M
EM2034SV38R-AK1 101-01 ER20 34 39 31 28 37,5 37,5 G1/8” 2 ERC20M
EM2034SV38R-AK2 ER20 34 39 31 28 37,5 37,5 M8x1 2 ERC20M

UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5

ER16M = M19 x 1 ER20M = M24 x 1 ER25M = M30 x 1

ER11M = M13 x 0,75

* Hasta agotar existencias                                                                                                                         * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                          * sellout article
# Mango cilíndrico completo                                                                              # shank throughout cylindrical

*
*
*
*

*

*
*
*

*
*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER
para HANWHA / TORNOS

ER-Collet Holders
for HANWHA / TORNOS

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

 Tuerca
nut

Máquina / Tipo
machine type

EU1632HA32-AK2 ER16 32 25 23,5 ERC16
HANWHA XD20 / 32H / 32IEU1633HA20-AK1 ER16 33 37 35 ERC16

EM2033HA20-AK1 ER20 33 37 35 ERC20M

EU1632HA32-AK1 ER16 32 25 42 ERC16

HANWHA STL38
EU2032HA32-AK1 ER20 32 25 42 ERC20
EU2032HA32-AK2 ER20 32 25 42 ERC20
EM2532HA32-AK1 ER25 32 25 23,5 ERC25M
EM2532HA32-AK2 ER25 32 25 23,5 ERC25M

EM1628CT20-AK1 ER16 28 36 36 ERC16
TORNOS CT20EU1628CT20-AK1 ER16 28 36 36 ERC16

EM2028CT20-AK1 ER20 28 36 36 ERC20M

Portapinzas ER
para máquinas de husillo doble

ER-Collet Holders
for Double Spindle Machines

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  E F C M Figura

picture
Tuerca

nut

 EU253220-HE ER25 32 20 18 32 55 41 4,5 1 UM/ER25
 EU254020-HE ER25 40 19,5 22 43 76 55 6,6 2 UM/ER25
 EU323220-HE ER32 32 20 23,5 50 60 41 4,5 2 UM/ER32
 EU324020-HE ER32 40 19,5 27 43 76 55 6,6 1 UM/ER32
 EU404020-HE ER40 40 19,5 30 43 76 55 6,6 1 UM/ER40

Figura 1

Figura 2

ERC16 = M22 x 1,5 ERC20M = M24 x 1 ERC20 = M25 x 1,5 ERC25M = M30 x 1

* Hasta agotar existencias                                                                  * sellout article

UM/ER25 = M32 x 1,5

UM/ER32 = M40 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5

*
*
*
*
*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER
para máquinas STAR / mecanizado posterior

ER-Collet Holders
for STAR-Machines / Backworking

         Figura 1                                                                           Figura 2

         Figura 3                                                                Figura 4

 

         Figura 5                                                                Figura 6

         Figura 7                                                                Figura 8

         Figura 9                                                                Figura 10
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A B C AK

Figura
pictu-

re
 Tuerca

nut
Máquina / Tipo
machine type

EM1116SRJ 691-25 ER11 16 10 45 16 17 41 -- 1 ER11M SR10J (Pos T21 + 
T23)EM1116SRJK ER11 16 10 18 16 17 41 -- 1 ER11M

EM1116SR ER11 16 20 17 16 24 40 -- 4 ER11M

SR16;  SR20
EU1116SR ER11 16 20 17 20 24 40 -- 4 UM/ER11
EM1616SRMS ER16 16 20 17 22 24 40 -- 4 ER16M
EM1616SROS * ER16 16 20 17 22 24 40 -- 4 ER16M

EM1116SRR ER11 16 10 18 16 17 41 -- 1 ER11M SR16R

EM1122SRR 691-24 ER11 22 25 46 16 28 49 -- 2 ER11M SR10J (Pos T22 + 
T24);

SB12/20R; SB16/20;
SR20J/JN; SR32J/

JN;
SR20 R/II/III; 

SV20R;
SW12RII; 

ECAS12/20
SR20RIV (Pos 

T21-T24
solapa - overlaps

T25 - T28)

EM1622SRR 541-21-00 ER16 22 25 30 22 28 49 -- 2 ER16M
EM1622SRR-L ER16 22 25 45 22 28 49 -- 2 ER16M
EM1622SRR-AK1 ER16 22 25 29 22 28 49 G1/8” 3 ERC16M
EM1622SRR-AK2 ER16 22 25 29 22 28 49 M8x1 3 ERC16M
EM1622SRR-c ER16 22 25 21 22 28 49 -- 2 ER16M
EM2022SRR 671-22-00 ER20 22 25 27 28 28 49 -- 2 ER20M
EM2022SRR-AK1 ER20 22 25 30 28 28 49 G1/8” 3 ERC20M

EM2022SRR-AK2 ER20 22 25 30 28 28 49 M8x1 3 ERC20M

EM1622SW OR1-22 ER16 22 25 38 22 32,5 37,5 -- 5 ER16M

SW20; SW12RII; 
SV20R; SR20RIV;
SB12/20R; SR38

EM1622SW-OS * ER16 22 25 40 22 32,5 37,5 --  5* ER16M
EM1622SW-AK1 OR1-23

671-27 ER16 22 25 40 22 32,5 37,5 G1/8” 6 ERC16M
EM1622SW-AK2 ER16 22 25 38 22 32,5 37,5 M8x1 6 ERC16M
EM1622SW2-OS * 101-04 ER16 22 25 40 22 32,5 37,5 --  7* ER16M
EM2022SW OT1-22 ER20 22 25 32 28 32,5 37,5 -- 5 ER20M
EM2022SW-AK1 ER20 22 25 32 28 32,5 37,5 G1/8” 6 ERC20M
EM2022SW2-OS * 101-05 ER20 22 25 27 28 32,5 37,5 --  7* ER20M
EM2022SW-AK1 ER20 22 25 32 28 32,5 37,5 G1/8” 6 ERC20M

EM1622SWS OR1-21 ER16 22 25 31 22 24 37,5 -- 4 ER16M SW20 (Pos T24 + T28)

EM2022SR ER20 22 25 28 28 38 48 -- 2 ER20M SR32;  SR32J

EM1622SWIK 101-18 ER16 22 25 35 22 37,5 44 -- 8 ERC16M SR38;  SR32JII; 
SX38EM2022SWIK 101-19 ER20 22 25 33 28 37,5 44 -- 8 ERC20M

EU2522SWIK 101-21 ER25 22 25 33 42 49 47 -- 9 ERC25 SR38

EU2534SX38-IK ER25 34 39 34,5 42 37,5 63,5 -- 10 ERC25 SX38

*  Sin rosca para tornillo de soporte *  Without thread for backstop screw

ER11M = M13 x 0,75 ER16M = M19 x 1 ERC16M = M19 x 1 ER20M = M24 x 1 ERC20M = M24 x 1 ERC25 = M32 x 1,5
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER con cono B
para taladradoras

ER-Collet Holders
with B-Cone

N.º artículo
article-no�

Tipo / Cono B
type / B-cone

Pinza
collet D  L1  L2  A M  Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM11SB10  ER11M / B10 ER 11 16  40  12 16 M8  ER11M  E11M
EM11LB10  ER11M / B10 ER 11 16  54  12 16 M8  ER11M  E11M
EM11SB12  ER11M / B12 ER 11 16  40  12 16 M8  ER11M  E11M
EM11LB12  ER11M / B12 ER 11 16  60  12 16 M8  ER11M  E11M
EM16SB10  ER16M / B10 ER 16 22 33  16 22 -  ER16M  E16M
EM16LB10  ER16M / B10 ER 16 22 45  16 22 M10  ER16M  E16M
EM16SB12  ER16M / B12 ER 16 22 33  16 22 -  ER16M  E16M
EM16LB12S  ER16M / B12 ER 16 20 43  16 22 M10  ER16M  E16M
EM16LB12  ER16M / B12 ER 16 22 45  16 22 M10  ER16M  E16M
EM16SB16  ER16M / B16 ER 16 22 33 15 22 -  ER16M  E16M
EU16LB12  ER16 / B12 ER 16 22 54  14 28 M10 UM/ER16 GS25
EM16LB16  ER16M / B16 ER 16 22 54  14 22 M10  ER16M  E16M
EU16SB16  ER16 / B16 ER 16 22 35  12 28 - UM/ER16 GS25
EU16LB16  ER16 / B16 ER 16 22 53  15 28 M10 UM/ER16 GS25
EM20B12  ER20M / B12 ER 20 25 50  16 28 M14  ER20M  E20M
EM20B16  ER20M / B16 ER 20 25 50  16 28 M14  ER20M  E20M
EU20B16WD ER20 / B16 ER 20 25 50 16 34 M14 UM/ER20 GS30
EM20B18  ER20M / B18 ER 20 25 50  16 28 M14 ER20M  E20M
EU25B16 ER25 / B16 ER 25 32 46 14 42 - UM/ER25 E25
EU32B22  ER32 / B22 ER 32 40 55  16 50 M20 UM/ER32 E32

ER11M = M13 x 0,75 ER16M = M19 x 1 UM/ER16 = M22 x 1,5 ER20M = M24 x 1 UM/ER32 = M40 x 1,5UM/ER25 = M32 x 1,5

* Hasta agotar existencias                                                                  * sellout article

*
*

*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER
con brida tope, para máquinas giratorias
e INDEX MS25

ER-Collet Holders
with Stop Flange; for Revolving Machines

and INDEX MS25 

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A C B  Tuerca

nut
Llaves

spanner
EB110820 ER11 8 20 18,5 16 16 - ER11M E11M
EB111015 ER11 10 15 15 16 20 - ER11M E11M
EB111220 ER11 12 20 19 16 16 - ER11M E11M
EB111621WD ER11 16 21 22 16 22 7 ER11M E11M
EB160820 ER16 8 20 24 28 19 - UM/ER16 GS25
EB161220 ER16 12 20 24 28 19 - UM/ER16 GS25
EB162546 ER16 25 46 22 28 28 11 UM/ER16 GS25
EB162546FL ER16 25 46 22 28 30 11 UM/ER16 GS25
EB162646 ER16 1'' 46 21 28 28 11 UM/ER16 GS25
EB203250WD ER20 32 50 34 34 34 15 UM/ER20 GS30
EB252546 ER25 25 46 21 42 42 18 UM/ER25 E25
EB252546FL ER25 25 46 21 42 40 18 UM/ER25 E25
EB252565-HE ER25 25 65 23 42 32 8 UM/ER25 E25
EB252646K ER25 1'' 46 21 42 42 18 UM/ER25 E25
EB253238-HE ER25 32 38 18 42 38 8 UM/ER25 E25
EB253265-HE ER25 32 65 23 42 39 8 UM/ER25 E25
EB255082WD ER25 50 82 23 42 59 7 UM/ER25 E25
EB322565WD-HE ER32 25 65 41 50 40 7 UM/ER32 E32
EB324038-HE ER32 40 38 23 50 49 8 UM/ER32 E32
EB325082WD ER32 50 82 29 50 59 7 UM/ER32 E32
EB404065-HE ER40 40 65 30 63 50 10 UM/ER40 E40

Portaherramientas VDI ER, Forma E4 VDI Tool Holders ER, Form E4

N.º artículo
article-no� D Pinza

collet
d1 

mín.
d1 

máx. d2 d3 H L

EU16V16 16 ER16 1 10 28 40 13 41
EU20V16 16 ER20 1 13 34 40 13 40
EU16V20 20 ER16 1 10 28 50 20 43
EU20V20 20 ER20 1 13 34 50 23 47
EU25V20 20 ER25 1 16 42 50 25 50
EU32V20 20 ER32 2 20 50 50 30 57
EU25V25 25 ER25 1 16 42 58 20 52
EU32V25 25 ER32 2 20 50 58 20 58
EU25V30 30 ER25 1 16 42 68 25 50
EU32V30 30 ER32 2 20 50 68 30 57
EU40V30 30 ER40 3 30 63 68 32 63
EU25V40 40 ER25 1 16 42 83 25 52
EU32V40 40 ER32 2 20 50 83 29 58
EU40V40 40 ER40 3 30 63 83 32 63

ER11M = M13 x 0,75 UM/ER16 = M22 x 1,5 UM/ER20 = M25 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5

* Hasta agotar existencias                                                                  * sellout article

* Hasta agotar existencias                              * sellout article

*

*

*
*
*
*
*

*
*

*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*

*

*
*
*
*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER MK
con cono Morse DIN 2207

ER-Collet Holders MT
with Morse Taper DIN 2207

N.º artículo
article-no�

Tipo / MK
type / MT

Pinza
collet M  L1  L2  A  Tuerca

nut
Llaves

spanner
EM16MK1 ER16 / MK1 ER16 M6 57 31 22 ER16M E16M
EU11MK1 ER11 / MK1 ER11 M6 57 12 19  UM/ER11  GS17
EU16MK1 ER16 / MK1 ER16 M6 57 31 28  UM/ER16  GS25
EU16MK2 ER16 / MK2 ER16 M10 67 32 28  UM/ER16  GS25
EU16MK3 ER16 / MK3 ER16 M12 86 30 28  UM/ER16  GS25
EU20MK2 ER20 / MK2 ER20 M10 68 32 34  UM/ER20  GS30
EU25MK2 ER25 / MK2 ER25 M10 68 35 42  UM/ER25  E25
EU25MK2L ER25 / MK2 ER25 -- 80 52 42  UM/ER25  E25
EU25MK3 ER25 / MK3 ER25 M12 86 38 42  UM/ER25  E25
EU25MK4 ER25 / MK4 ER25 M16 109 37 42  UM/ER25  E25
EU32MK2 ER32 / MK2 ER32 M10 69 32 50  UM/ER32  E32
EU32MK3 ER32 / MK3 ER32 M12 86 52 50  UM/ER32  E32
EU32MK3K ER32 / MK3 ER32 M12 86 40 50  UM/ER32  E32
EU32MK3L ER32 / MK3 ER32 -- 99 55 50  UM/ER32  E32
EU32MK4 ER32 / MK4 ER32 M16 108 48 50  UM/ER32  E32
EU40MK3 ER40 / MK3 ER40 M12 86 55 63  UM/ER40  E40
EU40MK4 ER40 / MK4 ER40 M15 109 55 63  UM/ER40  E40
EU40MK5 ER40 / MK5 ER40 M19 135 60 63  UM/ER40  E40
EU50MK4 ER50 / MK4 ER50 M15 109 68 78  UM/ER50  E50
EU50MK5 ER50 / MK5 ER50 M19 136 70 78  UM/ER50  E50

Soportes para cono Morse disponible también con  
cono de pinza portapieza DIN 6388 (OZ)

Morse taper holders also available with 
collet taper DIN 6388 (OZ)

Lengüetas de expulsión para soportes MK Ejector Drift for MT-Holders

N.º artículo  -  article-no� TAG1 TAG2 TAG3 TAG4 TAG5

Rosca  -  thread M6 M10 M12 M16 M20

ER16M = M19 x 1UM/ER11 = M14 x 0,75 UM/ER16 = M22 x 1,5 UM/ER20 = M25 x 1,5 UM/ER25 = M32 x 1,5
UM/ER32 = M40 x 1,5 

UM/ER40 = M50 x 1,5
UM/ER50 = M64 x 2,0

* Hasta agotar existencias                                                                  * sellout article

*

*

*
*

*

*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER SK
Tipo BT para GILDEMEISTER

ER-Collet Holders
BT Type for GILDEMEISTER

N.º artículo
article-no�

Tipo / SK
type / bt

Pinza
collet M  L1  L2  A B C E R  Tuerca

nut
Llaves

spanner

EU20ISO25 ER20 / ISO25 ER20 M25x1,5 42 19,7 25,9 32 12 32 14 UX/ER20 E20
EU20ISO30G ER20 / ISO30 ER20 M25x1,5 43,5 22,6 32,2 43 16,1 34 21,2 UX/ER20 E20
EU20ISO30K ER20 / ISO30 ER20 M25x1,5 43,5 22,8 34 -- -- 32,6 17,4 UX/ER20 E20
EM25ISO30G ER25M / ISO30 ER25 M30x1 43,5 22,6 32 43 16,1 34 21,2 ER25M E25M
EM25ISO30K ER25M / ISO30 ER25 M30x1 43,5 22,5 34 -- -- 32,5 18,5 ER25M E25M
EU25ISO30G ER25 / ISO30 ER25 M32x1,5 43,5 22,5 32,2 43 16,1 34 22,5 UM/ER25 E25
EU25ISO30K ER25 / ISO30 ER25 M32x1,5 43,5 22 34 -- -- 32,7 18 UM/ER25 E25
EU32ISO30 ER32 / ISO30 ER32 M40x1,5 43,5 31 32,2 43 16,1 37,8 22 UM/ER32 E32
EU32ISO40 ER32 / ISO40 ER32 M40x1,5 67,5 26 25* * 20 50 32,25 UM/ER32 E32
EU40ISO40 ER40 / ISO40 ER40 M50x1,5 67,5 25 25* * 20 50 32,25 UM/ER40 E40

*Ranura en un solo lado                                                             * Groove onesided

UX/ER20 = M25 x 1,5 ER25M = M30 x 1 UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article

*
*
*

*

*
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Portapinzas ER / ER-Collet Holders

Portapinzas ER
2 ejes ajustables

ER-Collet Holders
2 Axis Adjustable

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

 Tuerca
nut

Llaves
spanner

V154.016 ER16 16 50 36 ER16M E16M
V154.019 ER16 3/4” 50 36 ER16M E16M
V154.020 ER16 20 50 36 ER16M E16M
V154.022 ER16 22 70 36 ER16M E16M
V154.025 ER16 25 70 36 ER16M E16M
V154.026 ER16 1” 70 36 ER16M E16M

Extensiones para taladro
con portapinzas ER

Drill Extensions
with ER-Collet holders

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet M  D  L

WT16ER11 ER11 M16x1 20 21
WT16ER16 ER16 M16x1 20 24
WT17ER11 ER11 M17x1 20 21
WT22ER16 ER16 M22x1 27 22

ER16M = M19 x 1

* Hasta agotar existencias                              * sellout article

*
*
*
*
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Reductores para pinza
Collet Reduction
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Holders for Cutting Tools2

Reductores para pinza  / Collet Reduction

Reductores para pinza
con tuerca de unión UF

Collet Reduction
with Cap Nut UF

N.º artículo
article-no�

Cono
cone

Pinza
collet

Tuerca UF, Rosca M
cap nut, thread A1 A2 L1 L2 L G

EQ11M/ER08 ER11 ER08 M13 x 0,75 12 19 8 28 M4
EQ11/ER08 ER11 ER08 M14 x 0,75 12 20 8 28 M4
EQ11M/ER16M ER11 ER16 # M13 x 0,75 22 19 27 47 -
EQ11/ER16M ER11 ER16 # M14 x 0,75 22 20 27 47 -
EQ11M/ER16 ER11 ER16 # M13 x 0,75 22 19 27 47 -
EQ11/ER16 ER11 ER16 # M14 x 0,75 22 20 38 41 56 -

EQ16M/F8L ER16 F8 M19 x 1 20 SW22 50,5 53,5 70 M8
EQ16/F8L ER16 F8 M22 x 1,5 * 20 28 50,5 53,5 70 M8
EQ16M/F8 ER16 F8 M19 x 1 20 SW22 31 34 53 M8
EQ16/F8 ER16 F8 M22 x 1,5 * 20 28 31 34 53 M8
EQ16M/ER08M ER16 ER08 M19 x 1 12 SW22 27 30 48 M8
EQ16/ER08M ER16 ER08 M22 x 1,5 12 28 27 30 48 M8
EQ16M/ER08M-HS207 ** ER16 ER08 M19 x 1 12 SW22 41 44 66 M8
EQ16/ER08M-HS207 ** ER16 ER08 M22 x 1,5 12 28 41 44 66 M8
EQ16M/ER11M ER16 ER11 M19 x 1 16 SW22 16 19 38 M8
EQ16/ER11M ER16 ER11 M22 x 1,5 * 16 28 16 19 38 M8
EQ16M/ER11ML ER16 ER11 M19 x 1 16 SW22 32 35 57 M8
EQ16/ER11ML ER16 ER11 M22 x 1,5 * 16 28 32 35 57 M8
EQ16M/ER11MXL ER16 ER11 M19 x 1 16 SW22 53 56 78 M8
EQ16/ER11MXL ER16 ER11 M22 x 1,5 * 16 28 53 56 78 M8

EQ20M/ER11M ER20 ER11 M24 x 1 16 28 22 25 42 M8
EQ20/ER11M ER20 ER11 M25 x 1,5 16 35 22 25 42 M8
EQ20M/ER16M ER20 ER16 M24 x 1 22 28 22 25 48 M10
EQ20/ER16M ER20 ER16 M25 x 1,5 22 35 25 28 48 M10

EQ25M/ER11M ER25 ER11 M30 x 1 16 35 20 23 58 M12
EQ25/ER11M ER25 ER11 M32 x 1,5 16 42 20 23 58 M10
EQ25M/ER11ML ER25 ER11 M30 x 1 16 35 42 45 71 M12
EQ25/ER11ML ER25 ER11 M32 x 1,5 16 42 42 45 71 M12
EQ25M/ER16M ER25 ER16 M30 x 1 22 35 25 28 55 M12
EQ25/ER16M ER25 ER16 M32 x 1,5 22 42 25 28 55 M12
EQ25M/ER16ML ER25 ER16 M30 x 1 22 35 33 36 63 M12
EQ25/ER16ML ER25 ER16 M32 x 1,5 22 42 33 36 63 M12
EQ25M/ER20 ER25 ER20 M30 x 1 34 35 16 19 50 M10
EQ25/ER20 ER25 ER20 M32 x 1,5 34 42 16 19 50 M10

Incl. tuerca de unión
* También disponible con M22x1,25 (para TORNOS AS14/SAS16)   
# Aumenta hasta ER16
** Para pinza y tren de fresas (Figura 2) 

Supplied with cap nut
*  Also available with M22x1,25 (for TORNOS AS14 /SAS16)

#  Increases ER11 to ER16
**  For collet and milling cutter (Bild 2)

(D
 <

 A
1)

**

L
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Reductores para pinza  / Collet Reduction

Reductores para pinza
Para tuerca estándar

Collet Reduction
for Standard Nut

N.º artículo
article-no�

Cono
cone

Pinza
collet

Tuerca 1
nut

Tuerca 2
nut A L2 G SW

EQS20/ER11M ER20 ER11 ER11M ER20M / UM/ER20 16 24 M8x1 13
EQS25/ER11M ER25 ER11 ER11M ER25M / UM/ER25 16 35 M8x1 14
EQS32/ER11M ER32 ER11 ER11M UM/ER32 16 25 M10x1 14

Incl. Tuerca 1 Supplied with nut 1

Tuerca 1
     nut

Tuerca 2
     nut

Tuercas ER 
para reductor para pinza

ER Cap Nuts 
for Collet Reduction

N.º artículo
article-no� D Gewinde  G

thread
Llaves

spanner
UF/ER08M 16 M10x0,75 GS14
UF/ER11 19 M14x0,75 GS17
UF/ER11M 19,5 M13x0,75 GS17
UF/ER16 28 M22x1,5 GS25
UF/ER16M SW22 M19x1 GS22
UF/ER20 35 M25x1,5 E25M
UF/ER20M 28 M24x1 E20M
UF/ER25 42 M32x1,5 E25
UF/ER25M 35 M30x1 E25M

* Hasta agotar existencias                              

*
*
*

* sellout article
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Portapinzas dobles-ER 
ER-Double Holders
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Portapinzas dobles -ER / ER-Double Holders

Porta pinzas dobles-ER
para tornos CNC con husillo auxiliar

ER-Double Holders
for CNC-Lathes with Subspindle

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A N SW  Tuerca

nut
Llaves

spanner

ED085818WD ER08 5/8'' 18 9 12 5,5 14 ER08M  E08M
ED085829WD ER08 5/8'' 29 9 12 5,5 14 ER08M  E08M
ED085835WD ER08 5/8'' 35 10 12 5,5 14 ER08M  E08M
ED085840WD ER08 5/8'' 40 10 12 5,5 14 ER08M  E08M
ED085845WD ER08 5/8'' 45 10 12 5,5 14 ER08M E08M
ED115832WD ER11 5/8'' 32 12 16 7,5 14 ER11M E11M
ED111632WD ER11 16 32 12 16 7,5 14 ER11M E11M
ED111650WD ER11 16 50 12 16 7,5 14 ER11M E11M
ED111672WD 691-22 ER11 16 72 12 16 7,5 14 ER11M E11M
ED1116100WD ER11 16 100 12 16 7,5 14 ER11M E11M
ED111932WD ER11 3/4'' 32 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED111940WD ER11 3/4'' 40 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED111952WD ER11 3/4'' 52 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED111965WD ER11 3/4'' 65 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED111972WD ER11 3/4'' 72 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED111995WD ER11 3/4'' 95 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED112032WD ER11 20 32 10 16 7,5  -- ER11M E11M
ED112040WD ER11 20 40 10 16 7,5 17 ER11M E11M
ED112050WD ER11 20 50 10 16 7,5 17 ER11M E11M
ED112065WD ER11 20 65 12 16 7,5 17 ER11M E11M
ED112080WD ER11 20 80 12 16 7,5 17 ER11M E11M
EDU112080WD ER11 20 80 12 16 7,5 17 UM/ER11 GS17
ED112232WD ER11 22 32 12 16 7,5 19 ER11M E11M
EDU112295WD ER11 22 95 12 16 7,5 19 UM/ER11 GS17
EDU1122100WD 301-23-00 ER11 22 100 12 16 7,5 19 UM/ER11 GS17
ED161928FL ER16 3/4'' 28 14 22 11 17 ER16M E16M
ED161934FL ER16 3/4'' 34 14 22 11 17 ER16M E16M
ED161937FL ER16 3/4'' 37 12 22 11 17 ER16M E16M
ED161958FL ER16 3/4'' 58 13 22 11 17 ER16M E16M
ED161967FL ER16 3/4'' 67 14 22 11 17 ER16M E16M
ED161975FL ER16 3/4'' 75 13 22 11 17 ER16M E16M
ED161995FL ER16 3/4'' 95 15 22 11 17 ER16M E16M
ED1619100FL ER16 3/4'' 102 14 22 11 17 ER16M E16M
ED162032WD ER16 20 32 15 22 11 17 ER16M E16M
ED162050WD ER16 20 50 15 22 11 17 ER16M E16M
ED162055FL ER16 20 55 15 22 11 17 ER16M E16M
ED162062FL ER16 20 62 15 22 11 17 ER16M E16M
ED162075FL ER16 20 75 15 22 11 17 ER16M E16M
ED162240WD ER16 22 40 15 22 11 19 ER16M E16M
ED162248WD ER16 22 48 15 22 11 19 ER16M E16M
ED162255WD ER16 22 55 15 22 11 19 ER16M E16M
ED162262WD ER16 22 62 15 22 11 19 ER16M E16M

Versiones:
Versions:

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article

*
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Portapinzas dobles -ER / ER-Double Holders

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinza
collet D  L1  L2  A N SW  Tuerca

nut
Llaves

spanner

ED162267WD 421-22-00 ER16 22 67 14 22 11 19 ER16M E16M
ED162275WD ER16 22 75 15 22 11 19 ER16M E16M
ED162284WD ER16 22 84 16 22 11 19 ER16M E16M
ED162290WD 421-27-00 ER16 22 90 16 22 11 19 ER16M E16M
ED162295WD ER16 22 95 16 22 11 19 ER16M E16M
ED1622100WD ER16 22 100 16 22 11 19 ER16M E16M
ED1622120WD ER16 22 120 15 22 11 19 ER16M E16M
ED162360WD ER16 23 60 16 22 11 19 ER16M E16M
ED162562WD ER16 25 62 16 22 11 22 ER16M E16M
ED162621WD ER16 1'' 21 14 22 11 -- ER16M E16M
ED162635WD ER16 1'' 35 14 22 11 -- ER16M E16M
ED162635FL ER16 1'' 35 15 22 11 22 ER16M E16M
ED162645FL ER16 1'' 45 15 22 11 22 ER16M E16M
ED162645WD ER16 1'' 45 15 22 11 22 ER16M E16M
ED162662WD ER16 1'' 62 16 22 11 22 ER16M E16M
ED162668WD ER16 1'' 68 14 22 11 22 ER16M E16M
ED162675FL ER16 1'' 75 15 22 11 22 ER16M E16M
ED162680WD * / ** ER16 1'' 80 17 22 11 22 ER16M E16M
ED202548WD ER20 25 48 16 28 14 22 ER20M E20M
ED202575WD ER20 25 75 16 28 14 22 ER20M E20M
ED2025100WD ER20 25 100 15 28 14 22 ER20M E20M
ED202645WD ER20 1'' 45 16 28 14 -- ER20M E20M
ED202675WD ER20 1'' 75 15 28 14 22 ER20M E20M
ED203220WD ER20 32 20 18 28 14 - ER20M E20M
ED203235WD 421-21-00 ER20 32 35 18 28 14 - ER20M E20M
ED203243WD ER20 32 43 18 28 14 27 ER20M E20M
ED203243FL ER20 32 43 18 28 14 27 ER20M E20M
ED203248WD ER20 32 48 18 28 14 27 ER20M E20M
ED203255WD 421-21-00 ER20 32 55 18 28 14 27 ER20M E20M
ED203285WD 421-26-00 ER20 32 85 18 28 14 27 ER20M E20M
EDU162680WD * ER16 1" 80 17 22 11 22 UM/ER16 GS25
EDU253252FL ER25 32 52 16 42 17 - UM/ER25 E25

* 1. Rosca ER16 estándar / 2. Rosca ER16 Mini
** con orificio ovalado en el mango

* 1� thread ER16 standard / 2� thread ER16 mini
**  with oval bore in the shank

 
Los portapinzas dobles ER pueden cambiarse a AK1 refrigerante interno (G1/8'') para carga adicional
ER-double holders can be changed to AK1-inner -coolant (G1/8'') for extra charge

ER08M = M10 x 0,75 UM/ER11 = M14 x 0,75 ER16M = M19 x 1 ER20M = M24 x 1UM/ER16 = M22 x 1,5ER11M = M13 x 0,75 UM/ER25 = M32 x 1,5
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Portapinzas dobles -ER / ER-Double Holders

Portapinzas dobles-ER
con diferentes tamaños de pinza

ER-Double Holders
with Different Collet Sizes

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no�

Pinzas
collets D L1 L2 L3 A1 A2 N SW  Tuerca

nut
Llaves

spanner

ED11/161680FL ER11/16 16 80 12 21 16 22  7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/161933FL ER11/16 3/4'' 33 12 14 16 22  7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/161955FL ER11/16 3/4'' 55 12 13 16 22 7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/161965WD ER11/16 3/4'' 65 12 14 16 22 7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
EDU11/161983FL ER11/16 3/4'' 83 12 12 16 22 7,5 17  UM/ER11 / ER16M GS17 / E16M
ED11/161996FL ER11/16 3/4'' 96 12 14 16 22 7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/162032WD ER11/16 20 32 12 15 16 22 7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/162050FL ER11/16 20 50 11 15 16 22 7,5 17 ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/162050WD ER11/16 20 50 11 15 16 22 7,5 17 ER11M / ER16M E11M / E16M
ED11/162055WD ER11/16 20 55 12 15 16 22 7,5 17  ER11M / ER16M E11M / E16M
EDU11/162082WD ER11/16 20 82 11 12 16 22 7,5 - UM/ER11 / UM/ER16 GS17 / GS25
EDU11/162290WD ER11/16 22 90 12 16 19 22 7,5 19 UM/ER11 / ER16M GS17 / E16M
EDU11/162292FL 461-22 ER11/16 22 92 12 16 19 22 7,5 19 UM/ER11 / ER16M GS17 / E16M
EDU11/162292AK1WD ER11/16 22 92 12 16 19 22 7,5 G1/8" UM/ER11 / ER16M GS17 / E16M
ED16/202630WD ER16/20 1'' 30 16 16 22 28 11 - ER16M / ER20M E16M / E20M
ED20/252562FL ER20/25 25 62 22 22 28 35 14 27  ER20M / ER25M E20M / E25M
ED20/252575WD ER20/25 25 75 18 29 28 35 14 27 ER20M / ER25M E20M / E25M
ED20/252662FL ER20/25 1'' 62 24 34 28 35 14 27  ER20M / ER25M E20M / E25M
ED20/253250WD ER20/25 32 50 25 25 28 35 14 27  ER20M / ER25M E20M / E25M
ED20/253255WD ER20/25 32 55 25 25 28 35 14 27 ER20M / ER25M E20M / E25M

Versiones:
Versions:

ER11M = M13 x 0,75 UM/ER11 = M14 x 0,75 ER16M = M19 x 1 UM/ER16 = M22 x 1,5 ER20M = M24 x 1 ER25M = M30 x 1

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout
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Portapinzas dobles -ER / ER-Double Holders

Portapinzas dobles-ER
con refrigerante interno

ER-Double Holders
with Inner Coolant

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2  L3  A N AK SW  Tuerca

nut
Llaves

spanner

ED11/162295AK1WD ER11/16 22 91 13 16 19/22 7,5 G1/8” - ER11M/ERC16M E11M/E16M
ED162270AK1WD ER16 22 70 16 16 22 11 G1/8” 19 ERC16M E16M
ED162289AK1WD ER16 22 89 16 16 22 11 G1/8” - ERC16M E16M
ED1622100AK1WD ER16 22 100 16 16 22 11 G1/8” - ERC16M E16M
ED16/202270AK1WD ER16/20 22 70 15 15 22/28 11 G1/8” 19 ERC16M/ERC20M E16M/E20M
ED203255AK1WD ER20 32 55 18 18 28 14 G1/8” 27 ERC20M E20M
ED203255AK2WD ER20 32 55 18 18 28 14 M8x1 27 ERC20M E20M
ED203265AK1WD ER20 32 64 18 18 28 14 G1/8” - ERC20M E20M
ED203285AK1WD ER20 32 85 18 18 28 14 G1/8” 27 ERC20M E20M

ER11M = M13 x 0,75 ERC16M = M19 x 1 ERC20M = M24 x 1

para discos de sellado - for sealing disks
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Portapinzas varios

Collet Holders Divers
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Portapinzas DIN 6388 / Collet Holders DIN 6388

Portapinzas DIN 6388
para pinzas OZ

Collet Holders DIN 6388
for OZ-Collets

     Figura 1

       Figura 2

N.º artículo
article-no�

Pinza tipo A
collet type A

Pinza tipo B
collet type B D L1 L2 A SW Figura

picture
 Tuerca

nut
EOZ162550FL 410E 415E 25 50 49 43 30 1 OZ16
EOZ16MK2 410E 415E MK2 / MC2 45 43 24 2 OZ16
EOZ16MK3 410E 415E MK3 / MC3 41 43 24 2 OZ16
EOZ16MK4 410E 415E MK4 / MC4 32 43 30 2 OZ16
EOZ16MK5 410E 415E MK5 / MC5 43 2 OZ16

EOZ253268FL-CNC 444E 462E 32 68 52 58 - 1 OZ25
EOZ25MK2 444E 462E MK2 / MC2 55 58 41 2 OZ25
EOZ25MK3 444E 462E MK3 / MC3 59 58 32 2 OZ25
EOZ25MK4 444E 462E MK4 / MC4 62 58 32 2 OZ25
EOZ25MK5 444E 462E MK5 / MC5 56 58 45 2 OZ25
EOZ255080FL-S-CNC 444E 462E 50 80 25 58 - 1 OZ25

EOZ32MK4 450E 467E MK4 / MC4 61 72 45 2 OZ32
EOZ32MK5 450E 467E MK5 / MC5 62 72 45 2 OZ32
EOZ3232100 450E 467E 32 100 67 72 46 1 OZ32

EOZ40MK4 453E 468E MK4 / MC4 88 85 45 2 OZ40
EOZ40MK5 453E 468E MK5 / MC5 88 85 45 2 OZ40

Lengüetas de expulsión para soportes MK Ejector Drift for MT-Holders

Ver página 95               -              see page 95

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

*

*
*

*
*

*
*

*
*

*
*

*
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Portapinzas / Collet Holders

Conos de sujeción
para portapinzas tipo 100 (tipo F) 

Clamp Cones
for collet holders type 100 (type F)

                                                                                                    

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

sust. pinza n.º
replaces collet no�

KKF8-16 8 - 16°  101E / F8
KKF10-20 10 - 20°  109E / 111E / F10 

*
*

Portapinzas tipo 600  Collet Holders Type 600

Soportes endurecidos y desbastados Holders are hardened and ground

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D L  L1  L2  A Figura

picture
E6023/06100 6023E 6 100 80 20 7,2 2
E6023/07100 6023E 7 100 - - - 1
E6023/0870 6023E 8 70 - - - 1
E6023/08100 6023E 8 100 - - - 1
E6023/08150 6023E 8 150 - - 8 1
E6023/08200 6023E 8 200 - - 8 1
E6043/0930 6043E 9 30 - - - 1
E6043/0940 6043E 9 40 - - - 1
E6043/09100 6043E 9 100 - - - 1
E6043/10100S 6043E 10 100 50 50 9 2
E600/10100 600E 10 100 - - - 1
E600/10125 600E 10 125 - - - 1
E601/12100 601E 12 100 - - - 1
E601/16100 601E 16 100 - - - 1
E601/16160 601E 16 160 - - - 1
E601/1890-2WD 601E 18 90

Material: acero termotratado
Superficie de sujeción u orificio pasante para carga adicional 

Material: Heat-treated steel
Clamping flat or through-bore for extra charge

Figura 1

Figura 2

* Hasta agotar existencias                              * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

Cono de sujeción
clamp cone

Tuerca
nut

*
*

*
*

*
*
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Portapinzas / Collet Holders

Portapinzas 
para pinzas de goma flexibles JACOBS  

Collet Holders 
for JACOBS Rubber-Flex

N.º artículo
article-no�

N.º original TRAUB / INDEX
orig�-no� TRAUB / INDEX

Pinza
collet D  L1  L2  A Rango

range
Tuerca

nut

ROZ 3161 Tb 315 003
W12.126.0046 41 3/4” 46 19 21 1 - 6,5 ROZ 3157

ROZ 3162 41 16mm 46 19 21 1 - 6,5 ROZ 3157
ROZ 3164FL 41 20 70 19 21 1 - 6,5 ROZ 3157

ROZ 3170 Tb 315 005
W12.121.0046 42 3/4” 46 19 31 2 - 10 ROZ 3158

ROZ 3171 Tb 614 666 42 1” 46 19 31 2 - 10 ROZ 3158
ROZ 3172 * 42 25mm 46 19 31 2 - 10 ROZ 3158
ROZ 3173 * 42 20mm 46 19 31 2 - 10 ROZ 3158

ROZ 3180 Tb 614 665
W32.121.00 44 1” 46 33 40 1,8 - 13 (15) ROZ 3159

ROZ 3182 * 44 25mm 46 33 40 1,8 - 13 (15) ROZ 3159
ROZ 3184 * 44 20mm 46 33 40 1,8 - 13 (15) ROZ 3159
ROZ 3185 44 3/4” 46 33 40 1,8 - 13 (15) ROZ 3159

*También disponible con superficie de sujeción * Also available with clamping flat

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*

*
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Portaescariadores 
Reamer Holders
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Información técnica / Technical Information

• Los portaescariadores podrían usarse para 
compensar la desalineación durante el 
roscado con macho en máquinas de CNC.

• Todos los portaescariadores se 
suministrarán con tuerca de sujeción 
(estándar).

• Los portaescariadores «AK» incluirán 
tuerca sellada.

• Abreviaturas para soportes, consultar la 
Información técnica en la página 69 - 70

• Soportes con admisión de refrigerante 
interno:
IK = admisión axial de refrigerante
AK = admisión radial de refrigerante 
interno.
Rosca de la conexión del refrigerante:

AK0  = M12x1,5
AK1 = G1/8'' 
AK2 = M8x1
AK3 = M10x1

Todos los soportes AK0 pueden reducirse 
a AK1 - AK3.

• Ajuste de flotación axial:
- Libere tornillos frontales negros
- El tornillo plateado debe retirarse por 
completo. 
Debajo de este tornillo se encuentran los 
orificios que deben ajustarse
- Después del ajuste, apriete todos los 
tornillos

• Consulte también Pinzas flotante para 
escariadores (p. 52)

• Reamer holders could be used for        
compensate misalignment while tapping on 
CNC-machines�

• All reamer holders will be supplied with 
clamping nut (standard)�

• Reamer holders with "AK" will be supplied 
with sealed nut�

• Abbreviations for holders see technical 
Information page 69 - 70�

• Holders with inner coolant inlet: 
IK = axial coolant inlet
AK= radial coolant inlet

Thread of coolant inlet:
AK0 = M12x1�5
AK1 = G1/8"
AK2 = M8x1
AK3 = M10x1

All holders with coolant inlet AK0 can be 
reduced to AK1 - AK3�

• Adjusting of axial float:
- Release frontal black screws
- Silver screw has to be removed completely� 
  Below this screw are the bores to adjust
- After adjusting tighten all screws

• See also Floating Reamer Collets (p� 52)

Encuentre también Pinzas flotante para escariadores en la página 52  
Find also Floating Reamer Collets on page 52
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores ER11
con refrigerante interno

Reamer Holders ER11
with Inner Coolant

• 1 mm de flotación en todas las direcciones
• Dimensiones compactas
• Autocentrado
• Sin inclinación posible
• Incl. tuerca estándar ER11M

• 1 mm float in all directions
• Compact dimensions
• Self-centering
• Non tilting possible
• Incl� standard nut ER11M

N.º artículo
article-no� D C B  L1  L2 G

PH111032 10 45 24 32 32 *
PH111040 10 45 24 40 32 *
PH111232 12 45 24 32 32 *
PH111240 12 45 24 40 32 *

PH111445IK 14 45 24 45 32 G1/8”
PH111650IK 16 45 24 50 32 G1/8”
PH111680IK 16 45 24 80 32 G1/8”
PH111950IK 3/4'' 45 24 50 32 G1/8”
PH111970IK 3/4'' 45 24 70 32 G1/8”
PH1119120IK 3/4'' 45 24 120 32 G1/8”
PH112050IK 20 45 24 50 32 G1/8”
PH112070IK 20 45 24 70 32 G1/8”
PH112250IK 22 45 24 50 32 G1/8”
PH112270IK 22 45 24 70 32 G1/8”
PH1122120IK 22 45 24 120 32 G1/8”
PH112550IK 25 45 24 50 32 G1/8”
PH112570IK 25 45 24 70 32 G1/8”
PH112650IK  1" 45 24 50 32 G1/8”
PH112670IK  1" 45 24 70 32 G1/8”
PH112870IK 28 45 24 70 32 G1/8”

PH111032AK1 10 45 24 32 40 G1/8”
PH111232AK1 12 45 24 32 40 G1/8”
PH111650AK1 16 45 24 50 40 G1/8”
PH112050AK1 20 45 24 50 37 G1/8”
PH112070AK1 20 45 24 70 37 G1/8"
PH112250AK1 22 45 24 50 37 G1/8”
PH112550AK1 25 45 24 50 42 G1/8”
PH112570AK1 25 45 24 70 42 G1/8”
PH1125140AK1 25 45 24 140 37 G1/8”

PH1122SRRAK1 22 45 24 25 37 G1/8”  STAR  Tipo de máquina / machine type:
SR10J (Pos T22+ T24) ;  SB12 / 20R ;  SB16 / 20 ;
SR20J / JN ;  SR32J / JN ;  SR20 R / II / III ;  SV20R ;  SW12RII ;
ECAS12/20 ; SR20RIV (Pos T21 - T24 solapa / overlaps T25 - T28)

* sin refrigerante interno -  without inner coolant   

                              
                              

                                  También disponible con tuerca estándar M14 x 0,75 - N.º artículo PHU...
                                  Also available with standard nut M14 x 0,75 - Art. No. PHU...

Versión IK
version IK

Versión AK
version AK

ER11M = M13 x 0,75

UM/ER11 = M14 x 0,75

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*

*
*

*

*

*

*

*

*
*
*
*
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores ER16
con refrigerante interno

Reamer Holders ER16
with Inner Coolant

• 1 mm de flotación en todas las direcciones
• Dimensiones compactas
•  Autocentrado
• Sin inclinación posible
• Incl. tuerca estándar ER16M

• 1 mm float in all directions
• Compact dimensions
• Self-centreing
• Non tilting possible
• Incl� standard nut ER16M

N.º artículo
article-no� D C B  L1  L2 G

PH161032 10 45 24 32 32 *
PH161040 10 45 24 40 32 *
PH161232 12 45 24 32 38 *
PH161240 12 45 24 40 38 *

PH161445IK 14 45 24 45 32 G1/8”
PH161650IK 16 45 24 50 32 G1/8”
PH161680IK 16 45 24 80 38 G1/8”
PH161950IK 3/4'' 45 24 50 38 G1/8”
PH161970IK 3/4'' 45 24 70 32 G1/8”
PH1619120IK 3/4'' 45 24 120 32 G1/8”
PH162050IK 20 45 24 50 38 G1/8”
PH162070IK 20 45 24 70 32 G1/8”
PH162250IK 22 45 24 50 32 G1/8”
PH162270IK 22 45 24 70 38 G1/8”
PH1622120IK 22 45 24 120 32 G1/8”
PH162550IK 25 45 24 50 32 G1/8”
PH162570IK 25 45 24 70 38 G1/8”
PH162650IK  1" 45 24 50 32 G1/8”
PH162670IK  1" 45 24 70 32 G1/8”
PH162870IKWD 28 45 24 70 38 G1/8”

PH161032AK1 10 45 24 32 40 G1/8”
PH161232AK1 12 45 24 32 46 G1/8”
PH161650AK1 16 45 24 50 46 G1/8”
PH162050AK1 20 45 24 50 37 G1/8”
PH162070AK1 20 45 24 70 37 G1/8"
PH162250AK1 22 45 24 50 37 G1/8”
PH162550AK1 25 45 24 50 48 G1/8”
PH162570AK1 25 45 24 70 42 G1/8”
PH1625140AK1 25 45 24 140 44 G1/8”

PH1622SRRAK1 22 45 24 25 37 G1/8”  STAR  Tipo de máquina / machine type:
SR10J (Pos T22+ T24) ;  SB12 / 20R ;  SB16 / 20 ;
SR20J / JN ;  SR32J / JN ;  SR20 R / II / III ;  SV20R ;  SW12RII ;
ECAS12/20 ; SR20RIV (Pos T21 - T24 solapa /  overlaps T25 - T28)

* sin refrigerante interno -  without inner coolant   

ER16M = M19 x 1

* Hasta agotar existencias - sellout article

*

*

*

*

Versión IK
version IK

Versión AK
version AK

*
*

*
*

*

*
*

*
*
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores Tipo ER11 Reamer Holders Type ER11

• 0,5 mm de flotación en todas las direcciones
• Dimensiones muy pequeñas (p. ej. para tornos de CN)
• Perfecto para escariadores de entre 1 y 7 mm (no ajustables)
• Incl. tuerca ER11M/ UM/ER11

           Ejemplo - expl�:  Tuerca - nut  ER11M

• 0,5 mm float in all directions
• Very small dimensions (e�g� for CNC lathes)
• Perfect for reamers 1 mm - 7 mm (not adjustable)
• Incl� nut ER11M / UM/ER11

Minituerca / mini nut Tuerca estándar / standard nut

N.º artículo
article-no�

Tuerca
nut A N.º artículo

article-no�
Tuerca

nut A D  L1  L2
con collarín tope
with stop collar

EPM111620BU ER11M 16 EPU111620BU UM/ER11 19 16 20 28 X
EPM111670LBU ER11M 16 EPU111670LBU UM/ER11 19 16 63 21 X
EPM111670XLBU ER11M 16 EPU111670XLBU UM/ER11 19 16 70 26 X
EPM111940FLBU ER11M 16 EPU111940FLBU UM/ER11 19 3/4" 40 28 X
EPM111950FL ER11M 16 EPU111950FL UM/ER11 19 3/4" 50 16
EPM111970FL ER11M 16 EPU111970FL UM/ER11 19 3/4" 70 16
EPM1119120FL ER11M 16 EPU1119120FL UM/ER11 19 3/4" 120 16
EPM1119120FLXLBU ER11M 16 EPU1119120FLXLBU UM/ER11 19 3/4" 120 28 X
EMP112050FL ER11M 16 EPU112050FL UM/ER11 19 20 50 16
EPM112070FL ER11M 16 EPU112070FL UM/ER11 19 20 70 16
EPM1120120FLBU ER11M 16 EPU1120120FLBU UM/ER11 19 20 114 28 X
EPM112250FL ER11M 16 EPU112250FL UM/ER11 19 22 50 16
EPM112270FL ER11M 16 EPU112270FL UM/ER11 19 22 70 16
EPM112538FLBU ER11M 16 EPU112538FLBU UM/ER11 19 25 38 16 X
EPM112538WD ER11M 16 EPU112538WD UM/ER11 19 25 38 16
EPM112550WD ER11M 16 EPU112550WD UM/ER11 19 25 50 16
EPM112580WD ER11M 16 EPU112580WD UM/ER11 19 25 80 16
EPM1125115BU ER11M 16 EPU1125115BU UM/ER11 19 25 115 31 X
EPM1125115FLBU ER11M 16 EPU1125115FLBU UM/ER11 19 25 115 31 X
EPM112680WD ER11M 16 EPU112680WD UM/ER11 19  1" 80 16

EPM1122SR     # ER11M 16 EPM1122SR     # UM/ER11 19 22 25 27 X
EPM1122SRR  ## ER11M 16 EPM1122SRR  ## UM/ER11 19 22 25 27 X

 Para Tipo de máquina STAR / machine type:
#   SR32 ; SR32J
## SR10J (Pos T22+ T24) ;  SB12 / 20R ;  SB16 / 20 ;

SR20J / JN ;  SR32J / JN ;  SR20 R / II / III ;  SV20R ;  SW12RII ;
ECAS12/20 ; SR20RIV (Pos T21 - T24 solapa / overlaps T25 - T28)

 
Llave / spanner:   E11M / GS17
Usar escariadores en dimensiones cortas  -  use reamers in short dimensions
BU = Soportes con brida -  BU = holders with flange

* Hasta agotar existencias - sellout article

ER11M = M13 x 0,75 UM/ER11 = M14 x 0,75

* *

*

*

*

*

*

*

*

*
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores Tipo ER16 Reamer Holders Type ER16

• 0,5 mm de flotación en todas las direcciones
• Dimensiones muy pequeñas (p. ej. para tornos de CN)
• Perfecto para escariadores de entre 1 y 7 mm (no ajustables)
• Incl. tuerca ER16M/ UM/ER16

            Ejemplo - expl�:   Tuerca - nut  UM/ER16

• 0,5 mm float in all directions
• Very small dimensions (e�g� for CNC lathes)
• Perfect for reamers 1 mm - 7 mm (not adjustable)
• Incl� nut ER16M / UM/ER16

Minituerca / mini nut Tuerca estándar / standard nut

N.º artículo
article-no�

Tuerca
nut A N.º artículo

article-no�
Tuerca

nut A D  L1  L2
con collarín tope
with stop collar

EPM161620BU ER16M 22 EPU161620BU UM/ER16 28 16 20 38 X
EPM161670LBU ER16M 22 EPU161670LBU UM/ER16 28 16 60 36 X
EPM161670XLBU ER16M 22 EPU161670XLBU UM/ER16 28 16 70 36 X
EPM161940FLBU ER16M 22 EPU161940FLBU UM/ER16 28 3/4" 40 38 X
EPM161950FL ER16M 22 EPU161950FL UM/ER16 28 3/4" 50 26
EPM161970FL ER16M 22 EPU161970FL UM/ER16 28 3/4" 70 26
EPM1619120FL ER16M 22 EPU1619120FL UM/ER16 28 3/4" 120 26
EPM1619120FLXLBU ER16M 22 EPU1619120FLXLBU UM/ER16 28 3/4" 120 38 X
EPM162050FL ER16M 22 EPU162050FL UM/ER16 28 20 50 38
EPM162070FL ER16M 22 EPU162070FLBU UM/ER16 28 20 70 38
EPM1620120FLBU ER16M 22 EPU1620120FLBU UM/ER16 28 20 114 38 X
EPM162250FL ER16M 22 EPU162250FL UM/ER16 28 22 50 26
EPM162270FL ER16M 22 EPU162270FL UM/ER16 28 22 70 26
EPM162538FLBU ER16M 22 EPU162538FLBU UM/ER16 28 25 38 26 X
EPM162538WD ER16M 22 EPU162538WD UM/ER16 28 25 38 26
EPM162550WD ER16M 22 EPU162550WD UM/ER16 28 25 50 26
EPM162580WD ER16M 22 EPU162580WD UM/ER16 28 25 80 26
EPM1625115BU ER16M 22 EPU1625115BU UM/ER16 28 25 115 41 X
EPM1625115FLBU ER16M 22 EPU1625115FLBU UM/ER16 28 25 115 41 X
EPM162680WD ER16M 22 EPU162680WD UM/ER16 28  1" 80 26

EPM1622SR     # ER16M 22 EPU1622SR     # UM/ER16 28 22 25 37 X
EPM1622SRR  ## ER16M 22 EPU1622SRR  ## UM/ER16 28 22 25 37 X

 Para Tipo de máquina STAR / machine type:
#   SR32 ; SR32J
## SR10J (Pos T22+ T24) ;  SB12 / 20R ;  SB16 / 20 ;

SR20J / JN ;  SR32J / JN ;  SR20 R / II / III ;  SV20R ;  SW12RII ;
ECAS12/20 ; SR20RIV (Pos T21 - T24 solapa / overlaps T25 - T28)

Llave / spanner:   E16M / GS25
Usar escariadores en dimensiones cortas  -  use reamers in short dimensions
BU = Soportes con brida -  BU = holders with flange

* Hasta agotar existencias - sellout article

ER16M = M19 x 1 UM/ER16 = M22 x 1,5

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores tipo ER25 Reamer Holders Type ER25

• 0,5 mm de flotación en todas las direcciones
• Con guía de cojinete de bolas
• Presión de flotación ajustable con llave EPM6
• Incl. tuerca estándar UM/ER25

• 0,5 mm float in all directions
• Ball bearing guided
• Floating pressure adjustable with EPM6 spanner
• Incl� standard nut UM/ER25

N.º artículo
article-no� D  L1  L2

Rango
range

con collarín tope
with stop collar

 EPU25V20 20 40 62 3 -16 X

 EPU251640BU  16  40 52  3 - 16 X
 EPU251945BU 3/4"  45 52  3 - 16 X
 EPU252050FLBU  20  50 52  3 - 16 X
 EPU252550WDBU  25  50 52  3 - 16 X
 EPU2525120WDBU  25 120 52  3 - 16 X
 EPU252650BU  1“  50 52  3 - 16 X
 EPU252650WDBU  1“  50 52  3 - 16 X
 EPU253265WDBU  32  65 52  3 - 16 X

Llave / spanner:   E25
BU = Soportes con brida -  BU = holders with flange

* Hasta agotar existencias - sellout article

Portaescariadores 
Mango con rosca trapezoidal

Reamer Holders
Shank with Trapezoid Thread

N.º artículo
article-no�  L1  L2 D con collarín tope

with stop collar

V155.T20WD 74 41 Tr20x2,0 X

UM/ER25 = M32 x 1,5

UX/ER20 = M25 x 1,5

*

*

*

Llave de ajuste
Adjusting Spanner

N.º artículo
article-no�

EPM6
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores ajustables
con sujeción para pinzas

Adjustable Reamer Holders
with Collet Clamping

• Dimensiones estrechas, flotación precisa en 
paralelo

• Con guía de cojinete de bolas
• Sin posibilidad de flotación axial
• Presión del muelle ajustable
• Incl. tuerca estándar

• Slim dimensions, accurate parallel floating
• Ball bearing guided
• No axial float possible
• Spring pressure adjustable
• Incl� standard nut

     

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet

Tuerca
nut D C  L1  L2 R

V155.516 ER11 UM/ER11 16 32 46 40 1
V155.516L ER11 UM/ER11 16 32 60 40 1
V155.519 ER11 UM/ER11 3/4'' 32 46 40 1
V155.519L ER11 UM/ER11 3/4'' 32 60 40 1
V155.520 ER11 UM/ER11 20 32 46 40 1
V155.522 ER11 UM/ER11 22 32 46 40 1
V155.522SW # ER11 UM/ER11 22 32 25 40 2
V155.522L ER11 UM/ER11 22 32 70 40 1
V155.525 ER11 UM/ER11 25 32 46 40 1
V155.526 ER11 UM/ER11 1'' 32 46 40 1

V155.616 ER16 ER16M 16 32 46 44 1
V155.616L ER16 ER16M 16 32 60 44 1
V155.619 ER16 ER16M 3/4'' 32 46 44 1
V155.619L ER16 ER16M 3/4'' 32 70 44 1
V155.620 ER16 ER16M 20 32 46 44 1
V155.622 ER16 ER16M 22 32 46 46 1
V155.622SW # ER16 ER16M 22 32 25 44 2
V155.625 ER16 ER16M 25 32 46 44 1
V155.626 ER16 ER16M 1'' 32 46 44 1

también disponible con refrigerante interno- also available with inner coolant

 Para Tipo de máquina STAR / machine type:
#   SW20 ; SR20RIV ; SB12/20R ; SR38 ; SV20R ; SW12RII

ER16M = M19 x 1UM/ER11 = M14 x 0,75

 Ejemplo - expl�:  V155.622SW
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores ajustables
con sujeción para pinzas

Adjustable Reamer Holders
with Collet Clamping

• Aplicación:  Flotación axial y en paralelo. Ver la  
información técnica en la página 111

• También podrían usarse para compensar la desalineación 
durante el roscado con macho en máquinas de CNC.

• El tornillo (1) ajusta la presión del muelle, proporcionando el 
ajuste de la flotación en paralelo

• La tuerca (2) ajusta la flotación axial
• Incl. Tuerca estándar

• Axial and parallel floating 
• See technical information page 111
• Screw  (1) adjusts spring pressure, giving parallel float 

adjustment

• Nut (2) adjusts axial float
• Incl� standard nut

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet

Tuerca
nut D C  L1  L2 R N.º artículo

article-no�
Pinza
collet

Tuerca
nut D C  L1  L2 R

V155.216 ER25 UM/ER25 16 57 46 41 1
V155.219 ER25 UM/ER25 3/4'' 57 46 41 1
V155.220 ER25 UM/ER25 20 57 46 41 1
V155.222 ER25 UM/ER25 22 57 46 41 1
V155.225 ER25 UM/ER25 25 57 46 41 1
V155.226 ER25 UM/ER25 1'' 57 46 41 1
V155.232 ER25 UM/ER25 32 57 46 41 1

V155.325 ER32 UM/ER32 25 69 50 45 1,5
V155.326 ER32 UM/ER32 1'' 69 50 45 1,5
V155.330 ER32 UM/ER32 30 69 50 45 1,5
V155.331 ER32 UM/ER32 1 1/4'' 69 50 45 1,5
V155.332 ER32 UM/ER32 32 69 50 45 1,5

V155.425 ER40 UM/ER40 25 79 50 49 1,5
V155.426 ER40 UM/ER40 1'' 79 50 49 1,5
V155.430 ER40 UM/ER40 30 79 50 49 1,5
V155.431 ER40 UM/ER40 1 1/4'' 79 50 49 1,5
V155.432 ER40 UM/ER40 32 79 50 49 1,5

V155.715 * ER11 ER11A 5/8'' 42 46 35 1
V155.716 * ER11 ER11A 16 42 46 35 1
V155.719 * ER11 ER11A 3/4'' 42 46 35 1
V155.720 * ER11 ER11A 20 42 46 35 1
V155.722 * ER11 ER11A 22 42 46 34 1
V155.725 * ER11 ER11A 25 42 46 34 1
V155.726 * ER11 ER11A 1'' 42 46 34 1

V155.015 ER16 UM/ER16 5/8'' 42 46 33 1
V155.016 ER16 UM/ER16 16 42 46 33 1
V155.019 ER16 UM/ER16 3/4'' 42 46 33 1
V155.020 ER16 UM/ER16 20 42 46 33 1
V155.022 ER16 UM/ER16 22 42 46 33 1
V155.025 ER16 UM/ER16 25 42 46 33 1
V155.026 ER16 UM/ER16 1'' 42 46 33 1

V155.116 ER20 UM/ER20 16 50 46 39 1
V155.119 ER20 UM/ER20 3/4'' 50 46 39 1
V155.120 ER20 UM/ER20 20 50 46 39 1
V155.125 ER20 UM/ER20 25 50 46 39 1
V155.126 ER20 UM/ER20 1'' 50 46 39 1

*Soporte con tuercas de rosca externa ER11A     *  Holder with external thread nuts ER11A

Posibilidad de 
refrigerante interno 
Inner coolant 
possible

ER11AEX = M18 X 1 UM/ER16 = M22 x 1,5 UM/ER20 = M25 x 1,5 UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores VDI ajustables 
con pinza portapieza 

Adjustable VDI-Reamer Holders with Collet

• Aplicación:  Flotación axial (G) y en paralelo (R). Ver la 
información técnica en la página 111

• También podrían usarse para compensar la desalineación 
durante el roscado con macho en máquinas de CNC.

• El tornillo (2) ajusta la presión del muelle, proporcionando 
el ajuste de la flotación en paralelo

• La tuerca (3) ajusta la flotación axial (G)

• Axial (G) and parallel (R) floating 
• See technical information page 111
• Screw  (2) adjusts spring pressure, giving parallel float 

adjustment

• Nut (3) adjusts axial float (G)

N.º artículo
article-no� D C L1 L2 R Pinza

collet

V155.9 K3.20.25 20 57 40 56 1 ER25
V155.9 K3.30.25 30 68 55 59 1 ER25
V155.9 K3.30.32 30 68 55 64 1,5 ER32
V155.9 K3.40.32 40 83 63 63 1,5 ER32

Incl. tuerca                                                       supplied with nut

UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5

Flujo del refrigerante
coolant flow
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Portaescariadores  / Reamer Holders

Portaescariadores ajustables
con cono Morse

Adjustable Reamer Holders
with Morse Cone

• Aplicación:  Flotación axial y en paralelo. Ver la 
información técnica en la página 111

• También podrían usarse para compensar la desalineación 
durante el roscado con macho en máquinas de CNC.

• Incl. Tuerca estándar

• Axial and parallel floating 
• See technical information page 111
• Incl� standard nut

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet

Tuerca
nut MK C  L1  L2 R

V155.702 ER11 UM/ER11 MK2 42 69 35 1
V155.703 ER11 UM/ER11 MK3 42 86 35 1
V155.002 ER16 UM/ER16 MK2 42 69 34 1
V155.003 ER16 UM/ER16 MK3 42 86 34 1
V155.102 ER20 UM/ER20 MK2 50 69 39 1
V155.103 ER20 UM/ER20 MK3 50 86 39 1
V155.202 ER25 UM/ER25 MK2 57 69 41 1
V155.203 ER25 UM/ER25 MK3 57 86 41 1
V155.303 ER32 UM/ER32 MK3 69 86 45 1.5
V155.304 ER32 UM/ER32 MK4 69 109 45 1.5
V155.404 ER40 UM/ER40 MK4 79 109 49 1.5

Lengüetas de expulsión para soportes MK ver página 93
Ejector Drifts for MT-Holders see page 93

Posibilidad de 
refrigerante interno 
Inner coolant possible

UM/ER11 = M14 x 0,75 UM/ER16 = M22 x 1,5 UM/ER20 = M25 x 1,5 UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5 UM/ER40 = M50 x 1,5
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Portas para macho de roscar 
Tap Holders
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Información técnica / Technical Information

• Todos los soportes para machos de roscar se  
suministrarán con tuerca de sujeción (estándar) 

• Los soportes para machos de roscar «AK»  
incluyen tuerca sellada

• Abreviaturas para soportes, consultar la 
Información técnica en la página 69 - 70

• All tap holders will be supplied with clamping 
nut (standard)

• Tap holders with "AK" will be supplied  
with sealed nut

• Abbreviations for holders see technical  
information page 69 - 70

Encuentre Pinzas ER para roscado con macho en la página 53
Find also Tapping Collets on page 53 
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER08M / ER11M
Dimensiones extremadamente pequeñas, 
guía de precisión

Tap Holders  ER08M / ER11M
Extremely Small Dimensions, Precisely Guided

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

Extracción
pullout

 Rango
range

Tuerca
nut

GFM081450WD ER08 14 50 10 7 M1 - M6 ER08M
GFM085840WD ER08 5/8'' 40 10 7 M1 - M6 ER08M
GFM085850WD ER08 5/8'' 50 10 7 M1 - M6 ER08M
GFM081650WD ER08 16 50 10 7 M1 - M6 ER08M

GFM111450WD ER11 14 50 18 7 M1 - M8 ER11M
GFM115840WD ER11 5/8'' 40 18 7 M1 - M8 ER11M
GFM115850WD ER11 5/8'' 50 18 7 M1 - M8 ER11M
GFM111650WD ER11 16 50 18 7 M1 - M8 ER11M

ER08M = M10 x 0,75 ER11M = M13 x 0,75
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER11 / ER11M
Tipo delgado, guiado con precisión

Tap Holders  ER11 / ER11M
Slim Type, Precisely Guided

N.º artículo
article-no� D  L1  L2

Tuerca
nut

N.º artículo
article-no� D  L1  L2

Tuerca
nut

GFU111645BU 16 45 9 UM/ER11 GFM111645BU 16 45 10 ER11M
GFU111838 18 38 9 UM/ER11 GFM111838 18 38 9 ER11M
GFU111880 18 80 9 UM/ER11 GFM111880 18 80 10 ER11M
GFU1118130BU 18 130 9 UM/ER11 GFM1118130BU 18 130 10 ER11M
GFU1118250BU 18 250 9 UM/ER11 GFM1118250BU 18 250 10 ER11M
GFU111950 3/4” 50 9 UM/ER11 GFM111950 3/4” 50 10 ER11M
GFU111950FL 3/4” 50 9 UM/ER11 GFM111950FL 3/4” 50 10 ER11M
GFU111960FL 3/4" 60 9 UM/ER11 GFM111960FL 3/4" 60 10 ER11M
GFU111970 3/4" 70 9 UM/ER11 GFM111970 3/4" 70 10 ER11M
GFU111970FL 3/4” 70 9 UM/ER11 GFM111970FL 3/4” 70 10 ER11M
GFU1119120FL 3/4” 120 9 UM/ER11 GFM1119120FL 3/4” 120 10 ER11M
GFU112050WD 20 50 9 UM/ER11 GFM112050WD 20 50 10 ER11M
GFU112050BU 20 50 10 UM/ER11 GFM112050BU 20 50 10 ER11M
GFU112060FL 20 60 10 UM/ER11 GFM112060FL 20 60 10 ER11M
GFU112070 20 70 9 UM/ER11 GFM112070 20 70 10 ER11M
GFU112070WD 20 70 9 UM/ER11 GFM112070WD 20 70 10 ER11M
GFU112070WDBU 20 70 9 UM/ER11 GFM112070WDBU 20 70 10 ER11M
GFU1120120WD 20 120 9 UM/ER11 GFM1120120WD 20 120 10 ER11M
GFU1120150BU 20 150 9 UM/ER11 GFM1120150BU 20 150 10 ER11M
GFU112250FL 22 50 9 UM/ER11 GFM112250FL 22 50 10 ER11M
GFU112270 22 70 9 UM/ER11 GFM112270 22 70 10 ER11M
GFU112270WD 22 70 9 UM/ER11 GFM112270WD 22 70 10 ER11M
GFU1122105WD 22 105 9 UM/ER11 GFM1122105WD 22 105 10 ER11M
GFU1122100WD 22 100 9 UM/ER11 GFM1122100WD 22 100 10 ER11M
GFU112570 25 70 9 UM/ER11 GFM112570 25 70 9 ER11M
GFU112570FL 25 70 9 UM/ER11 GFM112570FL 25 70 9 ER11M
GFU112650 1'' 50 9 UM/ER11 GFM112650 1'' 50 9 ER11M
GFU112650WD 1" 50 9 UM/ER11 GFM112650WD 1" 50 9 ER11M
GFU112670 1'' 70 9 UM/ER11 GFM112670 1'' 70 9 ER11M
GFU112670WD 1" 70 9 UM/ER11 GFM112670WD 1" 70 9 ER11M
GFU112880FL 28 80 9 UM/ER11 GFM112880FL 28 80 10 ER11M
GFU11V16 V16 40 41 UM/ER11 GFM11V16 V16 40 41 ER11M

Ejemplos - examples:
Soporte GFM con superficie de sujeción completa WD
Holder GFM with clamping flat throughout  WD

Ejemplos - examples:
Soporte GFU con superficie de sujeción cerrada FL
Holder GFU with enclosed clamping flat  FL

ER11M = M13 x 0,75UM/ER11 = M14 x 0,75
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER16 / ER16M / /
ER20M Tipo delgado, guiado con precisión

Tap Holders  ER16 /ER16M /ER20M
Slim Type, Precisely Guided

N.º artículo
article-no� D  L1  L2

Tuerca
nut

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� D  L1  L2

Tuerca
nut

GFU161645BU 16 45 19 UM/ER16 GFM161645BU 16 45 19 ER16M
GFU161838 18 38 19 UM/ER16 GFM161838 18 38 19 ER16M
GFU161880 18 80 19 UM/ER16 GFM161880 18 80 19 ER16M
GFU1618130BU 18 130 19 UM/ER16 GFM1618130BU 18 130 19 ER16M
GFU1618250BU 18 250 19 UM/ER16 GFM1618250BU 18 250 19 ER16M
GFU161950 3/4” 50 19 UM/ER16 GFM161950 3/4” 50 19 ER16M
GFU161950FL 3/4” 50 19 UM/ER16 GFM161950FL 3/4” 50 19 ER16M
GFU161960FL 3/4" 60 19 UM/ER16 GFM161960FL 3/4" 60 19 ER16M
GFU161970 3/4” 70 19 UM/ER16 GFM161970 3/4" 70 19 ER16M
GFU161970FL 3/4” 70 19 UM/ER16 GFM161970FL 3/4” 70 19 ER16M
GFU1619120FL 3/4” 120 19 UM/ER16 GFM1619120FL 3/4” 120 19 ER16M
GFU162050WD 20 50 19 UM/ER16 GFM162050WD 20 50 19 ER16M
GFU162050BU 20 50 19 UM/ER16 GFM162050BU 20 50 19 ER16M
GFU162060FL 20 60 19 UM/ER16 GFM162060FL 20 60 19 ER16M
GFU162070 20 70 19 UM/ER16 GFM162070 20 70 19 ER16M
GFU162070WD 20 70 19 UM/ER16 GFM162070WD 20 70 19 ER16M
GFU162070WDBU 20 70 19 UM/ER16 GFM162070WDBU 20 70 19 ER16M
GFU1620120WD 20 120 19 UM/ER16 GFM1620120WD 20 120 19 ER16M
GFU1620150BU 20 150 19 UM/ER16 GFM1620150BU 20 150 19 ER16M
GFU162250FL 22 50 19 UM/ER16 GFM162250FL 22 50 19 ER16M
GFU162270 22 70 19 UM/ER16 GFM162270 22 70 19 ER16M
GFU162270WD 22 70 19 UM/ER16 GFM162270WD 22 70 19 ER16M
GFU1622105WD 22 105 19 UM/ER16 GFM1622105WD 22 105 19 ER16M
GFU1622100WD 22 100 19 UM/ER16 GFM1622100WD 301-33-00 22 100 19 ER16M
GFU162570 25 70 20 UM/ER16 GFM162570 25 70 20 ER16M
GFU162570FL 25 70 20 UM/ER16 GFM162570FL 25 70 20 ER16M
GFU162650 1'' 50 20 UM/ER16 GFM162650 1'' 50 20 ER16M
GFU162650WD 1" 50 20 UM/ER16 GFM162650WD 1" 50 20 ER16M
GFU162670 1'' 70 20 UM/ER16 GFM162670 1" 70 20 ER16M
GFU162670WD 1" 70 20 UM/ER16 GFM162670WD 1" 70 20 ER16M
GFU162880FL 28 80 19 UM/ER16 GFM162880FL 28 80 19 ER16M
GFU16V16 V16 40 41 UM/ER16 GFM16V16 V16 40 41 ER16M

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D L1 L2

 Rango
range

 Tuerca
nut

Rosca
thread

Llaves
spanner

GFM202670FL ER20 1'' 70 17 M1 - M10 ER20M M24x1 E20M

Ejemplos - examples:
Soporte GFM con superficie de sujeción completa WD
Holder GFM with clamping flat throughout  WD

Ejemplos - examples:
Soporte GFU con superficie de sujeción cerrada FL
Holder GFU with enclosed clamping flat  FL UM/ER16 = M22 x 1,5 ER16M = M19 x 1ER20M = M24 x 1



126 passion for clamping www.inopart.de

Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER16M
Tipo delgado, guiado con precisión
con refrigerante axial

Tap Holders ER16M
Slim Type, Precisely Guided

with Axial Coolant

N.º artículo
article-no�

Rango
range

Extracción
pullout D L1 L2 AK Pinza

collet
Tuerca

nut
GFM161645AK1WD M1 - M8 7 mm 16 45 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM161950AK1WD M1 - M8 7 mm 3/4'' 50 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM162050AK1WD M1 - M8 7 mm 20 50 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM162070AK1WD M1 - M8 7 mm 20 70 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM162270AK1WD M1 - M8 7 mm 22 70 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM162570AK1WD M1 - M8 7 mm 25 70 36 G1/8" ER16 ER16M
GFM162670AK1WD M1 - M8 7 mm 1'' 70 36 G1/8" ER16 ER16M

ER16M = M19 x 1
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Soportes para machos de roscar ER - rosca estándar 
Dimensiones extremadamente pequeñas, guía hexagonal

Tap Holders  ER - standard thread
Extremely Small Dimensions, Hexagon Guidance

N.º artículo:   ** Se sustituirá por el n.º de pinza del portapinzas (11 / 16 o 20)
article-no�:   ** To be replaced by the collet-no� of the collet holder (11 / 16 or 20)

Versiones:
Versions:

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout

Pinza ER11
collet ER11

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

10 M1 - M6 UM/ER11

Pinza ER16
collet ER16

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

27 M1 - M8 UM/ER16

Pinza ER20
collet ER20

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

32 M2 - M16 UM/ER20

Soporte
Holder

N.º artículo
article-no� D  L1

GSU**1438 14 38
GSU**1450 14 50
GSU**1630 16 30
GSU**1635 16 35
GSU**1670 16 70
GSU**16120 16 120
GSU**18125WDBU 18 125
GSU**1938 3/4" 38
GSU**1938FL 3/4” 38
GSU**1950 3/4” 50
GSU**1950FL 3/4” 50
GSU**1970FL 3/4” 70
GSU**19120 3/4” 120
GSU**19120FL 3/4” 120
GSU**2038FL 20 38
GSU**2050FL 20 50
GSU**2070FL 20 70
GSU**20120WD 20 120
GSU**2238FL 22 38
GSU**2250FL 22 50
GSU**2270FL 22 70
GSU**22120FL 22 120
GSU**2538FL 25 38
GSU**2550FL 25 50
GSU**2570FL 25 70
GSU**2580FL 25 80
GSU**2638FL 1'' 38
GSU**2650 1" 50
GSU**2650FL 1'' 50
GSU**2670FL 1'' 70
GSU**2675 1" 75
GSU**2680FL 1'' 80
GSU**26125FL 1'' 125

UM/ER11 = M14 x 0,75

UM/ER16 = M22 x 1,5

UM/ER20 = M25 x 1,5



128 passion for clamping www.inopart.de

Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Soportes para machos de roscar ER - minirrosca
Dimensiones extremadamente pequeñas, guía hexagonal

Tap Holders  ER - mini thread
Extremely Small Dimensions, Hexagon Guidance

N.º artículo:   ** Se sustituirá por el n.º de pinza del portapinzas (11 / 16 o 20)
article-no�:   ** To be replaced by the collet-no� of the collet holder (11 / 16 or� 20)

Versiones:
Versions:

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout

Soporte
Holder

N.º artículo
article-no. D  L1

GSM**1438 14 38
GSM**1450 14 50
GSM**1630 16 30
GSM**1635 16 35
GSM**1670 16 70
GSM**16120 16 120
GSM**18125WDBU 18 125
GSM**1938 3/4" 38
GSM**1938FL 3/4” 38
GSM**1950 3/4” 50
GSM**1950FL 3/4” 50
GSM**1970FL 3/4” 70
GSM**19120 3/4” 120
GSM**19120FL 3/4” 120
GSM**2038FL 20 38
GSM**2050FL 20 50
GSM**2070FL 20 70
GSM**20120WD 20 120
GSM**2238FL 22 38
GSM**2250FL 22 50
GSM**2270FL 22 70
GSM**22120FL 22 120
GSM**2538FL 25 38
GSM**2550FL 25 50
GSM**2570FL 25 70
GSM**2580FL 25 80
GSM**2638FL 1'' 38
GSM**2650 1'' 50
GSM**2650FL 1" 50
GSM**2670FL 1'' 70
GSM**2675 1" 75
GSM**2680FL 1'' 80
GSM**26125FL 1'' 125

Pinza ER11
collet ER11

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

10 M1 - M6 ER11M

Pinza ER16
collet ER16

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

27 M1 - M8 ER16M

Pinza ER20
collet ER20

 L2
 Rango
range

Tuerca
nut

32 M2 - M16 ER20M

ER11M = M13 x 0,75

ER16M = M19 x 1

ER20M = M24 x 1
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER11 / ER11M  
ER16 / ER16M   para STAR

Tap Holders  ER11 / ER11M  
ER16 / ER16M   for STAR

N.º artículo
article-no� D  L1  L2 B C Figura

picture
Tuerca

nut
Máquina / Tipo
machine type

GFM111610SRJ 16 10 43 17 40 5 ER11M

SR10J (Pos T21 + T23)
GFU111610SRJ 16 10 43 17 40 5 UM/ER11
GFM161610SRJ 16 10 53 17 40 5 ER16M
GFU161610SRJ 16 10 53 17 40 5 UM/ER16

GSM111621SR 16 21 24,5 24 40 4 ER11M

SR16 ;  SR20
GSU111621SR 16 21 24,5 24 40 4 UM/ER11
GSM161621SR 16 21 42 24 40 4 ER16M
GSU161621SR 16 21 42 24 40 4 UM/ER16

GSM111621RNC 16 21 45 30 46 3 ER11M
SR16GFM111621RNC 16 21 45 30 46 3 ER11M

GSU161621RNC 16 21 45 30 46 3 UM/ER16
GFM161621RNC 16 21 45 30 46 3 ER16M

GFM112225SRR 22 25 20,5 28 49 1 ER11M SR10J (Pos T22+ T24) ;
SB12 / 20R ; SB16 / 20 ;
SR20J / JN ;  SR32J / JN ;
SR20 R / II / III ; SV20R ;
SW12RII ; ECAS12/20
SR20RIV (Pos T21 - T24
solapa - overlaps
T25 - T28)

GFU112225SRR 22 25 29,5 28 49 1 UM/ER11
GFM162225SRR 22 25 29,5 28 49 1 ER16M
GFU162225SRR 22 25 29,5 28 49 1 UM/ER16
GSM162225SRR 22 25 29,5 28 49 1 ER16M
GSU162225SRR 22 25 29,5 28 49 1 UM/ER16

GFM112225SW 22 25 27 32,5 37,5 2 ER11M
SW20 ; SW12RII ; 
SV20R ;  SR20RIV ;
SB12 / 20R ; SR38

GFU112225SW 22 25 36 32,5 37,5 2 UM/ER11
GFM162225SW 22 25 36 32,5 37,5 2 ER16M
GFU162225SW 22 25 36 32,5 37,5 2 UM/ER16

GSM112225SR 22 25 19 38 48 1 ER11M

SR32; SR32J
GSU112225SR 22 25 28 38 48 1 UM/ER11
GSM162225SR 22 25 28 38 48 1 ER16M
GSU162225SR 22 25 28 38 48 1 UM/ER16

Figura 4

Figura 1

Figura 2

Figura 3 Figura 5

UM/ER11 = M14 x 0,75 UM/ER16 = M22 x 1,5ER16M = M19 x 1ER11M = M13 x 0,75
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER20M / ER25M
Con guía de cojinete de bolas

Tap Holders  ER20M / ER25M
Ball Bearing Guided

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

GKM201650FL DZ ER20 16 50 47 GKM251650FL DZ ER25 16 50 45
GKM201650FL ER20 16 50 47 GKM251650FL ER25 16 50 45
GKM201946 ER20 3/4'' 46 47 GKM251946 ER25 3/4'' 46 45
GKM2019100 ER20 3/4'' 100 47 GKM2519100 ER25 3/4'' 100 45
GKM202032FL ER20 20 32 47 GKM252032FL ER25 20 32 45
GKM202050 ER20 20 50 47 GKM252050 ER25 20 50 45
GKM202050FL DZ ER20 20 50 47 GKM252050FL DZ ER25 20 50 45
GKM202050FL ER20 20 50 47 GKM252050FL ER25 20 50 45
GKM2020100FL ER20 20 100 47 GKM2520100FL ER25 20 100 45
GKM202275FL ER20 22 75 47 GKM252275FL ER25 22 75 45
GKM202550FL ER20 25 50 47 GKM252550FL ER25 25 50 45
GKM202555 DZ ER20 25 55 47 GKM252555 DZ ER25 25 55 45
GKM202555 DZ ER20 25 55 47 GKM252555 DZ ER25 25 55 45
GKM202575FL ER20 25 75 47 GKM252575FL ER25 25 75 45
GKM2025100 ER20 25 100 47 GKM2525100 ER25 25 100 45
GKM2025100WD DZ ER20 25 100 47 GKM2525100WD DZ ER25 25 100 45
GKM2025100WD ER20 25 100 47 GKM2525100WD ER25 25 100 45
GKM2025120WD ER20 25 120 47 GKM2525120WD ER25 25 120 45
GKM202646 DZ ER20 1'' 46 47 GKM252646 DZ ER25 1'' 46 45
GKM202650 ER20 1'' 50 47 GKM252650 ER25 1'' 50 45
GKM202675 ER20 1'' 75 47 GKM252675 ER25 1'' 75 45
GKM202675FL ER20 1'' 75 47 GKM252675FL ER25 1'' 75 45
GKM2026100 ER20 1'' 100 47 GKM2526100 ER25 1'' 100 45
GKM2026100WD ER20 1'' 100 47 GKM2526100WD ER25 1'' 100 45
GKM203148 ER20 1 1/4'' 48 47 GKM253148 ER25 1 1/4'' 548 45
GKM203155 ER20 1 1/4'' 55 47 GKM253155 ER25 1 1/4'' 55 45
GKM203255 DZ ER20 32 55 47 GKM253255 DZ ER25 32 55 45
GKM203260WD ER20 32 60 47 GKM253260WD ER25 32 60 45
GKM204060WD DZ ER20 40 60 47 GKM254060WD DZ ER25 40 60 45
GKM204085WD ER20 40 85 47 GKM254085WD ER25 40 85 45

DZ = compresión y extracción                                                                                                                                                            DZ = compression and pullout 

Versiones:
Versions:

ER20M = M24 x 1 ER25M = M30 x 1

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER20 / ER25
Con guía de cojinete de bolas

Tap Holders  ER20 / ER25
Ball Bearing Guided

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2

GKU201650FL DZ ER20 16 50 47 GKU251650FL DZ ER25 16 50 45
GKU201650FL ER20 16 50 47 GKU251650FL ER25 16 50 45
GKU201946 ER20 3/4'' 46 47 GKU251946 ER25 3/4'' 46 45
GKU2019100 ER20 3/4'' 100 47 GKU2519100 ER25 3/4'' 100 45
GKU202032FL ER20 20 32 47 GKU252032FL ER25 20 32 45
GKU202050 ER20 20 50 47 GKU252050 ER25 20 50 45
GKU202050FL DZ ER20 20 50 47 GKU252050FL DZ ER25 20 50 45
GKU202050FL ER20 20 50 47 GKU252050FL ER25 20 50 45
GKU2020100FL ER20 20 100 47 GKU2520100FL ER25 20 100 45
GKU202275FL ER20 22 75 47 GKU252275FL ER25 22 75 45
GKU202550FL ER20 25 50 47 GKU252550FL ER25 25 50 45
GKU202555FL DZ ER20 25 55 47 GKU252555FL DZ ER25 25 55 45
GKU202555 DZ ER20 25 55 47 GKU252555 DZ ER25 25 55 45
GKU202575FL ER20 25 75 47 GKU252575FL ER25 25 75 45
GKU2025100 ER20 25 100 47 GKU2525100 ER25 25 100 45
GKU2025100WD DZ ER20 25 100 47 GKU2525100WD DZ ER25 25 100 45
GKU2025100WD ER20 25 100 47 GKU2525100WD ER25 25 100 45
GKU2025120WD ER20 25 120 47 GKU2525120WD ER25 25 120 45
GKU202646 DZ ER20 1'' 46 47 GKU252646 DZ ER25 1" 46 45
GKU202650 ER20 1'' 50 47 GKU252650 ER25 1" 50 45
GKU202675 ER20 1'' 75 47 GKU252675 ER25 1" 75 45
GKU202675FL ER20 1'' 75 47 GKU252675FL ER25 1" 75 45
GKU2026100 ER20 1'' 100 47 GKU2526100 ER25 1" 100 45
GKU2026100WD ER20 1'' 100 47 GKU2526100WD ER25 1" 100 45
GKU203148 ER20 1 1/4'' 48 47 GKU253148 ER25 1 1/4" 48 45
GKU203155 ER20 1 1/4'' 55 47 GKU253155 ER25 1 1/4" 55 45
GKU203255 DZ ER20 32 55 47 GKU253255 DZ ER25 32 55 45
GKU203260WD ER20 32 60 47 GKU253260WD ER25 32 60 45
GKU204060WD DZ ER20 40 60 47 GKU254060WD DZ ER25 40 60 45
GKU204085WD ER20 40 85 47 GKU254085WD ER25 40 85 45

Versiones:
Versions:

UM/ER20 = M25 x 1,5 UM/ER25 = M32 x 1,5

DZ = compresión y extracción                                                                                                                                                            DZ = compression and pullout 

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout

FL:  Superficie de sujeción cerrada
FL:  Enclosed clamping flat
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER32
Con guía de cojinete de bolas

Tap Holders  ER32
Ball Bearing Guided

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2 C AK Rango

range
Tuerca

Nut
GKU321950AK ER32 3/4'' 50 54 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU322050 ER32 20 50 57 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU322050AKFL ER32 20 50 57 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU322050DZ ER32 20 50 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU322050FLDZ ER32 20 50 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU322550AKFL ER32 25 50 57 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU322555DZ ER32 25 55 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU322650 ER32 1'' 50 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU322650AK ER32 1'' 50 54 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU323148 ER32 1 1/4'' 48 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU323158DZ ER32 1 1/4'' 58 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU323250AKFL ER32 32 50 57 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU323260DZ ER32 32 60 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU323260FLDZ ER32 32 60 54 50 -- M6 - M28 UM/ER32
GKU324070AKFL ER32 40 70 57 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU324070AKWDDZ ER32 40 70 54 50 AK M6 - M28 ERC32
GKU3250100AKFL ER32 50 100 16 50 AK M6 - M28 ERC32

Versiones:
Versions:

Soporte con refrigerante interno AK
y superficie de sujeción cerrada FL
Holder with inner coolant  AK
and enclosed clamping flat  FL

UM/ER32 = M40 x 1,5

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Portas para macho de roscar ER16 / ER25
Con guía de cojinete de bolas, de tipo largo

Tap Holders  ER16 / ER25
Ball Bearing Guided, Longer Type

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2 AK N.º artículo

article-no�
Pinza
collet D  L1  L2 AK

GKUL161946 ER16 3/4'' 46 53 -- GKUL251946 ER25 3/4'' 46 53 --
GKUL161970AKFL ER16 3/4'' 70 53 AK GKUL251970AKFL ER25 3/4'' 70 53 AK
GKUL162046 ER16 20 46 53 -- GKUL252046 ER25 20 46 53 --
GKUL162050AKFL ER16 20 50 53 AK GKUL252050AKFL ER25 20 50 53 AK
GKUL162270AKFL ER16 22 70 53 AK GKUL252270AKFL ER25 22 70 53 AK
GKUL162550AKFL ER16 25 50 53 AK GKUL252550AKFL ER25 25 50 53 AK
GKUL1625100AKFL ER16 25 100 53 AK GKUL2525100AKFL ER25 25 100 53 AK
GKUL162650AKFL ER16 1'' 50 53 AK GKUL252650 ER25 1'' 50 53 --

Versiones:
Versions:

Soporte con refrigerante interno AK
y superficie de sujeción cerrada FL
Holder with inner coolant  AK
and enclosed clamping flat  FL

UM/ER16 = M22 x 1,5 UM/ER25 = M32 x 1,5

WD:  Superficie de sujeción completa
WD:  Clamping flat throughout
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Soportes para machos de roscar VDI - ER
Con guía de cojinete de bolas, con refrigerante interno

VDI-Tap Holders ER
Ball Bearing Guided, with Inner Coolant

• Extracción 10 mm
• Disponible versión especial para extracción y compresión
• Disponible con:     - tuerca del cojinete de bolas

                               - accionador

• Pullout 10 mm
• Special version for pullout and compression available
• Available with:    - ball bearing nut

                                             - driver

N.º artículo
article-no�

Pinza
collet D  L1  L2 C Rango

range
Tuerca

Nut
Llaves

spanner
GKU25V16 ER25 16 32 73 40 M3 - M20 UM/ER25 E 25
GKU25V20 DZ ER25 20 40 63 50 M3 - M20 UM/ER25 E 25
GKU25V30 ER25 30 55 68 68 M3 - M20 UM/ER25 E 25
GKU25V40AK ER25 40 63 56 83 M3 - M20 UM/ER25 E 25
GKU25V50 ER25 50 72 59 98 M3 - M20 UM/ER25 E 25
GKU32V30 ER32 30 55 50 68 M6 - M28 UM/ER32 E 32
GKU32V40 ER32 40 63 43 83 M6 - M28 UM/ER32 E 32
GKU32V50 ER32 50 78 42 98 M6 - M28 UM/ER32 E 32
GKU25V30AK ER25 VDI 30 -- 68 M3 - M20 UM/ER25 E25
GKU25V50DZ ER25 VDI 50 -- 98 M3 - M20 UM/ER25 E25
GKU32V30AK ER32 VDI 30 -- 68 M6 - M28 UM/ER32 E32
GKU32V50DZ ER32 VDI 50 -- 98 M6 - M28 UM/ER32 E32

DZ = compresión y extracción DZ = compression and pullout

UM/ER25 = M32 x 1,5 UM/ER32 = M40 x 1,5

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

*
*

*
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Portas para macho de roscar  / Tap Holders

Soportes para machos de roscar, con guía de cojinete de bolas
Para roscado posterior de hilos de rosca derecha e izquierda

Tap Holders, Ball Bearing Guided
For Re-tapping Right and Left Hand Thread

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

N.º repuesto original
orig� spare part no� D L1 L2 C F

U270.50.15-12K

Index 12 - 18 - 25
Index C19 - 29/8L

W14 521 3/4" 46 35 44 12
U270.50.15-15K W14 521 3/4" 46 35 44 15

U270.50.20-12K W14 510.0046
Traub 315 080 3/4" 46 41 44 12

U270.50.20-15K W14 510.0046
Traub 315 080 3/4" 46 41 44 15

U270.50.20 3/4" 46 42 44 12

U270.50.25 W14  3/4" 50 51 50 15

U270.50.35 Traub TD 16 - 36 Traub 315 033 3/4" 45 52 50 25

U270.60.30

Index B30-42-60-60F/8L
Index C19 - 29/6L

Index ER 30-42-60-100
Index ER 30-42-60/iL

W34 510.00 1" 46 52 53,5 18

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

*

*

*
*

*
*
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Portas dobles para 
macho de roscar 

Double Ended Tap Holders
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Portas dobles para macho de roscar / Double Ended Tap Holders

Portas dobles para macho de roscar
Sin inversión de ambos extremos para máquinas de CNC 
con Husillo auxiliar (CITIZEN, MANUHRIN, STAR, TORNOS)

Double Ended Tap Holders
Non Reversing Both Ends for CNC-Machines with 

Sub Spindle (CITIZEN, MANUHRIN, STAR, TORNOS)

Plaquitas -  Inserts

Indicativo
title

Pinza
collet L2 / L3

Rango
range

 Tuerca
nut A Rosca

thread
Llaves

spanner
U11 ER11 9 M1 - M6 UM/ER11 19 M14x0,75 GS17
M11 ER11 10 M1 - M6 ER11M 16 M13x0,75 E11M
U16 ER16 19 M1 - M8 UM/ER16 28 M22x1,5 GS25
M16 ER16 19 M1 - M8 ER16M 22 M19x1 E16M

Soportes -  holders

Indicativo
title D  L1

1642WD 16 42
1650WD 16 50
16100FL 16 100
1945FL 3/4” 45
1950FL 3/4” 50
2055FL 20 55
2060FL 20 60
2246FL 22 46
2248FL 22 48
2257WD 22 57
2260FL 22 60
2275FL 22 75
2285WD 22 85
22100WD 22 100
2380WD 23 80
2545WD 25 45
2546FL 25 46
2562WD 25 62
2570 25 70
2570FL 25 70
2646FL 1” 46
2670 1” 70
3265WD 32 65

 
   

Clave para pedidos -  Key to order:

GD
Plaquita de 

corte 1
insert 1

Plaquita 
de corte 2

insert 2

Soporte
holder

EJEMPLOS - EXAMPLES:

GD M11M162248FL

¡Cualquier combinación posible!  -  Any possible combinations!

o pinzas (y tuercas) diferentes
or different collets (and nuts)

P. ejemplo, 2 pinzas (y tuercas) idénticas
For example 2 identical collets (and nuts)

UM/ER16 = M22 x 1,5UM/ER11 = M14 x 0,75ER16M = M19 x 1ER11M = M13 x 0,75

Todos los soportes para machos de roscar se suminis-
trarán con tuerca de sujeción (estándar) 

Todos los portas dobles para macho de roscar tam-
bién pueden usarse para tapas de portahileras

all tap holders will be supplied with clamping Nut (standard)

 all double tap holders can be also used for button die holders
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Portas dobles para macho de roscar / Double Ended Tap Holders

Portapinzas - Soportes para machos de roscar
1. Lado: Portabrocas
2. Lado: Porta para macho de roscar

Collet Holders-Tap Holders
Side 1: Drill Holder 
Side 2:  Tap Holder

Plaquitas -  Inserts

Indicativo
title

Pinza
collet L2

Rango
range

 Tuerca
nut A Rosca

thread
Llaves

spanner
U11 ER11 9 M1 - M6 UM/ER11 19 M14x0,75 GS17
M11 ER11 10 M1 - M6 ER11M 16 M13x0,75 E11M
U16 ER16 19 M1 - M8 UM/ER16 28 M22x1,5 GS25
M16 ER16 19 M1 - M8 ER16M 22 M19x1 E16M

Soportes -  holders

Portabrocas -  drill holder

Indicativo
title

Pinza
collet

 Tuerca
nut D  L1 L3

M111630WD ER11 ER11M 16 30 13
M111640WD ER11 ER11M 16 40 13

M161950FL ER16 ER16M 3/4” 50 16
M161970FL ER16 ER16M 3/4” 70 16
M162050FL ER16 ER16M 20 50 16
M162070FL ER16 ER16M 20 70 16
M162250FL ER16 ER16M 22 50 16
M162270FL ER16 ER16M 22 70 16
M1622100WD ER16 ER16M 22 100 16
M1622120FL ER16 ER16M 22 120 16
M162550WD ER16 ER16M 25 50 16
M162570FL ER16 ER16M 25 70 16
M162650WD ER16 ER16M 1” 50 16
M162670WD ER16 ER16M 1” 70 16

U112032FL ER11 UM/ER11 20 32 13
U112055FL ER11 UM/ER11 20 55 13
U112255FL ER11 UM/ER11 22 55 13

Clave para pedidos -  Key to order:
                                         

GE
Plaquita 
de corte

insert

Soporte
holder

EJEMPLOS - EXAMPLES:

GE M11 M162270FL

Cualquier soporte puede combinarse con cualquier plaquita de corte
Each holder can be combined with each insert

ER11M = M13 x 0,75 ER16M = M19 x 1 UM/ER11 = M14 x 0,75 UM/ER16 = M22 x 1,5

Todos los soportes para machos de roscar se suminis-
trarán con tuerca de sujeción (estándar) 

Todos los portas dobles para macho de roscar tam-
bién pueden usarse para tapas de portahileras

all tap holders will be supplied with clamping Nut (standard)

 all double tap holders can be also used for button die holders
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Portahileras  / Die Holders

Portahileras
con mango cilíndrico, tuerca de bloqueo

Die Holders
with Cylindrical Shank, Lock Nut

Para tornos (con cono de plato) o para usar con soportes de roscado
For lathes (with chuck cone) or to use with tapping holders

N.º artículo
article-no� A B D C L1 L máx. Long. rosca

max� thread length
SHM16-5 16 4 5 22 52 87 22
SHM16-6 16 4 6 22 52 87 22
SHM16-7 16 4 7 22 52 87 22
SHM16-8 16 4 8 22 53 87 22
SHM20-5 20 4 5 26 48 87 27
SHM20-6 20 4 6 26 48 87 27
SHM20-7 20 4 7 26 47 87 27
SHM20-8 20 4 8 26 47 87 27
SHM20-8K 20 4 8 26 53 77 18
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Holders for Cutting Tools2

Portahileras  / Die Holders

Portahileras
con mango cilíndrico, tornillo de sujeción

Die Holders
with Cylindrical Shank, Screw Clamping

Para tornos (con cono de plato) o para usar con soportes de roscado
For lathes (with chuck cone) or to use with tapping holders

N.º artículo
article-no� A B D C L1 L máx. Long. rosca

max� thread length
SH16-6 16 5 6 22 52 80 21
SH16-6L 16 5 6 22 49 95 35
SH16-7 16 5 7 22 53 80 21
SH16-7L 16 5 7 22 50 95 35
SH16-8 16 5 8 22 53 80 21
SH16-8L 16 5 8 22 49 95 35
SH20-7 20 7 7 27 51 80 21
SH20-7L 20 7 7 27 49 95 35
SH20-8 20 7 8 27 52 80 21
SH20-8L 20 7 8 27 49 95 35
SH25-7 25 9 7 32 47 85 29
SH25-7L 25 9 7 32 49 95 35
SH25-8 25 9 8 32 49 85 29
SH25-8L 25 9 8 32 49 95 35
SH25-10 25 9 10 32 49 85 29
SH30-8 30 11 8 40 43 95 35
SH30-8L 30 11 8 40 52 105 40
SH30-10 30 11 10 40 42 95 40
SH30-12 30 11 12 40 42 95 40
SH38-8a 38 10 8 49 50 106 43
SH38-8 38 14 8 49 50 106 43
SH38-10a 38 10 10 49 57 129 52
SH38-10 38 14 10 49 56 129 52
SH38-12a 38 10 12 49 58 129 52
SH38-12 38 14 12 49 55 129 52
SH45-10 45 14 10 55 56 128 52
SH45-12 45 14 12 55 56 128 52
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Portahileras  / Die Holders

Portahileras
con mango cilíndrico, sujeción dividida

Die Holders
with Cylindrical Shank, Split Clamping

Para tornos (con cono de plato) o para usar con soportes de roscado
For lathes (with chuck cone) or to use with tapping holders

N.º artículo
article-no� A B D C L1 L máx. Long. rosca

max� thread length
SHS12-6 12 3 6 16 58 80 16
SHS12-8 12 3 8 16 58 80 18
SHS16-6 16 5 6 20 52 80 20
SHS16-6L 16 5 6 20 47 95 35
SHS16-7L 16 5 7 20 50 95 35
SHS16-8 16 5 8 20 52 80 20
SHS16-8L 16 5 8 20 49 95 35
SHS20-6 20 7 6 25 53 80 22
SHS20-7 20 7 7 25 52 80 22
SHS20-7L 20 7 7 25 48 95 33
SHS20-8 20 7 8 25 52 80 22
SHS20-8L 20 7 8 25 48 95 33
SHS25-7 25 9 7 30 49 85 27
SHS25-7L 25 9 7 30 49 95 27
SHS25-8 25 9 8 30 49 85 27
SHS25-8L 25 9 8 30 49 95 27
SHS45-10 45 15 10 50 50 129 53
SHS45-12 45 15 12 52 55 129 53

Ventaja de la sujeción dividida: la altura de la terraja es irrelevante                   Advantage of split clamping: height of die is irrelevant

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                                          * sellout article

*
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Tapas de portahileras 
Button Die Holders
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Tapas de portahileras / Button Die Holders

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER16

Button Die Holders
for Tapping Holders ER16

 
N.º artículo
article-no� A B D L máx. Long. rosca

max� thread length
SKA16-16B 16 5 36 38 49

ESM16 Contratuerca - counter nut

Portahilera compatible con matrices laminadoras
Button die holder suitable for rolling dies

N.º artículo
article-no� L A B D Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length
SK16-16A 38 16 3,5 28 M22x1,5 49
SK16-20A 38 20 5 32,5 M22x1,5 49
SK16-20B 38 20 7 32,5 M22x1,5 49
SK16-25 38 25 9 32,5 M22x1,5 49
SK16-38A 45 38 10 48 M22x1,5 53
SK16-38B 50 38 14 50 M22x1,5 58

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER25

Button Die Holders
for Tapping Holders ER25

 

N.º artículo
article-no� A B D

SKA25-20B 20 7 40
SKA25-25 25 9 40
SKA25-30 30 11 40
SKA25-38A 38 10 47
SKA25-38B 38 14 47
SKA25-45A 45 14 47
SKA25-45B 45 18 47

ESM25 Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras
All button die holders are suitable for rolling dies

Se dejará de usar, sustituida en el futuro por SK25- . . (ver la página 148)                                                                                   Will be dropped, replaced in future by SK25- � � (see page 148)

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*
*
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Tapas de portahileras / Button Die Holders

Tapas de portahileras, extra cortas
para soportes de roscado ER11, ER11M

Button Die Holders, extra short
for Tapping Holders ER11, ER11M

Versión muy delgada y corta
Very slim and short version      
 
Contratuerca innecesaria - No counter nut necessary
Se incluye tornillo de retención - Lock screw included

N.º artículo
article-no� A B D L Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SK11MK-08 08 3 22 23 M13x0,75
SK11MK-12 12 4 22 23 M13x0,75
SK11MK-16 16 5 22 23 M13x0,75 32
SK11MK-20 20 7 27 25 M13x0,75 34
SK11MK-25 25 9 32 30 M13x0,75 39
SK11MK-30 30 11 40 30 M13x0,75

SK11K-08 8 3 22 23 M14x0,75
SK11K-12 12 4 22 23 M14x0,75
SK11K-16 16 5 22 23 M14x0,75 32
SK11K-20 20 7 27 25 M14x0,75 34
SK11K-25 25 9 32 30 M14x0,75 39

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER16M  

Button Die Holders
for Tapping Holders ER16M

Versión larga -   Long version
Dimensiones delgadas -  Slim dimensions

 

N.º artículo
article-no� A B D Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SKS16M-16 * 16 5 25 M19x1 56
SKS16M-20 * 20 7 27 M19x1 56

SK16M-16A 16 3,5 25 M19x1 56
SK16M-16 16 5 25 M19x1 56
SK16M-20A 20 5 27 M19x1 56
SK16M-20 20 7 27 M19x1 56
SK16M-25 25 9 33 M19x1 56
SK16M-30 30 11 40 M19x1 56

ESM16M Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras

All button die holders are suitable for rolling dies   
 * = con sujeción dividida -  with split clamping

Extensiones para tapas de portahileras Extensions for Button Die Holders

N.º artículo
article-no�

Rosca
thread D LV

SKV-ER16M M19x1 11 25
SKV-ER16 M22x1,5 20 28
SK16V11 M22x1,5 27 11
SK16V20 M22x1,5 27 20
SK16MV11 - 27 11
SK16MV20 - 25 20

*

* Hasta agotar existencias - sellout article

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*
*
*
*
*
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Tapas de portahileras / Button Die Holders

Tapas de portahileras, extra cortas
para soportes de roscado ER16M 

Button Die Holders, extra short
for Tapping Holders ER16M

Versión muy delgada y corta   
Slim and short version               N.º artículo

article-no� A B D L Rosca
thread

máx. Long. rosca
max� thread length

SK16MK-16 16 5 22 23 M19x1 37
SK16MK-20A 20 5 27 25 M19x1 39
SK16MK-20 20 7 27 27 M19x1 39
SK16MK-25 25 9 32 30 M19x1 42
SK16MK-30 30 11 40 30 M19x1 42
SK16MK-38 38 10 48 45 M19x1 58

ESM16M Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras
All button die holders are suitable for rolling dies

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER20

Button Die Holders
for Tapping Holders ER20

Versión muy delgada
Very slim version  

N.º artículo
article-no� A B D L Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SK20-16B 16 5 30 45 M25x1,5 70
SK20-20B 20 7 32 45 M25x1,5 66
SK20-25 25 9 34 45 M25x1,5 65
SK20-30B 30 11 40 45 M25x1,5 60
SK20-38B 38 14 48 50 M25x1,5
SK20-45B 45 14 55 60 M25x1,5

ESM20 Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras
All button die holders are suitable for rolling dies

*

*

* Hasta agotar existencias - sellout article

* Hasta agotar existencias - sellout article
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Tapas de portahileras / Button Die Holders

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER20M

Button Die Holders
for Tapping Holders ER20M

Versión muy delgada
Very slim version  

N.º artículo
article-no� A B D L Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SK20M-16B 16 5 32 45 M24x1 70
SK20M-20 20 7 32,5 45 M24x1 66
SK20M-20B 20 7 29 45 M24x1 66
SK20M-25 25 9 34 45 M24x1 65
SK20M-30B 30 11 40 45 M24x1 60

ESM20M Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras
All button die holders are suitable for rolling dies

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER25

Button Die Holders
for Tapping Holders ER25

Versión muy delgada
Very slim version  N.º artículo

article-no� A B D L Rosca
thread

máx. Long. rosca
max� thread length

SK25-16A 16 3 40 50 M32x1,5 70
SK25-16B 16 5 42 50 M32x1,5 70
SK25-20A 20 5 40 50 M32x1,5 70
SK25-20B 20 7 42 50 M32x1,5 70
SK25-25 25 9 42 50 M32x1,5 70
SK25-30 30 11 42 50 M32x1,5 70
SK25-38A 38 10 48 50 M32x1,5 70
SK25-38B 38 14 48 50 M32x1,5 70
SK25-45A 45 14 52 50 M32x1,5 70

ESM25 Contratuerca - counter nut

Todas las tapas de portahileras son compatibles con matrices laminadoras
All button die holders are suitable for rolling dies

* Hasta agotar existencias - sellout 

article

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
*
*
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Tapas de portahileras / Button Die Holders

Tapas de portahileras
para soportes de roscado ER32

Button Die Holders
for Tapping Holders ER32

 N.º artículo
article-no� A B D L Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SK32-20B 20 7 51 50  M40x1,5   80
SK32-25 25 9 52 50 M40x1,5 80
SK32-30 30 11 52 48 M40x1,5 80
SK32-38B 38 14 52 50 M40x1,5 80
SK32-45A 45 14 52 50 M40x1,5 80
SK32-45B 45 18 54 50 M40x1,5 80
SK32-55 55 16 65 50 M40x1,5 80
SK32-65 65 18 75 50 M40x1,5 80

ESM32 Contratuerca - counter nut

Tapas de portahileras para soportes de roscado 
STROHM M125 / 205 / 255  +  TORNOS R10

Button Die Holders  for Tapping Holders
STROHM M125 / 205 / 255  +  TORNOS R10

Versión muy delgada 

Very slim version  N.º artículo
article-no� A B D L Rosca

thread
máx. Long. rosca

max� thread length

SKM-20A 20 5 27 42 M16x1 60
SKM-20B 20 7 27 42 M16x1 60

SKSM-16A * 16 3 20 40 M16x1 70
SKSM-20B * 20 7 24 40 M16x1 70
SKSM-25 * 25 9 29 40 M16x1 35

* = con sujeción dividida  
* = with  split clamping

* Hasta agotar existencias - sellout article

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*

*
*
*
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Mandril portafresas / Milling Arbors

Mandril portafresas 

para cono de pinza portapieza ER08 / ER11 / ER16 
con tuerca de unión UF

Milling Arbors 

for Collet  Taper ER08 / ER11 / ER16 
with Cap Nut UF

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

Tuerca
nut

Rosca de la tuerca
thread of nut D L1 L2

FD/ER08M-05 ER08 UF/ER08M M10x0,75 5 25 29
FD/ER08M-06 ER08 UF/ER08M M10x0,75 6 25 29
FD/ER08M-08 ER08 UF/ER08M M10x0,75 8 25 29

FD/ER11M-05K ER11 UF/ER11M M13x0,75 5 18 23
FD/ER11M-05 ER11 UF/ER11M M13x0,75 5 25 31
FD/ER11M-05L ER11 UF/ER11M M13x0,75 5 25 40
FD/ER11M-06 ER11 UF/ER11M M13x0,75 6 25 30
FD/ER11M-06 K ER11 UF/ER11M M13x0,75 6 18 23
FD/ER11M-06S ER11 UF/ER11M M13x0,75 6 21 26
FD/ER11M-08K ER11 UF/ER11M M13x0,75 8 21 26
FD/ER11M-08 ER11 UF/ER11M M13x0,75 8 25 30
FD/ER11M-08L ER11 UF/ER11M M13x0,75 8 35 40
FD/ER11M-10K ER11 UF/ER11M M13x0,75 10 21 26
FD/ER11M-10 ER11 UF/ER11M M13x0,75 10 25 30

FD/ER11-05K ER11 * UF/ER11 M14x0,75 5 18 23
FD/ER11-05 ER11 * UF/ER11 M14x0,75 5 25 31
FD/ER11-05L ER11 * UF/ER11 M14x0,75 5 25 40
FD/ER11-06 ER11 * UF/ER11 M14x0,75 6 25 30
FD/ER11-06K ER11 * UF/ER11 M14x0,75 6 18 23
FD/ER11-06S ER11 * UF/ER11 M14x0,75 6 21 26
FD/ER11-08K ER11 * UF/ER11 M14x0,75 8 21 26
FD/ER11-08 ER11 * UF/ER11 M14x0,75 8 25 30
FD/ER11-08L ER11 * UF/ER11 M14x0,75 8 35 40
FD/ER11-10K ER11 * UF/ER11 M14x0,75 10 21 26
FD/ER11-10 ER11 * UF/ER11 M14x0,75 10 25 30

FD/ER16M-05K ER16 UF/ER16M M19x1 5 13 33
FD/ER16M-05 ER16 UF/ER16M M19x1 5 15 42
FD/ER16M-05L ER16 UF/ER16M M19x1 5 26 44
FD/ER16M-06 ER16 UF/ER16M M19x1 6 13 36
FD/ER16M-06L ER16 UF/ER16M M19x1 6 26 44
FD/ER16M-08 ER16 UF/ER16M M19x1 8 26 42
FD/ER16M-08L ER16 UF/ER16M M19x1 8 35 53
FD/ER16M-10 ER16 UF/ER16M M19x1 10 26 44
FD/ER16M-10L ER16 UF/ER16M M19x1 10 35 53
FD/ER16M-13 # ER16 UF/ER16M M19x1 13 26 42
FD/ER16M-13L # ER16 UF/ER16M M19x1 13 35 53

Llaves compatibles bajo pedido 
Incl. tuerca de unión

*También disponible para plato ESX12  
# L2 sin tornillo de retención     

Compatible spanners on request
Supplied with cap nut  

* Also available for ESX12 chuck 
# L2 without lock screw

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article

*

*

*

*
*
*

*
*

*
*
*
*

*
*
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Mandril portafresas / Milling Arbors

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

Tuerca
nut

Rosca de la tuerca
thread of nut D L1 L2

FD/ER16-05K ER16 UF/ER16 M22x1,5 5 13 33
FD/ER16-05 ER16 UF/ER16 M22x1,5 5 15 42
FD/ER16-05L ER16 UF/ER16 M22x1,5 5 26 44
FD/ER16-06 ER16 UF/ER16 M22x1,5 6 13 36
FD/ER16-06L ER16 UF/ER16 M22x1,5 6 26 44
FD/ER16-08 ER16 UF/ER16 M22x1,5 8 26 42
FD/ER16-08L ER16 UF/ER16 M22x1,5 8 35 53
FD/ER16-10 ER16 UF/ER16 M22x1,5 10 26 44
FD/ER16-10L ER16 UF/ER16 M22x1,5 10 35 53
FD/ER13-13MK ER16 UF/ER16 M22x1,5 13 20 28
FD/ER16-13 ER16 UF/ER16 M22x1,5 13 26 42
FD/ER16-13L # ER16 UF/ER16 M22x1,5 13 35 53

Llaves compatibles bajo pedido
Incl. tuerca de unión
# L2 sin tornillo de retención                                                           

Compatible spanners on request
Supplied with cap nut

# L2  without lock screw

Mandriles portafresas ER16, extracortos
con tuerca de unión UF/ER

Milling Arbors ER16, extra short
with Cap Nut UF/ER

                    Figura 1                                                                  Figura 2

N.º artículo
article-no�

Tipo
type

Tuerca
nut

Rosca de la tuerca M
thread of nut D L1

Figura
pic

Llaves
spanner

FD/ER16M-08S ER16 UF/ER16M M19x1 8 1 - 13 1

SW3

FD/ER16M-10S ER16 UF/ER16M M19x1 10 1 - 13 1
FD/ER16-08S ER16 UF/ER16 M22x1,5 8 1 - 13 1
FD/ER16-10S ER16 UF/ER16 M22x1,5 10 1 - 13 1

FD/ER16-SML08  ER16 UF/ER16M M19x1 8 14 - 26 2
FD/ER16-SML10  ER16 UF/ER16M M19x1 10 14 - 26 2
FD/ER16-SRL08  ER16 UF/ER16 M22x1,5 8 14 - 26 2
FD/ER16-SRL10  ER16 UF/ER16 M22x1,5 10 14 - 26 2

Incl. tuerca de unión + tornillo de retención                                                                             
También con tuerca UF/ER16T - M22x1,5
(para TORNOS AS14 / SAS16)                                                                            

Supplied with cap nut + lock screw
Also with nut UF/ER16T - M22x1,5 

(for TORNOS AS14 / SAS16)

Tuercas de unión ERpara mandril portafresas
y reductores para pinzas

ER Cap Nuts for Milling Arbors
and Collet Reduction Sleeves

N.º artículo
article-no� D Rosca G

thread
Llaves

spanner
UF/ER08M 16 M10x0,75 GS14
UF/ER11 19 M14x0,75 GS17
UF/ER11M 19,5 M13x0,75 GS17
UF/ER16 28 M22x1,5 GS25
UF/ER16M SW22 M19x1 GS22

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article
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Casquillos reductores y 
Casquillos para barra 

de mandrinar

Reduction Sleeves & 
Boring Bar Sleeves

Casquillos reductores 
Reduction Sleeves



154 passion for clamping www.inopart.de

Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores con brida Reduction Sleeves  with Flange

Figura 1
picture 1

Figura 7
picture 7

Figura 2
picture 2 Figura 8

picture 8

Figura 3
picture 3

 

Figura 9
picture 9

Figura 4
picture 4 Figura 10

picture 10

Figura 5
picture 5 Figura 11

picture 11

 

Figura 6
picture 6

Figura 12
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  ¡El número de superficies de sujeción y orificios roscados puede variar respecto a los dibujos mostrados!
 
                     Number of clamping flats and thread holes may vary from the shown drawings !
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Figura 13
picture 13

Figura 17
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Figura 14
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Figura 16
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Figura 21
picture 21

        ¡El número de superficies de sujeción y orificios roscados puede variar respecto a los dibujos mostrados!

                        Number of clamping flats and thread holes may vary from the shown drawings !
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º artículo 
antiguo

 old art�-no�
D d L LB L1 B Figura

pic

RB160442 RBST1604 16 4 42 2 -- 20 8
RB160542 RBST1605 16 5 42 2 31 20 10
RB160642 RBST1606 16 6 42 2 31 20 10
RB160842 RBST1608 16 8 42 2 31 20 10
RB161042 RBST1610 16 10 42 2 31 20 10
RB161242 RBST1612 16 12 42 2 31 20 10

RB190460 RBST1904 3/4” 4 60 10 -- 28 12
RB190560 RBST1905 3/4” 5 60 10 -- 28 12
RB190660 RBST1906 3/4” 6 60 10 -- 28 13
RB196360 3/4" 1/4" 60 8 40 28 19
RB197960 3/4" 5/16" 60 8 40 28 19
RB190860 RBST1908 3/4” 8 60 10 -- 28 13
RB191060 RBST1910 3/4” 10 60 10 -- 28 13
RB191260 RBST1912 3/4” 12 60 10 40 28 19
RB191360 3/4” 1/2" 60 10 40 28 19
RB191460 RBST1914 3/4” 14 60 10 40 28 19
RB191560 3/4" 15 60 10 40 28 19
RB195860 3/4" 5/8" 60 10 40 28 19
RB191660 RBST1916 3/4” 16 60 10 40 28 19

RB200442 RBL2004 20 4 42 2 -- 24 8
RB200460 RBST2004 20 4 60 10 -- 28 18
RB204760 20 3/16" 60 10 -- 28 18
RB200542 RBL2005 20 5 42 2 -- 24 9
RB200560 RBST2005 20 5 60 10 -- 28 18
RB205560 RBST20055 20 5,5 60 10 -- 28 13
RB200635 RBK2006 20 6 35,5 2 -- 24 1
RB200642 RBL2006 20 6 42 2 -- 24 8
RB200644 RBSM2006 20 6 44 4 33,5 25 10
RB200660 RBST2006 20 6 60 10 -- 28 13
RB206360 20 1/4" 60 10 -- 28 13
RB200760 RBST2007 20 7 60 10 -- 28 13
RB207960 20 5/16" 60 10 -- 28 13
RB200835 RBK2008 20 8 35,5 2 -- 24 1
RB200842 RBL2008 20 8 42 2 -- 24 8
RB200844 RBSM2008 20 8 44 4 33,5 25 10
RB200860 RBST2008 20 8 60 10 -- 28 13
RB209560 20 3/8" 60 10 -- 28 12
RB201035 RBK2010 20 10 35,5 2 28 24 10
RB201042 RBL2010 20 10 42 2 32 24 10
RB201044 RBSM2010 20 10 44 4 33,5 25 10
RB201060 RBST2010 20 10 60 10 -- 28 12
RB201235 RBK2012 20 12 35,5 2 28 24 10
RB201242 RBL2012 20 12 42 2 32 24 10
RB201244 RBSM2012 20 12 44 4 33,5 25 10
RB201255 RBSL2012 20 12 55 5 43 26 10
RB201260 RBST2012 20 12 60 10 -- 28 12
RB201360 20 1/2" 60 10 -- 28 12
RB201435 RBK2014 20 14 35,5 2 28 24 10
RB201442 RBL2014 20 14 42 2 32 24 10
RB201456 RBSL2014 20 14 56 6 43,5 26 10
RB201460 RBST2014 20 14 60 10 -- 28 12
RB205860 20 5/8" 60 10 -- 28 12
RB201635 RBK2016 20 16 35,5 2 28 24 10
RB201642 RBL2016 20 16 42 2 32 24 10
RB201644 RBSM2016 20 16 44 4 33,5 25 10
RB201656 RBSL2016 20 16 56 6 43,5 26 10
RB201660 RBST2016 20 16 60 10 -- 28 12

N.º artículo
article-no�

N.º artículo 
antiguo

 old art�-no�
D d L LB L1 B Figura

pic

RB220465 RBST2204 22 4 65 8 -- 28 18
RB220565 RBST2205 22 5 65 8 -- 28 18
RB220665 RBST2206 22 6 65 8 -- 28 13
RB220865 RBST2208 22 8 65 8 -- 28 13
RB220865IK 22 8 65 8 -- 28 14
RB221065IK RBST2210 22 10 65 8 -- 28 14
RB221265 RBST2212 22 12 65 8 45 28 19
RB221465 RBST2214 22 14 65 8 45 28 19
RB221665 RBST2216 22 16 65 8 45 28 19

RB250456 RBSL2504 25 4 56 6 42 31 10
RB250475 RBL2504 25 4 75 10 -- 33 9
RB250575 RBL2505 25 5 75 10 -- 33 9
RB250650 RBK2506 25 6 50 4 -- 29 4
RB250660 RBST2506 25 6 60 6 -- 31 7
RB250664 RBB2506 25 6 64 10 -- 34 3
RB250675 RBL2506 25 6 75 10 -- 34 9
RB250850 RBK2508 25 8 50 4 -- 29 4
RB250856 RBSL2508 25 8 56 6 40 31 10
RB250857 RBA2508 25 8 57 2 -- 29 2
RB250860 RBST2508 25 8 60 6 -- 31 7
RB250864 RBB2508 25 8 64 10 -- 34 3
RB250875 RBL2508 25 8 75 10 -- 34 9
RB251050 RBK2510 25 10 50 4 -- 29 4
RB251056 RBSL2510 25 10 56 6 40 31 10
RB251057 RBA2510 25 10 57 2 -- 29 2
RB251060 RBST2510 25 10 60 6 -- 31 7
RB251064 RBB2510 25 10 64 10 -- 34 3
RB251075 RBL2510 25 10 75 10 -- 34 9
RB251150 RBK2511 25 11 50 4 -- 29 4
RB251250 RBK2512 25 12 50 4 -- 29 4
RB251256 RBSL2512 25 12 56 6 40 31 10
RB251257 RBA2512 25 12 57 2 -- 29 2
RB251260 RBST2512 25 12 60 6 -- 31 7
RB251264 RBB2512 25 12 64 10 -- 34 3
RB251275 RBL2512 25 12 75 10 -- 34 3
RB251375 RBL2513 25 1/2'' 75 10 -- 34 3
RB251450 RBK2514 25 14 50 4 40 29 10
RB251456 RBSL2514 25 14 56 6 40 31 10
RB251465 RBST2514 25 14 65 10 47,5 31 20
RB251475 RBL2514 25 14 75 10 58 34 20
RB251650 RBK2516 25 16 50 4 40 29 10
RB251656 RBSL2516 25 16 56 6 40 31 10
RB251665 RBST2516 25 16 65 10 47,5 31 20
RB251675 RBL2516 25 16 75 10 58 34 20
RB251850 RBK2518 25 18 50 4 40 29 10
RB251856 RBSL2518 25 18 56 6 40 31 10
RB251865 RBST2518 25 18 65 10 47,5 31 20
RB251875 RBL2518 25 18 75 10 58 34 20
RB251950 RBK2519 25 3/4” 50 4 40 29 10
RB251975 RBL2519 25 3/4” 75 10 58 34 20
RB252050 RBK2520 25 20 50 4 40 29 10
RB252056 RBSL2520 25 20 56 6 40 31 10
RB252057 RBA2520 25 20 57 6 40 29 10
RB252067 U243.2520 25 20 67 12 48 31 20
RB252065 RBST2520 25 20 65 10 47,5 31 20
RB252075 RBL2520 25 20 75 10 58 34 20

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article

*

*
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º artículo 
antiguo

 old art�-no�
D d L LB L1 B Figura

pic

RB260470 RBST2604 1” 4 70 5 -- 32 5
RB260570 RBST2605 1” 5 70 5 -- 32 5
RB260670IK RBST2606 1” 6 70 8 -- 32 21
RB260870 RBST2608 1” 8 70 8 -- 32 15
RB260870IK 1” 8 70 8 -- 32 21
RB261070 RBST2610 1” 10 70 8 -- 32 15
RB261070IK 1” 10 70 8 -- 32 21
RB261270 RBST2612 1” 12 70 8 -- 32 15
RB261470.1 RBST2614 1” 14 70 8 -- 32 15
RB261470.2 RBST2614L 1" 14 70 5 55 32 10
RB261670 RBST2616 1” 16 70 8 52 32 19
RB261870 RBST2618 1” 18 70 8 50 32 19
RB261970 RBST2619 1” 3/4” 70 8 50 32 19
RB262070 RBST2620 1” 20 70 8 50 32 19

RB320563 RBK3205 32 5 63 5 -- 36 4
RB320575 RBL3205 32 5 75 10 -- 39 9
RB320658 RBM3206 32 6 58 5 -- 36 6
RB320663 RBK3206 32 6 63 5 -- 36 4
RB320670 RBST3206 32 6 70 10 -- 39 18
RB320675 RBL3206 32 6 75 10 -- 39 9
RB320858 RBM3208 32 8 58 5 -- 36 6
RB320863 RBK3208 32 8 63 5 -- 36 4
RB320868 RBSL3208 32 8 68 6 50 38 10
RB320870 RBST3208 32 8 70 10 -- 39 17
RB320875 RBL3208 32 8 75 10 -- 39 9
RB321045 RBKK3210 32 10 45 5 25 39 10
RB321058 RBM3210 32 10 58 5 -- 36 6
RB321063 RBK3210 32 10 63 5 -- 36 4
RB321068 RBSL3210 32 10 68 6 50 38 10
RB321070 RBST3210 32 10 70 10 -- 39 17
RB321075 RBL3210 32 10 75 10 -- 39 9
RB321245 RBKK3212 32 12 45 5 25 39 10
RB321258 RBM3212 32 12 58 5 -- 36 6
RB321263 RBK3212 32 12 63 5 -- 36 4
RB321268 RBSL3212 32 12 68 6 50 38 10
RB321270 RBST3212 32 12 70 10 -- 39 17
RB321275 RBL3212 32 12 75 10 -- 39 3
RB321458 RBM3214 32 14 58 5 -- 36 6
RB321463 RBK3214 32 14 63 5 -- 36 4
RB321468 RBSL3214 32 14 68 6 50 38 10
RB321470 RBST3214 32 14 70 10 -- 39 17
RB321475 RBL3214 32 14 75 10 -- 39 3
RB321645 RBKK3216 32 16 45 5 25 39 10
RB321658 RBM3216 32 16 58 5 46 36 10
RB321663 RBK3216 32 16 63 5 47 36 10
RB321668 RBSL3216 32 16 68 6 50 38 10
RB321670 RBST3216 32 16 70 10 -- 39 16
RB321675 RBL3216 32 16 75 10 -- 39 3
RB321858 RBM3218 32 18 58 5 46 36 10
RB321863 RBK3218 32 18 63 5 47 36 10
RB321868 RBSL3218 32 18 68 6 50 38 10
RB321870 RBST3218 32 18 70 10 -- 39 16
RB321875 RBL3218 32 18 75 10 58 39 20
RB321963 RBK3219 32 3/4” 63 5 47 36 10

N.º artículo
article-no�

N.º artículo 
antiguo

 old art�-no�
D d L LB L1 B Figura

pic

RB321975 RBL3219 32 3/4” 75 10 58 39 20
RB322045 RBKK3220 32 20 45 5 25 39 10
RB322058 RBM3220 32 20 58 5 46 36 10
RB322063 RBK3220 32 20 63 5 47 36 10
RB322068 RBSL3220 32 20 68 6 50 38 10
RB322070 RBST3220 32 20 70 10 -- 39 17
RB322075 RBL3220 32 20 75 10 58 39 20
RB322258 RBM3222 32 22 58 5 46 36 10
RB322263 RBK3222 32 22 63 5 47 36 10
RB322270 RBST3222 32 22 70 10 49 39 19
RB322275 RBL3222 32 22 75 10 58 39 20
RB322545 RBKK3225 32 25 45 5 25 39 10
RB322547 RBSM3225 32 25 47 7 32 38 10
RB322558 RBM3225 32 25 58 5 46 36 10
RB322563 RBK3225 32 25 63 5 47 36 10
RB322568 RBSL3225 32 25 68 6 50 38 10
RB322570 RBST3225 32 25 70 10 50 39 19
RB322575 RBL3225 32 25 75 10 58 39 20
RB322658 RBM3226 32 1" 58 5 47 36 10
RB322663 32 1" 63 5 47 36 10
RB322668 RBSL3226 32 1'' 68 6 50 38 10
RB322675 RBL3226 32 1'' 75 10 58 39 20

RB400675 RBL4006 40 6 75 10 -- 49 9
RB400695 RBST4006 40 6 95 12 -- 49 17
RB400858 RBK4008 40 8 58 5 -- 44 4
RB400875 RBL4008 40 8 75 10 -- 49 9
RB400890 RBST4008 40 8 90 12 -- 49 11
RB400894 RBST4008L 40 8 94 12 -- 49 17
RB401058 RBK4010 40 10 58 5 -- 44 4
RB401075 RBL4010 40 10 75 10 -- 49 9
RB401090 RBST4010 40 10 90 12 -- 49 11
RB401094.1 RBST4010 40 10 94 12 -- 49 17
RB401094.2 RBST4010 40 10 94 12 -- 50 18
RB401258 RBK4012 40 12 58 5 -- 44 4
RB401275 RBL4012 40 12 75 10 -- 49 3
RB401290 RBST4012 40 12 90 12 -- 49 11
RB401475 RBL4014 40 14 75 10 -- 49 3
RB401490 RBST4014 40 14 90 12 -- 49 11
RB401658 RBK4016 40 16 58 5 45 44 10
RB401668 RBC4016 40 16 68 5 46 50 10
RB401675 RBL4016 40 16 75 10 -- 49 3
RB401690 RBST4016 40 16 90 12 -- 49 11
RB401858 RBK4018 40 18 58 5 45 44 10
RB401868 RBC4018 40 18 68 5 46 50 10
RB401875 RBL4018 40 18 75 10 -- 49 3
RB401890 RBST4018 40 18 90 12 -- 49 11
RB402058 RBK4020 40 20 58 5 45 44 10
RB402068 RBC4020 40 20 68 5 46 50 10
RB402075 RBL4020 40 20 75 10 -- 49 3
RB402094 RBST4020 40 20 94 12 -- 49 16
RB402558 RBK4025 40 25 58 5 45 44 10
RB402568 RBC4025 40 25 68 5 46 50 10
RB402575 RBL4025 40 25 75 10 57 49 20

*

*

*

*

*
*

* Hasta agotar existencias                                                                                                                            * sellout article
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º artículo 
antiguo

 old art�-no�
D d L LB L1 B Figura

pic

RB402594 RBST4025 40 25 94 12 72 49 19
RB403075 RBL4030 40 30 75 10 57 49 20
RB403258 RBK4032 40 32 58 5 45 44 10
RB403275 RBL4032 40 32 75 10 57 49 20
RB403294 RBST4032 40 32 94 12 72 49 19

RB500893 RBL5008 50 8 92,5 10 -- 59 9
RB501093 RBL5010 50 10 92,5 10 -- 59 9
RB501280 RBK5012 50 12 80 5 -- 54 4
RB501293 RBL5012 50 12 92,5 10 -- 59 3
RB501680 RBK5016 50 16 80 5 61 54 10
RB501693 RBL5016 50 16 92,5 10 -- 59 3
RB502080 RBK5020 50 20 80 5 61 54 10
RB502093 RBL5020 50 20 92,5 10 -- 59 3
RB502580 RBK5025 50 25 80 5 61 54 10
RB502593 RBL5025 50 25 92,5 10 -- 59 3
RB503093 RBL5030 50 30 92,5 10 55 59 20
RB503280 RBK5032 50 32 80 5 61 54 10
RB503293 RBL5032 50 32 92,5 10 55 59 20
RB504080 RBK5040 50 40 80 5 61 54 10
RB504093 RBL5040 50 40 92,5 10 55 59 20

Casquillos reductores con brida para INDEX Reduction Sleeves  with Flange for INDEX

N.º artículo
article-no� d Idéntico a INDEX:

identical with INDEX:

RB220.4006 6 W64 220.4106
RB220.4008 8 W64 220.4108
RB220.4010 10 W64 220.4110
RB220.4012 12 W64 220.4112
RB220.4015 15 W64 220.4115

*

* Hasta agotar existencias                                                  * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                  * sellout article

*
*
*
*
*
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores con brida 
para máquina MÜGA

Reduction Sleeves  with Flange
for MÜGA-Machines

N.º artículo
article-no� d

RBST2010MU 10
RBST2012MU 12
RBST2014MU 14
RBST2016MU 16

Casquillos reductores
para máquina CITIZEN

Reduction Sleeves
for CITIZEN-Machines

         
                             Figura 1                                             Figura 2                                                                                  

         
                             Figura 3                                              Figura 4

N.º artículo
article-no� D Figura

picture

RB201245CIT 20 1
RB262040CIT 1'' 2
RB262048CIT 1'' 3
U246.2520.050CIT 25 4
U246.2620.050CIT 1'' 4
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores con brida
para máquina MAZAK

Reduction Sleeves  with Flange
for MAZAK machines

N.º artículo
article-no� d

RBMZ2505 5
RBMZ2506 6
RBMZ2508 8
RBMZ2510 10
RBMZ2512 12
RBMZ2514 14
RBMZ2516 16
RBMZ2518 18
RBMZ2520 20

Casquillos reductores Reduction Sleeves

N.º artículo
article-no� D d L           N.º artículo

article-no� D d L

U246.2506 050 25 6 50 U247.2508 050 25 8 50
U246.2508 050 25 8 50 U247.2510 050 25 10 50
U246.2510 050 25 10 50 U247.2512 050 25 12 50
U246.2512 050 25 12 50 U247.2514 050 25 14 50
U246.2514 050 25 14 50 U247.2516 050 25 16 50
U246.2516 050 25 16 50 U247.2518 050 25 18 50
U246.2520 050 25 20 50 U247.2520 050 25 20 50

U247.3208 060 32 8 60
U247.3210 060 32 10 60
U247.3212 060 32 12 60
U247.3214 060 32 14 60
U247.3216 060 32 16 60
U247.3218 060 32 18 60
U247.3220 060 32 20 60
U247.3225 060 32 25 60

Tipo 246 Tipo 247

* Hasta agotar existencias                                                                                    * sellout article

*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores ranurados Reduction Sleeves,  Slotted

Endurecidos y desbastados
Hardened and ground

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

N.º repuesto original
orig� spare part no� A L D B d

U290.50.30 INDEX  B42-60-60F/8L C29 W35 200.1905 -- 46 1'' -- 3/4"
U290.60.40 INDEX B42-60-60F/6L B35 752 20 46 1 1/4'' -- 1"
U242.115 -- 46 3/4'' -- 5/8"
U242.116 -- 46 3/4'' -- 16,0
U242.1614 -- 25 16 -- 14
U242.2210 STAR  /  TRAUB TNL -- 50 22 -- 10
U242.2212 STAR  /  TRAUB TNL -- 50 22 -- 12
U242.2216 STAR  /  TRAUB TNL -- 50 22 -- 16
U242.2219 STAR  /  TRAUB TNL -- 50 22 -- 3/4"
U242.2220 STAR  /  TRAUB TNL -- 50 22 -- 20
U242.319 -- 46 25 -- 3/4"
U242.320 -- 46 25 -- 20
U242.322 -- 46 25 -- 22
U242.415 -- 46 1'' -- 5/8"
U242.416 -- 46 1'' -- 16
U242.420 -- 46 1'' -- 20
U242.422 -- 46 1'' -- 22
U242.2619 -- 59 1" -- 19
U242.2816 TRAUB TNL 12 46 28 2 x 8,5 16
U242.2819 TRAUB TNL 12 46 28 2 x 8,5 3/4”
U242.2820 TRAUB TNL 12 46 28 2 x 8,5 20
U242.2822 TRAUB TNL 12 46 28 2 x 8,5 22
U242.2825 TRAUB TNL 12 46 28 2 x 8,5 25
U242.522 -- 46 30,0 -- 22
U242.525 -- 46 30,0 -- 25
U242.712 -- 46 32 -- 12
U242.716 -- 46 32 -- 16
U242.719 -- 46 32 -- 3/4"
U242.720 -- 46 32 -- 20
U242.722 -- 46 32 -- 22
U242.725 -- 46 32 -- 25
U242.726 -- 46 32 -- 1"

* Hasta agotar existencias                                                                                    * sellout article

             

*
*
*
*
*

*
*

*

*

*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*

*
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores con admisión de 
alimentación interna axial y radial de refrigerante

Reduction Sleeves  with Inner
Coolant Inlet Axial and Radial

N.º artículo
article-no� D d L LB AK / IK B

RBIK1906 * 3/4” 6 65 14 2x G1/8"   24 *
RBIK1908 3/4” 8 65 14 2x G1/8" 24
RBIK1910 3/4” 10 65 14 2x G1/8" 24
RBIK1912 3/4” 12 65 14 2x G1/8" 24
RBIK1914 3/4” 14 65 14 2x G1/8" 24
RBIK1916 3/4” 16 65 14 2x G1/8" 24
RBIK2008 20 8 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2010 20 10 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2012 20 12 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2016 20 16 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2206 * 22 6 65 14 2x G1/8”   26 *
RBIK2208 22 8 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2210 22 10 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2212 22 12 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2213 22 1/2” 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2214 22 14 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2216 22 16 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2218 22 18 65 14 2x G1/8" 26
RBIK2508 25 8 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2510 25 10 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2512 25 12 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2514 25 14 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2516 25 16 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2608 1'' 8 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2610 1'' 10 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2612 1'' 12 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2614 1'' 14 70 19 2x G1/4" 29,5
RBIK2616 1'' 16 70 19 2x G1/4" 29,5

RBIK3206K 32 6 55 3 G1/8” 40
RBIK3208K 32 8 55 3 G1/8” 40
RBIK3210K 32 10 55 3 G1/8” 40
RBIK3212K 32 12 55 3 G1/8” 40
RBIK3214K 32 14 55 3 G1/8” 40
RBIK3216K 32 16 55 3 G1/8” 40
RBIK3218K 32 18 55 3 G1/8” 40
RBIK3220K 32 20 55 3 G1/8” 40

* Con superficie de sujeción y 2 o 3 tornillos de sujeción                                 * With clamping flat and 2 or 3 clamping screws
  RBIK32...K  admisión de refrigerante interno solo axial delante de la brida                   RBIK32���K  inner coolant inlet only axial opposite to the flange

También posibilidad radial para admisión de 
refrigerante interno
Inner coolant inlet also possible radial

Admisión axial de refrigerante interno (IK)
inner coolant inlet axial

→
Reduction sleeve
inserted from back

Casquillos reductores 
insertados desde atrás
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Casquillos reductores  / Reduction Sleeves

Casquillos reductores para cono Morse Reduction Sleeves  for Morse Taper

N.º artículo
article-no� D MK H L Figura

picture
V150.120 20 1 -- 63 1
V150.125 25 1 -- 63 1
V150.225 25 2 -- 75 1
V150.226 1” 2 -- 75 2
V150.230 30 2 -- 71 2
V150.132 32 1 -- 63 2
V150.240 40 2 -- 95 2

RB10MK1 1” 1 -- 90 3
RB10MK2 1” 2 -- 100 3
RB16MK1 16 1 -- 90 3
RB20MK1 20 1 -- 90 3
RB20BMK1 20 1 -- 76 3
RB25MK1 25 1 -- 95 3
RB25MK2 25 2 -- 95 3
RB30MK1 30 1 -- 76 3
RB32MK1 32 1 -- 90 3
RB32MK2 32 2 -- 100 3
RB32MK3 32 3 -- 120 3
RB34MK1 3/4” 1 -- 82 3
RB34BMK1 3/4" 1 -- 76 3

Anillo de retención, ajustable
Snap ring, adjustable

Figura 2

Figura 3

Figura 1

* Hasta agotar existencias                                                  * sellout article

*
*

*
*
*
*

*
*
*
*
*
*

*

*
*
*
*
*
*

*
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Casquillos para barra de mandrinar 
Boring Bar Sleeves
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

     
                   

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� d D C B L1 L IK Máquinas

machines
Figura
picture

WD061650 6 16 18 -- 50 70 9
STAR
SR10J
SW7

2
WD081650IK 8 16 18 -- 50 70 G1/8" 2
WD101650IK 10 16 20 -- 50 70 G1/8" 2
WD121650 12 16 22 -- 50 70 9 2

ABS691-03IK 3 16 15,8 -- 80 90 G1/8"
STAR  
SR10J

SW12R II

1
ABS691-41 691-41 4 16 15,8 -- 80 90 8,4 1
ABS691-05IK 5 16 15,8 -- 80 90 G1/8" 1
ABS691-42 691-42 6 16 15,8 -- 80 90 G1/8" 1
ABS691-08IK 8 16 15,8 -- 80 90 G1/8" 1

ABS1903IK 3 3/4'' 18,8 -- 52 70 G1/8"

CITIZEN
L16-20

B12
C16

M12/16

1
ABS1904IK 4 3/4'' 18,8 -- 52 70 G1/8" 1
ABS1905IK 5 3/4'' 18,8 -- 52 70 G1/8" 1
ABS1906IK 6 3/4'' 18,8 -- 52 70 G1/8" 1
ABS1908IK 8 3/4'' 22 20 40 70 G1/8" 3
ABS1910IK 10 3/4'' 25 20 40 70 G1/8" 3
ABS1912IK 12 3/4'' 25 20 40 70 G1/8" 3
ABS1914IK 14 3/4'' 30 20 40 70 G1/4" 3
ABS1916IK 16 3/4'' 30 20 40 70 G1/4" 3

WD061990FL 6 3/4'' 3/4" -- -- 90 -- CITIZEN 1
WD081990FL 8 3/4" 19 -- -- 90 -- 1

ABS2006IK 6 20 28 -- 40 70 G1/4"

CITIZEN B12
u.a.

3
ABS2008IK 8 20 28 -- 40 70 G1/4" 3
ABS2010IK 10 20 28 -- 40 70 G1/4" 3
ABS2012IK 12 20 28 -- 40 70 G1/4" 3
ABS2014IK 14 20 30 -- 40 70 G1/4" 3
ABS2015IK 15 20 30 -- 40 70 G1/4" 3
ABS2016IK 16 20 30 -- 40 70 G1/4" 3

WD162050 16 20 30 -- 50 70 -- 2

Figura 1

Figura 3

Figura 2

¡El número de superficies de sujeción y orificios roscados puede variar respecto a los dibujos mostrados!
Number of clamping flats and thread holes may vary from the shown drawings !
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� d D C B L1 L IK Máquinas

machines
Figura
picture

ABS736-44IK 736-44-00 6 22 24 -- 70 105 G1/4"

STAR
RNC 16B  SR16/20/32

KNC SNC
SV12/20/32

SA12/16  SE12/16
ECAS12 / 20 ; SB12 / 20R

SB16C / D / E
SR20J / JN ; SR20 R / II / III / IV

SR32J / JN ; SR38A / B
ST20 ; ECAS20T
SV20R ; SW20

ST38 ; SV32J ; SV38R

2
ABS736-40IK 736-40-00 8 22 24 -- 70 105 G1/4" 2
ABS736-41IK 736-41-00 10 22 24 -- 80 105 G1/4" 2
ABS736-42IK 736-42-00 12 22 24 -- 80 105 G1/4" 2
WD032280IK 3 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD312280IK 1/8" 22 31,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD042280IK 4 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD472280IK 3/16" 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD052280IK  5 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD062280IK  6 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD632280IK 411-44 1/4" 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD072280IK 7 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD792280IK 301-44 5/16" 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD082280IK 8 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD952280IK 301-45 3/8" 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD102280IK 10 22 21,7 -- 80 112 G1/4" 1
WD122280IK 12 22 24 -- 80 112 G1/4" 2
WD132280IK 1/2" 22 24 -- 80 112 G1/4" 2
WD142280IK 14 22 29 24 80 112 G1/4" 3
WD582280IK 5/8" 22 29 24 80 112 G1/4" 3
WD162280IK 16 22 29 24 80 112 G1/4" 3
WD192280IK 3/4" 22 32 24 80 112 G1/4" 3
WD202280IK 20 22 32 24 80 112 G1/4" 3
WD1322105IK 736-42D 1/2" 22 21,6 -- 80 105 G1/4" 1
WD6322105IK 736-44D 1/4" 22 21,6 -- 80 105 G1/4" 1
WD7922105IK 736-40D 5/16" 22 21,6 -- 80 105 G1/4" 1
WD9522105IK 736-41D 3/8" 22 21,6 -- 80 105 G1/4" 1
ABS301-41 301-41-00 6 22 21,7 -- 85 125,8 12,4 1
ABS301-42 301-42-00 8 22 21,7 -- 85 125,8 12,4 1
ABS301-43IK 301-43-00 10 22 21,7 -- 80 120 G1/4" 1
ABS301-44IK 671-44-00 12 22 21,7 -- 80 120 G1/4" 1

WD0625240IK 6 25 24,7 -- 35 240 M16x1 1

WD0625130IK 6 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5

TORNOS
DECO 2000

1
WD6325130IK 1/4" 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD0825130IK 8 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD7325130IK 5/16" 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD9525130IK 3/8" 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1025130IK 10 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1225130IK 12 25 25 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1325130IK 1/2" 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1425130IK 14 25 25 -- 130 170 M14x1,5 1
WD5825130IK 5/8" 25 24,7 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1625130IK 16 25 25 -- 130 170 M14x1,5 1
WD1825130IK 18 25 32 -- 130 170 M14x1,5 2
WD1925130IK 3/4" 25 35 -- 130 170 M14x1,5 2
WD2025130IK 20 25 35 -- 130 170 M14x1,5 2

ABS2604IK 4 1'' 28 -- 60 110 G1/4"

CITIZEN
A20-VI

L25
M20/25 

E32
L32-VII

2
ABS2604LIK 4 1'' -- -- -- 130 G1/4" 1
ABS2606IK 6 1'' 28 -- 60 110 G1/4" 2
ABS2606LIK 6 1'' -- -- -- 130 G1/4" 1
ABS2606IKFL 6 1'' 25 -- 118 130 G1/4" 1
ABS2608KIK 8 1'' 25 -- 98 110 G1/4" 1
ABS2608IK 8 1'' 28 -- 60 110 G1/4" 2
ABS2608LIK 8 1'' -- -- -- 130 G1/4" 1
ABS2608IKFL 8 1'' 25 -- 118 130 G1/4" 1
ABS2610KIK 10 1'' -- -- -- 100 G1/4" 1
ABS2610IK 10 1" 28 -- 60 110 G 1/4" 2
ABS2610IKFL 10 1'' 25 -- 118 130 G1/4" 1
ABS2612IK 12 1'' 28 -- 60 110 G1/4" 2
ABS2612IKFL 12 1'' 25 -- 118 130 G1/4" 1
ABS2616IK 16 1'' 32 28 60 110 G1/4" 3
ABS2620IK 20 1'' 35,6 28 60 110 G1/4" 3
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� d D C B L1 L IK Máquinas

machines
Figura
picture

WD062699FL 6 1'' -- -- -- 100 13 1
WD082699FL 10 1" -- -- -- 100 13 1
WD082699FL 8 1" -- -- -- 100 13 1
WD102699FL 10 1'' -- -- -- 100 13 1
WD122699FL 12 1'' -- -- -- 100 13 1
WD142699FL 14 1'' -- -- -- 100 15 1

WD0628110IK 6 28 -- -- -- 110 M12x1,5
TRAUB TNL 12/16

con refrigerante interno
with coolant inlet

M12x1,5

1
WD0828110IK 8 28 -- -- -- 110 M12x1,5 1
WD1028110IK 10 28 -- -- -- 110 M12x1,5 1
WD1228110IK 12 28 -- -- -- 110 M12x1,5 1
WD1628110IK 16 28 -- -- -- 110 M12x1,5 1

WD203275IK 20 32 31,8 -- 75 106 G1/4"
STAR SR32JN

1
WD253280IK 25 32 40 34 80 106 G1/4" 3

WD3132105IK 1/8" 32 31,6 -- 91 105 G1/4"

STAR SR32J

1
WD0632105IK 6 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD6332105IK 1/4" 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD7932105IK 5/16" 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD0832105IK 8 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD9532105IK 3/8" 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD1032105IK 10 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD1232105IK 12 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD1332105IK 671-46 1/2" 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD1432105IK 14 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1

WD5832105IK 671-47
781-43D 5/8" 32 31,6 -- 91 105 G1/4" 1

WD1632105IK 781-43-00
671-45 16 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1

WD1932105IK 671-48 3/4" 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
WD2032105IK 20 32 31,6 -- 95 105 G1/4" 1
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

Portaherramientas VDI Weldon, Forma E1/E2 VDI Tool Holders Weldon, Form E1/E2

N.º artículo
article-no� D d1 d2 d3 F L H

C-9 E2.30.08 30 8 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.10 30 10 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.12 30 12 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.14 30 14 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.16 30 16 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.20 30 20 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.25 30 25 55 68 51 60 22
C-9 E2.30.32 30 32 68 68 61 75 -

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*
*

*
*
*
*

*
*
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

Sistema de barra de mandrinar
con casquillos reductores

Boring Bar System
with Reduction Sleeves

Casquillos reductores:
Reducion sleeves:

                       Figura 1                                                Figura 2
     
                   

con pasador transversal para tope 
especialmente para ISCAR-PICCO-CUT / Dümmel

with pin across for stop
especially for ISCAR-PICCO-CUT / Dümmel

                                              Figura 3                                                                                                        Figura 4

N.º artículo
article-no� d D C B L1 LB L IK Figura

picture

Casquillos reductores
Reduction Sleeves
RB08-3-PICCO 3 8 -- 11 14 1,5 21,5 -- 1
RB08-4-PICCO 4 8 -- 11 14 1,5 21,5 -- 1
RB08-5-PICCO 5 8 -- 11 14 1,5 21,5 -- 1
RB08-6-PICCO 6 8 -- 11 14 1,5 21,5 -- 1

RB08-3 3 8 -- 11 -- 1,5 21,5 -- 2
RB08-4 4 8 -- 11 -- 1,5 21,5 -- 2
RB08-5 5 8 -- 11 -- 1,5 21,5 -- 2
RB08-6 6 8 -- 11 -- 1,5 21,5 -- 2

RB12-3-PICCO 3 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1
RB12-4-PICCO 4 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1
RB12-5-PICCO 5 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1
RB12-6-PICCO 6 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1
RB12-7-PICCO 7 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1
RB12-8-PICCO 8 12 -- 17 15 1,8 21,8 -- 1

RB12-3 3 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-4 4 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-5 5 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-6 6 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-7 7 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-8 8 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-9 9 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
RB12-10 10 12 -- 17 -- 1,8 21,8 -- 2
Casquillos para barra de mandrinar
Boring Bar Sleeves
WD-RB121250 12 12 19 -- 50 -- 75 -- 3
WD-RB121955IK 12 3/4'' 24 -- 55 -- 70 1/4"  * 3
WD-RB122270IK 12 22 24 -- 70 -- 85 1/4"  * 3
WD-RB122297IK 12 22 24 -- 97 -- 112 1/4"  * 3
WD-RB1225150IK 12 25 24,6 -- 150 -- 169 M14x1,5 3
WD-RB122655IK 12 1" 24 -- 55 -- 70 1/4"  * 3

WD-RB1220100IK 12 20 -- -- -- -- 120 G1/8" 4
WD-RB1222100IK 12 22 -- -- -- -- 120 G1/8" 4
WD-RB1225100IK 12 25 -- -- -- -- 120 G1/8" 4

* Disponibles adaptadores reductores de rosca para G1/8'' disponible M8x1 * Thread reduction fittings to G1/8'' resp. M8x1 available
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

Figura 5

                                                                                                                                                     

Figura 6

Figura 7                                                                                                    Figura 8     
                                  

Figura 9                                                                                                  Figura 10

N.º artículo
article-no� d / d1 d2 D C B L1 L2 L AK Máquinas

machines
Figura
picture

Portas dobles
Double Holders
WDD08085880 8 8 5/8'' -- -- -- -- 80 -- 5
WDD08081680 8 8 16 -- -- -- -- 80 -- 5
WDD12121990 12 12 3/4'' -- -- -- -- 90 -- 5
WDD12122090 12 12 20 -- -- -- -- 90 -- 5
WDD12122290 12 12 22 -- -- -- -- 90 -- 5
WDD121225105 12 12 25 -- -- -- -- 105 -- 5
WDD121226105 12 12 1'' -- -- -- -- 105 -- 5
Soportes para mecanizado posterior
Backworking Holders
WD-RB1222SR 12 -- 22 48 38 25 26 51 -- STAR SR32 6

WD-RB1222SRRL 12 -- 22 49 28 25 41 66 --
STAR SR10J (Posición T22 + T24)

SB16 / 20 Tipo C / Tipo E
SB20R Tipo E / Tipo G / Tipo N 

SR20J / JN; SW12RII; SR20 R / II / III
SV20R; SR32J / JN; SR20R IV 

(Pos. T21 - T24 solapa / overlaps T25 - T28)  

7

WD-RB1222SRR-AK2 12 -- 22 49 28 25 37 62 G1/8" 7

WD-RB1222SRRL-AK1 12 -- 22 49 28 25 52 77 G1/8" 7

WD-RB1222SW-AK2 12 -- 22 37,5 32,5 25 40 65 M8x1 STAR SW12RII ; SW20 ; 
SR20RIV

8
WD-RB1222SWL-AK1 12 -- 22 37,5 32,5 25 51 76 G1/8" 8

WD-RB1232HA32-AK1 12 -- 32 37,5 37,5 25 45 70 G1/8" HANWHA STL38H 10

WD-RB1233HA20-AK1 12 -- 33 39 39 25 45 70 G1/8" HANWHA 10

WD-RB1234MK-AK1 12 -- 34 39 39 19,5 39,5 59 G1/8"
STAR ECAS32 ; SV38R ; MAIER

9
WD-RB1234MKL-AK1 12 -- 34 39 39 19,5 54,5 74 G1/8" 9

Posibilidad de casquillos reductores en ambos lados
Reduction Sleeves on both sides possible
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

Casquillos para barra de mandrinar para  
Mecanizado posterior  STAR

Boring Bar Sleeves for 
STAR backworking

                   Figura 1                                                                     Figura 2                                                                      Figura 3

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� d D C B L1 L Máquinas

machines
Figura
picture

WD0616SR 6 16 40 24 20 46
SR16  /  20

3
WD0816SR 8 16 40 24 20 46 3
WD1016SR 10 16 40 24 20 46 3
WD1216SR 12 16 40 24 20 46 3

WD0622SRR 541-71-00 6 22 49 28 25 59

SR10J (Posición T22 + T24)
SB16 / 20 Tipo C / Tipo E

SB20R Tipo E / Tipo G / Tipo N 
SR20J / JN ; SW12RII

SR20 R / II / III ; SV20R
SR32J / JN

SR20R IV (Pos. T21 - T24,
solapa - overlaps T25 - T28)

2
WD0722SRR 7 22 49 28 25 59 2
WD0822SRR 541-72-00 8 22 49 28 25 59 2
WD0922SRR 9 22 49 28 25 59 2
WD1022SRR 541-73-00 10 22 49 28 25 59 2
WD1222SRR 671-74-00 12 22 49 28 25 59 2
WD1422SRR 14 22 49 28 25 59 2
WD1622SRR 671-75-00 16 22 49 28 25 59 2
WD1922SRR 3/4" 22 49 28 25 59 2
WD2022SRR 20 22 49 28 25 59 2

WD0622SR 6 22 48 38 25 63

SR32

1
WD0822SR 8 22 48 38 25 63 1
WD1022SR 10 22 48 38 25 63 1
WD1222SR 12 22 48 38 25 63 1
WD1422SR 14 22 48 38 25 63 1
WD1622SR 16 22 48 38 25 63 1
WD2022SR 20 22 48 38 25 63 1

con refrigerante interno with inner coolant inlet

         Figura 4                                                                                Figura 6

             
             

            Figura 5                                                                              Figura 5b 
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

N.º artículo
article-no�

N.º original
original-no� d D L1 L2 C B AK Máquinas

machines
Figura
picture

WD2522SR-AK1 25 22 25 44 48 38 G1/8" SR32 4

WD0322SRR-AK1 3 22 25 42 49 28 G1/8"

SR10J (Posición T22 + T24)
SB16 / 20 Tipo C / Tipo E

SB20R Tipo E / Tipo G / Tipo N 
SR20J / JN ; SW12RII

SR20 R / II / III ; SV20R
SR32J / JN ; ECAS12/20

SR20R IV (Pos. T21 - T24,
solapa - overlaps T25 - T28)

WD0422SRR-AK1 571-71-00 4 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD0522SRR-AK1 5 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD0622SRR-AK1 6 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD0722SRR-AK1 7 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD0822SRR-AK1 8 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1022SRR-AK1 10 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1222SRR-AK1 12 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1422SRR-AK1 14 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1622SRR-AK1 16 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD2022SRR-AK1 20 22 25 42 49 28 G1/8" 4

WD3122SRR-AK1 1/8'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD4722SRR-AK1 3/16'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD6322SRR-AK1 541-75 1/4'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD7922SRR-AK1 541-76 5/16'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD9522SRR-AK1 541-77 3/8'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1322SRR-AK1 1/2'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD5822SRR-AK1 5/8'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4
WD1922SRR-AK1 3/4'' 22 25 42 49 28 G1/8" 4

WD0322SW-AK1 3 22 25 42 37,5 32,5 G1/8"

SW12R II ; SW20
SV20R ; SR20R IV
SB12/20R ; SR38

5
WD0422SW-AK1 OR1-47 4 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD0522SW-AK1 5 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD0622SW-AK1 OR1-41 6 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD0822SW-AK1 OR1-42 8 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5b
WD1022SW-AK1 OR1-43 10 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD1222SW-AK1 12 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5b
WD1422SW-AK1 14 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD1622SW-AK1 101-11 16 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5
WD2022SW-AK1 20 22 25 42 37,5 32,5 G1/8" 5

WD3122SW-AK1 1/8'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5
WD4722SW-AK1 3/16'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5

WD6322SW-AK1 OR1-44; 
101-12 1/4'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5

WD7922SW-AK1 OR1-46; 
101-14 5/16'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5

WD9522SW-AK1 OR1-45; 
101-13 3/8'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5

WD1322SW-AK1 1/2'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5
WD5822SW-AK1 5/8'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5
WD1922SW-AK1 3/4'' 22 25 40 37,5 32,5 G1/8" 5

WD0422SW-IK 4 22 25 40 44,2 37 Ø 6

SR38
SR32J-II

6
WD0622SW-IK 6 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
WD0822SW-IK 8 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
WD1022SW-IK 10 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
WD1222SW-IK 12 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
WD1622SW-IK 16 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
WD2022SW-IK 20 22 25 40 44,2 37 Ø 6 6
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Casquillos para barra de mandrinar  / Boring Bar Sleeves

Casquillos para barra de mandrinar
Mecanizado posterior  STAR / MAIER

Boring Bar Sleeves
for STAR / MAIER backworking

¡La imagen anterior solo sirve de ejemplo!
the picture above is only meant for illustration clamping flat shank                                    free milling for screws

N.º artículo
article-no� d D L1 L2 LB AK IK Máquinas

machines
WDM123444X 12 34 19,5 25 11,6 -- --

MAIER
STAR ECAS32

SV38R

WDM123454 12 34 19,5 35 10 -- --
WDM123463AK2 12 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM123463AK2FLX 12 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM163444X 16 34 19,5 25 11,7 -- --
WDM163454 16 34 19,5 35 10 -- G1/4"
WDM163455 16 34 19,5 35,5 10 -- --
WDM163463AK2FLX 16 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM163479 16 34 44 35 10 -- M16x1
WDM193444X 3/4" 34 19,5 25 11,9 -- --
WDM193445X 3/4" 34 19,5 25,5 10 -- --
WDM193454X 3/4" 34 19,5 35 10 -- --
WDM193463AK2 3/4" 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM193469 3/4" 34 44 25 10 -- G1/4"
WDM193469X 3/4" 34 44 25 10 -- --
WDM203444X 20 34 19,5 25 11,9 -- --
WDM203454 20 34 19,5 35 10 -- --
WDM203454X 20 34 19,5 35 10 -- --
WDM203463AK2FLX 20 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM203469 20 34 44 25 10 -- G1/4"
WDM203479 20 34 44 35 10 -- M16x1
WDM253444X 25 34 19,5 25 11,9 -- --
WDM253454X 25 34 19,5 35 10 -- --
WDM253463AK2FLX 25 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM253469X 25 34 44 25 10 -- --
WDM263445X 1" 34 19,5 25,5 10 -- --
WDM263463AK2X 1" 34 19,5 44 20 M8x1 --
WDM263469X 1" 34 44 25 10 -- --

 
Si se indica IK, también puede usarse con tope posterior
If IK - is indicated - also useable with back stop

! FL = mango de superficie de sujeción                X = fresado libre para tornillos
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Mecanizado posterior HANWHA HANWHA backworking

Mecanizado posterior CITIZEN CITIZEN backworking

                                                                                                                                

N.º artículo
article-no� d D L1 L2 C B AK Máquinas

machines
Figura
picture

WD1625KCIT 25 16 13 28 42,5 28,4 --

L20X / L20XII

1
WD1625CIT 25 16 35 28 42,5 28,4 -- 2
WD1625CIT-AK1* 25 16 35 28 42,5 28,4 G1/8'' 3
WD1925KCIT 25 3/4" 13 28 42,5 28,4 -- 1
WD1925CIT 25 3/4" 35 28 42,5 28,4 -- 2
WD1925CIT-AK1* 25 3/4" 35 28 42,5 28,4 G1/8'' 3

*con refrigerante interno radial * with radial coolant inlet

Mecanizado posterior TORNOS TORNOS backworking

N.º artículo
article-no� d D L1 L2 C B Máquinas

machines
WD0328CT20-AK1 3 28 35,5 40 34,5 34,5

TORNOS CT20

WD0428CT20-AK1 4 28 35,5 40 34,5 34,5
WD0628CT20-AK1 6 28 35,5 40 34,5 34,5
WD0828CT20-AK1 8 28 35,5 40 34,5 34,5
WD1028CT20-AK1 10 28 35,5 40 34,5 34,5
WD1228CT20-AK1 12 28 35,5 40 34,5 34,5
WD1628CT20-AK1 16 28 35,5 40 34,5 34,5
WD2028CT20-AK1 20 28 35,5 40 34,5 34,5

Figura 1 
Figura 2

Figura 3

N.º artículo
article-no� d D L1 L2 LB AK IK Máquinas

machines
WD0632HA32-AK1 6 32 25 48 -- G1/8" --

HANWHA STL38
WD0832HA32-AK1 8 32 25 48 -- G1/8" --
WD1032HA32-AK1 10 32 25 48 -- G1/8" --
WD1232HA32-AK1 12 32 25 48 -- G1/8" --
WD1632HA32-AK1 16 32 25 48 -- G1/8" --
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Portabrocas múltiple 
Multi Drill Holders
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Accesorio de husillo
Spindle Attachment

Portabrocas múltiple / Multi Drill Holders

TORNOS DECO 2000 y más TORNOS DECO 2000 and more

        

N.º artículo
article-no� D d H6 A B C L1 L2

Figura
picture

MVB198 3/4” 8 32 20 17 110 50 1
MVB207 20 7 31 20 17 110 50 1
MVB207x3 20 7 50 21 17 120 42 2
MVB208 20 8 29 20 17 110 50 1
MVB208x3 20 8 50 21 17 120 42 2
MVB210x4 20 10 51 21 11,3 120 42 3
MVB228 22 8 32 20 17 120 41 1
MVB257 25 7 31 20 17 110 50 1
MVB257x3 25 7 53,5 26 17 120 42 2
MVB258x3 25 8 53,5 26 17 120 42 2
MVB268 1” 8 32 20 17 120 41 1

También para portapinzas EM110756 , EM110856 Also for collet holder EM110756 , EM110856

Figura 1

Figura 2

Figura 3

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*
*

*
*
*
*

*
*
*
*

*
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Spindle Attachment
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Información técnica / Technical Information

El conjunto consta de:                                                                                                                  Set consists of:

Vasos para pinzas - Collet Sleeve                                                              Tuerca para vasos de pinzas - Cap Nut for Collet Sleeves
                                                                                                                    
                                           

Muelles de presión para pinzas - Pressure Spring for Collets
  

+ Tuerca de cañón; solo para extensión 
de husillo principal y solo en caso de estar disponible

+ Guide Bush Nut  - only for main spindle  
extension and only if available

Componentes: Component parts

Vasos para pinza                               desde página 179 Collet Sleeve                                   from page 179

Tuercas para vasos de pinzas      desde página 189 Cap Nuts for Collet Sleeves                 from page 189

Muelles de presión para pinzas                      desde página 197 Pressure Springs for Collets                from page 197

Tuercas para cañones                   desde página 200 Guide Bush Nuts                               from page 200

N.º artículo para pedir un conjunto: Article-no� to order a set:

SET - fabricante de la máquina - tipo de máquina / 
husillo principal (A) o auxiliar (B) / pinza portapieza

Ejemplo:  

SET - machine manufacturer - machine type / 
main (A) or sub (B) spindle / collet

Example:
SET - STAR - SR20R / B / F27



179Accesorio de husillo
Spindle Attachment4

Vasos para pinzas 
Collet Sleeves
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Información técnica / Technical Information

Vasos para pinzas con pasador  Pinned Collet Sleeves

Opcional optional
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Spindle Attachment4

Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-BECH-AR10//F14 BECHLER AR10 24 20 62 117E / F14

DH-BENZ-TNI20/F20 BENZINGER TNI 20 33 30/26 75,5 138E / F20

DH-BOLE-BC42//F48 BOLEY BC42 64,5 60 160,2 173E / F48

DH-CIT-A20/AB/F25 CITIZEN CINCOM A20 A+B 44 42/40 126 145E / F25 564-521
DH-CIT-A32/A/F37 CITIZEN CINCOM A32 A 61 58 171 1536E / F37 566-212-1
DH-CIT-A32/A/F40 CITIZEN CINCOM A32 A 61 58 171 F40
DH-CIT-A32/B/F37 CITIZEN CINCOM A32 B 58 54 147,5 1536E / F37 565-240-1
DH-CIT-A32CL/A/F37 CITIZEN CINCOM A32VII CL A 65 55 170 1536E / F37 566-220
DH-CIT-A32CL/AB/F40 CITIZEN CINCOM A32VII CL A 65 55 170 F40
DH-CIT-A320/AB/F25 CITIZEN CINCOM A20 A+B 42 42 127 145E / F25 564-583
DH-CIT-B12/A/F15 CITIZEN CINCOM B12 A 24,5 23 89 120E / F15 DF15F 11.5-33
DH-CIT-B12E/A/F15 CITIZEN CINCOM B12E A 33 28 109 120E / F15
DH-CIT-B12/A/F16 CITIZEN CINCOM B12 A 24,5 23 89 1212E / F16 B12U9110Z
DH-CIT-B12/B/F10v10 CITIZEN CINCOM B12 B 28 23 90 10 109E / F10
DH-CIT-B12/B/F13 CITIZEN CINCOM B12 B 28 23 90 116E / F13 DF13R 10-36
DH-CIT-B12/B/F15 CITIZEN CINCOM B12 B 28 23 90 120E / F15
DH-CIT-B12/B/F16 CITIZEN CINCOM B12 B 28 23 90 1212E / F16 562-502
DH-CIT-B16E/A/F20 CITIZEN CINCOM B16E A 33 28 110 138E / F20 563-480-1
DH-CIT-C16/A/F22 CITIZEN CINCOM C16 A -- -- -- 140E / F22
DH-CIT-C32/A/F37 CITIZEN CINCOM C32 A 54 48 152,5 1536E / F37
DH-CIT-E16/B/F25 CITIZEN CINCOM E16 B 45 38 134,5 145E / F25 564-213
DH-CIT-E32/A/F37 CITIZEN CINCOM E32 A 59 50 142 1536E / F37 565-035-2
DH-CIT-E32/A/F42 CITIZEN CINCOM E32 A 59 50 142 171E / F42 565-035-1
DH-CIT-E32/B/F37 CITIZEN CINCOM E32 B 59 50 160 1536E / F37
DH-CIT-K12/A/F15 CITIZEN CINCOM K12 A 33 28 180 120E / F15
DH-CIT-K12/A/F16 CITIZEN CINCOM K12 A 33 28 180 1212E / F16 DF16F 12.5-34 563-492 / 4156300310
DH-CIT-K12/B/F8v10 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 110 10 101E / F8
DH-CIT-K12/B/F10v15 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 126 15 109E / F10
DH-CIT-K12/B/F13 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 110 116E / F13
DH-CIT-K12/B/F15 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 110 120E / F15
DH-CIT-K12/B/F15v15 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 110 15 120E / F15
DH-CIT-K12/B/F16 CITIZEN CINCOM K12 B 30 30 110 1212E / F16 563-491-1 / 4156300300
DH-CIT-K16/A/F20 CITIZEN CINCOM K16 A 33 28 180 138E / F20 DF20F 18-45 563-494
DH-CIT-K16/A/F22 CITIZEN CINCOM K16 A 33 28 180 140E / F22
DH-CIT-K16/B/F20 CITIZEN CINCOM K16 B 33 30 110 138E / F20 563-443-1
DH-CIT-K16/B/F22 CITIZEN CINCOM K16 B 33 30 110 140E / F22

DH-CIT-L16/A/F15 CITIZEN CINCOM L16VI/VII; M20; L20 A 46 35 103 120E / F15

DH-CIT-L16/A/F25 CITIZEN CINCOM L16VI/VII; M20; L20 A 46 35 103 145E / F25 564-042-2

DH-CIT-L16I/A/F25 CITIZEN CINCOM L16I A 46 35 103 145E / F25 564-117-2
DH-CIT-L16/B/F20 CITIZEN L16 B 44 35 121,5 138E / F20
DH-CIT-L16/B/F25 CITIZEN CINCOM L16VII; M20 B 44 35 121,5 145E / F25 564-237
DH-CIT-L32/A/F37 CITIZEN CINCOM L32 A 64,5 60 158 1536E / F37

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                         * sellout article

*

DH-CIT-A20/B/F25

Ejemplo:
Example:
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-CIT-L32/B/F37 CITIZEN CINCOM L32 B 53 60 147,5 1536E / F37
DH-CIT-L220X/B/F25 CITIZEN CINCOM L220X B 42 42 132 145E / F25 564-587
DH-CIT-L520/A/F25 CITIZEN CINCOM L520VIII A 41,5 35 198 145E / F25 564-396
DH-CIT-L520/A/F27 CITIZEN CINCOM L520VIII A 41,5 35 198 147E / F27
DH-CIT-L520/B/F25 CITIZEN CINCOM L520VIII B 41 35 121,5 145E / F25 564-352
DH-CIT-M12/B/F13 CITIZEN CINCOM M12 B 28 24,5 98 116E / F13
DH-CIT-M12/B/F15 CITIZEN CINCOM M12 B 28 24,5 98 120E / F15
DH-CIT-M12/B/F16 CITIZEN CINCOM M12 B 28 24,5 98 1212E / F16 562-576-1
DH-CIT-M16/A/F15 CITIZEN CINCOM M16 A 36 30 108,7 120E / F15
DH-CIT-M16/A/F16 CITIZEN CINCOM M16 A 36 30 108,7 1212E / F16 4156300240
DH-CIT-M16/A/144E CITIZEN CINCOM M16 A 36 30 110 144E / F25 4156300400
DH-CIT-M16/B/F10v15 CITIZEN CINCOM M16 B 33 30 127,5 15 109E / F10
DH-CIT-M16/B/F15v15 CITIZEN CINCOM M16 B 33 30 127,5 15 120E / F15
DH-CIT-M16/B/F16 CITIZEN CINCOM M16 B 33 30 108,7 1212E / F16 4156300230
DH-CIT-M216/A/F20 CITIZEN CINCOM M216 A 36 30 110 138E / F20 563-435
DH-CIT-M216/B/F13v15 CITIZEN CINCOM M216 B 33 30 128 15 116E / F13
DH-CIT-M216/B/F15 CITIZEN CINCOM M216 B 33 30 110 120E / F15
DH-CIT-M216/B/F15v15 CITIZEN CINCOM M216 B 33 30 128 15 120E / F15 DF15F 11.5-33
DH-CIT-M216/B/F16v15 CITIZEN CINCOM M216 B 33 30 128 15 1212E / F16
DH-CIT-M216/B/F20 CITIZEN CINCOM M216 B 33 30 110 138E / F20 563-436
DH-CIT-M316/B/F10v15 CITIZEN CINCOM M316 B 33 30 127,5 15 109E / F10 4156300520
DH-CIT-M32/B/F20 CITIZEN CINCOM M32 B 53 49 150,5 F20
DH-CIT-M32/B/F37 CITIZEN CINCOM M32 B 53 49 147,5 1536E / F37 565-188
DH-CIT-M32/B/F40 CITIZEN CINCOM M32 B 53 49 147,5 F40
DH-CIT-M332/A/F37 CITIZEN CINCOM M332 A 54 48 152,5 1536E / F37 565-189-2
DH-CIT-M332/A/F40 CITIZEN CINCOM M332 A 54 48 152,5 F40
DH-CIT-M432/A/F20 CITIZEN CINCOM M432 A 58,5 54 152,5 138E / F20
DH-CIT-M432/A/F25 CITIZEN CINCOM M432 A 58,5 54 152,5 145E / F25 DF25F 22-48
DH-CIT-M432/A/F37 CITIZEN CINCOM M432 A 58,5 54 152,5 1536E / F37 565-250-1
DH-CIT-M432/A/F40 CITIZEN CINCOM M432 A 58,5 54 152,5 F40 DF40F 36-80
DH-CIT-M432/B/F20 CITIZEN CINCOM M432 B 53 50 147,5 138E / F20
DH-CIT-M432/B/F25 CITIZEN CINCOM M432 B 53 50 147,5 145E / F25 DF25F 22-48
DH-CIT-M432/B/F37 CITIZEN CINCOM M432 B 53 50 147,5 1536E / F37 565-252-1
DH-CIT-M432/B/F40 CITIZEN CINCOM M432 B 53 50 147,5 F40
DH-CIT-ML12/A/F15 CITIZEN CINCOM ML12 A 33 28 109 120E / F15
DH-CIT-ML12/A/F16 CITIZEN CINCOM ML12 A 33 28 109 1212E / F16
DH-CIT-R07/B/F8 CITIZEN CINCOM R07 B 22 21 84,3 101E / F8 DF07R 5.5-50 562-757
DH-CIT-R07/B/F10 CITIZEN CINCOM R07 B 23,7 21 80 109E / F10
DH-CIT-R07/B/F13 CITIZEN CINCOM R07 B 23,7 21 79,5 116E / F13
DH-CIT-R07/B/F15 CITIZEN CINCOM R07 B 23,7 21 79,5 120E / F15 562-755
DH-CIT-R07/B/F16 CITIZEN CINCOM R07 B 24,3 21 79,5 1212E / F16

DH-ERGO-B60//F66 ERGOMAT B60 88 74 138 185E / F66
DH-ERGO-TBA42//F48 ERGOMAT TBA42 74,3 56 113 173E / F48 916725

DH-FEIN-FA15//F22 FEINLER FA15 37/32 27 61 140E / F22

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

DH-CIT-ML12/A/F16

Ejemplo:
Example:
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-GILD-GD16//136E GILDEMEISTER GD16 30,6 26 76 136E / F20
DH-GILD-GLD25//F30 GILDEMEISTER GLD25 47/40 34 78,5 1446E / F30
DH-GILD-SPRINT20-5/A/F25 GILDEMEISTER SPRINT 20-5 A 40,9 37 89,6 145E / F25
DH-GILD-SPRINT20-5/A/F30 GILDEMEISTER SPRINT 20-5 A 41 37 88 1446E / F30
DH-GILD-SPRINT20-5/B/F25 GILDEMEISTER SPRINT 20-5 B 40 37 89,6 145E / F25
DH-GILD-SPRINT20-8/A/F25 GILDEMEISTER SPRINT 20-8 A 40,6 37 85,5 145E / F25
DH-GILD-SPRINT20-8/B/F25 GILDEMEISTER SPRINT 20-8 B 40,7 37 84,5 145E / F25 OB2710149
DH-GILD-SPRINT32//F37 GILDEMEISTER SPRINT 32 52,7 46 104,3 1536E / F37 5610101
DH-GILD-SPRINT42/A/F48 GILDEMEISTER SPRINT 42 A 65 57 110,5 173E / F48 T2610184
DH-GILD-SPRINT42/B/F48 GILDEMEISTER SPRINT 42 B 65 57 110,5 173E / F48 OB2613252

DH-HAN-B12//F16 HANWHA B12 24,5 23 89 1212E / F16
DH-HAN-STL38H/A/F48 HANWHA STL38H A 70 56 139,2 173E / F48
DH-HAN-STL38H/B/F42 HANWHA STL38H B 58,8 52 137,1 171E / F42

DH-INDE-12//F22 INDEX 12 38 28 68 140E / F22 DF22F 18.5-32
DH-INDE-25//162E INDEX 25 52 42 82 162E / F35 DF35F 30-31
DH-INDE-B30//F28 INDEX B30; C29; E26; ER26; INDEX24 58 42 92 148E / F28 DF28F 23-22
DH-INDE-B30//F35 INDEX B30; C29; E26; ER26; INDEX24 58 42 92 163E / F35 DF35F 30-31
DH-INDE-B42//F35 INDEX B42; 36; E42; ER42 70 56 104 163E / F35
DH-INDE-B42//F48 INDEX B42; 36; E42; ER42 70 56 104 173E / F48 DF48F 42-32
DH-INDE-B60//F48 INDEX B60; ER60; E60 94 74 120 173E / F48 DF48F 43-38
DH-INDE-B60//F66 INDEX B60; ER60; E60 94 74 120 185E / F66
DH-INDE-DG12//F22 INDEX DG12 38 30 63,5 140E / F22
DH-INDE-DG12//143E INDEX DG12 38 30 63,5 143E / F25 DF25F 22-25
DH-INDE-GSC65//F66 INDEX GSC65 94 80 163 185E / F66 L2 108 1.70
DH-INDE-MS25/B/144E INDEX MS25 B 38 30 63,5 144E / F25
DH-INDE-MS25/B/144E INDEX MS25 B 38 30 64 144E / F25
DH-INDE-MS25/B/9039E/SY INDEX MS25 B 38 30 73 9039E/SY
DH-INDE-ON12//136E INDEX ON12; OR12 32 30 64 136E / F20 DF20F 16-15
DH-INDE-RN08//F17 INDEX RN08 28 24 64 125E / F17

DH-MAIE-ML26/A/F32 MAIER ML26D A 48 46 101,2 161E / F32
DH-MAIE-ML26/B/F32 MAIER ML26D B 49 41 93,6 161E / F32

DH-MIYA-BX26S/A/F32 CITIZEN MIYANO BX26S A 49 42;5 95 161E / F32

DH-SAIC-B30//F32 SAIC B30 55 42 96 161E / F32 DF32F 26-32

DH-SCHE-PM1//F22 SCHERER Feinbau PM1 34 30 57 140E / F22

DH-SPIN-BK//F35 SPINNER BK-NC 53 45 116,5 163E / F35
DH-SPIN-PD42//F48 SPINNER PD42 66 55 120 173E / F48 SB-NC-1/1-001
DH-SPIN-TC32//F35 SPINNER TC32 53 45 128,4 163E / F35
DH-SPIN-TC32//F38 SPINNER TC32 53 45 128,4 164E / F38

DH-STEI-STF16//F20 STEINHÄUSER STF16 35 28 78 138E / F20
DH-STEI-STF36//F42 STEINHÄUSER STF36 62 50 110 171E / F42

DH-STRO-M105//F15 STROHM M105 - 125 24 20 86 120E / F15
DH-STRO-M125SJ//F15 STROHM M125SJ AS 27/24 20 86 120E / F15
DH-STRO-M205//F25 STROHM M205 40 35 100 145E / F25
DH-STRO-M4//F8 STROHM M4-5;  

TORNOS M4 15 12 66 101E / F8

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

DH-GILD-GLD25//F30

Ejemplo:
Example:
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-TORN-DECO2000-10//F13 TORNOS Deco2000/10 24/22 18 84,9 116E / F13
DH-TORN-DECO2000-13/AB/F13v12 TORNOS Deco2000/13 A/B 30 30 102 116E / F13
DH-TORN-DECO2000-13//136E TORNOS Deco2000/13 30 30 91 136E / F20
DH-TORN-DECO2000-20//F25 TORNOS Deco2000/20 42/40 38 105 145E / F25
DH-TORN-DECO2000-20//F30 TORNOS Deco2000/20 44/40 38 110 1446E / F30 562529
DH-TORN-DECO2000-25//F37 TORNOS Deco2000/25-26 54 50 130 1536E / F37
DH-TORN-ENC164//136E TORNOS ENC164 30 30 69 136E / F20
DH-TORN-M20//F25 TORNOS M20 40 33 109,7 145E / F25
DH-TORN-MS7//F13 TORNOS MS7 24/22 18 85 116E / F13
DH-TORN-R10//F15 TORNOS R10 26 22 90 120E / F15
DH-TORN-SIGMA32/A/F37 TORNOS Sigma32 A 57/54 53 124 1536E / F37
DH-TORN-SIGMA32/A/F42 TORNOS Sigma32 A 57/54 53 124 171E / F42
DH-TORN-GAMMA/B/F13v12  TORNOS Gamma B 38 28 105,2 116E / F13

DH-TRAU-A15//F22 TRAUB A15 33 33 52 140E / F22
DH-TRAU-A20//F22 TRAUB A20 42 34 67 140E / F22
DH-TRAU-A20//F28 TRAUB A20 42 34 67 148E / F28 DF28F 23.5-8
DH-TRAU-A25//F22 TRAUB A25 52 37 96 140E / F22 DF22F 18.5-22
DH-TRAU-A25//F32 TRAUB A25 52 37 96 161E / F32 DF32F 26.5-37
DH-TRAU-A26//F32 TRAUB A26 52 40 96 161E / F32
DH-TRAU-A42//F32 TRAUB A42; TB42 75/68 54 114 161E / F32
DH-TRAU-A60//F48 TRAUB A60 93/86 74 114 173E / F48 DF48F 44-42
DH-TRAU-A60//F66 TRAUB A60 93/86 74 114 185E / F66
DH-TRAU-TC15//F22 TRAUB TC15 38 28 70 140E / F22 DF22F 18.5-32
DH-TRAU-TD26//F32 TRAUB TD26 54 40 95 161E / F32 DF32F 26.5-37

DH-TRAU-TNL12/A/F15 TRAUB TNL12 A 25 25 75 120E / F15
DH-TRAU-TNL12/A/F16 TRAUB TNL12 A 25 25 75 1212E / F16
DH-TRAU-TNL12/B/F15 TRAUB TNL12 B 25 21 88 120E / F15 987117
DH-TRAU-TNL16//144E TRAUB TNL16 35 30 88 144E / F25
DH-TRAU-TNL127//136E TRAUB TNL12/7 26,9 25 76 136E / F20
DH-TRAU-TNL12K//F16 TRAUB TNL12K 30 30 75 1212E / F16
DH-TRAU-TNL16//F20 TRAUB TNL16 35 30 88 138E / F20
DH-TRAU-TNL26vst/A/157E TRAUB TNL26 A 56 46,5/46 122,3 157E / F30 983926
DH-TRAU-TNL26/A/157E TRAUB TNL26 A 54 46 122,2 157E / F30 984925
DH-TRAU-TNL26/B/157E TRAUB TNL26 B 46,5 50,5/46 92,8 157E / F30
DH-TRAU-TNS42//F48 TRAUB TNS42 70 60 135 173E / F48 710779
DH-TRAU-TNA42//F48 TRAUB TNA42 68 60 136 173E / F48

DH-TSUG-BN20//F25 TSUGAMI BN20 39,9 36 93,2 145E / F25
DH-TSUG-BS32/A/F37 TSUGAMI BS32 A 47 45 129 1536E / F37
DH-TSUG-HS207/B/F15v15 TSUGAMI HS207 B 38/32 28 111,1 15 120E / F15
DH-TSUG-HS207/B/F25 TSUGAMI HS207 B 38/32 28 92 145E / F25

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

 DH-TRAU-TNL16//F20

DH-TRAU-TD26//F32

Ejemplo:
Example:
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

Vasos para pinzas, STAR Collet Sleeves, STAR

Vasos para pinzas idénticos para diferentes tipos de máquinas
Identical collet sleeves for different machine types  

Husillo
spindle A B
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a 
es
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nd
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Husillo
spindle A B
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Husillo
spindle A B
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Máquina
machine

Máquina
machine

Máquina
machine

SW7 1
F15 /
120E

ECAS20 7 12

F25 / 
145E

ECAS32 13 15

F37 /
1536E

SR10J 1 23 KNC20 10 JNC32 14 15
SL10 23 SB20 8 11 KNC32 14 15

SB20RE 7 11 SR32 14 15
SB12RE 19 21

F16 /
1212E

SB20RN 9 11 SR32J (alt) 14 15
SB12RG 19 21 SB20RG 9 11 SR32J (nuevo/new) 13 15
SB12RN 19 21 SR20 10 11 SR32JII 20 22
SW12RII 19 SR20J 8 11 SR32JN 13 15

SR20JII 9 12 SV32 13 15
SA12 2 4

F20 /
138E

SR20JN 11 SV32J 13 15
SA16 2 4 SR20R I / II / III 7 11 VNC32 14 15
SB12 2 4 SR20R IV 9 12
SB16 2 4 SV20 8 11 ST38 16

F48 /
173EECAS12 3 5 SV20-R 9 12 SV38R 18 16

ECAS16 5 SW20 7 12 SR38 18 16
SV12 3 4 ST20 7 12 SX38 18 16
JNC16 2 VNC20 10
KJR16 2 6
RNC16 (nuevo/new) 2
SA16R 3 4
SR16 2 6
SR16R 7rojo/

red
11rojo/

red
SST16 2 6

Husillo principal (A)
Husillo auxiliar (B)

Máquinas con idéntico número tienen idénticos vasos 
para pinza. 
 
Si no hay número escrito, no existen otras 
máquinas compatibles.

Si los vasos para pinza de máquinas diferentes 
son idénticos, solo se encuentran en la lista 
 los tipos de máquinas con marca gris.

Main spindle (A)
Sub spindle (B)

Machines with identical number have identical collet 
sleeves�  

If there is no number written there is no further  
machine compatible�

If collet sleeves of different machines are identical 
only the grey marked machine types will be found  
in the list on the next pages�
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo

diám� int� menor
smallest inner 

diam�
D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-STAR-SW7/B/F7v15 STAR SW7 B 5,0 27 21 109 15 1010E / F7
DH-STAR-SW7/B/F10v17 STAR SW7 B 8,5 27 21 109 17 109E / F10
DH-STAR-SW7/B/F15 STAR SW7 B 11,5 27 21 90 120E / F15 382-32-030

DH-STAR-SR10J/A/F8 STAR SR10J A 6,5 27 21 83 101E / F8
DH-STAR-SR10J/A/F15 STAR SR10J A 11,0 27 21 83 120E / F15 DF15F 11.5-28 380-32-020
DH-STAR-SR10J/B/F8v10 STAR SR10J B 6,5 24 20 92,5 10 101E / F8 DF08R 5.4-25
DH-STAR-SR10J/B/F10v15 STAR SR10J B 8,5 24 20 97,5 15 109E / F10
DH-STAR-SR10J/B/F13 STAR SR10J B 10,5 24 20 81 116E / F13
DH-STAR-SR10J/B/F13v10 STAR SR10J B 10,5 24 20 92,5 10 116E / F13 DF13R 10-36
DH-STAR-SR10J/B/F13v15 STAR SR10J B 10,5 24 20 97,5 15 116E / F13
DH-STAR-SR10J/B/F15 STAR SR10J B 11,5 24 20 81 120E / F15 DF15F 11.5-28 69372-010

40140
DH-STAR-SL10/A/F15 STAR SL10 A 12,5 31,5 27 89,5 120E / F15 38850

DH-STAR-SA12/A/F20 STAR SA12 A 16,5 42 34 87 138E / F20 DF20F 16.5-30 210-34-040
DH-STAR-SA12/A/F22 STAR SA12 A 42 34 87 140E / F22
DH-STAR-SA12/A/144E STAR SA12 A 42 34 87 144E / F25 DF25F 22-33
DH-STAR-SA12/B/F10v15 STAR SA12 B 8,5 31,5 31,5 104,7 15 109E / F10
DH-STAR-SA12/B/F15 STAR SA12 B 15,0 31,5 31,5 88,5 120E / F15

DH-STAR-SA12/B/F20 STAR SA12 B 19,4 31,5 31,5 87,5 138E / F20 DF20F 17-25 45371-010 
46373-010

DH-STAR-SB12RG/A/F10 STAR SB12R-G A 8,5 30 27 90 109E / F10
DH-STAR-SB12RG/A/F15 STAR SB12R-G A 13,2 30 27 90 120E / F15 DF15F 11.5-33
DH-STAR-SB12RG/A/F16 STAR SB12R-G A 13,2 30 27 90 1212E / F16 1L353-010
DH-STAR-SB12RG/A/136E STAR SB12R-G A 16,5 30 27 90 136E / F20
DH-STAR-SB12RG/B/F15 STAR SB12R-G B 15,0 42 35 106 120E / F15
DH-STAR-SB12RG/B/F16 STAR SB12R-G B 15,8 42 35 106 1212E / F16 0M393-020

DH-STAR-ECAS12/B/F20 STAR ECAS12 B 19,0 37,5 34 96 138E / F20 57379-010

DH-STAR-SV12/A/F10v48 STAR SV12 A 10,0 38,5 34 144 48 109E / F10
DH-STAR-SV12/A/F20 STAR SV12 A 16,8 39,5 34 93 138E / F20

DH-STAR-SW12R/B/F10v10 SW12R II B 8,5 29,5 27 101 10 109E / F10
DH-STAR-SW12R/B/F10v15 SW12R II B 8,3 29,5 27 106,5 15 109E / F10
DH-STAR-SW12R/B/F13 SW12R II B 13 29,5 27 90,5 116E / F13
DH-STAR-SW12R/B/F15 SW12R II B 15,0 29,5 27 90,5 120E / F15
DH-STAR-SW12R/B/F16 SW12R II B 16,0 29,5 27 90,5 1212E / F16
DH-STAR-SW12R/B/136E SW12R II B 17,0 29,5 27 90,5 136E / F20

DH-STAR-SR16/B/F20 STAR SR16 B 35 31 122 138E / F20
DH-STAR-SR16R/B/F20 STAR SR16R B 19,0 42 35 104 138E / F20 54387-020

DH-STAR-RNC16/B/F20 STAR RNC16 B 14,0 31 26 90 138E / F20 270-84-011
DH-STAR-RNC16alt/B/F15v15 STAR RNC16 alt B 14,0 25 24 105 120E / F15

DH-STAR-ECAS20/B/F8v15 STAR ECAS20 B 6,5 41,5 38/35 122 15 101E / F8
DH-STAR-ECAS20/B/F10v15 STAR ECAS20 B 8,5 41,5 38/35 121,5 15 109E / F10 DF10R 7-24
DH-STAR-ECAS20/B/F13v15 STAR ECAS20 B 10,5 41,5 38/35 120,8 15 116E / F13
DH-STAR-ECAS20/B/F15v15 STAR ECAS20 B 12,0 41,5 38/35 120,8 15 120E / F15 DF15F 11.5-33
DH-STAR-ECAS20/B/F16v15 STAR ECAS20 B 13,0 41,5 38/35 120,8 15 1212E / F16 DF16F 12.5-34
DH-STAR-ECAS20/B/136E STAR ECAS20 B 20,5 41,5 38/35 104,5 136E / F20
DH-STAR-ECAS20/B/F25 STAR ECAS20 B 24,0 41,5 38/35 101,5 145E / F25 DF25F 22-25 57372-010
DH-STAR-ECAS20/B/F27 STAR ECAS20 B 24,0 41,5 38/35 101,6 147E / F27 DF27F 23-28

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

DH-STAR-SA12/B/F15

Ejemplo:
Example:
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Spindle Attachment4

Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo

diám� int� menor
smallest inner 

diam�
D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-STAR-ECAS20/B/F27L  # STAR ECAS20 B 24,0 41,5 38/35 104,5 147E / F27 DF27F 23-35
DH-STAR-ECAS20HS/B/F20 STAR ECAS20 B 16,5 31,5 27 106 138E / F20

DH-STAR-SR20/A/F10v15 STAR SR20 A 42 35 122 15 109E / F10
DH-STAR-SR20/A/F25 STAR SR20 A 24,0 42 35 104,5 145E / F25 DF25F 22-44 320-34-100

DH-STAR-SR20JN/A/F25 STAR SR20JN A 21,0 42 35 101 145E / F25 0E357-010
DH-STAR-SR20JN/A/F27 STAR SR20JN A 23,5 42 35 103 147E / F27 DF27F 23-32

DH-STAR-SR20R/A/F15 STAR SR20R I / II / III A 13,0 43,4 38/35 114 120E / F15
DH-STAR-SR20R/A/F20 STAR SR20R I / II / III A 17,5 43,4 38/35 110 138E / F20
DH-STAR-SR20R/A/F25 STAR SR20R I / II / III A 22,0 43,4 38/35 110 145E / F25 DF25F 22-44 54823-010
DH-STAR-SR20R/A/F27 STAR SR20R I / II / III A 24,0 43,4 38/35 110 147E / F27 DF27F 23-35
DH-STAR-SR20R/B/F8v15 STAR SR20R I / II / III B 6,5 42 35 121,5 15 101E / F8 DF08R 5.4-25
DH-STAR-SR20R/B/F10v15 STAR SR20R I / II / III B 8,5 42 35 121,5 15 109E / F10 DF10R 7-24
DH-STAR-SR20R/B/F15v10 STAR SR20R I / II / III B 12,0 42 35 104 10 120E / F15
DH-STAR-SR20R/B/F15v15 STAR SR20R I / II / III B 12,0 42 35 120,3 15 120E / F15
DH-STAR-SR20R/B/F16v10 STAR SR20R I / II / III B 13,0 42 35 115,3 10 1212E / F16
DH-STAR-SR20R/B/F16v15 STAR SR20R I / II / III B 13,0 42 35 120,3 15 1212E / F16
DH-STAR-SR20R/B/F20 STAR SR20R I / II / III B 20,0 42 35 104 138E / F20
DH-STAR-SR20R/B/136E STAR SR20R I / II / III B 17,0 42 35 106 136E / F20

DH-STAR-SR20R/B/F25 STAR SR20R I / II / III B 23,0 42 35 101 145E / F25 DF25F 22-25 42375-020 
532-32-190

DH-STAR-SR20R/B/F27 STAR SR20R I / II / III B 24,0 42 35 101 147E / F27 DF27F 23-28
DH-STAR-SR20R/B/F27L  # STAR SR20R I / II / III B 24,0 42 35 103 147E / F27

DH-STAR-SR20R4/A/F15v15 STAR SR20R IV A 12,0 43,5 38/35 126,3 15 120E / F15 DF15F 11.5-28

DH-STAR-SR20R4/A/F25 STAR SR20R IV A 20,5 43,5 38/35 107 145E / F25 DF25F 22-44 OM353-010 
OT353-010

DH-STAR-SR20R4/A/F27 STAR SR20R IV A 24,0 43,5 38/35 109 147E / F27 DF27F 23-35

DH-STAR-SV20/A/F20 STAR SV20 A 17,5 42 35 104 138E / F20
DH-STAR-SV20/A/F25 STAR SV20 A 22,0 42 35 104 145E / F25 42355-020
DH-STAR-SV20/A/F27 STAR SV20 A 24,5 42 35 104 147E / F27 DF27F 23-35

DH-STAR-SR32/A/F37 STAR SR32 A 33,0 56 48 136 1536E / F37 DF37F 33-80 200-34-010

DH-STAR-SR32JII/A/F37 STAR SR32JII A 32,8 55 51 140 1536E / F37 PO-12050
DH-STAR-SR32JII/A/F40 STAR SR32JII A 36,5 55 51 140 F40
DH-STAR-SR32JII/B/F37 STAR SR32JII B 36,5 55 51 125 1536E / F37 PO12300
DH-STAR-SR32JII/B/F40 STAR SR32JII B 36,5 55 51 125 F40

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle
#  ampliados hasta longitud normal                                                                                                 # extended to normal length

DH-STAR-ECAS20/B/F10v15

DH-STAR-ECAS20/B/F10v15

DH-STAR-SR20R/A/F25

Ejemplo:
Example:
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Vasos para pinzas  / Collet Sleeves

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo

diám� int� menor
smallest inner 

diam�
D d L

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

Muelle
spring

N.º original
original no�

DH-STAR-SV32/A/F25 STAR SV32 A 56 48 140 145E / F25
DH-STAR-SV32/A/F30 STAR SV32 A 26,6 56 48 140 1446E / F30
DH-STAR-SV32/A/F37 STAR SV32 A 33,0 56 48 140 1536E / F37 430-34-010
DH-STAR-SV32/A/F40 STAR SV32 A 36,5 56 48 140 F40 DF40F  36-60
DH-STAR-SV32/B/F20v20 STAR SV32 B 17,0 55 51 148 20 138E / F20
DH-STAR-SV32/B/F25 STAR SV32 B 22,0 55 51 125 145E / F25 DF25F 21,5-25
DH-STAR-SV32/B/F30 STAR SV32 B 26,6 55 51 129 1446E / F30

DH-STAR-SV32/B/F37 STAR SV32 B 37,0 55 51 125 1536E / F37 DF37F 33-38
432-34-020 
202-32-090 
580-89-020

DH-STAR-SV32/B/F40 STAR SV32 B 37,0 55 51 125 F40 DF40F 36.5-37

DH-STAR-ST38/A/F37 STAR ST38 A 33,0 70 63,5/60 131,5 1536E / F37 0B353-010
DH-STAR-ST38/A/F42 STAR ST38 A 36,0 70 63,5/60 133 171E / F42
DH-STAR-ST38/A/F48 STAR ST38 A 43,0 70 63,5/60 133 173E / F48 0B351-010
DH-STAR-ST38/B/F37 STAR ST38 B 37,0 70 63,5/60 131,5 1536E / F37 0B373-020
DH-STAR-ST38/B/F25v20 STAR ST38 B 21,0 70 63,5/60 153 20 145E / F25 DF25F 22-44
DH-STAR-ST38/B/F42 STAR ST38 B 42,0 70 63,5/60 133 171E / F42
DH-STAR-ST38/B/F48 STAR ST38 B 48,0 70 63,5/60 133 173E / F48 0B371-020

DH-STAR-SV38R/A/F37 STAR SV38 R A 33,0 61 62 131,5 1536E / F37 1A353-010
DH-STAR-SV38R/A/F48 STAR SV38 R A 43,0 69,5 62 133 173E / F48 1A351-010

 
A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

 DH-STAR-ST38/B/F48

Ejemplo:
Example:
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Spindle Attachment4

Tuercas  
para vasos de pinzas 

Cap Nuts for Collet Sleeves
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Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

       
                      MU-CIT-K12/B/F15v15                                                                                           MU-CIT-M216/B/F20

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-CIT-A20/AB/F25 CITIZEN CINCOM A20 A+B 65 M55x1,5 50 145E / F25 596-076-1
MU-CIT-A32CL/A/F37 CITIZEN CINCOM A32VII CL A 100 - 28 1536E / F37 549-925-1
MU-CIT-A32CL/A/F40 CITIZEN CINCOM A32VII CL A 100 - 28 F40
MU-CIT-B12/A/F15 CITIZEN CINCOM B12 A 42 M32x1 32 120E / F15
MU-CIT-B12/A/F16 CITIZEN CINCOM B12 A 42 M32x1 32 1212E / F16 B12U9110Z
MU-CIT-B12/B/F10v10 CITIZEN CINCOM B12 B 42 M32x1 35 24 10 109E / F10
MU-CIT-B12/B/F13 CITIZEN CINCOM B12 B 42 M32x1 116E / F13
MU-CIT-B12/B/F15 CITIZEN CINCOM B12 B 42 M32x1 25 120E / F15
MU-CIT-B12/B/F16 CITIZEN CINCOM B12 B 42 M32x1 25 1212E / F16 593-171-1
MU-CIT-B16E/A/F20 CITIZEN CINCOM B16E A 47 M40x1,5 43,5 138E / F20 594-142
MU-CIT-C32/A/F37 CITIZEN CINCOM C32 A 75 M65x1,5 74 1536E / F37
MU-CIT-E16/B/F25 CITIZEN CINCOM E16 B 47 M50x1,5 42 145E / F25
MU-CIT-E32/A/F37 CITIZEN CINCOM E32 A 92 M75x1,5 42 1536E / F37 597-004
MU-CIT-K12/A/F15 CITIZEN CINCOM K12 A 48 M40x1,5 65 120E / F15
MU-CIT-K12/A/F16 CITIZEN CINCOM K12 A 48 M40x1,5 65 1212E / F16
MU-CIT-K12/B/F8v10 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 42 17 10 101E / F8
MU-CIT-K12/B/F10v15 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 47 24 15 109E / F10
MU-CIT-K12/B/F13 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 32 116E / F13
MU-CIT-K12/B/F15 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 32 120E / F15
MU-CIT-K12/B/F15v15 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 47 28 15 120E / F15

MU-CIT-K12/B/F15v18 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 50 28 18 120E / F15
MU-CIT-K12/B/F16 CITIZEN CINCOM K12 B 48 M40x1,5 32 1212E / F16 594-109
MU-CIT-K16/B/F20 CITIZEN CINCOM K16 B 48 M40x1,5 32 138E / F20
MU-CIT-L16I/A/F15 CITIZEN CINCOM L16I A 60 M50x1,5 55 120E / F15 595-030-1
MU-CIT-L16VI/A/F15 CITIZEN CINCOM L16VI A 66 M50x1,5 40 120E / F15
MU-CIT-L16VI/A/F25 CITIZEN CINCOM L16VI A 66 M50x1,5 43 145E / F25 595-011
MU-CIT-L16/B/F15v15 CITIZEN CINCOM L16VII; M20 B 60 M50x1,5 55 120E / F15
MU-CIT-L16/B/F20 CITIZEN CINCOM L16VII; M20 B 60 M50x1,5 38 138E / F20
MU-CIT-L16VI/B/F25 CITIZEN CINCOM L16VI B 60 M50x1,5 40 145E / F25 595-067
MU-CIT-L2012//F25 CITIZEN CINCOM L20-12 63 M55x1,5 54 145E / F25
MU-CIT-L220X/B/F25 CITIZEN CINCOM L220X B 63 M55x1,5 54 145E / F25 595-189
MU-CIT-L520/A/F25 CITIZEN CINCOM L520VIII A 60 M50x1,5 58 145E / F25 595-133
MU-CIT-L520/A/F27 CITIZEN CINCOM L520VIII A 60 M50x1,5 58 147E / F27
MU-CIT-L520/B/F25 CITIZEN CINCOM L520VIII B 60 M50x1,5 47 145E / F25 595-117-1
MU-CIT-M12/B/F15 CITIZEN CINCOM M12 B 45 M35x1,5 32 120E / F15
MU-CIT-M12/B/F16 CITIZEN CINCOM M12 B 45 M35x1,5 1212E / F16
MU-CIT-M216/A/F20 CITIZEN CINCOM M216 A 52 M45x1,5 44 138E / F20 594-090
MU-CIT-M216/B/F10v15 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 47 15 109E / F10
MU-CIT-M216/B/F13v15 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 47 28 15 116E / F13
MU-CIT-M216/B/F15 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 120E / F15

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle
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Spindle Attachment4

Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

                                                                                                            

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-CIT-M216/B/F15v15 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 48 28 15 120E / F15
MU-CIT-M216/B/F15v18 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1.5 50 28 18 120E / F15
MU-CIT-M216/B/F16v15 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 47 28 15 1212E / F16
MU-CIT-M216/B/F16v18 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 50 28 18 1212E / F16
MU-CIT-M216/B/F16 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 32 1212E / F16
MU-CIT-M216/B/F20 CITIZEN CINCOM M216 B 48 M40x1,5 32 138E / F20 594-091
MU-CIT-M316/B/F10v15 CITIZEN CINCOM M316 B 48 M40x1,5 48 15 109E / F10 4159400140
MU-CIT-M32/A/F37 CITIZEN CINCOM M32 A 75 M65x1,5 74 1536E / F37
MU-CIT-M32/B/F20 CITIZEN CINCOM M32 B 76 M65x1,5 53 138E / F20
MU-CIT-M32/B/F37 CITIZEN CINCOM M32 B 76 M65x1,5 53 1536E / F37 596-061
MU-CIT-M432/A/F20 CITIZEN CINCOM M432 A 80 M70x1,5 74 138E / F20
MU-CIT-M432/A/F25 CITIZEN CINCOM M432 A 80 M70x1,5 74 145E / F25
MU-CIT-M432/A/F37 CITIZEN CINCOM M432 A 80 M70x1,5 74 1536E / F37 597-044
MU-CIT-M432/A/F40 CITIZEN CINCOM M432 A 80 M70x1,5 74 F40
MU-CIT-M432/B/F20 CITIZEN CINCOM M432 B 76 M65x1,5 58 138E / F20
MU-CIT-M432/B/F25 CITIZEN CINCOM M432 B 76 M65x1,5 58 145E / F25
MU-CIT-M432/B/F37 CITIZEN CINCOM M432 B 76 M65x1,5 58 1536E / F37 596-084
MU-CIT-M432/B/F40 CITIZEN CINCOM M432 B 76 M65x1,5 58 F40
MU-CIT-ML12/A/F13 CITIZEN CINCOM ML12 A 47 M40x1,5 43,5 116E / F13
MU-CIT-ML12/A/F15 CITIZEN CINCOM ML12 A 47 M40x1,5 43,5 120E / F15
MU-CIT-ML12/A/F16 CITIZEN CINCOM ML12 A 47 M40x1,5 43,5 1212E / F16
MU-CIT-R07/B/F8 CITIZEN CINCOM R07 B 35 M28x1 30 101E / F8 592-166
MU-CIT-R07/B/F10 CITIZEN CINCOM R07 B 35 M28x1 30 109E / F10
MU-CIT-R207/B/F13 CITIZEN CINCOM R207 B 35 M28x1 30 116E / F13

MU-FEIN-FA10//F15 FEINLER FA10 38 M32x1,5 23 120E / F15

MU-INDE-18//F28 INDEX 18 68 M58x2L 31,5 148E / F28
MU-INDE-25//F28 INDEX 25 72 M63x2L 31,5 148E / F28
MU-INDE-52//F66 INDEX 52 117 M108x2L 41,5 185E / F66
MU-INDE-B30//F35 INDEX B30 88 M74x2L 38,5 163E / F35
MU-INDE-B42//F48 INDEX B42; 36 97 M85x2L 38,5 173E / F48
MU-INDE-B60//F66 INDEX B60 122 M108x2L 34 185E / F66
MU-INDE-C19//F28 INDEX C19 73 M63x2L 34 148E / F28
MU-INDE-C29//F28 INDEX C29 84,5 M74x2L 35 148E / F28
MU-INDE-C29//F35 INDEX C29 84,5 M74x2L 35 163E / F35
MU-INDE-DG12//F22 INDEX DG12 62 M52x2L 23 140E / F22
MU-INDE-ON12//136E INDEX ON12; OR12 45 M40x1,5L 41 136E / F20
MU-SPIN-PD42//F48 SPINNER PD42 90 M80x2 35 173E / F48
MU-SPIN-TC32//F35 SPINNER TC32 82 M68x3 33 163E / F35
MU-SPIN-TC32//F38 SPINNER TC32 82 M68x3 33 164E / F38
MU-STRO-M105//F15 STROHM M105 - 125 34 M30x1,5 20 120E / F15
MU-STRO-M125AS/F15 STROHM M125AS 35,5 M32x1,5 35 120E / F15
MU-STRO-M205//F25 STROHM M205; M255 63 M56x1,5 40 145E / F25

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

MU-CIT-R07/B/F10 MU-CIT-M216/B/F16v18 MU-SPIN-TC32//F38
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Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

      
                                                                                                                             

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-TORN-AS14/B/F16 TORNOS AS14 / SAS16 B 38 M32x1L 15 1212E / F16
MU-TORN-DECO2000-13//136E TORNOS DECO2000/13 A+B 45 M40x1,5 30 136E / F20
MU-TORN-DECO2000-13/AB/F13v12 TORNOS DECO2000/13 A+B 45 M40x1,5 42 30 12 116E / F13
MU-TORN-EVODECO16//F13v12 TORNOS EVODECO16 45 M40x1,5 48 30 12 116E / F13
MU-TORN-GAMMA//F13v12 TORNOS GAMMA 49 M46x1,5 44 27,3 12 116E / F13
MU-TORN-R10//F15 TORNOS R10 37,5 M33x1,25L 17 120E / F15
MU-TRAU-A20//F22 TRAUB A20 63 M52x3 39 140E / F22
MU-TRAU-A20//F28 TRAUB A20 63 M52x3 39 148E / F28
MU-TRAU-A25//F22 TRAUB A25 72 M62x2,5 39 140E / F22
MU-TRAU-A25//F32 TRAUB A25 72 M62x2,5 39 161E / F32
MU-TRAU-A42//F32 TRAUB A42; TB42 91 M80x3 46 161E / F32
MU-TRAU-A42//F48 TRAUB A42; TB42 91 M80x3 46 173E / F48
MU-TRAU-TD26//F32 TRAUB TD26 de 1976 78 M70x3 40 161E / F32
MU-TRAU-TD26alt//F32 TRAUB TD26 hasta 1976 78 M70x3 40 161E / F32
MU-TRAU-TD36alt//F42 TRAUB TD36 hasta 1976 86 M80x3 40 171E / F42
MU-TRAU-TNL12/A/F20 TRAUB TNL12 A 56 M40x1,5 28 138E / F20 982706
MU-TRAU-TNL16/F20 TRAUB TNL16 50 30 138E/F20

MU-TSUG-BS32/A/F37 TSUGAMI BS32 A 81,8 M70x1,5 50 1536E / F37
MU-TSUG-HS207/B/F15v15 TSUGAMI HS207 B 49 M46x1,5 48 27,3 15 120E / F15
MU-TSUG-HS207/B/F25 TSUGAMI HS207 B 49 M46x1,5 31 145E / F25

MU-BOL-BC42/A/140E BOLEY BC42 A 48 M40x1,5 65 140E / F22

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

MU-TSUG-HS207/B/F15v15 MU-TSUG-HS207/B/F25 MU-TORN-DECO2000-13//136E
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Spindle Attachment4

Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

Tuercas para vasos para pinzas, STAR Cap Nuts for Collet Sleeves, STAR

Tuercas idénticas para vasos de pinzas para diferentes tipos de máquinas
Identical cap nuts for collet sleeves for different machine types  
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spindle A B
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spindle A B
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Máquina
machine

Máquina
machine

Máquina
machine

SW7
F15 /
120E

SR16R 10 14

F25 /
145E

ECAS32 17

F37 /
1536E

SR10J 1 30 ECAS20 10 15 JNC32 18
SL10 30 KNC20 13 16 KNC32 18

SB20 11 14 SR32 17 19
SB12RG 24 26

F16/
1212E

SB20RE 10 14 SR32J (nuevo/new) 17 19
SB12RN 24 26 SB20RN 12 14 SR32JII 27 28
SB12RE 24 26 SB20RG 12 14 SR32JN 19
SW12RII 24 25 SR20 13 16 SV32 17 19

SR20J 11 14 SV32J 17 19
SA12 2 6

F20 /
138E

SR20JII 15 VNC32 18
SA16 2 6 SR20JN 14
SB12 2 6 SR20R I / II / III 10 14 ST38 23

F48 /
173ESB16 2 6 SR20R IV 29 15 SV38R 22 23

ECAS12 7 SV20 11 14 SR38 22 23
ECAS16 7 SV20R 29 15 SX38 22 23
SV12 4 6 SW20 10 15
SW12R ST20 10 15
KJR16 5 8 VNC20 13
RNC16 (nuevo/new) 3
RNC16 (alt) 3
SA16R 4 6
SR16 5 8
SST16 5 8

Husillo principal (A)
Husillo auxiliar (B)

Máquinas con idéntico número tienen tuercas idénticas.  
 
Si no hay número escrito, no existen otras máquinas 
compatibles.
Si las tuercas de máquinas diferentes son idénticos, 
solo se encuentran en la lista los tipos de máquinas 
con marca gris.

Main spindle (A)
Sub spindle (B)

Machines with identical number have identical nuts�  

If a number is not specified there is no other compatible 
machine�
If nuts of different machines are identical only the grey 
marked machine types will be found in the list�
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Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

   

                                                                                                   

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-STAR-SW7/B/F7v15 STAR SW7 B 42 M36x1,5 42,5 18 15 1020E / F7
MU-STAR-SW7/B/F10v17 STAR SW7 B 42 M36x1,5 44,5 24 17 109E / F10
MU-STAR-SW7/B/F15 STAR SW7 B 42 M36x1,5 27,5 120E / F15 382-32-040

MU-STAR-SR10J/A/F8 STAR SR10J A 42 M36x1,5 23 109E / F8
MU-STAR-SR10J/A/F15 STAR SR10J A 42 M36x1,5 23 120E / F15 380-32-030
MU-STAR-SR10J/B/F8 STAR SR10J B 35 M31x1,5 18 101E / F8
MU-STAR-SR10J/B/F8v10 STAR SR10J B 35 M31x1,5 28 17 10 101E / F8
MU-STAR-SR10J/B/F10v15 STAR SR10J B 35 M31x1,5 33 24 15 109E / F10
MU-STAR-SR10J/B/F13 STAR SR10J B 35 M31x1,5 18 116E / F13
MU-STAR-SR10J/B/F13v10 STAR SR10J B 35 M31x1,5 29 28 10 116E / F13
MU-STAR-SR10J/B/F13v15 STAR SR10J B 35 M31x1,5 34 28 15 116E / F13
MU-STAR-SR10J/B/F15 STAR SR10J B 35 M31x1,5 18 120E / F15 69372-020

40130
MU-STAR-SL10/A/F15 STAR SL10 A 48 M38x1,5 39 120E / F15 38840

MU-STAR-SA12/A/F15 STAR SA12 A 55 M44x1,5 42 120E / F15
MU-STAR-SA12/A/F20 STAR SA12  A  55 M44x1,5 42 138E / F20 39165-200
MU-STAR-SA12/B/F10v10 STAR SA12 B 46 M40x1,5 33 24 10 109E / F10
MU-STAR-SA12/B/F10v15 STAR SA12 B 46 M40x1,5 38 24 15 109E / F10
MU-STAR-SA12/B/F15 STAR SA12 B 46 M40x1,5 23 120E / F15
MU-STAR-SA12/B/F20 STAR SA12 B 46 M40x1,5 23 138E / F20 46373-020

MU-STAR-SB12RG/A/136E STAR SB12R-G A 44 M38x1,5 35 136E / F20
MU-STAR-SB12RG/A/F10 STAR SB12R-G A 44 M38x1,5 35 109E / F10
MU-STAR-SB12RG/A/F15 STAR SB12R-G A 44 M38x1,5 35 120E / F15
MU-STAR-SB12RG/A/F16 STAR SB12R-G A 44 M38x1,5 35 1212E / F16 1L353-021
MU-STAR-SB12RG/B/F16 STAR SB12R-G B 59 M50x1 41 1212E / F16 0M393-010

MU-STAR-ECAS12/B/F20 STAR ECAS12 B 55 M45x1,5 38 138E / F20 57379-020

MU-STAR-SV12/A/F10v48 STAR SV12 A 55 M45x1,5 86 23,8 48 109E / F10
MU-STAR-SV12/A/F20 STAR SV12 A 55 M45x1,5 38 138E / F20

MU-STAR-SW12R/B/F10v10 STAR SW12R II B 46 M40x1,5 46 25 10 109E / F10
MU-STAR-SW12R/B/F10v15 STAR SW12R II B 46 M40x1,5 51 24 15 109E / F10
MU-STAR-SW12R/B/F13 STAR SW12R II B 46 M40x1,5 36 116E / F13
MU-STAR-SW12R/B/F15 STAR SW12R II B 46 M40X1,5 36 120E / F15
MU-STAR-SW12R/B/F16 STAR SW12R II B 46 M40x1,5 36 1212E / F16
MU-STAR-SW12R/B/136E STAR SW12R II B 46 M40x1,5 36 136E / F20

MU-STAR-SB16/A/F20 STAR SB16 A 49,5 M44x1,5 40 138E / F20

MU-STAR-RNC16/A/F20 STAR RNC16 A 49,5 M44x1,5 40 138E / F20 210-34-050
MU-STAR-RNC16alt/B/F15 STAR RNC16 alt B 39 M33x1,5 25 120E / F15 270-84-020

MU-STAR-SST16/A/F20 STAR SST16 A 55 M44x1,5 42 138E / F20 250-34-020
MU-STAR-SST16/B/F20 STAR SST16 B 50 M44x1,5 30 138E / F20 252-32-170

MU-STAR-SB20RN/A/F25 STAR SB20RN A 65 M50x1,5 37 145E / F25 0M353-020
MU-STAR-SB20RN/A/F27 STAR SB20RN A 65 M50x1,5 37 147E / F27
MU-STAR-SB20RN/B/F25 STAR SB20RN B 59 M50x1 41 145E / F25 0M375-010 

54387-010
MU-STAR-SB20RN/B/F27 STAR SB20RN B 59 M50x1 39 147E / F27
MU-STAR-SB20RN/B/F27L STAR SB20RN B 59 M50x1 41 147E / F27

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

MU-STAR-SW7/B/F13v15 MU-STAR-SA12/B/F15 MU-STAR-RNC16/B/F20v15 
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Spindle Attachment4

Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

                                                

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-STAR-ECAS20/B/F8v15 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 54 17 15 101E / F8
MU-STAR-ECAS20/B/F10v15 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 54 24 15 109E / F10
MU-STAR-ECAS20/B/F13v15 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 54 28 15 116E / F13
MU-STAR-ECAS20/B/F15v15 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 54 28 15 120E / F15
MU-STAR-ECAS20/B/F16v15 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 54 28 15 1212E / F16
MU-STAR-ECAS20/B/136E STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 39 136E / F20
MU-STAR-ECAS20/B/F25 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 39 145E / F25 57372-020
MU-STAR-ECAS20/B/F27 STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 36 147E / F27
MU-STAR-ECAS20/B/F27L STAR ECAS20 B 59 M50x1,5 39 147E / F27

MU-STAR-SR20/A/F25 STAR SR20 A 64 M56x1,5 40 145E / F25 320-34-020
MU-STAR-SR20/A/F27 STAR SR20 A 64 M56x1,5 40 147E / F27
MU-STAR-SR20/B/F10v15 STAR SR20 B 59 M50x1 56 24 15 109E / F10 532-32-170
MU-STAR-SR20/B/F25 STAR SR20 B 59 M50x1 41 145E / F25
MU-STAR-SR20/B/F27 STAR SR20 B 59 M50x1 41 147E / F27

MU-STAR-SR20JN/A/F25 STAR SR20JN A 67 M56x1,5 28 145E / F25 0E357-020
MU-STAR-SR20JN/A/F27 STAR SR20JN A 67 M56x1,5 28 147E / F27

MU-STAR-SR20JII/A/F25 STAR SR20JII A 65 M50x1,5 37 145E/ F25 PO-22850
MU-STAR-SR20JII/A/F27 STAR SR20JII A 65 M50x1,5 37 147E / F27

MU-STAR-SR20R/A/F16 STAR SR20R I / II / III A 67 M50x1,5 40 1212E / F16
MU-STAR-SR20R/A/F20 STAR SR20R I / II / III A 67 M50x1,5 40 138E / F20
MU-STAR-SR20R/A/F25 STAR SR20R I / II / III A 67 M50x1,5 40 145E / F25 54823-020
MU-STAR-SR20R/A/F27 STAR SR20R I / II / III A 67 M50x1,5 40 147E / F27
MU-STAR-SR20R/B/F8v15 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 53 17 15 101E / F8
MU-STAR-SR20R/B/F10v15 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 56 24 15 109E / F10
MU-STAR-SR20R/B/F13v15 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 56 28 15 116E / F13
MU-STAR-SR20R/B/F15v8 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 49 28 8 120E / F15
MU-STAR-SR20R/B/F15v15 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 56 28 15 120E / F15
MU-STAR-SR20R/B/136E STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 41 136E / F20
MU-STAR-SR20R/B/F20 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 41 138E / F20
MU-STAR-SR20R/B/F25 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 41 145E / F25 42375-010
MU-STAR-SR20R/B/F27 STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 39 147E / F27
MU-STAR-SR20R/B/F27L STAR SR20R I / II / III B 59 M50x1 41 147E / F27

MU-STAR-SR20R4/A/F25 STAR SR20RIV A 65 M50x1,5 37 145E / F25
MU-STAR-SR20R4/A/F27 STAR SR20RIV A 65 M50x1,5 37 147E / F27
MU-STAR-SR20R4/A/F15v15 STAR SR20RIV A 65 M50x1,5 52 28 15 120E / F15

MU-STAR-SV20/A/F25 STAR SV20 A 67 M56x1,5 28 145E / F25 42355-010
MU-STAR-SV20/A/F27 STAR SV20 A 67 M56x1,5 28 147E / F27

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle

MU-STAR-SR20R/A/F16 MU-STAR-SR20R/A/F25 MU-STAR-ECAS20/B/F20 MU-STAR-SR20/B/F10v15
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Tuercas para vasos de pinzas / Cap Nuts for Collet Sleeves

            

                MU-STAR-SR32JN/A/F37                                   MU-STAR-KNC32/B/F30                                        MU-STAR-SR38/A/F37

N.º artículo
article-no�

Máquina / Tipo
machine / type

A / B - 
Husillo D G L d

ext.
ext�

[mm]
Pinza
collet

N.º original
original no�

MU-STAR-ECAS32/B/F20v23 STAR ECAS32 B 85 M62x1 63 38 23 138E / F20
MU-STAR-ECAS32/B/F37 STAR ECAS32 B 85 M62x1 43 1536E / F37

MU-STAR-KNC32/A/F37 STAR KNC32 A 88 M76x1,5 42 1536E / F37 200-34-020
MU-STAR-KNC32/B/F25 STAR KNC32 B 73 M62x1 42 145E / F25
MU-STAR-KNC32/B/F37 STAR KNC32 B 73 M62x1 42 1536E / F37 202-32-120

MU-STAR-SR32JN/A/F37 STAR SR32JN A 81 M70x1,5 27 1536E / F37
MU-STAR-SR32JN/A/F40 STAR SR32JN A 81 M70x1,5 27 F40

MU-STAR-SR32JII/A/F37 STAR SR32JII A 81 M68x1,5 52 1536E / F37 PO-12060
MU-STAR-SR32JII/A/F40 STAR SR32JII A 81 M68x1,5 52 F40
MU-STAR-SR32JII/B/F37 STAR SR32JII B 73 M62x1 42 1536E /F37 PO-12310
MU-STAR-SR32JII/B/F40 STAR SR32JII B 73 M62x1 42 F40

MU-STAR-SV32/A/F25 STAR SV32 A 90 M76x1,5 35 145E / F25
MU-STAR-SV32/A/F37 STAR SV32 A 90 M76x1,5 35 1536E / F37 67353-020 

430-34-020
MU-STAR-SV32/A/F40 STAR SV32 A 90 M76x1,5 35 F40
MU-STAR-SV32/B/F20v20 STAR SV32 B 73 M62x1 63 38 20 138E / F20
MU-STAR-SV32/B/F25 STAR SV32 B 73 M62x1 145E / F25
MU-STAR-SV32/B/F30 STAR SV32 B 73 M62x1 1446E / F30
MU-STAR-SV32/B/F37 STAR SV32 B 73 M62x1 43 1536E / F37 332-32-030
MU-STAR-SV32/B/F40 STAR SV32 B 73 M62x1 43 F40

MU-STAR-ST38/A/F37 STAR ST38 A 105 M85x1,5 46,5 1536E / F37 0B353-020
MU-STAR-ST38/A/F42 STAR ST38 A 105 M85x1,5 46,5 171E / F42
MU-STAR-ST38/A/F48 STAR ST38 A 105 M85x1,5 46,5 173E / F48 0B351-020
MU-STAR-ST38/B/F25v20 STAR ST38 B 105 M85x1,5 47,5 20 145E / F25
MU-STAR-ST38/B/F37 STAR ST38 B 105 M85x1,5 47,5 1536E / F37 0B373-010
MU-STAR-ST38/B/F42 STAR ST38 B 105 M85x1,5 47,5 171E / F42
MU-STAR-ST38/B/F48 STAR ST38 B 105 M85x1,5 47,5 173E / F48 0B371-010

MU-STAR-SV38R/A/F37 STAR SV38-R A 94 M80x1,5 70 1536E / F37 1A353-020
MU-STAR-SV38R/A/F48 STAR SV38-R A 94 M80x1,5 70 173E / F48 1A351-020

A = Husillo principal;    B = Husillo auxiliar                                                                                                A = main spindle;     B =  sub spindle
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Muelles de presión 
Pressure Springs
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Muelles / Springs

Muelles para pinzas
Cable plano

Springs for Collets
Flat Wire

N.º artículo
article-no� D Lca d

DF34F 30-36 34 36 30
DF34F 30-42 34 42 30
DF34F 30-50 34 50 30
DF35F 30-30 35 30 30
DF35F 30-36 35 36 30
DF37F 32-50 37 50 32
DF37F 32-73 37 73 32
DF37F 32.5-40 37 40 32,5
DF37F 33-38 37 38 33
DF37F 33-72 37 72 33
DF37F 33-84 37 84 33
DF38F 33-19 38 19 33
DF38F 33-24 38 24 33
DF38F 32-32 38 32 32
DF40F 36-45 40 45 36
DF40F 36-92 40 92 36
DF40F 36-60 40 60 36
DF40F 36.5-37 40 37 36,5
DF42F 36.5-46 42 46 36,5
DF46F 42-42 46 42 42
DF48F 42-32 48 32 42
DF48F 43-46 48 46 43
DF48F 43-73 48 73 43
DF48F 44-42 48 42 44
DF66F 58-80 66 80 58

N.º artículo
article-no� D Lca d

DF07F 4.3-52 7 52 4,3
DF13F 10-28 13 28 10
DF15F 11.5-22 15 22 11,5
DF15F 11.5-28 15 28 11,5
DF15F 11.5-33 15 33 11,5
DF16F 12.5-24 16 24 12,5
DF16F 12.5-34 16 34 12,5
DF18F 15.5-21 18 21 15,5
DF18F 15-30 18 30 15
DF20F 16-15 20 15 16
DF20F 16-28 20 28 16
DF20F 16.5-30 20 30 16,5
DF20F 16.5-37 20 37 16,5
DF20F 18-45 20 45 18
DF22F 18.5-22 22 22 18,5
DF22F 18.5-32 22 32 18,5
DF22F 18.5-38 22 38 18,5
DF25F 21.5-25 25 25 21,5
DF25F 21.5-33 25 33 21,5
DF25F 22-44 25 44 22
DF25F 22-48 25 48 22
DF25F 20.5-50 25 50 20,5
DF27F 23-25 27 25 23
DF27F 23-28 27 28 23
DF27F 23-32 27 32 23
DF27F 23-35 27 35 23
DF27F 23-40 27 40 23
DF27F 23-45 27 45 23
DF27F 24-50 27 50 24
DF28F 23-22 28 22 23
DF30F 25-36 30 36 25
DF30F 25-42 30 42 25
DF30F 26-48 30 48 26
DF30F 26.5-42 30 42 26,5
DF32F 26-15 32 15 26
DF32F 26.5-21 32 21 26,5
DF32F 26-32 32 32 26
DF32F 26.5-38 32 38 26,5

D =  dimensión nominal, dimensión real menor
        nominal size, real size less

d, L = aproximado, sin garantías
           approximately, no guarantee

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*

*

*
*
*
*

*
*

*

*
*
*
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Muelles / Springs

Muelles de presión
Cable redondo

Pressure Springs
Round Wire

N.º artículo
article-no� D L d Función

function
Máquina
machine

DF08R 5.4-25 8 25 1

DF12R 8-155 12 155 1,6 Deslizamiento horizontal - 
horizontal slide TRAUB TD 16-26-36

DF15R 9,5-50 15 50 2,5
DF13R 10-38 13 38 1

Muelles de tracción Pulling Springs

N.º artículo
article-no� D H L d Para artículo

for article
Función
function

Máquina
machine

V719.101 13 32 58 1,5 V660.100 - V660.110 Tope de barra / Bar Stop TRAUB A 15-20-25
V719.102 15 34 58 2 V624.100 Deslizamiento para torno - slide for lathe TRAUB A 15-20-25

V719.103 10 53 73 1,5 Equipo de roscado
tapping equipment TRAUB A 15-20-25

V719.601 15 45 71 2 V660.600 TRAUB A 36-42-60
V719.602 16 97 129 2,2 V624.600 TRAUB A 36-42-60

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*

*
*
*

*

*

*
*
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Tuercas para cañones 
Guide Bush Nuts
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Spindle Attachment4

Tuercas para cañones / Guide Bush Nuts

Tuercas para cañones
CITIZEN

Guide Bush Nuts 
CITIZEN

CITIZEN B12
N.º artículo
article-no.

N.º original
original no�

FVM.B12

CITIZEN
N.º artículo
article-no.

N.º original
original no�

FVM.F853-2 4156300250

CITIZEN
N.º artículo
article-no.

N.º original
original no�

FVM.F853

CITIZEN L16
N.º artículo
article-no.

N.º original
original no�

FVM.L16

CITIZEN L20
N.º artículo
article-no. M N.º original

original no�
FVM.L20 M25 x 1
FVM.L20-M27 M27 x 1
con rosca agrandado hasta 23 mm de 
admisión, rosca M27 x 1
enlarged to 23 mm admission, thread M27 x 1

CITIZEN M20 / A20
N.º artículo
article-no. M N.º original

original no�
FVM.M20 M25 x 1 592-128
FVM.M20-M27 M27 x 1
con rosca agrandado hasta 23 mm de 
admisión, rosca M27 x 1
enlarged to 23 mm admission, thread M27 x 1
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Tuercas para cañones / Guide Bush Nuts

CITIZEN M25 / L25
N.º artículo
article-no.
FVM.L25

CITIZEN M332
N.º artículo
article-no. M

FVM.M332-M42 M42x1

CITIZEN A32
N.º artículo
article-no. M

FVM.A32 M40 x 1
FVM.A32-M42 M42 x 1

con rosca agrandado hasta 36 mm de admisión, rosca M42 x 1
enlarged to 36 mm admission, thread M42 x 1

Tuercas para cañones
STAR

Guide Bush Nuts 
STAR

STAR SR10J
N.º artículo
article-no. M

FVM.SR10J-M14 M14 x 1
FVM.SR10J-M15 M15 x 1

STAR SW7
N.º artículo
article-no. L d M

FVM.38701060 51 15 M10 x 0,75
FVM.38701220 50 16,5 M14 x 1
FVM.38701330 45 16,5 M14 x 1

STAR RNC16 - 10017
N.º artículo
article-no.
FVM.RNC16

STAR SST16
N.º artículo
article-no.
FVM.SST16
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Tuercas para cañones / Guide Bush Nuts

STAR SB12R
N.º artículo
article-no. M

FVM.SB12R M16 x 1

STAR SB16
N.º artículo
article-no.
FVM.SB16

STAR SV20
N.º artículo
article-no. M

FVM.SV20 M25 x 1
FVM.SV20-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

StAr SR20J / SR20RIII
N.º artículo
article-no. M

FVM.SR20J M25 x 1
FVM.SR20J-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

StAr SW12RII
N.º artículo
article-no. M

FVM.SW12RII M16 x 1

StAr SW20 / SR20RIV
N.º artículo
article-no. M

FVM.SW20 M25 x 1
FVM.SW20-M27 * M27 x 1
FVM.SW20-2 Tipo 2     M25 x 1
FVM.SW20-M27-2 * Tipo 2     M27 x 1
FVM.SW20-3 Tipo 3     M25 x 1
FVM.SW20-M27-3 * Tipo 3     M27 x 1
Solo se puede usar el tipo 2 con el kit original de STAR - 
use of type 2 is possible with original kit from STAR only.   Tipo 2:

Type 2:

* agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

 Tipo 3:
Type 3:
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Tuercas para cañones / Guide Bush Nuts

STAR SR20
N.º artículo
article-no. M

FVM.SR20 M25 x 1
FVM.SR20-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

STAR SB20
N.º artículo
article-no. M
FVM.SB20 M25 x 1
FVM.SB20-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

STAR SB20RE
N.º artículo
article-no. M
FVM.SB20RE M25 x 1
FVM.SB20RE-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

STAR SB20RG
N.º artículo
article-no. M
FVM.SB20RG M25 x 1
FVM.SB20RG-M27 * M27 x 1

Desde - from  S/N 540:
FVM.SB20RG-nuevo/new M25 x 1
FVM.SB20RG-M27-nuevo/new * M27 x 1
* agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

STAR ECAS20 / SR20RI/II / ST20
N.º artículo
article-no. M
FVM.ECAS20 M25 x 1
FVM.ECAS20-M27 M27 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M27 x 1

STAR ECAS32 / SV32 / SR32
N.º artículo
article-no. M
FVM.ECAS32 M40 x 1
FVM.ECAS32-M42 M42 x 1
agrandado hasta -  enlarged to   M42 x 1

Tipo «nuevo»:
Type "new":
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Tuercas para cañones / Guide Bush Nuts

STAR SR32JII
N.º artículo
article-no. M
FVM.SR32JII M40 x 1
FVM.SR32JII-M42
agrandado hasta -  enlarged 
to   M42 x 1

M42 x 1

Tuercas para cañones
GILDEMEISTER

Guide Bush Nuts 
GILDEMEISTER

GILDEMEISTER GLD25
N.º artículo
article-no.
FVM.GLD25

GILDEMEISTER SPRINT20
N.º artículo
article-no.
FVM.SPEED20
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Gatillos/palancas de plato 
Toggles / Chuck Levers
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Gatillos/palancas de plato / Toggles / Chuck Levers

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

Husillo
spindle

N.º repuesto original
orig� spare part no� d L h B Pin

BECHLER
SF10.0803 BR 20.BR 12 441 335 12,0 77,0 28,6 6,0

CITIZEN
SFA20-Espe-
cial A20 8,0 51,0 18,5 6,0

SFC16L1 L16 E / L20  B L216 C 114 6,0 55,0 4,0 4
SFC16L6 L16 E / L20 A 10,0 73,0 8,0 3

SF10.1005 B12 / BS20/ K16 /
C16 / L20 A F 412 SC117 8,0 55,0 21,3 6,0 2

SF10.1005 C16 / L20 B 8,0 55,0 21,3 6,0 2
SF10.1006 B12 B B 12 U 50 C 416 4,0 36,0 4,0 1

SF10.1007 M 20 / M 32 / A20 /
C32 / L25 10,0 72,0 24,0 8,0 3

V084.162 G16 6,0 52,0 17,5 4,0

SF10.1008 L16/N / L16/6 / L10 /
L20 / A20 L 216 U 41 B 122 6,0 52,2 4,0 4

SF10.1012 BS20 / K16 B B 20 U 50 C 111 8,0 25,5 6,0
SF10.1014 B12 B B 312 U 53 413 6,0 44,0 4,0 5

Pasadores adecuados para CITIZEN   suitable pins
Pasador

pin
N.º artículo
article-no� Ø x l

1 SF10.1010 4 m6 x 22
2 SF10.1009 6 m6 x 40
3 SF10.1004 8 m6 x 45 
4 SF10.1003 4 m5 x 30
5 SF10.1015 4 h6 x 30

SF10.1016 A32 nuevo / A20 10,0 91,0 8,0
FEINLER

SFA10 FA 10 / FA 15 / S8 6,9 49,5 19,0 6,0
SF10.0204 Pasador - bolt  6 h6x3x

GAUTHIER
SF10.1201 GM127 - 4mm 05.03.011 5,9 56,6 15,5 4,0
SF10.1203 Pasador 4x24
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Gatillos/palancas de plato / Toggles / Chuck Levers

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

Husillo
spindle

N.º repuesto original
orig� spare part no� d L h B

GILDEMEISTER
SF10.0612 AS67 355-10-2130/001 37,7 86,2
SF10.0613 AS67 355-10-2130/002 37,8 87,5

SF10.0624 GLD20 / GLD25 / GLD32 /
Sprint 32 54.10.119 10 58,0 25,0 7,0

SF10.0625 GM16 AC 53.01.334-1189 8,0 61,0 8,0
SF10.0626 GS20 / GM20 31.01.108 11,5 67,8
SF10.0629 GLD12 / GLD16 / GD16 / GD20 B 55.10.107 10 53,5 28,6 7,0
SF10.0631 GM35 / GM 32 35.01.130 19,5 102,6 34,5

SF10.0633 MSL60/7 / Sprint32 lineal /
Sprint42 B 56.10.322-03 10,0 55,0 7,0

SF10.0636 Speed20 / Speed20-8 A 21.10.141
SF10.0636 Speed20 B

SF10.0637 Speed12 / Sprint 20 /
Speed20-8 B 20.10.136 10,0 56,4 7,0

SF10.0638 Sprint42 A 26.10.123 13,0 99,4 32,0 10,0
SF10.0640 GM35/8 / GMC35 42.01.293 15,5 95,5 29,8
SF10.0641 GMC20 S 51.01.284 11,8 65,5 22,1
SF10.0645 GD32 56.10.129
SF10.0651 Sprint32 / 42 26.10.196
SF10.0655 Sprint32 / 42 26.10.147

HANWHA

SF10.3385 Hanex17 / XD 20
SL16 / SL20S / ML20 A BSS 3000-021

3170-M210-1060

SF10.3380

Hanex 25 / ML20 / ML26
XD20 / XD32 HPD
SL26S/H / SL32S/ 
SL20 / 26 / 32 / 35HP2

SSS 7000-012
3192-M011-1080

SF10.3387

Hanex 25 / ML26
SL26S/H / SL32S/ 
SL20 / 26 / 32 / 35HP2
32HPD (A-Sp.)

SSS 3000-015
3173-M010-1140

SF10.3381 SL12 / XD12 A 3184-M010-1130
NPM 0100 S 113

SF10.3392 STL38H ST 11000-819
SF10.3393 XD20V / XD20/26II / XE20/26 A PD11000-009
SF10.3393 XD20V / XD20/26II / XE20/26 B PC16000-105
SF10.3388 XD26H B DA 15000-005
SF10.3389 XD26H A SM 02026-001
SF10.3390 XD32H A+B CA 11000-013A

INDEX
SFDG DG / ON / OR AA1371 11,8 66,1 17,2
SFC29 C29 C29591 15,3 74,2 20,0
SFB42 B36 / B42 / B52 / B60 A73281 19,9 100,1 24,2

NEXTURN
SF.SA32 SA32 B 2132-M010-2100 12,0 62,0 26,5 6,0
SF.SA12A SA12 A 2012-M010-19A2 8,0 54,0 28,0 6,0
SF.SA12B SA12 B 12B-S010-1001 7,9 42,0 6,1
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Gatillos/palancas de plato / Toggles / Chuck Levers

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

Husillo
spindle

N.º repuesto original
orig� spare part no� d L h B Pin

SCHÜTTE
SF10.1717 SF26 / 32 C3220-B-23Z 17,5 92,2

STAR
SF10.2651 ECAS 20 B 540-39-600/620 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2654 ECAS 32T A 580-320-70 12,0 89,7 8,0 4
SF10.2655 ECAS 32T A48 B 580-840-70 12,0 77,0 8,0 4
SF10.2601 JNC16 A 025-32-060/080 10,0 72,5 6,0 3
SF10.2602 JNC25/32 052-32-070/090 14,0 69,0 8,0 5
SF10.2609 KJR16 A 250-32-090/100 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2616 KJR16 B 252-32-070/090 8,0 34,4 6,0 2
SF10.2622 KJR25 A 260-32-070/090 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2622 KJR25 B 262-32-070/090 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2622 KJR25 II A 360-32-070/090 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2622 KJR25 II B 362-32-080/100 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2606 KNC16 / 20 B 222-32-230/250 12,0 50,0 8,0 6
SF10.2615 KNC16 / 20 con chaflán) A 220-32-070/090 12,0 77,0 8,0 4
SF10.2602 KNC25 / 32 A 200-32-070/090 14,0 69,0 30,0 8,0 5
SF10.2608 KNC25 / 32 B 202-32-230/250 12,0 50,0 25,5 8,0 6
SF10.2602 KNC25 / 32 II A 340-32-070/090 14,0 69,0 8,0 5
SF10.2608 KNC25 / 32 II B 342-32-230/250 12,0 50,0 8,0 6
SF10.2620 KNC32 II B 342-32-231/250 12,0 54,0 8,0 6
SF10.2609 RNC16 A 210-32-060/080 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2610 RNC16 B 270-82-080/100 6,0 32,5 5,0 1
SF10.2620 RNCSR32 B 342-32-231/250 12,0 54,0 8,0 6
SF10.2609 SA12 / 16 A 460-32-100/120 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2624 SA12 / 16 B 460-82-080/100 8,0 39,0 6,0 2
SF10.2658 SB12RE / RN A+B 0M0-83-070 8,0 39,0 6,0
SF10.2658 SB12RG IL0-32-820 8,0 39,0 6,0
SF10.2624 SB16 B 480-82-070 8,0 39,0 6,0 2
SF10.2609 SB16 A 460-32-100/120 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2609 SE / SH16 A 400-32-100/120 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2619 SH 7 410-32-100/120 8,0 56,0 6,0 8
SF10.2601 SNC15 196-32-060/080 10,0 72,5 6,0 3
SF10.2611 SNC25 091-32-060/080 14,0 85,0 8,0 5
SF10.2624 SR10J A 460-82-080/100 8,0 39,0 6,0 2
SF10.2625 SR10J B 690-83-070/090 5,0 40,0 6,0 10
SF10.2607/9 SR16 A 310-32-090/100 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2613 SR16 B 312-32-070/090 8,0 39,0 6,0 2
SF10.2651 SR16R A/B 540-39-100 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2606 SR20 B 322-32-070/090 12,0 50,0 8,0 6
SF10.2606 SR20J B 322-32-070/090 12,0 50,0 8,0 6
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Gatillos/palancas de plato / Toggles / Chuck Levers

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

Husillo
spindle

N.º repuesto original
orig� spare part no� d L h B Pin

SF10.2607/9 SR20J A 460-32-100/120 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2650 SR20R B 540-84-050/070 12,0 57,0 8,0 6
SF10.2651 SR20R A 540-39-600/620 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2650 SR20RII / III B 660-84-050 12,0 57,0 8,0 6
SF10.2651 SR20RII / III A 660-39-600 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2622 SR20 / 32 A 330-32-090/100 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2620 SR32 B 332-32-090/110 12,0 54,0 8,0 6
SF10.2653 SR32J A+B 670-32-090/110 12,0 67,6 8,0 6
SF10.2609 SST16 300-32-090/100 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2609 SST16 A 210-32-060/080 10,0 68,0 6,0 3
SF10.2612 SST16 B 302-32-070/090 8,0 39,0 6,0 2
SF10.2656 ST38 A+B 0B0-32-130/100 11
SF10.2651 SV12 A 540-39-600/620 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2652 SV12 B 452-32-100/120 10,0 72,0 8,0 9
SF10.2652 SV12 823-00-306 10,0 72,0 8,0 9
SF10.2621 SV20 A+B 420-32-060/080 12,0 78,0 8,0 4
SF10.2651 SV20R B IB0-83-130 10,0 67,0 8,0 9
SF10.2622 SV32 A 440-32-090 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2622 SV32 A 430-32-090 12,0 80,0 8,0 4
SF10.2623 SV32J B 442-32-090/110 12,0 62,0 8,0 6
SF10.2619 SW7 / R A 380-32-130/150 8,0 56,0 6,0 8
SF10.2619 SW7 / R B 382-32-110/130 8,0 56,0 6,0 8
SF10.2659 SW12R II B IH0-83-120 10,0 67,0 8,0 10
SF10.2651 SW20 A 540-39-600/620
SF10.2616 VNC20 B 749-21-180/190 8,0 34,4 6,0 2
SF10.2615 VNC20 sin chaflán A 750-32-060/080 12,0 77,0 8,0 4
SF10.2602 VNC32 780-32-060/080 14,0 69,0 8,0 5

Pasadores adecuados para STAR   suitable pins
Pasador

pin
N.º artículo
article-no� Ø x l

                  

1 SF11.2601 5 x 28,5
2 SF11.2602 6 x 31
3 SF11.2603 6 x 46
4 SF11.2604 8 x 48
5 SF11.2605 8 x 58
6 SF11.2606 8 x 36
8 SF11.2608 6 x 34
9 SF11.2609 8 x 50

10 SF11.2610 6 h7 x 30,5
11 SF11.2611 12 h7 x 46,5
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Gatillos/palancas de plato / Toggles / Chuck Levers

N.º artículo
article-no�

Máquina
machine

Husillo
spindle

N.º repuesto original
orig� spare part no� d L h B

STROHM
SFM105 M75 / 105 / 125 / AS / 155AS 661434 6,9 50,2 21,0
SFM125 M125NAR 661435 6,9 50,2 21,0 6,0

SF10.0204 Pasador - pasador  
6h6x36: 670439

TORNOS
SFTR14B AS14 / SAS16 B 2417 4,9 32,4 4,0
SF10.0507 M7 MD 265 6,8 58,0 18,3 5,0
SF10.0508 M7 reforzado - reinforced MD 9705 6,9 62,6 5,0
SF10.0516 R10 5 RA 87 11,2 66,0
SF10.0517 R10 nuevo/new 5 RA 87-06 11,4 69,8 7,0

TRAUB
SFA15 A15 9mm 630030 8,8 61,7 17,0
SFA25/10 A15 / 20 / 25 10mm 632192 10,0 68,9 18,0
SFA25/12 A25 / TC15 12mm 616112 12,0 68,9 18,0
SFA26 A26 / 36 14mm 632202 14,0 68,7
SFA42 A42 / 60 14mm 630950 14,0 68,7
SFTB42 TB30 / 42 / 60 / 80 / TK / TF 18mm 614194 17,9 84,7 22,0
SFTD26 TD16 / 26 / 36 12mm 691325 12,0 74,0 18,3

TSUGAMI
SF10.3326 S20 (B-Sp.) / S16 3192-S030-1060 8,0 57,0

SF10.3380

BS12 / BO12 (A-Sp.)
BS12 / 18 / BO12-18 (B-Sp.)
BS20 (A-Sp.) / S16 (A-Sp.)
BS20 / 26 / 32 (B-Sp.)
HS20 / 26 / 32 (B-Sp.)
BN20 (A-Sp.) / HS207 (A-Sp.)

3192-M011-1080 12,0 57,0

SF10.3328 HS20 (A-Sp.) / HS207 (A / B-Sp.)
BO205E (A / B-Sp.) 3262-M010-1301 12,0 57,0

SF10.3381 BO12 (A-Sp.) 3184-M010-1130 8,0 57,0
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Descripción general:  Soportes para plaquitas Overview:  Holders for Inserts � � �

Plaquitas -  Inserts Página -  Page

16ER . . / 16EL . . 215 - 216

CC . . 0602 / 09T3 216 - 218

CC . . 0602 / 09T3 (para Pfiffner / Hydromat) 217

DC . .0702 / 11T3 219 - 221

SC . . 09T3 / 1204 222

TC/TP . . 1102 / 1103 / 1603 223

VB/VC . . 1103 / 1303 / 1604 224 - 228

Repuestos Spare Parts

Espaciadores / spacers

N.º artículo / Espaciador
article-no� / spacer

Llaves
spanner

N.º artículo / Tornillo
article-no� / screw para soporte /  for Holder

UR/L16-xxM
UR/L16-xxML T10

Tornillo de sujeción /
clamping screw

KS-M3-T10

SER/L . .K..16    detalles en la sig. pág.
                          details see next page

SU-DC11 T9 SU-M5-35 SDAC.. /  SDJC.. /  SDNC..

Tipo plaquita
insert type

Mango
shank

Ø
Llaves

spanner
Tornillo / N.º artículo

screw / article-no�
Tipo plaquita

insert type
Mango
shank

Ø
Llaves

spanner
Tornillo / N.º artículo

screw / article-no�

16ER . . T10 A12-W6035120 TP.. 1103.. T9 A12-W6030082*
CC .. 0602.. T8 A12-W6025060 TP.. 1603.. T15 A12-W6035090
CC .. 09T3.. 10 T15 A12-W6040082 VB .. 1102.. T8 A12-W6025060
CC .. 09T3.. >10 T15 A12-W6040108 VB .. 1103.. 10 T8 A12-W6025060
DC .. 0702.. 8+10 T8 A12-W6025060 VB .. 1103.. >10 T8 A12-W6025078
DC .. 0702.. >10 T8 A12-W6025078 VB .. 1604.. 12 T15 A12-W6040082
DC .. 07T3 T15 A12-W6025060 VB .. 1604.. >12 T15 A12-W6040108
DC .. 11T3.. 10 T15 A12-W6040082 VC .. 1103.. 10 T8 A12-W6025060
DC .. 11T3.. >10 T15 A12-W6040108 VC .. 1103.. >10 T8 A12-W6025078
SC .. 09T3.. 10 T15 A12-W6040082* VC .. 1303.. 10 T9 A12-W6030082
SC .. 09T3.. >10 T15 A12-W6040108* VC .. 1303.. >10 T9 A12-W6030100
SC .. 1204.. T20 A12-W5645110 VC .. 1604.. 10 T15 A12-W6040082
TC .. 1103.. 8 T8 A12-W6025060 VC .. 1604.. >10 T15 A12-W6040108
TC .. 1103.. >8 T8 A12-W6025078

Todos los tornillos para portaplaquitas, ver S. 278                                                                  All screws for insert holders see page 278
* Las versiones antiguas pueden variar                                                                               * older versions may differ
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Fileteado - Aspectos básicos Threading - Basics

                                                                         Técnica para filete externo/ technique external thread

Cálculo del ángulo de la hélice ß:
Calculation of the helix-angle ß:

Regla general:
rule of thumb:

n = Número de filetes / number of threads

P = División  
  (= paso con un filete de inicio)
   = division (= pitch with one-start thread)

D = Diámetro del filete / thread diameter 

Rosca a derecha / right-hand-thread

Soporte:   Versión derecha   SER . . . 16
Holder:     version right

Soporte:   Versión izquierda    SEL . . . 16
Holder:     version left

Técnica / technique 1 Técnica / technique  3
Rosca a izquierda / right-hand-thread

Soporte:   Versión izquierda    SEL . . . 16
Holder:     version left

Soporte:   Versión derecha   SER . . . 16
Holder:     version right

Técnica / technique  2 Técnica / technique  4

Los portaplaquitas para roscar se suministran de serie con 1° de ángulo de inclinación de la plaquita. Para lograr el ángulo de hélice de-
seado, deben seleccionarse los espaciadores apropiados
Thread cutting insert holders standard supplied with 1° insert inclination angle. In order to achieve the desired helix-angle, appropriate 
spacers must be selected

Espaciadores para plaquitas 3/8'' / 16ER/EL Spacers for 3/8'' / 16ER/EL Inserts

Técnica / technique 1
Ángulo de hélice ß / 
helix-angle ß 0° 1° 2° 3° 4,5°

Espaciador / spacer UR16-00M UR16-01M UR16-03M UR16-03M UR16-45M

Técnica / technique  2
Ángulo de hélice ß / 
helix-angle ß 0° 1° 2° 3° 4,5°

Espaciador / spacer UL16-00M UL16-01M UL16-03M UL16-03M UL16-45M

Técnica / technique  3
Ángulo de hélice ß / 
helix-angle ß 0° 1° 2° 3,5°

Espaciador / spacer UR16-00M UR16-01ML UR16-03ML UR16-45ML

Técnica / technique  4
Ángulo de hélice ß / 
helix-angle ß 0° 1° 2° 3,5°

Espaciador / spacer UL16-00M UL16-01ML UL16-03ML UL16-45ML

Los espaciadores estándar UR16-01M y UL16-01M se suministran junto con los portaplaquitas para fileteado
The standard spacers UR16-01M and UL16-01M are each supplied together with the insert holders for threading

P x 20 / D = Ángulo / 
Angle
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte de 3/8'' / 
16ER/EL para fileteado

Insert Holders for 3/8'' / 16ER/EL Inserts
for Threading

        

N.º artículo
article-no� B / H L L2 Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

Espaciador
spacer

Tornillo para  
Espaciador

Screw for spacer
Llaves

spanner

SER 1010KX16 10 125
16 16ER-xx T10 A12-W6035120 v. página 215

see page 215 KS-M3-T10 T10SER 1212KX16 12 125
SER 1616K16 16 125

Portaplaquitas para plaquitas de corte 80° Insert Holders for 80° Turning Inserts

        

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SCBCR 1616K09 16 125 9,6 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

Versión derecha
version right

 Ejemplo - n.º artículo:        SER 1010KX16
example article-no�:

Versión izquierda
version left

 Ejemplo  N.º artículo:         SEL 1010KX16
example article-no�:

               SCBCR 1616K09
Versión derecha    «R»  Version right  

Ángulo libre 7°
Torneado simple / Plain turning
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 80°
para Pfiffner / Hydromat

Insert Holders for 80° Turning Inserts
for Pfiffner / Hydromat

SCACR

SCDCR

SCKCR

        

SCBCR

SCECR

SCWCR

Ángulo libre 7 °: Torneado simple y de cara, achaflanado Clearance angle 7° - Plain and face turning, chamfering

N.º artículo
article-no� B H L F Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SCACR 1212D06 12 12 45 12 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCACR 1210D06 10 12 45 10,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCACR 1212D09 12 12 50 13 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

SCBCR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060

SCDCR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCDCR 1212D09 12 12 50 15 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

SCECR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCECR 1212D09 12 12 50 15 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

SCKCR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCKCR/L 1212D09 12 12 50 15 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

SCWCR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060
SCWCR 1212D09 12 12 50 15 CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108

SCQCR 1212D06 12 12 45 12,5 CCMT 0602.. T8 A12-W6025060

Versión izquierda   «L»  
         Version left

*
* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 80° Insert Holders for 80° Turning Inserts

Versión derecha   «R»
Version right

Versión izquierda, reforzada  «L...X» 

Version left, reinforced        

Ángulo libre 7 °: Torneado simple y de cara Clearance angle 7° - Plain and face turning

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SCLCR    0707KX06 7 x 7 125 6,3

CCGT 0602..
CCMT 0602.. T8 A12-W6025060

SCLCR/L 0808K06 8 x 8 125 6,3
SCLCR    1010K06 10 x 10 125 6,3
SCLCL     1010M06 10 x 10 135 6,3
SCLCR/L 1212K06 12 x 12 125 6,3
SCLCR    1212M06 12 x 12 150 6,3
SCLCR    1616H06 16 x 16 100 6,3
SCLCR/L 1010KX09 10 x 10 125 9,6

CCMT 09T3..
CCGT 09T3.. T15

A12-W6040082
SCLCR    1010MX09 10 x 10 150 9,6
SCLCR    1212D09 12 x 12 50 9,6
SCLCR/L 1212K09 12 x 12 125 9,6

A12-W6040108

SCLCR    1212M09 12 x 12 150 9,6
SCLCR    1212MX09 12 x 12 150 9,6
SCLCR/L 1616H09 16 x 16 100 9,6
SCLCR/L 1616K09 16 x 16 125 9,6
SCLCR    2020K09 20 x 20 125 9,6
SCLCR/L 2020M09 20 x 20 150 9,6

Compensación de portaplaquitas
para plaquitas de corte 80°

Insert Holders offset 
for 80° Turning Inserts

Versión derecha   «R»
Version right

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S A Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SCLCR 1212KW09 12 x 12 125 9 12
CCMT 09T3.. T15 A12-W6040108SCLCR 1212KV09 12 x 12 125 9 8

SCLCR 1616KV09 16 x 16 125 9 8

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 55° Insert Holders for 55° Turning Inserts

        Versión con espaciador   «..U»    
Version right with spacer

Versión reforzada «..X»
Version reinforced

Ángulo libre 7 °: Para copiar formas simples Clearance angle 7° - To copy simple shapes

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SDNCN 0808K07 8 x 8 130

7 DCMT 0702..
DCGT 0702.. T8

A12-W6025060
SDNCN 1010K07 10 x 10 132
SDNCN 1212K07 12 x 12 130

A12-W6025078
SDNCN 1212M07 12 x 12 150
SDNCN 1010KX11 10 x 10 125

11 DCMT 11T3..
DCGT 11T3.. T15

A12-W6040082
SDNCN 1010MX11 10 x 10 150 A12-W6040082
SDNCN 1212K11 12 x 12 125 A12-W6040108
SDNCN 1212M11 12 x 12 150 A12-W6040108
SDNCN 1616H11 16 x 16 100 A12-W6040108
SDNCN 1616K11 16 x 16 125 A12-W6040108
SDNCN 2020K11 20 x 20 125 A12-W6040108

Versión derecha
reforzada  «R...X»
Version right, 
reinforced

Versión izquierda   «L»
Version left 

        

Ángulo libre 7 °: Torneado simple y de cara Clearance angle 7° - Plain and face turning

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SDNCR    1010KX11(130) 10 x 10 130

11 DCMT 11T3..
DCGT 11T3.. T15

A12-W6040082
SDNCL    1212K11 12 x 12 125

A12-W6040108
SDNCR/L 1212M11 12 x 12 150
SDNCR    1616H11 16 x 16 109
SDNCR    2020K11 20 x 20 125

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*



220 passion for clamping www.inopart.de

Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 55° Insert Holders for 55° Turning Inserts

Versión derecha

con espaciador   «R...U»    
Version right
with spacer

Versión izquierda
reforzada «L...X»
Version reinforced

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SDACR/L  0808K07 8 x 8 125

7 DCMT 0702..
DCGT 0702.. T8

A12-W6025060SDACR/L  1010K07 10 x 10 130
SDACR     1010MX07 10 x 10 150
SDACR/L  1212K07 12 x 12 125

A12-W6025078
SDACR     1212M07 12 x 12 150
SDACR/L  1313K07 13 x 13 125
SDACR/L  1616K07 16 x 16 125
SDACR     1010KX11 10 x 10 125

11 DCMT 11T3..
DCGT 11T3.. T15

A12-W6040082
SDACR/L  1010MX11 10 x 10 150
SDACR/L  1212K11 12 x 12 125

A12-W6040108

SDACR/L  1212M11 12 x 12 150
SDACR/L  1212KX11 12 x 12 125
SDACR/L  1212MX11 12 x 12 150
SDACR/L  1616H11 16 x 16 100
SDACR/L  1616K11 16 x 16 125
SDACR/L  2020K11 20 x 20 125
SDACL      2020M11 20 x 20 150
SDACR     1616K11U * 16 x 16 125
SDACR     2020K11U * 20 x 20 125

* Con espaciador, ver página  S. 215                                                                                                                       * with spacer, see page 215

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*
*
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Compensación de portaplaquitas
para plaquitas de corte 55°

Insert Holders offset
for 55° Turning Inserts

Versión derecha   «R»

Version right

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S A Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SDACR    1010KV11 10 x 10 130 11 7

DCGT 11T3..
DCMT 11T3..  T15

A12-W6040082
SDACR/L 1212KV11 12 x 12 130 11 7

A12-W6040108
SDACR    1212MV11 12 x 12 150 11 7
SDACR/L 1212KW11 12 x 12 125 11 12
SDACR    1212MW11 12 x 12 145 11 12

Portaplaquitas para plaquitas de corte 55°   Insert Holders for 55° Turning Inserts

Versión derecha

con espaciador   «R...U»    
Version right
with spacer

Versión izquierda
reforzada «L...X»
Version reinforced

        

Ángulo libre 7° Clearance Angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SDJCL     1010K07 10 x 10 120 7 DCMT 07T3..

T15

A12-W6040082
SDJCR    1010KX11 10 x 10 125

11 DCMT 11T3..
DCGT 11T3..

SDJCR/L 1212K11 12 x 12 125

A12-W6040108

SDJCR/L 1212KX11 12 x 12 125
SDJCR/L 1212M11 12 x 12 150
SDJCR    1212MX11 12 x 12 150
SDJCR    1616H11 16 x 16 109
SDJCR    1616H11U * 16 x 16 100
SDJCR    2020G11U * 20 x 20 99
SDJCR/L 2020K11U * 20 x 20 125

* Con espaciador, ver página  S. 215                                                                                                      * with spacer, see page 215
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas 
para plaquitas de corte y de achaflanar de 90°

Insert Holders 
for 90° Turning and Chamfer Inserts

        

Ángulo libre 7 °: Para copiar formas simples Clearance angle 7° - To copy simple shapes

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SSDCR/L 1010K09 10 x 10 125

9,5 SCMT 09T3.. T15

A12-W6040082SSDCN    1010K09 10 x 10 125
SSDCN    1010M09 10 x 10 150
SSDCN    1212K09 12 x 12 125

A12-W6035105
SSDCN    1616H09 16 x 16 100
SSDCN    1616K09 16 x 16 125
SSDCN    1616M09 16 x 16 150
SSDCN    1616K12 16 x 16 125 12,4 SCMT 1204.. T20 A12-W5645110

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte de 60° Insert Holders for 60° Inserts

Versión derecha   «R»
Version right

Versión izquierda
Versión izquierda, reforzada  «L...X»
Version left,
reinforced

        

TP..- plaquitas de corte,  ángulo libre 9°
Para girar los diámetros más pequeños

TP��-inserts,  Clearance angle 9°
To turn smallest diameters

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

STAPR    0808KX11 8 x 8 125

11
TPGH 11 03..
TPGB 11 03..
TPMT 11 03..

T9 A12-W6030082

STAPL     0808M11 8 x 8 135
STAPR/L 1010M11 10 x 10 135
STAPR/L 1212K11 12 x 12 130
STAPR    1212MX11 12 x12 134
STAPR    1616K11 16 x 16 125

STAPR    1212M16 12 x 12 150 16
TPGB 16 03..
TPGH 16 03..
TPMT 16 03..

T15 A12-W6035090

Versión derecha   «R»
Version right

        

TC..- plaquitas de corte,  ángulo libre 7° TC��- inserts,  Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

STACL     0808H11 8 x 8 105
STACR/L 0808K11 8 x 8 130

11
TCGH 11 03..
TCGB 11 03..
TCMT 11 03..

T8

A12-W6025060
STACR/L 1010K11 10 x 10 130

A12-W6025078
STACR/L 1212K11 12 x 12 125
STACR    1616HX11 16 x 16 100
STACR    1616K11 16 x 16 125

*

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

*
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 35° Insert Holders for 35° Turning Inserts

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVVCN 1010K11 10 x 10 125

11 VCGT 1103..
VCMT 1103..  T8

A12-W6025060
SVVCN 1010M11 10 x 10 150
SVVCN 1212K11 12 x 12 125

A12-W6025078SVVCN 1212M11 12 x 12 150
SVVCN 1616H11 16 x 16 110
SVVCN 1010K13 10 x 10 125

13 VCGT 1303..
VCMT 1303.. T9

A12-W6030082
SVVCN 1010M13 10 x 10 150
SVVCN 1212K13 12 x 12 128

A12-W6030100SVVCN 1212M13 12 x 12 150
SVVCN 1616K13 16 x 16 125
SVVCN 1212K16 12 x 12 125

16 VCGT 1604..
VCMT 1604.. T15 A12-W6040108

SVVCN 1212M16 12 x 12 150
SVVCN 1616K16 16 x 16 125
SVVCN 1616M16 16 x 16 150

        

Ángulo libre 5° Clearance angle 5°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVVBN 1010M11 10 x 10 150

11 VBGT 1103..
VBMT 1103.. T8

A12-W6025060
SVVBN 1212M11 12 x 12 150

A12-W6025078SVVBN 1616H11 16 x 16 100
SVVBN 1616K11 16 x 16 125
SVVBN 1212K16 12 x 12 125

16 VBGT 1604..
VBMT 1604.. T15

A12-W6040082
SVVBN 1616M16 16 x 16 150

A12-W6040108
SVVBN 2020K16 20 x 20 125

* Con espaciador, ver página  S. 215                                                                                                                                        * with spacer, see page 215

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Versión derecha   «R»
Version right

Versión izquierda
reforzada  «L...X»
Version left,
reinforced

Ángulo libre 7°, Tipos SVA + SVJ Clearance angle 7°, Types SVA + SVJ

N.º artículo
article-no� B L S W Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVACR/L 0808K11 8 x 8 130 11 91

VCGT 1103..
VCMT 1103..  T8

A12-W6025060SVACR/L 1010K11 10 x 10 125 11 91
SVACR/L 1010M11 10 x 10 150 11 91
SVACR/L 1212K11 12 x 12 125 11 91

A12-W6025078

SVACR/L 1212M11 12 x 12 150 11 91
SVACR/L 1212MX11 12 x 12 150 11 91
SVACL     1313K11 13 x 13 125 11 91
SVACR/L 1616H11 16 x 16 100 11 91
SVACR/L 1616K11 16 x 16 125 11 91
SVACR    1616M11 16 x 16 150 11 91
SVJCR    1616H11 16 x 16 100 11 93
SVJCR/L 1616K11 16 x 16 125 11 93
SVACR/L 1010K13 10 x 10 130 13 91

VCGT 1303..
VCMT 1303.. T9

A12-W6030082
SVACR    1010M13 10 x 10 150 13 91
SVACR    1212K13 12 x 12 125 13 91

A12-W6030100
SVACR/L 1212M13 12 x 12 150 13 91
SVACR/L 1616K13 16 x 16 125 13 91
SVACR/L 1616H13 16 x 16 100 13 91
SVACR/L 1212KX16 12 x 12 125 16 91

VCGT 1604..
VCMT 1604.. T15 A12-W6040108

SVACR/L 1212MX16 12 x 12 150 16 91
SVACR/L 1616H16 16 x 16 100 16 91
SVACR/L 1616K16 16 x 16 125 16 91
SVACR/L 2020K16 20 x 20 125 16 91
SVJCR/L 2020K16U * 20 x 20 125 16 93

* Con espaciador, ver página  S. 215                                                                                                                             * with spacer, see page 215

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 35° Insert Holders for 35° Turning Inserts

Versión derecha   «R»
Version right

Versión izquierda
reforzada «L...X»
Version left,
reinforced

        

Ángulo libre 5° Clearance angle 5°

N.º artículo
article-no� B L S W Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVABR/L 1010K11 10 x 10 125 11 91°

VBGT 1103..
VBMT 1103..  T8

 A12-W6025060
SVABR/L 1212K11 12 x 12 125 11 91°

A12-W6025078
SVABR    1212M11 12 x 12 150 11 91°
SVABR/L 1616H11 16 x 16 100 11 91°
SVABR/L 1616K11 16 x 16 125 12 91°

SVABR    1616K1102 16 x 16 125 12 91°
VBGH 1102..
VBGB 1102..
VBMT 1102..

T8 A12-W6025060

SVABR/L 1212KX16 12 x 12 125 16 91°

VBGT 1604..
VBMT 1604.. T15

A12-W6040082
SVABR/L 1212MX16 12 x 12 150 16 91°
SVABR/L 1616H16 16 x 16 100 16 91°

A12-W6040108
SVABR/L 1616K16 16 x 16 125 16 91°
SVABR/L 2020K16 20 x 20 125 16 91°
SVJBR/L 2020K16 20 x 20 125 16 93°
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Compensación de portaplaquitas 
para plaquitas giratorias de 35°

Insert Holders offset
for 35° Turning Inserts

Versión derecha   «R»

Version right

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S A W Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVACR    1010KV11 10 x 10 130 11 8 91

VCGT 1103..
VCMT 1103..  T8

A12-W6025060
SVACR    1212KW11 12 x 12 125 11 13,5 91

A12-W6025078
SVACR    1212KV11 12 x 12 125 11 8 91
SVACR/L 1212MV11 12 x 12 150 11 8 91
SVACR/L 1616KV11 16 x 16 125 11 8 91
SVJCR/L 1616KV11 16 x 16 125 11 9 93
SVACR/L 1212KV13 12 x 12 125 13 8 91

VCMT 1303.. T9 A12-W6030100

SVACL     1212MV13 12 x 12 150 13 8 91
SVACL     1212KW13 12 x 12 122 13 12 91
SVACR/L 1212MW13 12 x 12 150 13 12 91
SVACR/L 1616KW13 16 x 16 125 13 16 91
SVACR    1616MW13 16 x 16 150 13 14 91

Portaplaquitas para plaquitas de corte 35° Insert Holders for 35° Turning Inserts

Versión derecha
reforzada  «R...X»
Version right, 
reinforced

Versión izquierda   «L»

Version left 

        

Ángulo libre 5° Clearance angle 5°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVQBR    1212KX11 12 x 12 125 11
VBGT 1103.. T8 A12-W6025078SVQBR/L 1212MX11 12 x 12 150 11

SVQBR    1616K11 16 x 16 125 11
SVQBR/L 1616H16 16 x 16 100 16 VBGT 1604..

VBMT 1604.. T15 A12-W6040108
SVQBR/L  2020K16 20 x 20 125 16

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Portaplaquitas de corte / Insert Holders

Portaplaquitas para plaquitas de corte 35° Insert Holders for 35° Turning Inserts

Versión derecha
reforzada  «R...X»
Version right, 
reinforced

Versión izquierda   «L»

Version left 

        

Ángulo libre 7° Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVQCL    1010KX11 10 x 10 130

11 VCGT 1103.. T8

A12-W6025060
SVQCL    1010MX11 10 x 10 150
SVQCR/L 1212KX11 12 x 12 125

A12-W6025078
SVQCR/L 1212MX11 12 x 12 150
SVQCL     1616H11 16 x 16 95
SVQCR    1616K11 16 x 16 125
SVQCR/L 1010KX13 10 x 10 125

13 VCGT 1303..
VCMT 1303.. T9

A12-W6030082
SVQCR/L 1212KX13 12 x 12 125

A12-W6030100

SVQCR    1212MX13 12 x 12 150
SVQCR/L 1616H13 16 x 16 100
SVQCL    1616HX13 16 x 16 100
SVQCR    1616K13 16 x 16 125
SVQCR/L 2020K13 20 x 20 125
SVQCR/L 2020M16 20 x 20 150

16 VCMT 1604..
VCGT 1604.. T15 A12-W6040108SVQCR/L 2525K16 25 x 25 125

SVQCR/L 2525M16 25 x 25 150

Versión derecha   «R»
Version right

        

Ángulo libre 7°
Ejemplo de aplicación: Copiar radio interno (dentro del hemisferio)

Clearance angle 7°
Example of use: copy of inside radius (inside hemisphere)

N.º artículo
article-no� B L S Plaquitas

inserts
Llaves

spanner
Tornillo
screw

SVUCR    1010KX11 10 x 10 125 11 VCGT 1103.. T8 A12-W6025060
SVUCR/L 1212KX11 12 x 12 125 11 VCGT 1103.. T8

A12-W6025078
SVUCR/L 1212MX11 12 x 12 150 11 VCGT 1103.. T8

*

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Sistema de altura ajustable 
para tornos tipo suizo

Height Adjustable System
for Swiss-type Lathes
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Información técnica / Technical Information

Montaje                                                                                                                     Assembling

Mango + Portaplaquitas
Shank + Insert Holder

Mango + Placa espaciadora + Portaplaquita
Shank + Spacer Plate + Insert Holder

Mango + Placa espaciadora + Soporte sin ajuste 
central de altura
Shank + Spacer Plate + Holder without  
central height adjustment

Mango + HVWPX-1212IK
Shank + HVWPX-1212IK
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Descripción general Overview
Desde la 
página   

from page

Mangos y soportes base -  shanks and base holders 232

Placas espaciadoras -  spacer plates 234

Soportes múltiples -  multiple holders 235

Soportes para portaplaquitas . . .   -  holders for inserts . . .

DC . . 0702 / 11T3 236

CC . . 0602 / 09T3  237

VB / VC / VP . . 1102 / 1103 / 10.. 238

TC . . 1102 240

BIMU-040 / BIMU-400 X  242

APPLITEC TOP 73 / 74 X ;  TOP 75 / 76 X; ECO 25 / 26 X 243

Plaquitas de fileteado - threading inserts  16ER-xx / 16EL-xx 243

Soportes para portaplaquitas de corte Ifanger MICRO TURN -  holders for Ifanger Micro Turn cutting inserts 244

Soportes para portaplaquitas de corte PICCO -  holders for ISCAR PICCO-CUT cutting inserts 244

Soportes para portaplaquitas de corte HORN -  holders for HORN cutting inserts 245

Soportes para portaplaquitas de corte FRIZZ -  holders for FRIZZ cutting inserts 246

Soportes para portaplaquitas de mango cuadrado . . .   -  holders for square shank insert holders 
. . . 246

Portapinzas - collet holders 247
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Mangos Shanks

Figura 1                      Figura 2                  Figura 3                       Figura 4                   Figura 5

      Figura 6                    Figura 7

N.º artículo
article-no� D L1

Figura
pic AK IK Máquina

machine
HVDX1660IK 16 60 1 -- M8x1
HVDX1960IK 3/4” 60 1 -- G1/8” CITIZEN L20/C16/M16
HVDX2060IK 20 60 1 -- G1/8” CITIZEN B12
HVDX20100IK 20 100 G1/8”
HVDX20125IK 20 125 1 -- G1/8” TORNOS DECO
HVDX2270IK 22 70 1 -- G1/8” STAR TORNOS Gamma 20

HVDX2560IK 25 60 1 -- G1/8” CITIZEN L20 - HANWHA 
STL32/35H, STL33/35J

HVDX25100IK 25 100 1 -- G1/8” MANURHIN
HVDX2660-AK2 1” 60 M8x1 G1/8”
HVDX2670IK 1” 70 1 -- G1/8” CITIZEN M32/C32/L32
HVDX2836CT20-AK2 28 36 3 M8x1 -- TORNOS CT20
HVDX2885IK 28 85 1 -- M12x1,5 TRAUB TNL 12/16
HVDX2885-AK2 28 85 2 M8x1 M12x1,5 TRAUB TNL 12/16
HVDX3115CIT-AK2 31 15 4 M8x1 -- CITIZEN A32-VII
HVDX3140CIT-AK2 31 40 5 M8x1 -- CITIZEN L32
HVDX3225HA32-AK2 32 25 6 M8x1 -- HANWHA STL38H
HVDX3337HA20-AK2 33 37 7 M8x1 -- HANWHA XD20/32 H/J
HVDX2528CIT-AK2 25 28 M8x1 -- CITIZEN L20X / L20XII

AK: lumbrera radial de refrigerante
IK: lumbrera axial de refrigerante

AK: radial coolant port 
IK: axial coolant port 

Mango estándar
Standard shank

Mango estándar con lumbrera 
radial de refrigerante (AK)
Standard shank with radial 
coolant port (AK)

28
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Mangos para mecanizado posterior STAR Shanks for STAR Backworking

Figura 1                    Figura 2                      Figura 3                      Figura 4                       Figura 5                   

N.º artículo
article-no� D L1 L2

Figura
pic AK Máquina

machine
HVDX1620SRWD 16 20 1 -- STAR SR16; SST16
HVDX2225SRWD 22 25 2 -- STAR SR32
HVDX2225SRR-AK2 22 25 3 M8x1 *
HVDX2225SW-AK2 22 25 4 M8x1 **
HVDX3440AK2 34 40 10 5 M8x1 STAR SV38R; ECAS32; MAIER
WD = con arandela - with flat

* Para máquinas STAR / for STAR machines: 
SR10J (Posición T22 / T24); SB16 / 20 Tipo C / Tipo E; SB20 R Tipo E / Tipo G / Tipo N;
SR20J / JN; SR20 R / II / III; SR32J / JN; ECAS12 / 20
SR20R IV (Posiciones T21 - T24, se solapan - overlaps - T25 - T28)

** Para máquinas STAR / for STAR machines: 
SB12R / 20R; SR20R IV; SW20; SV20R; SR32J II; SR38; SW12R II; SR20J II 

HVDX2225SRR-AK2

HVDX2225SW-AK2 
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Placas espaciadoras Spacer Plates

       Figura 1                 Figura 2

N.º artículo
article-no� d Figura

picture
HVWPX10S 10 1

Con refrigerante interno
with inner coolant
HVWPX15S-AK2 15 2
HVWPX20S-AK2 20 2
HVWPX25S-AK2 25 2
HVWPX30S-AK2 30 2

Placa espaciadora para posición adicional Spacer Plate for Additional Position

                                                      

N.º artículo
article-no�

Figura
picture

HVDX-XS2 1
HVDX-X2 2

Ejemplos de aplicaciones Samples of Applications

solo puede usarse 
la lumbrera radial de refrigerante
only radial coolant port useable

puede usarse un lado 
con refrigerante axial

one-sided useable with axial coolant

Figura 2Figura 1
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Portas dobles y triples
para portapinzas ER11, ER16
y portaplaquitas ajustables en altura

Double and Triple Holders
for Collet Holders ER 11, ER16

and Height Adjustable Insert Holders

N.º artículo
article-no�

para portaherramientas y portapinzas
for tool- and collet holders

HVWPX-CH3-VZ HVWP, EM111620, EM161620

Ejemplos de aplicaciones Samples of Applications

HVWPX-CH3-17-VZ
P. ej. con portapinzas  EM111620 + HVWPX-SVJCR11
e� g� with Collet holder EM111620 
+ HVWPX-SVUCR11

HVWPX-CH3-VZ
P. ej. con portapinzas EM111620 + HVWPX-SVJCR11

e� g� with Collet holder EM111620 
+ HVWPX-SVJCR11

también para EM161620, RB16 ...
also for EM161620, RB16 ���

también para EM161620, RB16 ...
also for EM161620, RB16 ���

Incl. pasador de ajuste
Supplied with adjustment bolt

N.º artículo como repuestos:     HVWPX-ZYLCH-IK
Article-no� as spare-part:
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Tipo SDJC Type SDJC

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L Llaves

spanner
Tornillo
screw

HVWPX-SDJCR07 derecha - right DC..0702.. 23 T8 A12-W6025060
HVWPX-SDJCL07 izquierda - left DC..0702.. 23 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SDJCR07 derecha - right DC..0702.. 40 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SDJCL07 izquierda - left DC..0702.. 40 T8 A12-W6025060

HVWPX-SDJCR11 derecha - right DC..11T3.. 23 T15 A12-W6040082
HVWPX-SDJCL11 izquierda - left DC..11T3.. 23 T15 A12-W6040082
HVWPLX-SDJCR11 derecha - right DC..11T3.. 40 T15 A12-W6040082
HVWPLX-SDJCL11 izquierda - left DC..11T3.. 40 T15 A12-W6040082

HVWPAX-SDJCR11 derecha - right DC..11T3.. 23 T15 A12-W6040082
HVWPAX-SDJCL11 izquierda - left DC..11T3.. 23 T15 A12-W6040082

SDJCR07 
(Versión derecha)

(Version right) 

SDJCR11
(Versión derecha)

(Version right) 

HVWPAX-SDJCR11
(Versión derecha externa) 

(Version right external)
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Tipo SCLC Type SCLC

SCLCR09
(Versión derecha)

 (Version right) 

SCLCR06
(Versión derecha)

 (Version right) 

Tipo SDNC Type SDNC

    

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L

HVWPX-SDNCN11 centrada - centered DC..11T3.. 30
HVWPX-SDNCR11 derecha - right DC..11T3.. 30
HVWPX-SDNCN07 DC..0702.. 30

HVWPLX-SDNCR11 derecha - right DC..11T3.. 40

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W6040082 T15

 SDNCN11                              SDNCR11
                                (Versión derecha)
                                     (Version right)   

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L Llaves

spanner
Tornillo
screw

HVWPX-SCLCR06 derecha - right CC..0602.. 23 T8 A12-W6025060
HVWPX-SCLCL06 izquierda - left CC..0602.. 23 T8 A12-W6025060
HVWPX-SCLCR09 derecha - right CC..09T3.. 23 T15 A12-W6040082
HVWPX-SCLCL09 izquierda - left CC..09T3.. 23 T15 A12-W6040082

HVWPLX-SCLCR09 derecha - right CC..09T3.. 39 T15 A12-W6040082
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Tipo SVJB, SVJC, SVJP, SVZC Type SVJB, SVJC, SVJP, SVZC

*  Versión externa - version external

Figura 1

SVJBR11
(Versión derecha)
(Version right)

Figura 2

SVZCR11
(Versión derecha)
(Version right)

N.º artículo
article-no�

Figura
picture

Tip.
type

Plaquitas
inserts L W° Llaves

spanner
Tornillo
screw

HVWPX-SVJBR11 1 derecha - right VB..1103.. 23 5 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SVJBR11 1 derecha - right VB..1103.. 40 5 T8 A12-W6025060
HVWPX-SVJBL11 1 izquierda - left VB..1103.. 23 5 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SVJBL11 1 izquierda - left VB..1103.. 40 5 T8 A12-W6025060
HVWPX-SVJBR1102 1 derecha - right VB..1102.. 23 5 T8 A12-W6025060
HVWPMX-SVJBR1102 1 derecha - right VB..1102.. 31 5 T8 A12-W6025060

HVWPX-SVJCR11 1 derecha - right VC..1103.. 23 5 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SVJCR11 1 derecha - right VC..1103.. 40 5 T8 A12-W6025060
HVWPX-SVJCL11 1 izquierda - left VC..1103.. 23 5 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SVJCL11 1 izquierda - left VC..1103.. 40 5 T8 A12-W6025060
HVWPLX-SVZCR11 2 derecha - right VC..1103.. 50 2 T8 A12-W6025060

HVWPAX-SVJCR13* 1 derecha - right VC..1303.. 23 2 T9 A12-W6030082

HVWPLX-SVJPR10 1 derecha - right VPGT10.. 40 3 T8 A12-W6025060
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Tipo SVQC Type SVQC

  

                   

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L

HVWPX-SVQCR11 derecha - right VC..1103.. 22
HVWPX-SVQCL11 izquierda - left VC..1103.. 23

HVWPLX-SVQCR11 derecha - right VC..1103.. 39
HVWPLX-SVQCL11 izquierda - left VC..1103.. 39

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W6025060 T8

Tipo SVVC, SVUC Type SVVC, SVUC

  SVVCN11                                 SVUCR11
                                                 (Versión derecha)
                                                    (Version right)

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L

HVWPX-SVVCN11 centrada - centered VC..1103.. 31
HVWPX-SVUCR11 derecha - right VC..1103.. 22
HVWPX-SVUCL11 izquierda - left VC..1103.. 23

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W6025060 T8

 Versión derecha  
 Version right
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Tipo SVNC Type SVNC

  

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L

HVWPLX-SVNCR11 derecha - right VC..1103.. 40
HVWPAX-SVNCR11 derecha - right VC..1103.. 23

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W6025060 T8

Tipo STJC, STJP Type STJC, STJP

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L Llaves

spanner
Tornillo
screw

HVWPLX-STJCR1102 derecha - right TC..1102.. 40 T8 A12-W6025060

Versión derecha  
Version right

                SVNCR11                               HVWPAX-SVNCR11
         (Versión derecha)                  (Versión derecha externa)
            (Version right)                       (Version right external)
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Soportes para plaquitas de fileteado 16ER Holders for Threading Inserts 16ER

                                                                                            

Evaluación del ángulo de paso:

ángulo de paso = 20 x paso del filete 
      diámetro del filete

El más común es 1,5°

pitch angle evaluation:

pitch angle = 20 x pitch of thread 
         diameter of thread

Most common is 1,5°

             Plaquitas - Inserts:   16ER/L ISO

    Figura 1
(Versión derecha)

(Version right)

Figura 2
(Versión derecha exterior)

(Version right)  

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Ángulo
angle L Figura

picture
HVWPX-16ER-0 derecha - right 0° 31 1
HVWPX-16ER-15 derecha - right 1,5° 31 1
HVWPX-16ER-3 derecha - right 3° 31 1

HVWPLX-16ER-0 derecha - right 0° 40 1
HVWPLX-16ER-15 derecha - right 1,5° 40 1
HVWPLX-16ER-3 derecha - right 3° 40 1

HVWPAX-16ER-15 derecha - right 1,5° 28 2
HVWPLAX-16ER-15 derecha - right 1,5° 40 2

HVWPLX-16EL-15
para rosca izquierda
for left hand thread

izquierda - left 1,5° 40 --

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W6030100 T9

HVWPX

HVWPLX
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Soportes para plaquitas BIMU-040 Holders for BIMU-040 Inserts

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts L

HVWPX-BI040R derecha - right BIMU-040 23

Tornillo / screw: Llave / spanner:

A12-W6025060 T8

Soportes para plaquitas BIMU-400 X Holders for BIMU-400 X Inserts

N.º artículo
article-no�

Tip.
type

Plaquitas
inserts B L

HVWPX-BIX-R derecha - right BIMU-400 X 27,5 23
HVWPX-BIX-L izquierda - left BIMU-400 X 27,5 23
HVWPLX-BIX-R derecha - right BIMU-400 X 32 40
HVWPLX-BIX-L izquierda - left BIMU-400 X 32 40

Tornillo / screw:                 Llave / spanner:

A12-W6030082 T9

 Versión derecha  
 Version right

Asiento de placa BIMU-400 X

 Versión derecha  
 Version right
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Soportes para plaquitas APPLITEC Holders for APPLITEC - inserts

TOP - Line

         
                                                                   

N.º artículo 
article-no� L Para plaquitas, serie

for insert series
HVWPX-APL-ECO260-R 23 ECO 26X
HVWPX-APL-ECO250-L 23 ECO 25X

Tornillo / screw: Llave / spanner:

A12-W4540089 T15

 HVWPX-APL-ECO260-R

HVWPLX-APL-TOP730-L                           

N.º artículo
article-no� L Para plaquitas, serie

for insert series
HVWPX-APL-TOP740-R 26 TOP 74X
HVWPLX-APL-TOP740-R 43 TOP 74X

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W4530070 T9

N.º artículo
article-no� L Para plaquitas, serie

for insert series
HVWPX-APL-TOP760-R 27 TOP 76X
HVWPLX-APL-TOP760-R 44 TOP 76X

Tornillo / screw: Llave / spanner:
A12-W4540089 T15

HVWPX-APL-TOP750-L

ECO - Line
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

MICRO TURN- Sistema de soportes Ifanger MICRO TURN- Holder System Ifanger

  

N.º artículo
article-no�

Para mango
for shank

HVWPX-IF4 Ifanger  4mm
HVWPX-IF6 Ifanger  6mm

Soportes para  
ISCAR PICCO CUT / Dümmel

Holders for  
ISCAR PICCO CUT Inserts / Dümmel

Soporte - Figura 1
holder - picture 1

  
N.º artículo
article-no�
HVWPX-PICCO

Casquillos - Figura 2 
sleeves - picture 2

N.º artículo
article-no� d

RB12-4-PICCO

Para / for
Dümmel +

Iscar Picco Cut

4
RB12-5-PICCO 5
RB12-6-PICCO 6
RB12-7-PICCO 7
RB12-8-PICCO 8

RB12-4-PICCOX
Para / for

Iscar Picco Cut
JET LINE

4,05
RB12-5-PICCOX 5,05
RB12-6-PICCOX 6,05
RB12-7-PICCOX 7,05

Ejemplo de aplicación
Sample of application

Figura 1:
Soporte -  holder

Figura 2:

Casquillos con orificio Ø d = 3 - 10 mm
Sleeves with bore-Ø d = 3 - 10 mm
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Soportes para portaplaquitas de corte HORN  
Tipo 105 

Holders for HORN Inserts 
Type 105

Figura 1                                                                                       Figura 2

N.º artículo
article-no� L Para plaquita de corte tipo

for insert type
Figura
picture

HVWPX-H105K 25 105 1
HVWPX-H105 34 105 2
HVWPX-H105L 37 105 extendido 2

Tipo 110 Type 110

N.º artículo
article-no�

Para plaquita de corte tipo
for insert type

HVWPX-H110 110

Ejemplos de aplicaciones
Samples of applications

Ejemplo de aplicación
Sample of applications
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Soportes para FRIZZ 
 miniherramientas de metal duro macizas

Holders for FRIZZ  
Mini Solid Carbide Tools

  

Figura 1:
Soporte -  holder

Figura 2:

Casquillos con orificio Ø 
d = 3 - 10 mm
Sleeves with 
bore-Ø d = 3 - 10 mm

Soporte - Figura 1
holder - picture 1

N.º artículo
article-no�
HVWPX-FRIZZ

Casquillos - Figura 2 
sleeves - picture 2

N.º artículo
article-no� d

RB12-3-FRIZZ 3
RB12-4-FRIZZ 4
RB12-5-FRIZZ 5
RB12-6-FRIZZ 6
RB12-7-FRIZZ 7
RB12-8-FRIZZ 8
RB12-10-FRIZZ 10

Montaje para portaherramientas de plaquitas

10 x 10 y 12 x 12

Mounting for Insert Tool holders

10 x 10 and 12 x 12

Figura 1    R + L + puede usarse elevada                  Figura 2:    R + L + puede usarse elevada
              Useable r�, l� + overhead                                        Useable r�, l� + overhead

  

N.º artículo
article-no�

Para mango
for shank H Figura

picture
HVWPX-1010IK 10 x 10 24,5 1
HVWPX-1212IK 12 x 12 2

*  sin placa adaptadora                                                              * without adapter plate

Versión  HVWPX-1212IK
version

 HVWPX-1010   sin IK
                          without IK
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Sistema de altura ajustable / Height Adjustable System

Soportes ajustables en altura  
ER11, ER16

Height Adjustable Holders  
ER11, ER16

N.º artículo
article-no�

Tipo / rango
type / range

Figura
picture

HVWPX-ER11  ER11 / 0,5-7mm 1
HVWPX-ER16 ER16 / 1-10mm 2

se incluye tuerca                                                             supplied incl. nut Figura 1                                 Figura 2
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STAR: Portaplaquitas de corte 
para mecanizado posterior

STAR: Insert Holders
for Backworking
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas de corte para mecanizado posterior
Repuestos

Insert Holder for Backworking
Spare Parts

Piezas
Parts

Plaquitas
Inserts

Tornillos
Screws

Llaves
Spanner

para soporte
for Holder

CC..09T3 A12-W6040082 T15

WP-STAR-SCLCR09-SW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK    
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

DC..11T3 A12-W6040082 T15

WP-STAR-SDUCR11-SW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW/SWIK

VB..1604 A12-W6040082 T15 WP-STAR-SVUBR16-SW/SWIK

VC..1103 A12-W6025060 T8

WP-STAR-SVUCR11-SW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW/SWIK

BIMU 1040 R A12-W6035090 T15

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK

BIMU 1040  L A12-W6035090 T15

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK

Placa roscada 
16ER. A12-W6035120 T10

WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

APPLITEC 
ECO 25X A12-W4540089 T15

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

APPLITEC 
ECO 26X A12-W4540089 T15

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

Espaciador
Spacer

UR16-01M     (ver también pág. 215)
                      (see also page 215)

WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

Tornillo de sujeción
Clamping Screw KS-M3-T10

WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW/SWIK
WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW/SWIK

Boquilla
Nozzle HVWP-KD055 Todos los soportes

all Holders
Tornillo para boquilla
Screw for Nozzle A98-7991-30008 (DIN 7991 - M3x8 4,8N) Todos los soportes

all Holders                    
Pasador AC
AC-Pin A98-G1/8" (DIN 906  - G1/8'') Para todos los soportes SWAK

for all SWAK-Holders
STAR-IK-Bolzen
STAR-IC-Pin WP-BOLT-IK-STAR Para todos los soportes SWIK

for all SWIK-Holders
Junta tórica
O-Ring DIN 3771 - 5x1,5 Para todos los soportes SWIK

for all SWIK-Holders

Tornillo para soporte
Screw for Holder A98-7379-40016 (ISO 7379 - M4x16) Todos los soportes

all Holders   

Todos los tornillos para portaplaquitas, ver página 278
All screws for insert holders see page 278
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SCLCR/L09 
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR/L09
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SW
WP-STAR-SCLCL09-SW

Derecha - right  
izquierda - left para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita: 
Insert: CC..09T3 Tornillo:  

Screw: A12-W6040082 Llaves:  
Wrench: T15

Portaplaquitas SCLCR/L09 
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR/L09
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SWIK
WP-STAR-SCLCL09-SWIK

Derecha - right  
izquierda - left para - for:  SR38; SR32JII

Plaquita:  
Insert: CC..09T3 Tornillo:  

Screw: A12-W6040082 Llaves:  
Wrench: T15

Versión 
version

Versión 
version
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SDUCR/L11 
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SDUCR/L11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SDUCR11-SW
WP-STAR-SDUCL11-SW

Derecha - right  Versión 
versionizquierda - left para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita: 
Insert: DC..11T3 Tornillo: 

Screw: A12-W6040082 Llaves:  
Wrench: T15

Portaplaquitas SDUCR/L11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SDUCR/L11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SDUCR11-SWIK
WP-STAR-SDUCL11 -SWIK

Derecha - right  
izquierda - left para - for: SR38; SR32JII

Plaquita: 
Insert: DC..11T3 Tornillo:  

Screw: A12-W6040082 Llaves:  
Wrench: T15

Versión 
version
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SVUBR16 
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SVUBR16
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no� WP-STAR-SVUBR16-SW (versión derecha)

(right  version) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  
SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita: 
Insert: VB..1604 Tornillo:  

Screw: A12-W6040082 Llaves:
Wrench: T15

Portaplaquitas SVUBR16  
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SVUBR16
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no� WP-STAR-SVUBR16-SWIK (versión derecha)

(right  version) para - for: SR38; SR32JII

Plaquita: 
Insert: VB..1604 Tornillo:  

Screw: A12-W6040082 Llaves:  
Wrench: T15
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SVUCR11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SVUCR11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no� WP-STAR-SVUCR11-SW (versión derecha)

(right  version) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  
SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita: 
Insert: VC..1103 Tornillo:  

Screw: A12-W6025060 Llaves:  
Wrench: T8

también disponible en versión izquierda                                                                                            also available in left version 

Portaplaquitas SVUCR11 
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SVUCR11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no� WP-STAR-SVUCR11-SWIK (versión derecha)

(right  version) para - for: SR38; SR32JII

Plaquita:  
Insert: VC..1103 Tornillo:  

Screw: A12-W6025060 Llaves:  
Wrench: T8
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas 16ER (Rosca)
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder 16ER (Threading)
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no� WP-STAR-16ER-SW Derecha - right  

Versión - version para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  
SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita: 
Insert: 16ER Tornillo:  

Screw: A12-W6035120 Llaves:  
Wrench: T10
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SCLCR09 / SDUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SDUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSW   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:     CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     DC..11T3  

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L   

Portaplaquitas SCLCR09 / SDUCL11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SDUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-OXOSWIK   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for:  SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:      CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     DC..11T3  

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SCLCR09 / SVUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SVUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSW   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for:  SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

 SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:       CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     VC..1103 

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Portaplaquitas SCLCR09 / SVUCL11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SVUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-OXOSWIK   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for:    SR38; SR32JII;

Plaquita derecha -  insert right:      CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     VC..1103

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SVQCR11 / SDUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SVQCR11 / SDUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSW   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:     VC..1103          Plaquita izquierda -  Insert left:     DC..11T3

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Portaplaquitas SVQCR11 / SDUCL11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SVQCR11 / SDUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-OXOSWIK   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for:         SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:   VC..1103          Plaquita izquierda -  Insert left:     DC..11T3 

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas 16ER / SCLCL09
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder 16ER / SCLCL09
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSW   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:    Plaquita de roscado 16ER  -  threading insert 16ER       Plaquita izquierda -  Insert left:     CC..09T3 

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L 

Portaplaquitas 16ER / SCLCL09
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder 16ER / SCLCL09
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-ER16-SCLCL09-OXOSWIK   
(BIMU-Plaquita - insert) para - for:        SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:  Plaquita de roscado 16ER  -  threading insert 16ER         Plaquita izquierda -  Insert left:    CC..09T3 

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        BIMU 1040 R / L  

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SCLCR09 / SDUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SDUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSW   
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:       CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     DC..11T3

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Portaplaquitas SCLCR09 / SDUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SDUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SDUCL11-ECOSWIK   
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:         SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:      CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     DC..11T3

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                       Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SCLCR09 / SVUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SVUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSW  
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for: SW12RII; SB12/20R; SR20JII   

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:       CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     VC..1103  

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Portaplaquitas SCLCR09 / SVUCL11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SCLCR09 / SVUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SCLCR09-SVUCL11-ECOSWIK  
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:         SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:     CC..09T3          Plaquita izquierda -  insert left:     VC..1103  

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                       Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas SVQCR11 / SDUCL11
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder SVQCR11 / SDUCL11
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSW  
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:    SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right: VC..1103          Plaquita izquierda -  Insert left:     DC..11T3  

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Portaplaquitas SVQCR11 / SDUCL11
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder SVQCR11 / SDUCL11
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-SVQCR11-SDUCL11-ECOSWIK  
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:         SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:  VC..1103          Plaquita izquierda -  Insert left:     DC..11T3

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Mecanizado posterior / Backworking

Portaplaquitas 16ER / SCLCL09
para mecanizado posterior con AK (refrigerante)

Insert Holder 16ER / SCLCL09
for Backworking with AK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSW     
(APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:  SW12RII; SB12/20R; SR20JII  

 SV20R; SR20RIV; SW20; SR38

Plaquita derecha -  insert right:  Plaquita de roscado 16ER  -  threading insert 16ER         Plaquita izquierda -  Insert left:     CC..09T3 

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Portaplaquitas 16ER / SCLCL09
para mecanizado posterior con IK (refrigerante)

Insert Holder 16ER / SCLCL09
for Backworking with IK (coolant)

N.º artículo
article-no�

WP-STAR-ER16-SCLCL09-ECOSWIK    
 (APPLITEC-Plaquita - insert) para - for:         SR38; SR32JII

Plaquita derecha -  insert right:   Plaquita de roscado 16ER  -  threading insert 16ER         Plaquita izquierda -  Insert left:    CC..09T3

Plaquita ranuradora, cara frontal -  cut-in insert frontal :        APPLITEC ECO 25X / 26X

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder

Las posiciones de corte de todas las plaquitas están marcadas en el soporte                                  Cutting positions of all inserts are marked on the holder
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Barras de mandrinar de metal duro 
Carbide Boring Bars
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro Carbide Boring Bars

• Barras de mandrinar de metal duro con plaquitas de corte para 
mecanizado interno y externo

• Mayor precisión y calidad de la superficie
• Gracias al diseño de metal duro macizo y a los orificios para 

refrigerante internos, especialmente para orificios profundos, el 
suministro de refrigerante es preciso

• Orificio Ø >5 mm, profundidad de taladrado hasta 10xD
• Muy buena amortiguación de las vibraciones
• Superficie lisa, sin necesidad de ajustes

• Carbide boring bars with inserts for internal and external 
machining

• Highest precision and surface quality
• Especially for deep bores
• Bore Ø >5mm, drilling depth until 10xD
• Very good vibration damping
• Ground flat - no adjustment required

Nuevo diseño
para mayor rigidez y mejor eliminación de virutas

¡Cabezales templados!

New Design for highest stiffness
and a better removal of chips

Tempered heads!

           Estabilidad y precisión -  Stability and precision
    

Nuevo diseño:                                                                        
New geometry:                                                                                 Conventional boring bar:        

Calidad y seguridad de la superficie -  Surface quality and safety

Nuevo diseño del espacio para virutas,
se eliminan mejor: 
New chip space design for better removal of chips                  Conventional boring bar
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Mayor rigidez como resultado de un brazo de 
carga más corto y un mejor perfil
Highest stiffness as a result of a shorter load 
arm and a better profile

Sección transversal
Cross section

La eliminación perfecta de las virutas proporcio-
na una mejor calidad de la superficie y reduce el 
desgaste de la herramienta
Perfect removal of chips effects a better surface 
quality and reduces tool wear

Eliminación de virutas
Removal of chips

Eliminación de virutas
Removal of chips

 Barra de mandrinar convencional:

 Barra de mandrinar convencional:
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
para mayor precisión

Carbide Boring Bars
for highest precision

Descripción general:  Soportes para plaquitas Overview:  Holders for Inserts � � �

Plaquitas -  Inserts Página -  Page

CC . . 0301 / 0401 / 0602 / 09T3
CP . . 04T1 / 05T1 266 - 267

DC . .0702 / 11T3 267 - 268

JC . .0301 (70° - Plaquita)
(70° - Insert) 269

TB . . 0601
TC . . 0902 / 1102
TP . . 07T1 / 0802 / 0902

269 - 270

VC . . 0702 / 1103 271 - 273

WB . . 0601
WC . . 0201 273 - 274

Todos los tornillos para portaplaquitas, ver página 278
All screws for insert holders see page 278
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
también con refrigerante interno, para mayor precisión

Carbide Boring Bars
also with inner coolant, for highest precision

C/E ...SCLC R/L   ...SCLP R/L Ángulo libre 7° /  11°    Clearance angle 7° /  11°

    

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-C04G-SCLCR/L03 CC... 0301 4 90 2,5 14 3,6 4,8 -- A12-W6016024 T6
BS-C05H-SCLCR/L03 CC... 0301 5 100 3 11 4,5 5,8 -- A12-W6016024 T6
BS-E05H-SCLCR/L03 CC... 0301 5 100 3 11 4,5 5,8 P* A12-W6016024 T6
BS-E06J-SCLCR/L04 CC... 0401 6 110 3,5 7 5,5 6,9 P A12-W5420033 T6
BS-E06J-SCLPR/L04 CP... 04T1 6 110 3,5 7 5,5 6,9 P A12-W5420030 T6
BS-E07K-SCLCR/L04 CC... 0401 7 125 4 7 6,5 7,9 P* A12-W5420033 T6
BS-E08K-SCLCR/L06 CC... 0602 8 125 4 10 7,5 8,9 P A12-W6025040 T8
BS-E08K-SCLPR/L04 CP... 04T1 8 125 4,5 7 7,5 8,9 P A12-W5420035 T6
BS-E10K-SCLCR/L06 CC... 0602 10 125 5,5 7 9,5 11 P A12-W6025040 T8
BS-E10M-SCLCR/L06 CC... 0602 10 150 5,5 7 9,5 11 P A12-W6025040 T8
BS-E12M-SCLCR/L06 CC... 0602 12 150 6,5 7 11,5 13 P A12-W6025049 T8
BS-E12Q-SCLCR/L06 CC... 0602 12 180 7,5 7 11,5 14 P A12-W6025049 T8
BS-E12Q-SCLCR/L09 CC... 09T3 12 180 7,5 11 11,5 14 P A12-W6040060 T15
BS-E16J-SCLCR/L06 CC... 0602 16 110 9 7 15,5 17,5 P A12-W6025060 T8
BS-E16M-SCLCR/L06 CC... 0602 16 150 9 7 15,5 17,5 P A12-W6025060 T8
BS-E16R-SCLCR/L09 CC... 09T3 16 200 9 7 15,5 17,5 P A12-W6040070 T15
BS-E20S-SCLCR/L06 CC... 0602 20 250 11 7 19,5 21,7 P A12-W6025060 T8
BS-E20R-SCLCR/L09 CC... 09T3 20 200 12,5 7 19,5 23,2 P A12-W6040070 T15
BS-E20S-SCLCR/L09 CC... 09T3 20 250 11 7 19,5 21,7 P A12-W6040082 T15

* con refrigerante interno bajo pedido                                                              * with inner coolant on request

*

*

* Hasta agotar existencias                                                                                                       * sellout article
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

E...SCUC R/L ..SCUP R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

    

              Versión BS-E0810J-SCUPR05
              Version BS-E0810J-SCUPR05

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D d L L2 F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SCUCR/L06 CC... 0602 8 -- 125 -- 4,8 10 7,5 9,2 P A12-W6025040 T8

E...SDQC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

   

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D d L L2 F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E0810K-SDQCR/L07 DC... 0702 10 8 125 45 7 10 9,5 10,4 P A12-W6025040 T8
BS-E10K-SDQCR/L07 DC... 0702 10 -- 125 -- 7 10 9,5 12,5 P A12-W6025049 T8
BS-E10M-SDQCR/L07 DC... 0702 10 -- 150 -- 7 10 9,5 12,5 P A12-W6025049 T8
BS-E12M-SDQCR/L07 DC... 0702 12 -- 150 -- 9 6 11,5 15,5 P A12-W6025049 T8
BS-E12Q-SDQCR/L07 DC... 0702 12 -- 180 -- 9 6 11,5 15,5 P A12-W6025049 T8
BS-E16R-SDQCR/L07 DC... 0702 16 -- 200 -- 11 6 15,5 19,5 P A12-W6025060 T8
BS-E16R-SDQCR/L11 DC... 11T3 16 -- 200 -- 11,5 8 15,5 20,2 P A12-W6040070 T15

Versión BS-E0810K-SDQCR07
Version BS-E0810K-SDQCR07
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
también con refrigerante interno, para mayor precisión

Carbide Boring Bars
also with inner coolant, for highest precision

E...SDUC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D d L L2 F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SDUCR/L07 DC... 0702 8 -- 125 -- 7,5 15 7,5 12,4 P A12-W6025049 T8
BS-E0810K-SDUCR/L07 DC... 0702 10 8 125 44 7,5 10 9,5 12,2 --* A12-W6025049 T8
BS-E10K-SDUCR/L07 DC... 0702 10 -- 125 -- 7 10 9,5 12,5 P A12-W6025049 T8
BS-E10M-SDUCR/L07 DC... 0702 10 -- 150 -- 8,5 13 9,5 14 P A12-W6025060 T8
BS-E10M-SDUCR/L07-F DC... 0702 10 -- 150 -- 7 13 9,5 12,5 P A12-W6025060 T8
BS-E12M-SDUCR/L07 DC... 0702 12 -- 150 -- 9,5 10 11,5 16 P A12-W6025060 T8
BS-E12Q-SDUCR/L07 DC... 0702 12 -- 180 -- 9 10 11,5 15,5 P A12-W6025060 T8
BS-E16R-SDUCR/L07 DC... 0702 16 -- 200 -- 11,5 10 15,5 20 P A12-W6025078 T8
BS-E16R-SDUCR/L07-F DC... 0702 16 -- 200 -- 11 10 15,5 19,5 P A12-W6025078 T8
BS-E16R-SDUCR/L011 DC... 11T3 16 -- 200 -- 12 8 15,5 20,5 P A12-W6040078 T15
BS-E20R-SDUCR/L011 DC... 11T3 20 -- 200 -- 14 6 19,5 25,2 P A12-W6040078 T15

* con refrigerante interno bajo pedido                                                              * with inner coolant on request

E...SDZC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SDZCR/L07 DC... 0702 8 125 7,5 15 7,5 12,4 P A12-W6025049 T8
BS-E10M-SDZCR/L07 DC... 0702 10 150 8,5 13 9,5 14 P A12-W6025060 T8
BS-E12M-SDZCR/L07 DC... 0702 12 150 9,5 10 11,5 16 P A12-W6025060 T8
BS-E16R-SDZCR/L07 DC... 0702 16 200 11,5 10 15,5 20 P A12-W6025078 T8

(Versión BS-E0810K-SDQCR07)
(Version BS-E0810K-SDQCR07)
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

E...SJXC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

Ventaja:   Para una profundidad de rebaje excepcionalmente grande (ver F) consultar a Bmin muy bajo
Advantage:   For exceptionally large recess depth (see F) at very low Bmin

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E04G-SJXCR/L03 JC... 0301 4 90 3,5 10 3,6 5,8 P* A12-W6016028 T6
BS-E05H-SJXCR/L03 JC... 0301 5 100 4 7 4,5 6,8 P* A12-W6016028 T6

* con refrigerante interno bajo pedido                                                              * with inner coolant on request

E...STFC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-STFCR/L09 TC... 0902 8 125 5,5 11 7,5 9,4 P A12-W6022043 T7
BS-E10M-STFCR/L09 TC... 0902 10 150 6,5 9 4,5 12 P A12-W6022050 T7

E...STFP R/L Ángulo libre 11°     Clearance angle 11°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-STFPR/L08 TP.. 0802 8 125 5 10 7,5 9,4 P A12-W6022043 T7
BS-E10K-STFPR/L09 TP.. 0902 10 150 6 7 9,5 11,5 P A12-W6025050 T8
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
también con refrigerante interno, para mayor precisión

Carbide Boring Bars
also with inner coolant, for highest precision

E...STUB R/L Ángulo libre 5°     Clearance angle 5°

   

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E06J-STUBR/L06 TB.. 0601 6 110 3,7 10 5,5 7,1 P A12-W5420030 T6
BS-E07K-STUBR/L06 TB.. 0601 7 125 4,2 10 6,5 8,1 P A12-W5420035 T6
BS-E08K-STUBR/L06 TB.. 0601 8 125 4,7 10 7,5 9,1 P A12-W5420040 T6

E...STUC R/L    ...STUP R/L Ángulo libre 7° /  11°    Clearance angle 7° /  11°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E06J-STUPR/L07 TP.. 07T1 6 110 3,6 7 5,5 7,1 P A12-W5420030 T6
BS-E08K-STUPR/L07 TP.. 07T1 8 125 4,6 7 7,5 9 P A12-W5420035 T6
BS-E08K-STUPR/L09 TP.. 0902 8 125 5,5 7 7,5 9,9 P A12-W6025040 T8
BS-E08K-STUCR/L09 TC.. 0902 8 125 5,5 11 7,5 9,9 P A12-W6022043 T7
BS-E10K-STUCR/L09 TC.. 0902 10 125 6,5 7 9,5 12 P A12-W6022050 T7
BS-E10M-STUCR/L11 TC.. 1102 10 150 5,5 7 9,5 11,3 P A12-W6025049 T8
BS-E12M-STUCR/L11 TC.. 1102 12 150 6,5 7 11,5 13 P A12-W6025060 T8
BS-E16R-STUCR/L11 TC.. 1102 16 200 8,5 7 15,5 17,2 P A12-W6025060 T8
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

E...SVLC R/L 
Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SVLCR/L07 VC.. 0702 8 125 8,5 10 7,5 12,9 P A12-W5420048 T6
BS-E10M-SVLCR/L07 VC.. 0702 10 150 8 8 9,5 15 P A12-W5420055 T6
BS-E12M-SVLCR/L07 VC.. 0702 12 150 9,5 6 11,5 17 P A12-W5420055 T6

E...SVUC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E12M-SVUCR/L11 VC.. 1103 12 150 13 6 11,5 19,5 P A12-W6025060 T7

E...SVLC R/L - EX    ...SVUC R/L - EX Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

Ventaja:  Profundidad de rebaje muy grande con gran rigidez del eje
Advantage:  Very large recess depth with high shaft rigidity

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D d L L2 F1 F2 W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E10M-SVLCR/L07-EX * VC.. 0702 10 7 150 32 7 5 10 9,5 12,5 P A12-W5420055 T6
BS-E10M-SVUCR/L07-EX VC.. 0702 10 7 150 32 7 5 10 9,5 12,5 P A12-W5420055 T6
BS-E16M-SVUCR/L11-EX VC.. 1103 16 11,5 150 60 12 8 6 15,5 20 P A12-W6025078 T6

* Ángulo de trabajo 95°                                                        * work angle 95°
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
también con refrigerante interno, para mayor precisión

Carbide Boring Bars
also with inner coolant, for highest precision

E...SVOC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SVOCR/L07 VC.. 0702 8 125 4,5 10 7,5 8,9 P A12-W5420040 T6
BS-E10M-SVOCR/L07 VC.. 0702 10 150 5,5 8 9,5 11 P A12-W5420040 T6
BS-E12M-SVOCR/L07 VC.. 0702 12 150 6,5 6 11,5 13 P A12-W5420040 T6

E...SVVC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SVVCR/L07 VC.. 0702 8 125 9 10 7,5 13,5 P A12-W5420048 T6
BS-E10M-SVVCR/L07 VC.. 0702 10 150 10 8 9,5 15,5 P A12-W5420055 T6
BS-E12M-SVVCR/L07 VC.. 0702 12 150 11 6 11,5 17,5 P A12-W5420055 T6

E...SVXC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SVXCR/L07 VC.. 0702 8 125 7 10 7,5 11,4 P A12-W5420040 T6
BS-E10M-SVXCR/L07 VC.. 0702 10 150 8 8 9,5 13,5 P A12-W5420048 T6
BS-E12M-SVXCR/L07 VC.. 0702 12 150 9 6 11,5 15,5 P A12-W5420048 T6
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

E...SVZC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner
BS-E08K-SVZCR/L07 VC.. 0702 8 125 8 10 7,5 12,4 P A12-W5420048 T6
BS-E10M-SVZCR/L07 VC.. 0702 10 150 9 8 9,5 14,5 P A12-W5420048 T6
BS-E12M-SVZCR/L07 VC.. 0702 12 150 10 6 11,5 16,5 P A12-W5420055 T6

C/E...SWUB R/L Ángulo libre 5°     Clearance angle 5°

  

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llave

spanner
BS-E05F-SWUBR/L06 WBGT 0601 5 80 3 17 4,5 5,8 P* A12-W5420030 T6
BS-E055F-SWUBR/L06 WBGT 0601 5,5 80 3,25 15 5 6,4 -- A12-W5420030 T6
BS-E06F-SWUBR/L06 WBGT 0601 6 80 3,5 15 5,5 6,9 P A12-W5420030 T6
BS-E07F-SWUBR/L06 WBGT 0601 7 80 4 13 6,5 7,8 P* A12-W5420033 T6
BS-E08K-SWUBR/L06 WBGT 0601 8 125 4,5 12 6,5 9 P A12-W5420035 T6

* con refrigerante interno bajo pedido                                                              * with inner coolant on request
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Barras de mandrinar de metal duro / Carbide Boring Bars

Barras de mandrinar de metal duro
también con refrigerante interno, para mayor precisión

Carbide Boring Bars
also with inner coolant, for highest precision

E...SWUC R/L Ángulo libre 7°     Clearance angle 7°

  

N.º artículo
article-no�

Plaquita
insert D L F W [°] H Bmin IK Tornillo

screw
Llaves

spanner 
BS-E06J-SWUCR/L02 WCGX 0201 6 110 3,9 17 5,5 7,3 P A12-W5420030 T6
BS-E08K-SWUCR/L02 WCGX 0201 8 125 4,9 12 7,5 9,4 P A12-W5420033 T6
BS-E10M-SWUCR/L02 WCGX 0201 10 150 5,9 12 9,5 10,4 P A12-W5420040 T6

Conjunto de barras de mandrinar de metal duro Carbide Boring Bars Set

E - SCLCR/L06 -         Set  en caja de plástico, con destornillador
                            set  in plastic box incl� screwdriver

N.º artículo
article-no�

El set incluye,
set, includes D L

SET-E-SCLCR/L06
BS-E08K-SCLC R/L 06 8 125
BS-E10K-SCLC R/L 06 10 125
BS-E12M-SCLC R/L 06 12 150

E - SDUCR/L07 -       Set   en caja de plástico, con destornillador
                           set   in plastic box incl� screwdriver

N.º artículo
article-no�

El set incluye,
set includes D L

SET-E-SDUCR/L07
BS-E0810H-SDUC R/L 07 8 100
BS-E10K-SDUC R/L 07 10 125
BS-E12M-SDUC R/L 07 12 150
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Fresas 
End Mills
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Fresas / End Mills

Fresas para plaquitas de corte End Mills for Inserts

        

Optimizadas para uso con herramientas motorizadas 
para máquinas de CNC

Optimized for use with driven tools 
for CNC machines

N.º artículo
article-no. D d A H L Z Plaquita

insert
Tornillo
screw

Llaves
spanners

PRA-SFA012.003 12 10 8 18 65 1 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA012.004 12 12 8 18 65 1 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA016.006 16 16 8 18 65 2 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA016.007 16 16 8 18 85 3 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA016.008 16 10 8 18 65 2 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA016.009 16 12 8 18 65 2 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA020.012 20 16 8 18 65 3 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA020.013 20 10 8 18 65 3 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA020.014 20 12 8 18 65 3 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA025.011 25 16 8 18 65 4 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA025.012 25 10 8 18 65 4 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA025.013 25 12 8 18 65 4 APKT 0803 PD-R A12-W4025055 T8
PRA-SFA030.007 30 16 8 18 65 4 APKT 0803 PD-R A12-W6025060 T8
PRA-SFA032.007 32 16 8 18 65 5 APKT 0803 PD-R A12-W6025060 T8
PRA-SFA032.008 32 12 8 18 65 5 APKT 0803 PD-R A12-W6025060 T8
PRA-SFA040.003 40 16 8 22 65 6 APKT 0803 PD-R A12-W6025060 T8
PRA-SFA050.001 50 16 8 22 65 7 APKT 0803 PD-R A12-W6025060 T8

Fresas de achaflanar para plaquitas de corte Chamfer Mills for Inserts 

N.º artículo
article-no� D d W L Z Plaquita

insert
Tornillo
screw

Llaves
spanners

PRA-FSS016.003 16 12 45° 65 2 SDMT 0803 A12-W4025055 T8
PRA-FSA012.003 12 12 30° 65 1 APKT 0803 A12-W4025055 T8
PRA-FSA012.004 12 12 45° 65 1 APKT 0803 A12-W4025055 T8
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Fresas / End Mills

Ejemplos de aplicaciones Samples of Applications

Fresas radiales y de achaflanar 
en uso con herramientas motorizadas para máquinas de CN

End Mills and Chamfer Mills  
in use with driven tools for CNC machines

        

Particularmente adecuado para fresas radiales y 
de achaflanar con diámetros de mango de 10 a 
16 mm para usar en portaherramientas ER16 / 
herramientas motorizadas

Particularly suitable for end mills and chamfer 
mills with shank diameters of 10 - 12 mm to use
in ER16 tool holders / Live Tools
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Tornillos para plaquitas de corte 
Screws for Insert Tools
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Tornillos para plaquitas de corte / Screws for Inserts

        

Artikel-Nr.
article-no. M L W T D

A12-W6016024 M1,6 2,4 60 T6 2,6
A12-W6016026 M1,6 2,6 60 T6 2,6
A12-W6016028 M1,6 2,8 60 T6 2,6
A12-W6016031 M1,6 3,1 60 T6 2,6
A12-W6018024 M1,8 2,4 60 T6 2,77
A12-W6018028 M1,8 2,8 60 T6 2,7
A12-W4020035 M2 3,5 40 T6 2,7
A12-W4020039 M2 3,9 40 T6 2,6
A12-W4020045 M2 4,5 40 T6 2,6
A12-W5420033 M2 3,3 54 T6 2,8
A12-W5420035 M2 3,5 54 T6 2,8
A12-W5420040 M2 4 54 T6 2,8
A12-W5420045 M2 4,5 54 T6 2,6
A12-W5420055 M2 5,5 54 T6 2,8
A12-W5420030 M2 3 54 T6 2,6
A12-W6022043 M2,2 4,3 60 T7 3,2
A12-W6022050 M2,2 5 60 T7 3,2
A12-W4025045 M2,5 4,5 40 T8 3,5
A12-W4025055 M2,5 5,5 40 T8 3,5
A12-W6025043 M2,5 4,3 60 T8 3,5
A12-W6025045 M2,5 4 60 T8 3,5
A12-W6025050 M2,5 5 60 T8 3,5
A12-W6025060 M2,5 6 60 T8 3,5
A12-W6025078 M2,5 7,8 60 T8 3,5
A12-W4530070 M3 7 45 T8 4,1
A12-W6030082 M3 8,2 60 T9 4,5
A12-W6030100 M3 10 60 T9 5,2
A12-W6035090 M3,5 9 60 T15 5,16
A12-W6035105 M3,5 10,5 60 T15 5,65
A12-W6035120 M3,5 12 60 T10 4,6
A12-W4040075 M4 7,5 40 T15 5,1
A12-W4040095 M4 9,5 40 T15 5,1
A12-W4540089 M4 8,9 45 T15 5,05
A12-W6040060 M4 6 60 T15 5,1
A12-W6040070 M4 7 60 T15 5,1
A12-W6040082 M4 8,2 60 T15 5,65
A12-W6040108 M4 10,8 60 T15 5,7
A12-W5645110 M4,5 11 56 T20 6,9



Brochado
Broaching

6



281Brochado
Broaching6

Brochado interno 
Internal Broaching
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Cabezales de brochado interno / Internal Broaching Heads

Cabezales de brochado, ajustables Broaching Heads, Adjustable

Brocha - broach:  Ø 8mm
Longitud variable  - length variable

Brocha - broach:  Ø 12
Longitud variable  - length variable

N.º artículo
article-no� D L2 L1 C F S N.º artículo

article-no� D L2 L1 C F S

U175.110 10 35 35 50 8 30 U175.216 16 52 50 62 12 40,5
U175.112 12 35 35 50 8 30 U175.219 3/4” 52 50 62 12 40,5
U175.114 14 35 35 50 8 30 U175.220 20 51,5 50 62 12 40,5
U175.115 5/8” 35 35 50 8 30 U175.222 22 52 50 62 12 40,5
U175.116 16 35 40 50 8 30 U175.222a 22 51,5 70 62 12 40,5
U175.119 3/4” 35 46 50 8 30 U175.225 25 52 50 62 12 40,5
U175.120 20 35 50 50 8 30 U175.225b 25 52 125 62 12 40,5
U175.120b 20 35 125 50 8 30 U175.226 1” 52 50 62 12 40,5
U175.120c 20 35 30 50 8 30 U175.226b 1“ 52 80 62 12 40,5
U175.122c 22 35 35 50 8 30 U175.230 30 52 50 62 12 40,5
U175.122 22 35 80 50 8 30 U175.231 1 1/4" 52 50 62 12 40,5
U175.125 25 35 50 50 8 30 U175.232 32 52 50 62 12 40,5
U175.125a 25 35 80 50 8 30
U175.125b 25 35 125 50 8 30 con mango de cono Morse

with Morse Taper ShankU175.126 1” 35 46 50 8 30
U175.126b 1“ 35 80 50 8 30 U175.202 MK 2 52 - 62 12 40,5
U175.128 28 35 60 50 8 30 U175.203 MK 3 52 - 62 12 40,5
U175.122SRJ 22 37 25 50 8 28
U175.122SRR 22 37 25 50 8 30 para máquinas STAR

for STAR-machines
U175.122SRJ para for  STAR SR 10 J 

U175.122SRR
para  for  STAR SB 16 / 20; SB20R;        
SR 20 J; SR 20 R; SR 32 J; SR 20 
R4 

Fuerza de empuje máx.    200 daN
Max� pushing force

Fuerza de empuje máx.    1200 daN
Max� pushing force

Llaves para cabezales de brochado Spanners For Broaching Heads

N.º artículo
article-no�

para cabezales de brochado
for broaching heads

U175.500H U175.5..
U175.600H U175.6..
U175.700H U175.7..
U175.800H U175.8..
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Cabezales de brochado interno / Internal Broaching Heads

Cabezal de brochado, inclinable, fijo

Brocha - broach:  Ø 12 x 40mm

N.º artículo
article-no� D L2 L1 C F H

U175.702 MK2 46 69 44 12 25
U175.716 16 46 50 44 12 25
U175.716FL 16 46 50 44 12 25
U175.719 3/4” 46 50 44 12 25
U175.720 20 46 50 43,5 12 25
U175.720FL 20 46 50 43,5 12 25
U175.722 22 46 50 44 12 25
U175.725 25 46 50 44 12 25
U175.725FL 25 46 50 44 12 25
U175.726 1” 46 50 44 12 25
U175.732 32 46 50 44 12 25
U175.732FL 32 46 50 44 12 25

Brochas adecuadas:  V812  -  suitable Wobble Broaches:  V812

Fuerza de empuje máx.    800 daN
Max� pushing force

Brocha - broach:  Ø 8 x 28mm Brocha - broach:  Ø 5 x 17mm

N.º artículo
article-no� D L2 L1 C F H N.º artículo

article-no� D L2 L1 C F H

U175.602 MK2 38 69 32 8 18 U175.508 8 34 35 22 5 10
U175.610 10 38 35 32 8 18 U175.510 10 34 35 22 5 10
U175.612 12 38 35 32 8 18 U175.512 12 34 35 22 5 10
U175.614 14 38 35 32 8 18 U175.514 14 34 35 22 5 10
U175.616 16 38 35 33 8 18 U175.515 5/8" 34 35 22 5 10
U175.619 3/4” 38 50 33 8 18 U175.516 16 34 35 22 5 10
U175.620 20 38 50 33 8 18 U175.519 3/4” 34 46 22 5 10
U175.622 22 38 50 33 8 18 U175.520 20 34 46 22 5 10
U175.622 SW* 22 38 25 32 8 18 U175.522 22 33,5 67 22 5 10
U175.625 25 38 50 33 8 18 Brochas adecuadas:  V805  -  suitable Wobble Broaches:  V805
U175.626 1” 38 50 33 8 18

* Para for Star SW20; SR 20 R4                           
Brochas adecuadas:  V828  -  suitable Wobble Broaches:  V828

Fuerza de empuje máx.    300 daN
Max� pushing force

Fuerza de empuje máx.    120 daN
Max� pushing force

U175.622 SW

Broaching Heads, Fixed
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Cabezales de brochado interno / Internal Broaching Heads

Cabezales de brochado VDI VDI-Broaching Heads

Brocha - broach:  Ø 12 x 40 mm

N.º artículo
article-no� D d1 d2 L H

Dispositivo de 
fijación

holding fixture
U175.V20-12 20 44 47 57 25 12
U175.V30-12 30 58 68 83 25 12
U175.V40-12 40 58 83 83 25 12

Brochas adecuadas:  V812  -  suitable Wobble Broaches:  V812

Brocha - broach:  Ø 16 x 55 mm

N.º artículo
article-no� D d1 d2 L H

Dispositivo de 
fijación

holding fixture
U175.V30-16 30 58 68 83 40 16
U175.V40-16 40 58 83 83 40 16
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Brochas / Wobble Broaches

S = Hexagonal - hexagonal           V = Cuadrado - square          T = Torx           K = taladrado de núcleo - core drilling
Otras formas y tamaños disponibles bajo pedido  -  Other shapes and sizes available on request

N.º artículo
article-no� d l l1 K S / V / T N.º artículo

article-no� d l l1 K S / V / T

V805.015S 5 17 5,5 1,53 S1,5 V808.090S 8 30 13,0 9,1 S9
V805.020S 5 17 5,5 2,03 S2 V808.0952S 8 30 13,0 9,62 S9,52
V805.0238S 5 17 5,5 2,41 S2,238 V808.100S 8 30 15,0 10,15 S10
V805.025S 5 17 5,5 2,53 S2,5 V808.06T 8 30 5,0 1,3 T6
V805.030S 5 17 5,5 3,05 S3 V808.07T 8 30 5,0 1,55 T7
V805.035S 5 17 5,5 3,55 S3,5 V808.08T 8 30 5,0 1,77 T8
V805.040S 5 17 5,5 4,05 S4 V808.09T 8 30 5,0 2,00 T9
V805.050S 5 17 5,5 5,08 S5 V808.10T 8 30 5,0 2,07 T10
V805.060S 5 17 5,5 6,10 S6 V808.15T 8 30 5,0 2,44 T15

V808.20T 8 30 5,0 T20
V808.010S 8 30 3,0 1,02 S1 V808.25T 8 30 5,0 T25
V808.012S 8 30 3,0 1,23 S1,2 V808.30T 8 30 5,0 T30
V808.013S 8 30 3,0 1,33 S1,3 V808.40T 8 30 5,0 T40
V808.015S 8 30 3,4 1,53 S1,5 V808.45T 8 30 5,0 T45
V808.020S 8 30 5,4 2,03 S2
V808.025S 8 30 6,0 2,53 S2,5 V828.015S 8 28 3,1 1,53 S1,5
V808.028S 8 30 6,0 2,83 S2,8 V828.020S 8 28 5,4 2,03 S2
V808.030S 8 30 7,0 3,05 S3 V828.025S 8 28 5,8 2,53 S2,5
V808.0317S 8 30 7,0 3,25 S3,175 V828.030S 8 28 7,0 3,05 S3
V808.035S 8 30 7,3 3,55 S3,5 V828.035S 8 28 7,3 3,55 S3,5
V808.040S 8 30 9,0 4,05 S4 V828.040S 8 28 7,6 4,05 S4
V808.045S 8 30 9,0 4,55 S4,5 V828.050S 8 28 9,1 5,08 S5
V808.0476S 8 30 9,0 4,80 S4,76 V828.060S 8 28 10,0 6,1 S6
V808.050S 8 30 10,0 5,10 S5 V828.080S 8 28 12,5 8,1 S8
V808.055S 8 30 10,0 5,60 S5,5 V828.100S 8 28 12,5 10,15 S10
V808.060S 8 30 11,0 6,10 S6 V828.120S 8 28 12,5 12,15 S12
V808.0635S 8 30 11,0 6,45 S6,35
V808.070S 8 30 11,0 7,10 S7 V828.07T 8 28 5,0 1,55 T7
V808.080S 8 30 13,0 8,10 S8 V828.20T 8 28 5,0 T20

Todas las brochas disponibles con revestimiento TIN / ALTIN, también disponibles es ASP o HM
All broaches available TIN / ALTIN coated, also available in ASP or HM

Bajo pedido, diversos tamaños y formas especiales
Many special sizes and shapes available on request
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Brochas / Wobble Broaches

S = Hexagonal - hexagonal           V = Cuadrado - square          T = Torx           K = taladrado de núcleo - core drilling
Otras formas y tamaños disponibles bajo pedido  -  Other shapes and sizes available on request

N.º artículo
article-no� d l l1 K S / V / T N.º artículo

article-no� d l l1 K S / V / T

V812.015S 12 40 4,5 1,53 S1,5 V812.270S 12 40 19,0 27,3 S27
V812.020S 12 40 6,0 2,03 S2 V812.320S 12 40 19,0 32,5 S32
V812.025S 12 40 6,5 2,53 S2,5
V812.030S 12 40 7,0 3,05 S3 V812.06T 12 40 8 1,3 T6
V812.0317S 12 40 7,0 3,25 S3,17 V812.07T 12 40 8 1,55 T7
V812.035S 12 40 7,0 3,55 S3,5 V812.08T 12 40 8 1,77 T8
V812.040S 12 40 9,0 4,05 S4 V812.09T 12 40 8 1,98 T9
V812.0476S 12 40 10,0 4,8 S4,76 V812.10T 12 40 8 2,07 T10
V812.050S 12 40 12,0 5,1 S5 V812.15T 12 40 8 2,44 T15
V812.055S 12 40 12,0 5,6 S5,5 V812.20T 12 40 8 2,86 T20
V812.060S 12 40 12,0 6,1 S6 V812.25T 12 40 8 3,28 T25
V812.635S 12 40 12,0 6,45 S6,35 V812.30T 12 40 8 4,07 T30
V812.070S 12 40 12,5 7,1 S7 V812.40T 12 40 8 T40
V812.0793S 12 40 12,5 8,03 S7,93 V812.45T 12 40 8 5,68 T45
V812.080S 12 40 13,0 8,1 S8 V812.50T 12 40 8 6,5 T50
V812.090S 12 40 14,5 9,1 S9 V812.55T 12 40 8 8,1 T55
V812.095S 12 40 14,5 9,6 S9,5 V812.60T 12 40 8 9,57 T60
V812.0952S 12 40 14,5 9,62 S9,52
V812.100S 12 40 16,0 10,15 S10 V855.025S 12 55 5,8 2,53 S2,5
V812.110S 12 40 18,0 11,15 S11 V855.030S 12 55 6,0 3,05 S3
V812.120S 12 40 19,0 12,15 S12 V855.040S 12 55 8,3 4,05 S4
V812.127S 12 40 19,0 12,85 S12,7 V855.050S 12 55 10,5 5,1 S5
V812.130S 12 40 19,0 13,2 S13 V855.060S 12 55 11,1 6,1 S6
V812.140S 12 40 19,0 14,2 S14 V855.070S 12 55 12,7 7,1 S7
V812.150S 12 40 19,0 15,2 S15 V855.080S 12 55 12,8 8,1 S8
V812.170S 12 40 19,0 17,2 S17 V855.100S 12 55 15,8 10,15 S10
V812.190S 12 40 19,0 19,2 S19 V855.120S 12 55 17,0 12,15 S12
V812.200S 12 40 19,0 20,3 S20 V855.130S 12 55 17,0 13,2 S13
V812.220S 12 40 19,0 22,3 S22 V855.140S 12 55 16,5 14,2 S14

Todas las brochas disponibles con revestimiento TIN / ALTIN, también disponibles es ASP o HM
All broaches available TIN / ALTIN coated, also available in ASP or HM

¡Atención S19 y mayor, sin garantía! 
Solo adecuado para materiales fáciles de cortar, grandes orificios guía o uso con prensas
Attention S19 and larger - no warranty!
Only suitable for materials easy to cut, large pilot holes or use with presses

Bajo pedido, diversos tamaños y formas especiales
Many special sizes and shapes available on request
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Brochado externo 
External Broaching
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Cabezales de brochado externo / External Broaching Heads

Adaptador de brochado externo
para adaptación de U175.2... y U175.7...

External Broach Adapter
for Adapting U175�2��� and U175�7���

N.º artículo
article-no� d L H l F D

U175.790 12 15 17 12 32 44
U175.890 16 19 32 12 32 44

Cabezal de brochado externo External Broaching Head

                                                            

Especialmente para estría externa Especially for external serration

U175.A2:  Ajustable - adjustable    
(Figura 1 - picture 1)

U175.A7:  Fijo - fixed    
(Figura 2 - picture 2)

N.º artículo
article-no� D L1 L2 F N.º artículo

article-no� D L1 L2 C F

U175.A216 16 50 69 32 U175.A716 16 50 55 44 32
U175.A219 3/4" 50 69 32 U175.A719 3/4" 50 55 44 32
U175.A220 20 50 69 32 U175.A720 20 50 55 44 32
U175.A222 22 50 69 32 U175.A722 22 50 55 44 32
U175.A222a 22 70 69 32 U175.A725 25 50 55 44 32
U175.A225 25 50 69 32 U175.A726 1“ 50 55 44 32
U175.A225b 25 125 69 32
U175.A226 1“ 50 69 32
U175.A230 30 50 69 32
U175.A231 1 1/4'' 50 69 32
U175.A232 32 50 69 32

Figura 1

Figura 2

*
*

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                      * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
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Cabezales de brochado externo / External Broaching Heads

Matrices de corte 
para brochado externo, HSS

Die Blanks
for External Broaching, HSS

Matrices de corte para formas especiales
die blanks for special shapes

N.º artículo
article-no�

Orif. de inicio B
start bore F D H Rango

range

U175.R1B0 -- 32 25,3 20,5 4- caras hasta Ø 13
6- caras hasta Ø 15

U175.R1B3 3 32 25,3 20,5 4- caras hasta Ø 13
6- caras hasta Ø 15

U175.R2B6 6 32 30 20,5 4- caras hasta Ø 18
6- caras hasta Ø 20

para U175.A...                                                          belongs to U175�A��

Matrices de corte 
para brochado externo, Sistema Traub-Index, HSS

Die Blanks for External Broaching
Syst� Traub-Index, HSS

Matrices de corte para formas especiales
die blanks for special shapes

N.º artículo
article-no�

Orif. de inicio B
start bore F D H Rango

range
U175.RW17 3 24 18 13 hasta Ø 13
U175.RW37 6 40 36 13 hasta Ø 30

para U175.AKI.../AGI....                             belongs to U175�AKI���/AGI���

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

*

*
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Cabezales de brochado externo / External Broaching Heads

Cabezal de brochado externo 
System TRAUB-INDEX

                                                      

Especialmente para estría externa
Especially for external serration

Figura 1 (versión corta)
picture 1 (short version)

Longitud de 
brochado

broaching length
N.º artículo
article-no� D L1 L2 Ø 13 Ø 8

U175.AKI216 16 50 59 17,6 36,8
U175.AKI219 3/4" 50 59 17,6 36,8
U175.AKI220 20 50 59 17,6 36,8
U175.AKI222 22 70 59 17,6 36,8
U175.AKI225 25 50 59 17,6 36,8
U175.AKI226 1“ 50 59 17,6 36,8
U175.AKI230 30 50 59 17,6 36,8
U175.AKI231 1 1/4'' 50 59 17,6 36,8
U175.AKI232 32 50 59 17,6 36,8

Figura 1

Figura 2

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

External Broaching Head 
System TRAUB-INDEX

Figura 2 (versión corta)
picture 2 (short version)

Longitud de 
brochado

broaching length
N.º artículo
article-no� D L1 L2 Ø 30 Ø 8

U175.AGI216 16 50 60 20 38,2
U175.AGI219 3/4" 50 60 20 38,2
U175.AGI220 20 50 60 20 38,2
U175.AGI225 25 50 60 20 38,2
U175.AGI226 1“ 50 60 20 38,2
U175.AGI222 22 70 60 20 38,2
U175.AGI230 30 50 60 20 38,2
U175.AGI231 1 1/4'' 50 60 20 38,2
U175.AGI232 32 50 60 20 38,2

*
*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
*
*
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Repuestos para cabezal de brochado / Spare Parts for Broaching Heads

Repuestos para cabezal de brochado                           Spare Parts for Broaching Heads

N.º artículo
article-no� Descripción -  description

Cabezales de brochado, ajustables (Ø 8)                                       broaching heads adjustable Ø 8

-U175.1K Conjunto de cojinetes de bolas set of ball bearings
-U175.1A Husillo para las brochas spindle for the broaches
-U175.1V Conjunto de tornillos (4 pzs) set of screws (4pcs)
-U175.1S12 Mango Ø 12 mm shank part   Ø 12 mm
-U175.1S14 Mango Ø 14 mm shank part   Ø 14 mm
-U175.1S5/8 Mango Ø 5/8“ shank part   Ø 5/8'' 
-U175.1S16 Mango Ø 16 mm shank part   Ø 16 mm
-U175.1S19 Mango Ø 3/4“ shank part   Ø 3/4'' 
-U175.1S20 Mango Ø 20 mm shank part   Ø 20 mm
-U175.1S22 Mango Ø 22 mm shank part   Ø 22 mm
-U175.1S25 Mango Ø 25 mm shank part   Ø 25 mm
-U175.1S26 Mango Ø 1" shank part   Ø 1''
-U175.1G parte estructura que contiene los cojinetes de bolas body part to hold the ball bearings

Cabezales de brochado, ajustables (Ø 12)                                       broaching heads adjustable Ø 12

-U175.2K Conjunto de cojinetes de bolas set of ball bearings
-U175.2A Husillo para las brochas spindle for the broaches
-U175.2V Conjunto de tornillos (4 pzs) set of screws (4pcs)
-U175.2S19 Mango Ø 3/4“ shank part   Ø 3/4'' 
-U175.2S20 Mango Ø 20 mm shank part   Ø 20 mm
-U175.2S22 Mango Ø 22 mm shank part   Ø 22 mm
-U175.2S25 Mango Ø 25 mm shank part   Ø 25 mm
-U175.2S26 Mango Ø 1" shank part   Ø 1''
-U175.2S30 Mango Ø 30 mm shank part   Ø 30 mm
-U175.2S31 Mango Ø 1 1/4" shank part   Ø 1 1/4''
-U175.2S32 Mango Ø 32 mm shank part   Ø 32 mm
-U175.2G parte estructura que contiene los cojinetes de bolas body part to hold the ball bearings

Cabezales de brochado, fijos (Ø 12)                                       broaching heads fixed Ø 12

-U175.7K Conjunto de cojinetes de bolas + junta set of ball bearings + gasket
-U175.7A Husillo spindle
-U175.7M Tuerca de bloqueo lock nut
-U175.7KM Contratuerca counter nut
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Topes para barras giratorias 
Revolving Bar Stops
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Topes para barras / Bar Stops

Topes de barra giratoria Revolving Bar Stops

Longitud ajustable
Con 2 cojinetes de bolas macizos (axial - radial)

Adjustable length
With 2 solid ball bearings (axial - radial)

Versión delgada (barra de fileteado M12)  -  slim version (thread bar M12)
N.º artículo
article-no� K D L1 L2

Barra de fileteado
thread bar

Pedido antiguo / N.º INDEX
old order / INDEX-no�

STK221646-K 22 16 46 39 - 79 M12x1 U150-16
STK221941-K 22 3/4” 41 41 - 79 M12x1 U150-10 = W12.040.00
STK221932-KTraub 22 3/4” 32 57 - 79 M12x1
STK22V2040-K 22 V20 40 46 - 79 M12x1
STK222041-K 22 20 41 41 - 79 M12x1 U150-11
STK232041-K 23 20 41 41 - 79 M12x1
STK261941-K 26 3/4” 41 41 - 79 M12x1 U155-10 = W12.041.00
STK261932-KTraub 26 3/4” 32 57 - 79 M12x1
STK262041-K 26 20 41 41 - 79 M12x1 U155-11

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

*

*
*
*
*

*
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Topes para barras / Bar Stops

Topes de barra giratoria Revolving Bar Stops

                                                                             

   Versión con mango VDI -  Version with VDI-shank

Longitud ajustable
Con 2 cojinetes de bolas macizos (axial - radial)

Adjustable length
With 2 solid ball bearings (axial - radial)

Versión estándar (barra de fileteado M14)  -  standard version (thread bar M14)

N.º artículo
article-no� K D L1 L2

Barra de fileteado
thread bar

Pedido antiguo / N.º INDEX
old order / INDEX-no�

STM221939-M 22 3/4” 39 45 - 99 M14x1 U150-10b
STM221939-L 22 3/4” 39 45 - 119 M14x1
STM222041-K 22 20 41 43 - 79 M14x1
STM22V2548-K 22 VDI 25 48 57 - 79 M14x1
STM222646-K 22 1'' 46 43 - 79 M14x1

STM231939-L 23 3/4” 39 45 - 119 M14x1
STM232546-M 23 25 46 43 - 99 M14x1
STM232646-L 23 1'' 46 43 - 119 M14x1

STM261932-LTraub 26 3/4” 32 59 - 119 M14x1
STM261939-K 26 3/4” 39 45 - 79 M14x1
STM261939-M 26 3/4” 39 45 - 99 M14x1 U155-10b
STM261939-L 26 3/4” 39 45 - 119 M14x1
STM262646-M 26 1'' 46 43 - 99 M14x1
STM262646-L 26 1'' 46 43 - 119 M14x1

STM341939 34 3/4” 46 58 - 100 M14x1
STM342041 34 20 41 56 - 100 M14x1
STM342546 34 25 46 56 - 100 M14x1 U150-19
STM342646 34 1'' 46 56 - 100 M14x1 U150-20 = W32.041.00

STM392646 39 1''1'' 46 56 - 100 M14x1 U150-20S

STM432646 43 1''1'' 46 56 - 100 M14x1 U150-20T

STM562546 56 25 46 56 - 100 M14x1

* Hasta agotar existencias                                                                                                                     * sellout article

*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*

*

*
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Topes para barras / Bar Stops

Topes de barra giratoria Revolving Bar Stops

                                                                                                                                 

    Versión con cabezal grande Ø  -  Version with large head Ø 

Longitud ajustable
Con 2 cojinetes de bolas macizos (axial - radial)

Adjustable length
With 2 solid ball bearings (axial - radial)

Versión maciza (barra de fileteado M16)  -  solid version (thread bar M16)

N.º artículo
article-no� K D L1 L2

Barra de fileteado
thread bar

Pedido antiguo / N.º INDEX
old order / INDEX-no�

STG342041-K 34 20 41 56 - 102 M16x1

STG342544-K 34 25 44 58 - 102 M16x1

STG342644-K 34 1'' 44 58 - 102 M16x1
STG342644-L 34 1'' 44 58 - 139 M16x1
STG343160-K 34 1 1/4'' 60 60 - 102 M16x1 U150-30

STG343260-K 34 32 60 60 - 102 M16x1 U150-31
STG343260-L 34 32 60 60 - 139 M16x1
STG344065-K 35 40 50 65 - 102 M16x1 U150-40

STG393260-K 39 3232 60 60 - 102 M16x1

STG432041-K 43 20 41 56 - 102 M16x1
STG432644-K 43 1'' 44 58 - 102 M16x1
STG432644-L 43 1'' 44 58 - 139 M16x1

STG562544-K 56 25 44 58 - 102 M16x1 U155-19
STG562644-K 56 1'' 44 58 - 102 M16x1 U155-20 = W32.051.00
STG563160-K 56 1" 44 60 - 102 M16x1 U155-30 = W52.051.00
STG563260-K 56 32 60 60 - 102 M16x1 U155-31
STG564065-K 56 40 65 65 - 102 M16x1 U155-40

* Hasta agotar existencias                                                                                                                      * sellout article

*
*
*
*
*

*
*

*
*

*
*
*

*

*
*
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Topes para barras / Bar Stops

Cabezales con contratuerca 
y Barra de fileteado

Heads with Counter Nut 
and Thread Bar

N.º artículo
article-no�

Rosca G
thread K

STOM1022 M10x1 22
STOM1026 M10x1 26
STOM1222 M12x1 26
STOM1223 M12x1 23
STOM1226 M12x1 26
STOM1426 M14x1 26
STOM1434 M14x1 34
STOM1634 M16x1 34
STOM1643 M16x1 43
STOM1656 M16x1 56

Topes de barra giratoria 
con Discos intercambiables

Revolving Bar Stops
with Interchangeable Disks

Longitud ajustable
Cabezal intercambiable 
Con 2 cojinetes de bolas macizos (axial - radial)

Adjustable length
Interchangeable head

With 2 solid ball bearings (axial - radial)

N.º artículo
article-no�

Figura
pic K D L1 L2

Barra de fileteado
thread bar

STUP231646 1 23 16 46 44 - 84 M12x1
STUP231941 1 23 3/4'' 41 46 - 84 M12x1
STUP232041-K 1 23 20 41 48 - 84 M14x1
STUP261646 1 26 16 46 44 - 84 M12x1
STUP261941 1 26 3/4" 41 46 - 84 M12x1
STUP262041-K 1 26 20 41 48 - 84 M14x1
STUP262546-K 1 26 25 46 48 - 84 M14x1
STUP262646-K 1 26 1" 46 48 - 84 M14x1

* Hasta agotar existencias                                                                                                              * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

Discos, conos de centrado
Disks, Centering Tapers

N.º artículo
article-no�

Figura
pic B C L3

STUP150/16 2 16 5 Disco intercambiable - Interchangeable disk

STUP150/25 2 25 5 Disco intercambiable - Interchangeable disk

STUP155/60° 3 25 Cono de centrado 60° - Centering taper 60°

Figura 3 Figura 2 Figura 1

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
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Puntos giratorios de centrado /  
Revolving Centers 
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Información técnica / Technical Information

Velocidad de rotación máxima para puntos girato-
rios de centrado: Maximum rotation speed for revolving centers:

            U / min
         r�p�m�

Precisión de excentricidad: Runout accuracy:
< 0,01

Para evitar gran deformación de los cojinetes 
recomendamos usar solo 2/3 de la compensación (C).

El uso con muelles totalmente comprimidos podría 
dañar el cojinete.

To prevent a high strain of the bearings we 
recommend only be use 2/3 of the 

compensation (C)�

Using with completely compressed spring 
could damage the bearing�

        

6000
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Puntos giratorios de centrado / Revolving Centers 

Puntos giratorios de centrado, con muelle Revolving Centers, Sprung

N.º artículo
article-no� Figura d L Centro

center
V172.208B1 1 8 35 60°
V172.210B1 1 10 35 60°
V172.212B1 1 12 35 60°
V172.214B1 1 14 35 60°
V172.216B1 1 16 35 60°
V172.219B1 1 3/4" 46 60°
V172.220B1 1 20 46 60°
V172.222B1 1 22 46 60°
V172.225B1 1 25 46 60°
V172.226B1 1 1" 46 60°
V172.208B2 2 8 35 60°
V172.210B2 2 10 35 60°
V172.212B2 2 12 35 60°
V172.214B2 2 14 35 60°
V172.216B2 2 16 35 60°
V172.219B2 2 3/4" 46 60°
V172.220B2 2 20 46 60°
V172.222B2 2 22 46 60°
V172.225B2 2 25 46 60°
V172.226B2 2 1" 46 60°
V172.208B3 3 8 35 60°
V172.210B3 3 10 35 60°
V172.212B3 3 12 35 60°
V172.214B3 3 14 35 60°
V172.216B3 3 16 46 60°
V172.219B3 3 3/4" 46 60°
V172.220B3 3 20 46 60°
V172.222B3 3 22 46 60°
V172.225B3 3 25 46 60°
V172.226B3 3 1" 46 60°

Puntos giratorios de centrado, con muelle Revolving Centers, Sprung

N.º artículo
article-no� d E L

V172.308 8 14 35
V172.310 10 14 35
V172.312 12 14 35
V172.314 14 14 35
V172.316 16 14 35
V172.319 3/4" 14 46
V172.320 20 14 46
V172.322 22 14 46
V172.325 25 14 46
V172.326 1" 14 46

Se suministra con plaquita de corte V172.301
Provided with insert V172�301

Figura 2

Figura 1

                    Compensación
                    Compensation

Figura 3

                    Compensación
                    Compensation

C = 2 mm = 

C = 3 mm = 
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Puntos giratorios de centrado / Revolving Centers 

Centros intercambiables para V172.3.. Interchangeable Centers  for V172�3��

N.º artículo
article-no� Figura E S G F Centro

center
V172.301 1 14 16 - - 60°
V172.302 2 14 22 7 - 60°
V172.303 3 20 12 12 10 90°

V172.411 Llave  -  spanner

Puntos giratorios de centrado, con muelle Revolving Centers, Sprung

N.º artículo
article-no� d L

V172.419 3/4" 46
V172.420 20 46
V172.422 22 46
V172.425 25 46
V172.426 1" 46
V172.432 32 46

V172.400 MK2 MK2 69
V172.400 MK3 MK3 85

Se suministra con plaquita de corte V172.401
Provided with insert V172�401

Centros intercambiables para V172.4.. Interchangeable Centers  for V172�4��

N.º artículo
article-no� Figura E S G Centro

center
V172.401 1 18 21 -- 60°
V172.401 090 1 18 28 -- 90°

V172.402 2 18 27 7 60°
V172.402B 2 18 38 9 60°
V172.403 3 30 21 14 60°

V172.404 4 26 20 20 -

V172.411 Llave  -  spanner

Figura 3

Figura 1

Figura 2

                    Compensación
                    Compensation

Figura 2

Figura 1 Figura 3

Figura 4

C = 3 mm = 
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Puntos giratorios de centrado / Revolving Centers 

Puntos giratorios de centrado, con muelle Revolving Centers, Sprung

N.º artículo
article-no� d L

V172.625 25 50
V172.626 1" 50
V172.632 32 70
V172.640 40 85

Centros intercambiables para V172.6.. Interchangeable Centers  for V172�6��

N.º artículo
article-no� Figura E S G Centro

center
V172.601 1 28 34 - 60°
V172.602 2 28 40 7 60°
V172.602B 2 28 40 12 60°
V172.603 3 58 36 25 60°
V172.604 4 28 32 24 -

V172.411 Llave  -  spanner

Puntos giratorios de centrado, con muelle, extra
Versión delgada, Centros intercambiables

Revolving Centers, Sprung, Extra 
Slim Version, Interchangeable Centers

N.º artículo
article-no� MK D d C L S

V172.519 - 3/4" 8 2,5 79 25
V172.520 - 20 8 2,5 79 15
V172.522 - 22 8 2,5 79 25
V172.525 - 25 12 4 94 25
V172.526 - 1" 12 4 94 25
V172.528 - 28 12 4 94 25
V172.531 - 1 1/4" 18 4,7 116 35
V172.532 - 32 18 4,7 116 35
V172.502 MK2 - 8 2,5 79 25
V172.503 MK3 - 12 4 94 25
V172.504 MK4 - 18 4,7 116 35

Tipo V172.5xx  Excentricidad 0,003                             
Disponible con 3 grados diferentes de muelle:
Estándar ap. 150 N, blando ap. 50 N, extrablando ap. 10 N
(cuanto más débil el muelle, peor es la excentricidad)
Dimensiones más pequeñas
Plaquitas de corte especiales bajo pedido

Concentric runout 0,003
Available in 3 different spring-grades: 

    standard ca� 150 N, soft ca� 50 N, extra soft ca� 10 N
(the weaker the spring, the worse the runout)

Smallest dimensions
Special inserts on demand

C = 3 mm = Compensación
                    Compensation

Figura 1 Figura 3

Figura 2 Figura 4
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Dispositivo de  
centrado

Center Finding Device
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Dispositivo de centrado / Center finding device

No solo para máquinas fresadoras 
Uso rápido y sencillo para todas las máquinas 
de torneado de 3 ejes 
Tornos (CNC- de cabezal móvil p. ej. STAR, CITIZEN)
para ajustar el material y el eje de la herramienta

Not only for milling machines
Quick and easy use for all 3-axis turning machines

to adjust material and tool axis

N.º artículo
article-no� D L L1

                                 

KTE16 16 100 28
KTE19 3/4'' 158 46
KTE20 20 158 46
KTE22 22 120 46
KTE25 25 158 46
KTE26 1'' 158 46

Localizador mecánico del borde Mechanical Edge Finder

Señal sonora y luminosa al contacto
sound and light signal when touching

   Principio:
principle:

Contacto de 3 puntos en el husillo u orificio
                               ð posiciones exactas de la líneas centrales

       Touching 3 points on the spindle ore bore
           ð exactly positions of the center lines

KTM10/04

KTM10/10

* Hasta agotar existencias - sellout article

* Hasta agotar existencias - sellout article

N.º artículo
article-no�
KTM10/04
KTM10/10

*
*

*
*
*
*
*
*
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Soportes para moletas 
Knurl Holders
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Soportes para moletas / Knurl Holders 

Soportes para moletas axiales Axial Knurl Holders

• Para mayor presión y velocidad de rotación 
• Versión: endurecido, templado y rectificado
• Además como herramienta de pulido por rodillo para 

máxima calidad de la superficie

• For highest pressure and rotation speed
• Version: hardened tempered and ground

• Also as a roller burnishing tool for maximum surface quality

                        Tipo 1  -  Type 1                                                              Tipo 2  -  Type 2  

N.º artículo
article-no� D L1 L2 C H B WMAX

Versión
type

Moleta
knurl

RDH16 16 46 60 88 25 16,5 0-40 1 20x6x6
RDH19 3/4" 46 60 88 25 18 0-40 1 o 2 20x6x6
RDH20 20 46 60 88 25 16,5 0-40 1 20x6x6
RDH22 22 75 60 88 25 16,5 0-40 1 20x6x6
RDH25 25 55 55 88 25 17  0-44* 1 o 2 20x6x6
RDH26 1“ 46 55 88 25 18  0-44* 1 o 2 20x6x6

* También para moletas - Also for knurls  15x4x4

Extensión para soportes para moletas Extension for Knurl Holders

N.º artículo
article-no� E

RDH-U15 15
RDH-U20 20

* Hasta agotar existencias - sellout article

* Hasta agotar existencias - sellout article

*
*

*
*
*

*
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Soportes para moletas / Knurl Holders 

Axial Knurl Holders, 3 Wheel Type

• Posibilidad de moletear desde Ø 1,6 - 21 mm
• Guía muy sólida
• Tamaño teórico menor de la moleta:

• Possibility to knurl from Ø 1,6 - 21 mm
• Very solid guidance

• Theoretical smallest knurl size:

Moleta  -  knurl  10 Ø :   Material-Ø = 1,54 mín. 
Moleta  -  knurl  12 Ø :   Material-Ø = 1,86 mín.
Moleta  -  knurl  15 Ø :   Material-Ø = 2,32 mín.

 

N.º artículo
article-no� D L1 L2 C

1. máx.
Longitud de moleta - 

knurl length

2. máx.
Longitud de moleta - 

knurl length
Moleta
knurl 

RTH06 6 59 30 40 < ø11=12 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH07 7 58 35 55 < ø11=12 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH08 8 58 35 55 < ø11=12 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH10 10 58 35 55 < ø11=12 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH12 12 58 35 55 < ø11=12 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH16 16 58 32 55 < ø11=100 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH19 3/4" 58 28 55 < ø11=100 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH20 20 67 28 55 < ø11=100 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4
RTH22 22 89 35 55 < ø11=100 mm > ø11=6 mm 10-15x4x4

* Hasta agotar existencias                                                                                                                   * sellout article

Soportes para moletas axiales, tipo 3 ruedas

*
*
*
*
*
*
*
*
*
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Soportes para moletas / Knurl Holders 

Soportes para moletas axiales, tipo 2 
ruedas para tornos

Axial Knurl Holders, 2 Wheel Type
for Lathes

• Posibilidad de moletear desde Ø 0 - 20 mm
• Guía muy sólida
• Longitud máxima de moleteado:

• Possibility to knurl from Ø 0 - 20 mm
• Very solid guidance

• Maximum knurl length:

< B ø  =  27 mm
< B ø  =  desde RDH16 a infinito - from RDH16 endless
> B ø  =  10 mm     

N.º artículo
article-no� D L1 L2 H C B Moleta

knurl
RKH06 6 59 35 16 55 7,5 10-15 x 4 x 4
RKH07 7 58 35 19 53 13 10-15 x 4 x 4
RKH08 8 58 35 16 54 10 10-15 x 4 x 4
RKH10 10 58 35 19 55 13 10-15 x 4 x 4
RKH12 12 58 35 19 55 13 10-15 x 4 x 4
RKH16 16 58 29 16,5 55 10 10-15 x 4 x 4
RKH19 3/4” 69 26 19 55 12,5 10-15 x 4 x 4
RKH20 20 65 32 19 55 12,5 10-15 x 4 x 4
RKH22 22 110 35 19 55 12,5 10-15 x 4 x 4
RKH19 largo 19 69 58 25 80 17 10-15 x 4 x 4 

* Hasta agotar existencias                                                                                              * sellout article

*

*
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Soportes para moletas / Knurl Holders 

Soportes para moletas radiales Radial Knurl Holders

• Para mayor presión y velocidad de rotación
• Material del pasador: metal duro
• Cuerpo templado

• For highest presssure and rotation speed
• Material of pin: carbide

• Body is hardened

N.º artículo
article-no� S L Moleta

knurl B d A

RÄHA0624 L 6x6 110 15 x 2 x 4 2 4 2,5
RÄHA0644 R/L 6x6 110 15 x 4 x4 4 4 2,25
RÄHA0724 L 7x7 125 15 x 2 x 4 2 4 2,25
RÄHA0744 R/L 7x7 125 15 x 4 x 4 4 4 2,5
RÄHA0824 R/L 8x8 125 15 x 2 x 4 2 4 2,6
RÄHA0844 R/L 8x8 125 15 x 4 x 4 4 4 2,8
RÄHA0864 R/L 8x8 125 15 x 6 x 4 6 4 2,7
RÄHA0884 R/L 8x8 125 15 x 8 x 4 8 4 2,8
RÄHA1024 R/L 10x10 125 15 x 2 x 4 2 4 2,6
RÄHA1044 R/L 10x10 125 15 x 4 x4 4 4 2,8
RÄHA1054 R/L 10x10 125 15 x 5 x4 5 4 2,8
RÄHA1064 R/L 10x10 125 15 x 6 x 4 6 4 2,6
RÄHA1066 R/L 10x10 125 20 x 6 x 6 6 6 3,25
RÄHA1086 R/L 10x10 125 20 x 8 x 6 8 6 3,25
RÄHA1016 R/L 10x10 125 20 x 10 x 6 10 6 3
RÄHA1224 R/L 12x12 130 15 x 2 x 4 2 4 3
RÄHA1244 R/L 12x12 130 15 x 4 x 4 4 4 3,2
RÄHA1264 R/L 12x12 130 15 x 6 x 4 6 4 3
RÄHA1266 R/L 12x12 130 20 x 6 x 6 6 6 3,25
RÄHA1286 R/L 12x12 130 20 x 8 x 6 8 6 3,2
RÄHA1216 R/L 12x12 130 20 x 10 x 6 10 6 3,25
RÄHA1644 R/L 16x16 95 15 x 4 x 4 4 4 2,9
RÄHA1664 R/L 16x16 95 15 x 6 x 4 6 4 3,2
RÄHA1666 R/L 16x16 95 20 x 6 x 6 6 6 3,6
RÄHA1686 R/L 16x16 95 20 x 6 x 6 8 6 3,4
RÄHA1616 R/L 16x16 95 20 x 10 x 6 10 6 3,5
RÄHA2044 R/L 20x20 110 15 x 4 x 4 4 4 3,2
RÄHA2066 R/L 20x20 110 20/25 x 6 x 6 6 6 5,1
RÄHA2086 R/L 20x20 110 20/25 x 8 x 6 8 6 5,2
RÄHA2016 R/L 20x20 110 20 x 10 x 6 10 6 5,25
RÄHA2566 R/L 25x25 110 20/25 x 6 x 6 6 6 5,2
RÄHA2586 R/L 25x25 110 20/25 x 8 x 6 8 6 5
RÄHA2516 R/L 25x25 110 20/25 x10 x 6 10 6 5,6

* Hasta agotar existencias                                                                                               * sellout article

*
*
*
*

*
*
*

*

*
*
*
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Soportes para moletas / Knurl Holders 

Soportes para moletas radiales Radial Knurl Holders

• Para mayor presión y velocidad de rotación
• Material del pasador: metal duro
• Cuerpo templado

• For highest presssure and rotation speed
• Material of pin: carbide

• Body is hardened

N.º artículo
article-no� S L Moleta

knurl B d A

RÄHA1024 N 10x10 125 15 x 2 x 4 2 4 2,8
RÄHA1044 N 10x10 125 15 x 4 x 4 4 4 2
RÄHA1064 N 10x10 125 15 x 6 x 4 6 4 3,0
RÄHA1244 N 12x12 125 15 x 4 x 4 4 4 2,7
RÄHA1264 N 12x12 125 15 x 6 x 4 6 4 2,6
RÄHA1266 N 12x12 125 20/15 x 6 x 6 6 6 2,7
RÄHA1286 N 12x12 125 20/15 x 8 x 6 8 6 2,8
RÄHA1644 N 16x16 100 15 x 4 x 4 4 4 3,15
RÄHA1666 N-125 16x16 125 20 x 6 x 6 6 6 3,1
RÄHA1666 N-150 16x16 150 20 x 6 x 6 6 6 3,6
RÄHA1686 N 16x16 150 25/20 x 8 x 6 8 6 3,0
RÄHA2066 N 20x20 95 25/20 x 6 x 6 6 6 5,0
RÄHA1616 N 16x16 100 25/20 x 10 x 6 10 6 3,2
RÄHA2086 N 20x20 130 25/20 x 8 x 6 8 6 4,5
RÄHA2016 N 20x20 110 25/20 x 10 x 6 10 6 3,1

                                   
* Hasta agotar existencias                                                      * sellout article

*
*

*

*
*

*



311Herramientas adicionales
Additional Tools7

Soportes para moletas / Knurl Holders 

Soportes dobles para moletas Double Knurl Holders

• Para mayor presión y velocidad de rotación
• Material del pasador: metal duro
• Cuerpo templado

• For highest pressure and rotation speed
• Material of pin: carbide

• Body is hardened

N.º artículo
article-no� S L1 L2

Ø máx. moleta
      knurl-Ø B d A K

DRÄ0824 R/L 8x8 120 16 10 x 2 x 4 2 4 2,25 20
DRÄ0844 R/L/N 8x8 120 16 10 x 4 x 4 4 4 2,25 20
DRÄ1024 R/L/N 10x10 120 16 10 x 2 x 4 2 4 2,7 20
DRÄ1044 R/L/N 10x10 120 16 10 x 4 x 4 4 4 2,25 20
DRÄ1224 R/L/N 12x12 120 16 10 x 2 x 4 2 4 2,25 20
DRÄ1244 R/L/N 12x12 120 16 10 x 4 x 4 4 4 2,5 20
DRÄ1644 N 16x16 100 16 10 x 4 x 4 4 4 2,5 20
DRÄ2044 R/L* 20x20 87 41 10 x 4 x 4 4 4 2 27

* Con cabezal flexible * With flexible head

Tipo N

Tipo L

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

*

*

*

*
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Soportes de acero para centrado 
Centering Steel Holders
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Soportes de acero para centrado / Centering Steel Holders

Soportes de centrado de acero Centering Steel Holders

N.º artículo
article-no�

Versión
type L Mango

shank A Ø B C

ZST0707L izquierda - left

120-160*

7x7 7 3/4/5
ZST0808R derecha - right 8x8 8 2/3/4/5 16
ZST0808L izquierda - left 8x8 8 2/3/4/5/6 16
ZST1010R derecha - right 10x10 10 3/4/5/6 18
ZST1010L izquierda - left 10x10 10 3/4/5/6 18
ZST1212R derecha - right 12x12 12 3/4/5/6/8 21
ZST1212L izquierda - left 12x12 12 3/4/5/6/8 21
ZST1212N neutro 12x12 12 6/8 16
ZST1616R derecha - right 16x16 16 3/4/5/6/8/10 20

* La longitud puede variar * lenghts may vary 

Versión derecha   
Type right 

Soportes de centrado de acero, 
Tamaño A extendido

Centering Steel Holders, 
Size A Extended

N.º artículo
article-no�

Versión
type L Mango

shank A Ø B C

ZST0812R derecha - right

120-160*

8x8 12 2/3/4/5 16
ZST0812L izquierda - left 8x8 12 4/5 16
ZST1016R derecha - right 10x10 16 4/5/6/8 18
ZST1016L izquierda - left 10x10 16 4/5/6 18
ZST1220R derecha - right 12x12 20 3/4/5/6/8 21
ZST1220L izquierda - left 12x12 20 6/8 21
ZST1620R derecha - right 16x16 20 5/6/8/10 20

* La longitud puede variar * lenghts may vary

Versión derecha  
Type right

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

«R»

«R»

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
*
*
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Herramientas motorizadas y  
soportes especiales 

para máquinas STAR

Live Tools & Special Holders  
for STAR Machines

Descripción general Overview

STAR331-50-ER16
para - for
SV12, ECAS12/20, SB12/20R, 
SBSR20J/JN/RII-IV, SV20
SW20, SV32, SV32J, SV32JII
SR32, SR32J/JN, SV38R, SR32JII

STAR541-51-ER16
ER16   Triple / 2-fold
para - for
SR20J/JN/RII-IV
SB12/20R

Página - page 316 Página - page 324

STAR331-50-ER20
para - for
SV12, ECAS12/20, SB12/20R,
SR20J/JN/RII-IV, SV20,
SW20, SV32, SV32J, SV32JII, 
SR32, SR32J/JN, SV38R

STAR661-59-ER11
ER11/ER11   2/doble / 2/2-fold
para - for
SR20J/JN/RII-IV

Página - page 317 Página - page 325

STAR331-50-WD
con - with Ø 8 / 12        para - for
SV12, ECAS12/20, SB12/20R,
SR20J/JN/RII-IV, SV20,
SW20, SV32, SV32J, SV32JII 
SR32, SR32J/JN, SV38R

STAR661-59-ER16
ER16/ER11   2/doble / 2/2-fold
para - for
SR20J/JN/RII-IV

Página - page 318 Página - page 326

STAR541-61-ER11
para - for
SR10J, ECAS12/20, SB12/20R,
SW12RII, SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN, SR32JII

STAR661-51-ER16
ER16   Triple / 3-fold
para - for
SR20J/JN/RII-IV
SB12/20R

Página - page 319 Página - page 327

STAR571-55-ER16
para - for
ECAS12/20, SB12/20R, 
SR20J/JN/RII-IV, SW20,
ECAS32T, SV38R

STAR7.074.006-ER11
ER11/ER11   3/triple / 3/3-fold
para - for
SR20RII, SR20RIV

Página - page 320 Página - page 328

STAR571-55-ER20
para - for
ECAS12/20, SB12/20R, 
SR20J/JN/RII-IV, SW20,
ECAS32T, SV38R 

STAR7.074.006-ER16
ER16/ER11   3/triple / 3/3-fold
para - for
SR20RII, SR20RIV

Página - page 321 Página - page 329

STAR571-61-ER16
para - for
ECAS12/20, SB12/20R, SW12RII,
SR20J/JN/RII-IV, SR32J/JN,SR32JII

STAR671-59-ER16
ER16/ER11   3/triple / 3/3-fold
para - for
SR32J/JN, SR32JII

Página - page 322 Página - page 330

STAR-OR1-61-ER16
para - for
SB12/20R, SW12RII,SW20, 
SV20R, SR38, SR32JII

Página - page 323

más bajo pedido
more on request
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado transversal / Unidad de 
fresado ER16 331-50-ER16

Cross Drilling / Milling Unit ER16 
331-50-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR331-50-ER16

para - for:

SV12,  ECAS12/20,  SV20
SB12/20R,  SR20J/JN/RII-IV
SW20,  SV32,  SV32J
SV32JII,  SR32,  SR32J/JN
SV38R; SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado transversal / Unidad de 
fresado ER20 331-50-ER20

Cross Drilling / Milling Unit ER20 
331-50-ER20

N.º artículo:
article-no�: STAR331-50-ER20

para - for:

SV12,  ECAS12/20,  SV20
SB12/20R, SR20J/JN/RII-IV
SW20,  SV32,  SV32J
SV32JII,  SR32,  SR32J/JN 
SV38R, SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER20

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado transversal / Unidad de 
fresado Ø 8 / 12 331-50-WD8 / 12

Cross Drilling / Milling Unit Ø 8 / 12 
331-50-WD8 / 12

N.º artículo:
article-no�:

STAR331-50-WD08
STAR331-50-WD12

para - for:

SV12,  ECAS12/20,  SV20
SB12/20R,  SR20J/JN/RII-IV
SW20,  SV32,  SV32J
SV32JII,  SR32,  SR32J/JN 
SV38R, SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Accesorio de herramienta
Tool fitting Ø 8 / Ø 12

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado / Unidad de fresado ER11 
para mecanizado posterior 541-61-ER11

Drilling / Milling Unit ER11 
for Backworking   541-61-ER11

N.º artículo:
article-no�: STAR541-61-ER11

para - for:

SR10J,  ECAS12/20 
SB12/20R,  SW12RII 
SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN,  SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado transversal / Unidad de 
fresado ER16 571-55-ER16

Cross Drilling / Milling Unit ER16 
571-55-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR571-55-ER16

para - for:

ECAS12/20 
SB12/20R 
SR20J/JN/RII-IV 
SW20
ECAS32T 
SV38R

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado transversal / Unidad de 
fresado ER20 571-55-ER20

Cross Drilling / Milling Unit ER20 
571-55-ER20

N.º artículo:
article-no�: STAR571-55-ER20

para - for:

ECAS12/20
SB12/20R 
SR20J/JN/RII-IV
SW20
ECAS32T 
SV38R

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER20

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado / Unidad de fresado ER16 
para mecanizado posterior 571-61-ER16

Drilling / Milling Unit ER16 
for Backworking 571-61-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR571-61-ER16

para - for:

ECAS12/20
SB12/20R
SW12RII
SR20J/JN/RII-IV
SR32J/JN
SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

Taladrado / Unidad de fresado ER16 
para mecanizado posterior OR1-61-ER16

Drilling / Milling Unit ER16 
for Backworking OR1-61-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR-OR1-61-ER16

para - for:

SB12/20R
SW12RII 
SR32JII
SW20
SV20R
SR38

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Dirección de rotación
Direction of Rotation

Entrada = Salida: sí
input = output:  yes

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

2 Husillos Taladrado frontal / unidad de fresado 
ER16 541-51-ER16

2-Spindle Front Drilling / Milling Unit 
541-51-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR541-51-ER16

para - for: SB12/20R
SR20J/JN/RII-IV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

2 husillos delantero/trasero 
Unidad de taladrado ER11/ER11 
661-59-ER11

2-Spindle Counter Face  
Drilling Unit ER11/ER11 

661-59-ER11

N.º artículo:
article-no�: STAR661-59-ER11

para - for: SR20J/JN/RII-IV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

2 husillos delantero/trasero  
Unidad de taladrado ER11/ER16 
661-59-ER16

2-Spindle Counter Face  
Drilling Unit ER11/ER16 

661-59-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR661-59-ER16

para - for: SR20J/JN/RII-IV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11 / ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

3 Husillos Taladrado frontal / unidad de fresado ER16 
661-51-ER16

3-Spindle Front Drilling / Milling Unit 
661-51-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR661-51-ER16

para - for: SB12/20R
SR20J/JN/RII-IV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

3 husillos delantero/trasero  
Unidad de taladrado ER11/ER11 
7.074.006-ER11

3-Spindle Counter Face  
Drilling Unit ER11/ER11 

7�074�006-ER11

N.º artículo:
article-no�: STAR7.074.006-ER11

para - for: SR20RII
SR20RIV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

3 husillos delantero/trasero  
Unidad de taladrado ER11/ER16 
7.074.006-ER16

3-Spindle Counter Face  
Drilling Unit ER11/ER16 

7�074�006-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR7.074.006-ER16

para - for: SR20RII
SR20RIV

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11 / ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Herramientas motorizadas / Live Tools

3 husillos delantero/trasero  
Unidad de taladrado ER11/ER16 
671-59-ER16

3-Spindle Counter Face  
Drilling Unit ER11/ER16 

671-59-ER16

N.º artículo:
article-no�: STAR671-59-ER16

para - for: SR32J/JN
SR32JII

Datos técnicos -  technical data
Pinza
Collet ER11 / ER16

Relación
Ratio 1 : 1

RPM en entrada
Rpm at input máx. 8000 1/min

RPM en salida
Rpm at output máx. 8000 1/min

Par en salida
Torque at output máx. 13 Nm

Alcance del suministro
Scope of delivery

incl. Tuerca
with nut 

Sin llave ni pinzas
without wrench and collets
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Soportes para barra de mandrinar 
Boring Bar Holders
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Soportes para barra de mandrinar / Boring Bar Holders

Soporte para barra de mandrinado 2 x Ø 22 Boring Bar Holder 2 x Ø 22

N.º artículo:
article-no�: STAR-DP-SR20R para - for: SB16D/E;   SR20RII-IV;   SB12/20R;   SR20J/JN

Acero para herramientas de alta resistencia - muy sólido High-tensile tool steal - very solid

Soporte para barra de mandrinado 3 x Ø 22 Boring Bar Holder 3 x Ø 22

N.º artículo:
article-no�: STAR-TP-SR20R-22 para - for: SB16D/E;   SR20RII / IV;   SB12/20R;   SR20J/JN
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Soportes para barra de mandrinar / Boring Bar Holders

Soporte para barra de mandrinado 3 x Ø 22 Boring Bar Holder 3 x Ø 22

N.º artículo:
article-no�: STAR-TP-SR32-22 para - for: SR32J / JN

Acero para herramientas de alta resistencia - muy sólido High-tensile tool steal - very solid

Soporte para barra de mandrinado 3 x Ø 25 Boring Bar Holder 3 x Ø 25

N.º artículo:
article-no�: STAR-TP-SR32-25 para - for: SR32J / JN
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Soportes para barra de mandrinar / Boring Bar Holders

Soporte para barra de mandrinado 2 x Ø 25,4 Boring Bar Holder 2 x Ø 25,4

N.º artículo:
article-no�: STAR-TP-SR32-26 para - for: SR32J / JN

Acero para herramientas de alta resistencia - muy sólido High-tensile tool steal - very solid
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Bridas de sujeción y 
saliente del portaherramientas 

Clamping Flanges & 
Tool Holder Overhang
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Bridas de sujeción / Clamping Flanges

Bridas de sujeción para mecanizado posterior Clamping Flanges  for Backworking

                        Figura 1                                   Figura 2                                      Figura 3                                     Figura 4

• Rectificado en ambos lados
• Fijación precisa directamente en la máquina

• Ground on both sides
• Exact fixing directly at the machine

N.º artículo:
article-no�

Figura
pic�

Máquina
machine

STAR-KB1-22SRR 1 SR10J (Posición T22 + T24); SB16 / 20 Tipo C / Tipo E;   SB20R Tipo E / Tipo G / Tipo N; 
SR20J / JN ; SW12RII;   SR20 R / II / III ; SV20R;   SR32J / JN;   SR20R IV (Pos. T21 - T24,

solapa - overlaps T25 - T28)STAR-KB2-22SRR 2

STAR-KB1-22SW 3 SW12R II ; SW20;   SV20R ; SR20R IV
SB12/20R ; SR38STAR-KB2-22SW 4

Ejemplos de aplicaciones:
Samples of application:

M
áq

ui
na

M
ac

hi
ne

Portapinzas ER
ER-Collet Holder

Barra de mandrinar de metal 
duro

Carbide Boring Bar

Brida de sujeción
Clamping Flange
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Saliente del portaherramientas / Tool Holder Overhang

N.º artículo:
article-no�

Acero
steel S L H A B V Máquina

machine
STAR 541-03 12 x 12 12 75 38 40 17,5 15 ECAS20  SB16  SR20  SV20   SR20RII
STAR 311-01 12 x 12 12 75 44 40 17,5 20 SV12   SV20
STAR 671-01 16 x 16 16 75 46 40 17,5 17 SR32J  SR32JN
STAR 331-01 16 x 16 16 80 41 47 17,5 17 SV12  SV20  SV32  SV32JII

Cuñas de fijación para portaherramientas STAR Clamping Wedges for STAR Tool Holder

N.º artículo:
article-no� L A B C D Máquina

machine
Figura

pic�
           Figura 1

           

STAR-KP5428b 54 28 18 13,5 13 2
STAR-KP6030 60 30 15 10,5 11 1
STAR-KP6538 65 38,5 8 18 13 SB16 1
STAR-KP6540 65 40 18 13,5 13 SR20 1
STAR-KP7540a 75 40 18 18 14 SR32J neu 1
STAR-KP7540b 75 40 17,5 18 12 SB16 1
STAR-KP7540c 75 40 16,5 13,5 9,5 SA12 / 16 1
STAR-KP7640 76 40 18 13,5 13 SR20 1

 

Arandelas de apoyo para fijación precisa
Supporting washers for exact clamping

de
sp

la
za

m
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nt
o

Figura 2

* Hasta agotar existencias                                                                                                                                          * sellout article

* Hasta agotar existencias                                                * sellout article

*
*
*
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*
*
*
*
*
*
*
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SPINNER

Portaherramientas y piezas superiores 
para SPINNER PD - CNC / SB - CNC

Tool Holders and Top Parts 
for SPINNER PD - CNC / SB - CNC

  Ejemplos de aplicaciones:  
Examples of application:

• Tipo muy sólido, especialmente aplicable para rectificadoras 
en duro y máquinas con husillo de rectificado
Very solid type, especially applicable for hard turning 
machines and grinding spindle machines

• Multitud de variantes
Lots of variations

• Fijación rápida y sencilla
Easy and quick clamping

• Altura ajustable 25 mm
Height adjustable 25 mm

• Las plaquitas pueden usarse en todos los lados de 
acoplamiento (también por encima). Esto significa: cambio 
más rápidos para las máquinas. 
Tops can be used on every geared side (also overhead)

• Cualquier plaquita es compatible con cualquier soporte.
Any top is compatible with any holder

Posibilidad de 2 herramientas a la vez en V401.520D:
2 tools possible at once on V401�520D:

Fija en la parte  
superior del soporte

Fixed on the top part of the holder

Altura ajustable 25 mm

Height adjustable 25 mm
Fija en la parte superior del 
soporte

Fixed on the top part of the 
holder
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SPINNER

Plaquitas Top Parts

             
N.º artículo:
article-no�

Figura
picture A B C D L

V 411.512 1 40 27 12 - 50
V 411.510 1 40 27 12 - 78
V 411.511 1 50 32 16 - 50
V 411.520 1 40 30 16 - 78
V 411.525 1 54 36 20 - 78

V 411.532    2 - 33 - 12 -
V 411.531 2 - 36 - 16 -
V 411.530      2 - 43 - 20 -
V 411.528 2 - 49 - 25 -
V 411.533 2 - 54 - 30 -

N.º artículo:
article-no�
V 411.512/2

2 orificios 20 h5
Precisión de las posiciones y los ángulos 0,005 mm
2 bores 20 h5 
Accuracy of positions and angles 0,005 mm

N.º artículo:
article-no�
V 411.530/3
3 orificios 10 h5
Precisión de las posiciones y los ángulos 0,005 mm
3 bores 10 h5 
Accuracy of positions and angles 0,005 mm

Figura 1                                Figura 2

Soporte + Pieza de sujeción / Holder + Clamping Part
N.º artículo:
article-no�
V 401.521

Incl. todos los tornillos -  Incl� all screws

Soporte + Pieza de sujeción / Holder + Clamping Part
N.º artículo:
article-no�
V 401.520

V 401.520D 
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SPINNER

Soporte de base para 
máquinas SPINNER

Base Holder for 
SPINNER-Machines

       

Altura ajustable de partes superiores Top parts height adjustable

Soporte + Pieza de sujeción / Holder + Clamping Part
N.º artículo
article-no�
HVD3266SPI-ZG

Ejemplo de aplicación Sample of Application

Incl. placa de sellado y pasador para uso en un lado y pasador IK para HVWP-1212IK-SPI
Supplied with sealing-plate and -pin for one-sided use and IK-pin for HVWP-1212IK-SPI

Como repuestos:
As spare-parts:

N.º artículo
article-no�

Placa / plate  HVD-DP-SPI
Pasador de sellado / sealing 
pin HVD-DB-SPI
Pasador IK / IK-pin HVD-IK-PIN

Adaptador para refrigerante
coolant adapter

P. ej. Montaje para
Portaplaquitas
HVWP-1212IK-SPI
e�g� Mounting for
Insert Tool Holder
HVWP-1212IK-SPI

P. ej. 
Portaplaquitas
HVWP-SVJCR11
e�g� 
Insert Tool Holder
HVWP-SVJCR11

HVWP- IK- PIN22

Soportes para soporte de base                                                                                                                   Holders for base holder 
(en la página 245-251 - Catálogo general 2021-2022)                                                                      (on page 245-251  - General catalog 2021-2022)

Tipo:/Type: SCLC SDJC SVNC SVVC, SVUC SVQC
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TORNOS
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TORNOS

Portaherramientas de altura ajustable 
por tornillo micrómetro de 0,02

High Adjustable Tool Holders
Adjusted by Micrometer Screw 0,02

Plaquitas  Inserts

Figura 3:Adaptador cuadrado
    Square adapter

Figura 4:  Adaptador Weldon
Weldon adapter

Figura 5:  ER11 / ER11M
ER-collet adapter

Soportes -  holders Plaquitas -  Inserts
N.º artículo
article-no� D L Figura N.º artículo

article-no� A D Figura

U236-16WD 16 60 2 U236-E88 8 x 8 3
U236-19 3/4" 110 2 U236-E1010 10 x 10 3
U236-20WD 20 110 2 U236-W08 8 4
U236-20K 20 70 2 U236-W10 10 4
U236-20T 20 140 2 U236-W12 12 4
U236-20TWD 20 140 1 U236-ER11 5
U236-22WD 22 110 2 U236-ER11M 5
U236-25WD 25 110 2
U236-28WD 28 110 2

Figura 2:
Sin superficie de sujeción
Without clamping flat

Figura 1:  
Con superficie de sujeción (WD)
With clamping flat (WD)

* Hasta agotar existencias                                                                                                            * sellout article

*
*
*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
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